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Catalogue Contents 
This Brake Lining Catalogue »Commer-
cial Vehicles« includes all current types
of brake linings for international road
vehicles: Vans, trucks and buses.
Linings for older vehicles are listed in
our previous catalogues. For this
reason all these issues should be
retained.

Part Numbers
When submitting enquiries and orders,
please state the complete reference
number shown on the yellow back-
ground in the catalogue, including the
thickness of the lining/pad, the execu-
tion and the quantity unit. 

Order Data
If linings for certain vehicles are not
listed in the catalogue please give us
following information: vehicle manu-
facturer, vehicle type, year of
construction or a corresponding cross-
reference number (original number of
vehicle manufacturers, WVA numbers,
FMSI number, BFMC number). As well
we need following data for the identifi-
cation of a drum brake lining: width,
thickness, internal length of arc, drum
diameter, number of rivet holes and, if
possible, inside radius and angle of
lining chamfer. A drawing, diagram or a
sample of lining is essential to deter-
mine the rivet hole pattern. 

Accessories
If the number »41« (=with accessories)
is included in the part number under
»A« (design type), this is part of the set
within the package. Separately packed
accessories, e. g. »UAI 102« are shown
in the column on the right to the part
number. If required, these should be
ordered separately.

Please note:
Although the greatest care has been
taken concerning this catalogue, we
cannot assume any responsibility as to
the data on vehicle types and lining
dimensions. 

BFMC-Numbers
The reference numbers and letters
contained herein are the copyright of
the British Friction Materials Council,
London, and are printed by its permis-
sion. They may not be reproduced in
whole or in part without permission
from the Council. 

Manufacturer’s liability 
The parts specified in this catalogue are
only to be fitted into the cars according
to their purpose and state of delivery.

The WVA numbers mentioned in this
catalogue, as well as entire number-
ing system, are the Intellectual prop-
erty of the BFMC resp. VRI – Verband
der Reibbelagindustrie e. V. They
may not be reproduced, imitated or
used without the prior written consent
of the BFMC resp. VRI – Verband der
Reibbelagindustrie e.V..
Contenu de ce catalogue

Kataloginhalt

Dieser Bremsbelag-Katalog »Nutz-

fahrzeuge « nennt die Bremsbelagaus-

rüstung aller gängigen internationalen

Nutzfahrzeuge. Daten für Fahrzeuge

älteren Datums entnehmen Sie bitte

unseren alten Katalogausgaben. Heben

Sie diese deshalb sorgfältig auf. 

Bestell-Nummern

Bitte nennen Sie bei Anfragen und

Bestellungen die vollständige, farbig

unterlegte Best.-Nr.

Bestellangaben
Sollten Beläge für ein bestimmtes
Fahrzeug in diesem Katalog nicht aufge-
führt sein, bitten wir um folgende
Angaben: Fahrzeughersteller, Fahrzeug-
typ, Baujahr oder eine entsprechende
Vergleichsnummer (Orig.-Nr. des
Herstellers, WVA-Nr., FMSI-Nr., BFMC-
Nr.). Zur Identifizierung eines Trommel-
bremsbelages benötigen wir darüber
hinaus folgende Angaben: Breite, Dicke,
innere oder äußere Bogenlänge, Trom-
mel-Ø, Anzahl der Nietlöcher und falls
möglich, Innenradius und Belagwinkel.
Zur Bestimmung eines Nietbildes ist
eine Zeichnung oder ein Muster 
unerläßlich.

Zubehör
Ist innerhalb der Best.-Nr. unter »A«
(=Ausführungsart) die Ziffer »41« (=
mitZubehör) aufgeführt, befindet sich
dies innerhalb der Satzverpackung. Die
Spalte rechts neben der Best.-Nr. nennt
separat verpacktes Zubehör, z. B. »UAI
102«. Dies muß bei Bedarf separat
bestellt werden. 

Vorbehalt
Trotz größter Sorgfalt bei der Bear-
beitung dieses Kataloges können wir
hinsichtlich der Daten von Fahrzeug-
typen und Belagabmessungen keine
Gewähr übernehmen.

Herstellerhaftung
Die in diesem Katalog aufgeführten
Teile dürfen nur entsprechend ihrem
Bestimmungszweck und in ihrem
Lieferzustand in die Fahrzeuge einge-
baut werden. 

Die in diesem Katalog genannten
BFMC- und WVA-Nummern (Waren-
Vertrieb-Artikel-Nummern) sowie das
genannte Nummernsystem sind
geistiges Eigentum des BFMC- bzw.
VRI – Verband der Reibbelagindustrie
e. V. Nachdruck, Nachahmung oder
Gebrauch sind ohne vorherige,
schriftliche Erlaubnis des BFMC bzw.
VRI – Verband der Reibbelagindustrie
e. V. nicht gestattet. 

Contenuto del catalogo 
Questo catalogo di guarnizioni per freni
"Veicoli commerciali" riporta la
dotazione delle guarnizioni per freni di
tutte le automobili correnti internazion-
ali. Il dati relativi a veicoli di fabbri-
cazione antecedente possono essere
dedotti dai nostri cataloghi precedenti.
Si consiglia quindi di conservare
scrupolosamente le vecchie edizioni
del catalogo. 

Numeri di ordinazione
Per qualsiasi richiesta oppure ordi-
nazione si prega di indicare il numero
di ordinazione completo, riportato
nelle caselle colorate - cioè spessore,
esecuzione ed unità quantitativa.

Dati di ordinazione 
Se in questo catalogo non dovessero
figurare guarnizioni destinate ad un
particolare tipo di veicolo, preghiamo
di fornire le seguenti indicazioni:
produttore del veicolo, tipo di veicolo,
anno di fabbricazione o numero
comparativo corrispondente (nr. orig.
del produttore, nr. WVA, nr. FMSI, nr.
BFMC). Per identificare una
guarnizione di freno a tamburo abbi-
amo inoltre bisogno dei seguenti dati:
larghezza, spessore, lunghezza interna
o esterna dell’arco, Ø del tamburo,
numero dei fori per rivetto e, se possi-
bile, raggio interno e angolo di
guarnizione. Per determinare una
configurazione di rivetti ci è indispens-
abile un disegno o un campione. 

Accessori
Se nel numero di ordinazione sotto "A"
(= esecuzione) è riportata la cifra "41"
(= con accessori), tali accessori sono
compresi nella confezione. La collona a
destra del numero di ordinazione indica
gli accessori confezionati separata-
mente; ad esempio "UAI 102". In caso
di fabbisogno tali accessori dovranno
essere ordinati separatamente. 

Riserva
Nonostante la massima accuratezza
con la quale è stato redatto questo
catalogo, non possiamo assumerci
responsabilità alcuna riguardante i dati
dei vari tipi di veicoli e le dimensioni
delle pastiglie. 

Responsabilità del costruttore
I particolari riportati nel presente catal-
ogo dovranno essere montati sui
veicoli solo in conformità al loro scopo
ed allo stato alla consegna. 

I numeri BFMC e WVA (numeri di arti-
colo per la vendita di merci)
menzionati nel presente catalogo e il
sistema numerico citato sono propri-
età intellettuale del BFMC, ovvero del
VRI – Verband der Reibbelagindustrie
e. V. (Federazione dell’Industria delle
Guarnizioni d’Attrito – società regis-
trata); senza previa autorizzazione
scritta rilasciata dalla BFMC, ovvero
dal VRI – Verband der Reibbelagin-
dustrie e. V. ne sono proibiti l’uso, la
riproduzione, e l’imitazione.

Dans ce catalogue figurent toutes les
garnitures de freins courantes pour
véhicules de toutes marques interna-
tionales: camionnettes, camions,
remorques et autobus. Les garnitures
équipant des véhicules plus anciens
figurent dans nos catalogues précé-
dents. Gardez donc bien toutes les
éditions précédentes de ce catalogue! 

Numéros d’article 
Dans les demandes de prix et les
commandes nous vous prions de bien
vouloir mentionner, la référence
complète indiquée dans les carrés
jaunes, donc aussi l’épaisseur de la
garniture/plaquette, le type d’exécution
et la quantité désirée. 

Données de commande
Dans le cas où des garnitures pour un
certain type de véhicule ne sont pas
mentionnées dans ce catalogue,
veuillez nous faire connaître les
données suivantes: Constructeur, type
et année de construction du véhicule
ou un numéro de comparaison corre-
spondant (n° orig. du constructeur,
n°WVA, n°FMSI, n°BFMC). En outre
nous avons besoin pour l’identification
d’une gar-niture de frein à tambour, des
données sui-vantes: larguer, épaisseur,
longueur d’arc intérieur, Ø du tambour,
nombre des trous de rivets, et, si
possible, rayon intérieur et angle de
garniture. Pour déterminer la position
des trous de rivets, il sera indispensa-
ble de nous faire parvenir un plan ou un
échantillon. 

Accessoires
Si le numéro d’article contient le chiffre
"41" (= avec accessoires/voir rubrique
"A"), des accessoires font partie du jeu
complet. La colonne à droite du no.
d’article indique un accessoire emballé
séparément, "UAI 102" par example.
Ces accessoires sont à commander
séparément en cas de besoin. 

Clause de réserve 
En dépit des soins apportés à la rédac-
tion de ce catalogue, nous n’assumons
aucune garantie pour les données rela-
tives aux types de véhicules et aux
dimensions des garnitures.

Responsabilité du fabricant
Les pièces spécifiées dans ce catalogue
ne doivent être montées dans les
voitures qu’en correspondant à leur but
et à leur état de livraison. 

Les numéros BFMC et WVA indiqués
dans le présent catalogue ainsi que le
système complet de numérotation
sont la propriété intellectuelle du
BFMC respectivement VRI – Verband
der Reibbelagindustrie e. V. (Fédera-
tion de l’industrie des garnitures de
friction – association enregistrée).
Toute reproduction, imitation ou utili-
sation est interdite sans autorisation
écrite préalable de la dite fédération
BFMC respectivement VRI – Verband
der Reibbelagindustrie e. V..
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#WVA MAT. WVA !

Futura (DAF-Chass.) e
FHD 10-290 1983"1985 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FHD 10-300 1983"1985 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FHD 12-220 1983"1985 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FHD 12-290 1983"1985 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FHD 12-360 1983"1985
FHD 12-370 1983"1985
FVD 12-220 1983"1985 F 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
FVD 12-270 1983"1985 4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18 5 L10 93685

...BOVA?

135

h   e

h   e

172

h   e

i

h   e

141?
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#WVA MAT. WVA !

Futura (DAF-Chass.) e
FHD 10-290 1983"1985 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FHD 10-300 1983"1985 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FHD 12-220 1983"1985 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FHD 12-290 1983"1985 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FHD 12-360 1983"1985
FHD 12-370 1983"1985
FVD 12-220 1983"1985 F 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
FVD 12-270 1983"1985 4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685

29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 90->95 KNR
29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 1995-> UAI130 KNR

R 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685

19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 Opt. 128 L10 93685
4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685

Futura (Mercedes-Chass.)e
FHM 12-290 1983"1994 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
FHM 12-360 1983"1994 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

BPW
A

200 x 40mm R 11 478 05,00 60 4 4 200 40 5,0 4x8 93020
230 x 40mm R 11 556 05,00 60 4 4 230 40 5,0 4x8 93020
250 x 40mm Spread lever brake R 11 084 05,00 60 4 4 BC/51/1 250 40 5,0 4x8 93020
300 x 60mm Spread lever brake R 15 004 05,00 60 4 4 15 004 BC/52/1 300 290 60 5,0 64 4x10 93021
300 x 100mm R 17 347 18,00 00 8 4 300 100 8x15 93251
300 x 120mm Cam brake R 17 183 10,00 60 8 8 17 183 BC/53/1 300 142 120 10,0 64 8x18 93252
300 x 200mm R 19 967 16,30 00 6 4 19 967 BC/106/1 300 132 200 16,3 96 5x15 93275

4 19 968 BC/107/1 300 129 200 15,4 5x15 93275

...BOVA

• Quantity of linings per axle

• Quanitité de garnitures par essieu

• Número de forros por eje

• Quantità guarnizioni per assale

• Pocet kusu oblozeni na nápravu

• Anzahl pro Achse

• Comment

• Commentaire

• Comentario

• Note

• Poznámka

• Kommentar

• Rivet type or Wear Indicator

• Type de rivet ou de Témoin d’usure

• Tipo de remache o Indicador de 

desgaste

• Tipo di rivetto o Indicatore di usura

• Typ nytu nebo indikátor opotrebení

• Niettyp oder Verschleißanzeiger

• Rivet Quantity
• Quantité de rivets 

per assale
• Número de ramaches
• Quantità di rivetti
• Pocet nytu
• Anzahl der Niete pro Satz

• Linings Dimensions

• Dimensions des garnitures

• Dimensions del forro

• Dimensioni Ceppo

• Rozmery oblozeni

• Abmessung

• Part Number - Disc Pad Set, Lining Set (exludes rivets)

• Référence - Jeu de plaquettes, Jeu de garnitures (Rivets non compris)

• Referencia - juego de pastillas, juego de forros (Remaches excluídos)

• Codice - Serie pastiglie, serie ceppi (Senza rivetti)

• Cislo dílu - Sada segmentu kotoucovych brzd, Sada oblození (Bez nytu)

• Artikelnummer - Ein Satz Scheibenbremsbeläge, 

ein Satz Trommelbremsbeläge (Nieten nicht enthalten)

• Front/Rear Fitment (F/R)

• Montage Avant/Arrière (F/R)

• Aplicación delantera/Trasera (F/R)

• Anteriore/Posteriore (F/R)

• Pouzití na prední/zadní nápreve (F/R)

• Vorder-/Hinterachse (F/R)

˘ ˘

ˆ

˘

˘ °`

˘

ˆ

`

ˆ

`° °˘

ˆ

`

˘

ˆ

AKE -AKEBONO
BDX -BENDIX
BOS -BOSCH
BRE -BREMBO
HAL -HALDEX
KNR -KNORR
MER -MERITOR
SEE -SEE BRAKE
WAB -WABCO

ii
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Another great brand from Federal-Mogul

Bestell-Nr. (WVA-Nr.) Belagdicke Qualität
Ausführungsart

MengeneinheitZubehör

Ref-No. (WVA-No.) Thickness Quality
Execution

Quantity unitAccessory code

Bestellnummernsystem

System of Reference Numbers

Erläuterungen zum Bestellnummernsystem

Bitte richten Sie sich bei Bestellungen an das nach-
stehend beschriebene Bestellnummernsystem. Es ist
computergerecht, einfach im Aufbau und leicht in
der Handhabung.

Sie erleichtern dadurch sich selbst und uns die Arbeit
und vermeiden Mißverständnisse und unnötige
Rückfragen.

Die in diesem Katalog genannten WVA-Nummern
(Waren-Vertriebs-Artikel-Nummern) sowie das
gesamte Nummernsystem sind geistiges Eigentum
des VRI – Verband der Reibbelagindustrie e. V..
Nachdruck, Nachahmung oder Gebrauch sind ohne
vorherige schriftliche Erlaubnis des VRI – Verband
der Reibbelagindustrie e. V. nicht gestattet.

How to order

Please follow the part numbering system explained
below. It is simple and easy to use. You will 
thereby simplify your work and avoid queries,
respectively misunderstandings.

The WVA Numbers given in this catalogue, as well
as the entire numbering system, are the 
intellectual property of the VRI - Verband der
Reibbelagindustrie e. V..

They may not be reproduced, imitated or used
without the prior written consent of the VRI –
Verband der Reibbelagindustrie e. V..
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Glossary

UK FRANCE GERMANY ITALY

2 piston caliper 45mm dia. Etrier 2 pistons diam. 45 Doppelkolben-Bremssattel 45 mm
Durchmesser Pinza con 2 pistoni diam. 45mm 

2 pistons 2 pistons Doppelkolben 2 pistoni

2WD Van/Wagon 2 roues motrices 2-Rad-Antrieb / Lieferwagen 2 ruote motrici Van/Wagon

3 axle model Modèle 3 essieux 3-Achs-Modelle modelli con 3 assali 

3. axle 3ème essieu 3. Achse 3° assale 

3rd axle fitted to 3ème essieu equipé de 3. Achse ausgerüstet mit 3° assale equipaggiato con

4 wheel trailer for BPW axle Remorque 4 roues avec essieu BPW 4-Rad-Anhänger mit BPW-Achse rimorchio con assale BPW 

4 pistons 4 pistons 4-Kolben 4 pistoni

ABS disc Disque ABS Bremsscheibe / ABS Disco ABS

Air brake Frein pneumatique Druckluftbremse Freno pneumatico

Air suspension Suspension pneumatique Luftfederung Sospensione pneumatica

Air/hydraulic system Système pneumatique/hydraulique Druckluft-/Hydraulik-System Sistema pneumatico/idraulico

All types Tous types alle Typen Tutti i tipi

And tipper et bennes und Kipper E ribaltabile

Articulated bus bus articulé Gelenkbus Bus Articolato

Auto Adj Ajustement automatique automatische Nachstellung Autoregolatore

Auxiliary axle Essieu auxiliaire Zusatzachse Assale ausiliario

Axlws with disc brakes Essieux avec frein à disques Achsen mit Bremsscheiben Assale con disco freno

Axial actuation Mouvement axial Axialantrieb Movimento assiale

Axle Essieu Achse Assale

Axle load Charge par essieu Achslast Carico per assale

Axle models Modèle d'essieu Achsmodelle Modelli assale

Axle trailers Essieu pour remorque Anhängerachsen Assale per rimorchi

Brake Frein Bremse Freno

Brake pads Plaquettes de frein Scheibenbremsbeläge Pastiglie freno

Build Construit Bauart Costruito

Cast iron brake shoes Machoîres fonte Guß-Bremsbacke Ganasce freno in ghisa

ch. Ch. Chassis/Fahrgestell Telaio

Conical drilling Percage conique konische Bohrung Foratura conica

Coupling flange Verbindungsflansch Flangia di accoppiamento

Cylindrical drilling Percage cylindrique zylindrische Bohrung Foratura cilindrica

Disc Disque Bremsscheibe Disco

Double tyres Roues jumelées Doppelbereifung Ruote gemellate

Drawbars Zugfahrzeuge Con rimorchio

Drum Tambour Trommel Tamburo

Duplex brake Frein Duplex Duplex Bremse Freno Duplex 

Excl. Sauf außer Eccetto

Excl. 4x4 Sauf 4x4 außer 4x4 Eccetto 4x4 
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Glossary

UK FRANCE GERMANY ITALY

For air suspension rear Pour suspension pneumatique arrière hinten für Luftfederung Per sospensioni pneumatiche post

For pneum. wheel suspension Pour suspension pneumatique mit pneumatischer Radaufhängung Per sospensioni pneumatiche 

Full air system Système pneumatique Druckluftsystem Sistema pneumatico

FWD Traction Vorderradantrieb Trazione anteriore

Heavy duty usage sévère Schwerlastbetrieb Macchine movimento terra

Holes trous Löcher Fori

Hydraulic brakes Freins hydrauliques hydraulische Bremsen Freni idraulici

Independent wheel suspension Roue à suspension indépendante Einzel-Radaufhängung Ruote a sospensione indipendente

Inner City Bus Bus urbain Stadtbus Autobus urbano

Leading axle Vorlaufachse Asse di trazione

Lift axle with single wheels Essieu relevable avec roues simples Liftachse mit Einzelbereifung Assale rialzabile con ruote indipendenti

Lift axle with twin wheels Essieu relevable avec roues jumelées Liftachse mit Doppelbereifung Assale rialzabile con ruote gemellate 

Lightweight axle Essieu léger Leichtbau-Achse Assale leggero

Low loader Tieflader Autocarro a pianale ribassato

Man adj. Ajustement manuel manuelle Nachstellung Regolazione Manuale

Model Modèle Modell Modello

New version Nouvelle version neue Version/Ausführung Nuova versione

Old version Ancienne version alte Version/Ausführung Vecchia versione

Only uniquement nur Solo

Opt/opt. Option wahlweise Opzione

Opt. heavy duty opt. Usage sévère wahlweise schwere Ausführung Opzione macchine movimento terra

Opt. old version Option ancienne version wahlweise alte Version/Ausführung Opzione vecchia versione

Oversize surdimensionné Überstärke Maggiorazione

Pads Plaquettes de frein Scheibenbremsbeläge Pastiglie

Pickup/Double Cab Pick Up / cabine double Pickup/Doppelkabine Pickup/Double Cab

Platform Plateforme Backenblech Piattaforma

Range gamme Serie/Reihe Gamma 

Rigid axle Essieu rigide Starrachse Assale rigido

Rigids & Tipper Essieux rigides et bennes Starrachsen & Kipper Assale rigido e ribaltabile

RWD Propulsion Hinterradantrieb Trazione posteriore 

S Cam S came S-Nocken S Cam

S-Cam brake Frein S-Came S-Nocken-Bremse Freno S-Cam

Second rear axle 2ème essieu arrière 2. Hinterachse 2° asse posteriore 

Series Série Serie Serie

Simplex brake Frein simplex Simplex-Bremse Freno Simplex 

Single rear wheel Roue arrière simple hinten mit Einzelbereifung Ruota singola posteriore

Single wheel base Einzelbereifung Ruota singola

Single wheels Roue simple Einzelbereifung Ruote singole
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Glossary

UK FRANCE GERMANY ITALY

Solid Plein unbelüftet Pieno

Solid disc Disque plein unbelüftete Scheibe Disco pieno

Steel brake shoes Machoire acier Stahlbremsbacken Ganasce freno in acciaio

SWB SWB kurzer Radstand SWB

Tandem-axle Essieu Tandem Tandem-Achse Assale Tandem

Thick epaisseur Dicke Spesso

Tipper/Tippers Benne/Bennes Kipper Ribaltabile

Ton./tonne/tonnes Tonne/Tonnes to. Tonnellate

Tractors Tracteurs Zugmaschinen Motrici

Trailer Axle Essieu pour remorque Anhängerachse Assale per rimorchio

Trailers equipped with BPW axles Remorque avec essieu BPW Anhänger mit BPW-Achsen ausgerüstet Rimorchio equipaggiato con assali BPW

Trailing axle Essieu trainé Nachläuferachse Assale condotto

Twin rear wheel Roues arrières jumellées hinten mit Doppelbereifung Ruote posteriori gemellate

Twin wheel Roues jumelées Doppelbereifung Ruote gemellate

Twin wheel base Roues jumelées Doppelbereifung Ruote gemellate

Twinsteer tractors Tracteur à deux volants Doppellenk-Zugmaschine Doppio assale sterzante

Underfloor-Series plancher bas Unterflur-Reihe Serie Underfloor

Vacuum/hydraulic system système à depression / hydraulique Vakuum-/Hydrauliksystem Depressore idraulico 

Vented Ventilé belüftet Ventilato

Vented disc Disque Ventilé belüftete Bremsscheibe Disco Ventilato

W/Ind Temoin d'usure Verschleißsensor Indicatore d'usura

Wheel Roue Rad Ruota

Wheel opt. Roue Option wahlweise Rad Opzione ruota

Wheel set Jeux de roues Radsatz Set ruota

Wheels roues Räder Ruote

Wheels/non standard disc roues/disques non standards Räder/nicht Standard Scheibe Ruote/Disco non standard

W.I. opt. T.U. Option Verschleißsensor wahlweise Opzione I.U.

With air brakes Avec frein pneumatique mit Druckluftbremsen Con freno pneumatico

With air brakes opt. Option avec frein pneumatique wahlweise mit Druckluftbremsen Opzione con freno pneumatico

With compressed air brakes Avec frein pneumatique mit Druckluftbremsen Impianto frenante pneumatico

With hydraulic brakes Avec frein hydraulique mit Hydraulikbremsen Con freno idraulico

With S-Cam brake Avec frein S-came mit S-Nockenbremse Con freno S-Cam

With twin W/I Avec double T.U. mit Doppel-Verschleißsensoren Con doppio I.U.

With w.i. holes Avec trous T.U. mit Verschleißsensor-Bohrung Con fori per I.U.

With W/I Avec T.U. mit Verschleißsensor Con I.U

Z-Cam brake Frein Z-came Z-Nocken-Bremse Freno Z-Cam
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BERAL Patented Cast
Iron CV Backplate

Technology
• Supplied as Original Equipment for the Knorr-Bremse

SB/SN7000 range of calipers

• Utilises the latest advances in cast techniques

• Lighter than standard backplates

• Secure bond between pad material and backplate
with less risk of corrosion

• Improved thermal barrier protecting seals
and rubber gaiters

Technologie brevetée
de support en fonte

pour freins de véhicules poids
lourds.
• Fourni en équipements d’origine pour la gamme

d’étriers Knorr-Bremse SB/SN7000

• Exploite les toutes dernières avancées des techniques
de fabrication

• Plus léger que les supports standards

• L’adhésion parfaite du matériau de friction sur le
support en fonte diminue le risque de corrosion

• Barrière thermique plus performante, pour une
meilleure protection

Nueva tecnología
patentada de soportes

de fundición para pastillas VI
• Suministrada como Equipo Original para las pinzas

de la gama SB/SN7000 de Knorr-Bremse

• Incorpora los últimos desarrollos tecnológicos en
materia de fundición metalúrgica

• Diseño más ligero que los actuales soportes
existentes en el mercado

• Fijación de seguridad entre el material de fricción
y el soporte, reduciendo el riesgo de corrosión

• Mejor disipación térmica protegiendo juntas y
guardapolvos

Patentierter
Gussträger für

NFZ-Scheibenbremsbeläge
• Serienlieferung für die Knorr SB/SN7000 Bremsen

• Modernste Gusstechnik

• Wesentlich leichter als herkömmliche Rückenplatten

• Noch bessere Verbindung des Reibmaterials
zur Trägerplatte

• Optimale thermische Isolation, schützt Dichtungen
und Manschetten

NEW
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Nuovo Supporto
brevettato con

tecnologia in ghisa
• Fornito al Primo Impianto per equipaggiare le pinze

Knorr-Bremse della Serie SB7000 e della nuova
Serie SN7000

• Utilizza le più moderne tecnologie per la fusione
della ghisa

• Più leggero dei supporti tradizionali

• Assicura un perfetto accoppiamento meccanico tra il
materiale della pastiglia e il supporto riducendo i
rischi di corrosione

• Migliora la protezione termica delle parti in gomma
del meccanismo della pinza

BERAL által szabadalmaztatott öntöttvas
alaplemez, teherautóhoz

Ny BERAL patenteret
teknologi – bagplade

i støbejern
• Leveret som originalt udstyr til Knorr-Bremse

SB/SN7000 caliper linien

• Udnytter de seneste fremskridt inden for støbeteknik

• Lettere end standard bagplader

• Sikrer god belægning og forbindelse mellem
bremseklodsmateriale og bagplade med mindre
risiko for korrosion

• Forbedret termisk spærre der beskytter
gummipakninger og -manchetter

BERAL
Gepatenteerde
technologie voor

gietijzeren rugplaten voor
bedrijfswagens
• Eerste montage bij de Knorr-Bremse SB/SN7000

remklauwen

• Maakt gebruik van de laatste vorderingen op het
gebied van giettechniek

• Lichter dan standaard rugplaten

• Stevige verbinding tussen materiaal van het remblok
en rugplaat met minder kans op corrosie

• Optimale thermische isolatie beschermt de
afdichtingen en rubber manchetten

Placa de suporte de
pastilhas de travão

para veículos comerciais com
tecnologia de fundição
patenteada pela BERAL.
• Fornecido como Equipamento Original para a gama

de pinças Knorr-Bremse SB/SN7000

• Utiliza as técnicas de fundição mais avançadas

• Mais leves do que as placas de suporte normais

• Ligação segura entre o material da pastilha e a placa
de suporte com menor risco de corrosão

• Barreira térmica melhorada protegendo vedantes
e aplicações de borracha

• OE beszállító a Knorr-Bremse SB/SN7000
féknyergekhez

• Felhasználja a legújabb fejlesztési technikát
• Könnyebb, mint a hagyományos hátlap

• Biztonságosabb kötés a ferodor és a hátlap között,
kevesebb korróziós kockázattal

• Jobb hĎelvezetés a tömítések és a gumialkatrészek
védelmére
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Main Reasons:
• Drum diameter is larger than lining

radius
• Bedding-in period for the lining was

too short
• Drum wear

Possible Consequences:
• If the wear pattern differs across 

the axle, vehicle pull can result; 
also excessive brake noise

• Low deceleration

Main Reasons:
• Lining radius is larger than actual

drum diameter    
• Bedding-in period for the lining was

too short

Possible Consequences:
• Vehicle pull and excessive brake 

noise may occur
• Low deceleration

Main Reasons:
• Bedding-in period for the lining 

was too short
• Drum wear

Possible Consequences:
• Either low or very high deceleration,

with high deceleration the linings
may lock on to the drum

• If the wear pattern differs 
across the axle, vehicle pull 
and excessive noise can result

Main Reasons:
• Poor drum condition
• Improper preparation with a wire

brush, shoe grinder or similar

Possible Consequences:
• Vehicle pull may occur if there is 

a different wear pattern on the 
opposite axle end

• Insufficient deceleration and 
excessive noise

Main Reasons:
• Small loose particles in the brake
• Insufficient drum cleaning 

at replacement

Possible Consequences:
• Very high lining and drum wear  
• Squeal 

Main Reasons:
• Large particles loose in the brake  
• Very poor drum condition and 

maintenance

Possible Consequences:
• Very high lining and drum wear  
• Squeal

Main Reasons:
• Brake shoes misaligned with 

the brake drum
• Distorted brake shoe or brake drum

turned on taper

Possible Consequences:
• The linings may lock on to 

the drum when braking from 
high speeds

• Vehicle pull and excessive 
brake noise may occur

Poor bedding-in Circumferential grooves

Grooved lining surface

Steps in the lining surface

Deep irregular 
circumferential grooves

Lining surface tapered
Main Reasons:

• Poor drum condition, 
e.g. heat crazing

Possible Consequences:
• Rapid lining wear
• If linings not 100% bedded-in, low

brake efficiency can result

Scarred lining surface

Main Reasons:
• There may be a step in the brake

drum surface
• General drum wear

Possible Consequences:
• Rapid lining wear
• If the wear pattern differs across the

axle, vehicle pull and excessive
noise can result

1
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Main Reasons:
• Wrongly adjusted or worn 

axle bearings

Possible Consequences:
• Very high lining and drum wear  
• Squeal 

Main Reasons:
• Too heavy riveting force
• Wrong shape of rivet heads
• Brake shoe radius does not 

conform to lining radius
• Brake shoe platform is not 

clean or even

Possible Consequences:
• Lining and drum breakage
• Brake over-heating
• Noise

Main Reasons:
• Broken or improperly mounted hub

oil seals
• Excessive lubrication of the bearings

of the braking mechanism

Possible Consequences:
• Vehicle pull may occur if the

problem is only found at one side of
the axle

• Low deceleration

Main Reasons:
• Dirt particles in the brake
• Poor brake maintenance 

(insufficient cleaning)

Possible Consequences:
• High lining and drum wear
• Poor deceleration
• Vehicle pull and excessive brake

noise may occur

Main Reasons:
• Shoe radius out of line
• Shoe platform not blast cleaned and

painted properly
• Shoe platform not parallel  
• Lining riveted incorrectly

Possible Consequences:
• Cracks in the lining material or crack

in drum surface
• Loose linings
• Squeal
• Improper cleaning causes rust scale 

to build up and lift the lining from the
shoe

Main Reasons:
• Faults in brake mechanism
• Sticking brake shoes (weak 

return springs)  
• Excessive use of brakes from 

high speed  
• Wrong brake cylinders/air chambers 

or levers  
• Overloaded vehicle
• Incorrect brake proportioning 

between tractor/trailer units

Possible Consequences:
• High lining wear
• Vehicle pull and excessive brake noise
• Deceleration too low

Main Reasons:
• Faults in brake mechanism
• Sticking brake shoes (weak return

springs)
• Excessive use of brakes at high

speed
• Overloaded vehicle
• Too large air chambers

Possible Consequences:
• High lining wear
• Vehicle pull and excessive brake noise
• Disintegration of lining
• Low deceleration

um

Uneven lining surface

Cracks around rivet holes

Greasy lining surface

Dirt on the lining surface

Build up of dirt between
lining and brake shoe

Large fractures in lining surface

Burnt lining surface
Main Reasons:

• Caused by excessive brake 
temperature, i.e. when brake is cold 
on motorway then having to perform 
a sudden stop i.e. off a slip road. 
Rapid temperature input does not 
allow for heat soak from 
material into brake system

Possible Consequences:
• This condition has no effect on the

integrity or performance of the lining
• Penetration of the crazing is usually 

no more than 1mm deep
• Wear through with normal brake 

use and has no effect on the lining

Surface crazing

Brake Lining Faults

8 12

13

14

15

9

10

11

000viii-000xxvii Prelims  18/5/06  16:04  Page xi



El forro sólo toca en su parte central
Causas:

• Diámetro del forro inferior al del tambor
• Rodaje insuficiente

Consecuencias eventuales:
• Frenada con muy poca eficacia
• Frenada unilateral, si el forro opuesto

en el eje tiene una superficie de
contacto diferente

• Ruidos al frenar

El forro sólo toca en sus extremos
Causas:

• Diámetro del forro superior al del 
tambor

• Rodaje insuficiente
Consecuencias eventuales:

• Frenada con muy poca eficacia.
• Frenada unilateral, si el forro opuesto

en el eje tiene una superficie de
contacto diferente

• Ruidos al frenar

Contacto del forro parcial
Causas:

• Si los forros no han sido rectificados
sobre el eje, o de un modo
insuficiente. Razones principales

• El período de asentamiento del forro
fue demasiado corto

• Desgaste del tambor
Consecuencias eventuales:

• Si los forros no han sido rectificados, la
frenada es muy débil y puede aparecer
blocaje de las zapatas sobre el tambor

• Frenada unilateral, si el forro puesto en el
eje tiene una superficie de contacto
diferente

• Ruidos al frenar

Causas:
• Los forros han sido mecanizados con

útiles inapropiados: cepillo metálico,
máquina de rectificar y otros

Consecuencias eventuales:
• Frenada insuficiente
• Frenada unilateral, si el forro puesto

en el eje tiene una superficie de
contacto diferente

Causas:
• Partículas extrañas en el forro

Consecuencias eventuales:
• Desgaste anormal del forro y del

tambor
• Ruidos al frenar

Causas:
• Cuerpos extraños en el forro

Consecuencias eventuales:
• Ruidos al frenar
• Blocaje de las zapatas sobre 

el tambor
• Desgaste anormal del forro y del

tambor

Causas:
• Zapatas no paralelas al eje
• Zapatas torcidas

Consecuencias eventuales:
• Frenada unilateral, si el forro puesto

en el eje tiene una superficie de
contacto diferente

• Frenada demasiado potente
• Desgaste anormal 
• Blocaje de las zapatas 

sobre el tambor
• Ruidos al frenar

Contacto del forro defectuoso El pulido no se corresponde
con el radio del forro

Partículas extranas en el forro

Escalón en la 
superficie del forro

Superficie del forro
acanalada

Corte transversal asimétrico
Causas:

• Rectificado con útil desgastado

Consecuencias eventuales:
• Ninguna repercusión si la superficie

del forro toca en un 100%

Superficie del forro graneada

A

Causas:
• Modificación del diámetro del forro

durante su rectificación
• Diferentes niveles en diámetro

interior del tambor

Consecuencias eventuales:
• Ruidos al frenar
• Desgaste anormal a corto plazo
• Frenada unilateral, si el forro puesto

en el eje tiene una superficie de
contacto diferente
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Causas:
• Desgaste o mal reglaje del juego

de los cojinetes

Consecuencias eventuales:
• Ruidos al frenar  

Causas:
• Presión de remachado excesiva
• Cabezas de los remaches defectuosas
• Radio del forro incorrecto
• Superficie del forro muy sucia o

irregular 

Consecuencias eventuales:
• Ruidos al frenar
• Roturas del forro y del tambor

Causas:
• Juntas de estanqueidad

deterioradas o mal montadas
• Engrase excesivo de los cojinetes

Consecuencias eventuales:
• Frenada insuficiente
• Frenada unilateral, si el forro puesto

en el eje tiene una superficie de
contacto diferente

Causas:
• Piezas del vehículo pintadas o

pintado poco cuidadoso

Consecuencias eventuales:
• Frenada defectuosa
• Frenada unilateral, si el forro puesto

en el eje tiene una superficie de
contacto diferente

Causas:
• Radio de la zapata incorrecto
• La pista de la zapata no es lisa ni

plana
• Remachado incorrecto: 
- Remaches incorrectos
- Presión insuficiente

Consecuencias eventuales:
• Ruidos al frenar
• Roturas del forro y del tambor

Causas:
• Sistema de frenado hidráulico o

neumático defectuoso
• Zapatas de freno agarrotadas
• Frenos excesivamente solicitados:
- Frenadas a excesiva velocidad
- Actuador o leva inadecuados
- Sobrecarga
- Reparto de presiones con el

remolque incorrecto

Consecuencias eventuales:
• Desgaste anormal del forro
• Frenada insuficiente
• Frenada unilateral, si el forro puesto

en el eje tiene una superficie de
contacto diferente

Causas:
• Sistema de frenado hidráulico o 

neumático defectuoso
• Zapatas de freno agarrotadas
• Frenos excesivamente solicitados:
- Frenadas a excesiva velocidad
- Actuador o leva inadecuados
- Sobrecarga
- Reparto de presiones con el remolque

incorrecto

Consecuencias eventuales:
• Desgaste anormal del forro
• Frenada insuficiente
• Frenada unilateral, si el forro puesto en el eje

tiene una superficie de contacto diferente
• Desgaste anormalmente elevado del forro

con
o,

sto

sto

e

o

Superficie del forro deformada

Fisuras a nivel de los
taladros de remachado

Superficie del forro manchada
de aceite o grasa

Superficie del forro 
manchada de pintura

Dorso del forro muy
deteriorado

Amplias erosiones en el forro

Forros carbonizados
Causas:

• Pueden ser causadas por el
calentamiento excesivo de los frenos,
por ejemplo, al frenar repentinamente
en una autopista estando los frenos
fríos. El aumento rápido de
temperatura no permite absorber el
calor del material del sistema de freno

Consecuencias eventuales:
• Esta condición no afecta la integridad

ni el rendimiento del forro
• Las microfisuras no deben tener más

de 1 mm de profundidad

Microfisuras en la superficie

Análisis de defectos de forros
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Causes principales :
• Diamètre du tambour supérieur au

rayon de la garniture
• Période de rodage de la garniture trop

courte
• Usure du tambour

Conséquences possibles :
• Un schéma d’usure irrégulier sur

l’ensemble de l’essieu peut avoir une
incidence négative sur la tenue de
route du véhicule ; risque de bruit de
freinage excessif

• Faible décélération

Causes principales :
• Rayon de garniture supérieur au

diamètre réel du tambour
• Période de rodage de la garniture trop

courte

Conséquences possibles :
• Risque de perte de tenue de route du

véhicule et de bruit de freinage excessif
• Faible décélération

Causes principales :
• Période de rodage de la garniture trop

courte
• Usure du tambour

Conséquences possibles :
• Décélération faible ou très forte ; dans

ce dernier cas, les garnitures peuvent
se bloquer sur le tambour

• Un schéma d’usure irrégulier sur
l’ensemble de l’essieu peut avoir une
incidence négative sur la tenue de
route du véhicule ; risque de bruit de
freinage excessif

Causes principales :
• Mauvais état du tambour
• Préparation inadéquate à l’aide

d’une brosse métallique, d’une
rectifieuse ou d’un outil similaire

Conséquences possibles :
• Risque de perte de tenue de route

du véhicule en cas de schéma
d’usure différent à l’autre extrémité
de l’essieu

• Décélération insuffisante et bruit
excessif

Causes principales :
• Contamination du frein par des

poussières fines
• Nettoyage inadéquat du tambour au

remplacement

Conséquences possibles :
• Usure très prononcée de la garniture

et du tambour
• Broutage 

Causes principales :
• Contamination du frein par des

grosses poussières
• Très mauvais état et 

maintenance inadéquate 
du tambour

Conséquences possibles :
• Usure très prononcée de la garniture

et du tambour
• Broutage 

Causes principales :
• Alignement inadéquat des

mâchoires de frein par rapport au
tambour

• Mâchoire de frein déformée ou
déviation du tambour de frein

Conséquences possibles :
• Les garnitures risquent de se

bloquer sur le tambour en cas 
de freinage à grande vitesse

• Risque de perte de tenue de 
route du véhicule et de bruit 
excessif

Rodage inadéquat Rainures circonférentielles

Surface de garniture
rainurée

Stries sur la surface 
de la garniture

Rainures circonférentielles
irrégulières et profondes

Surface de la garniture conique

Causes principales :
• Mauvais état du tambour, ex.

microfissuration due à la chaleur

Conséquences possibles :
• Usure rapide de la garniture
• Un rodage partiel des garnitures

peut se traduire par une perte
d’efficacité du freinage

Surface de garniture rayée

Causes principales :
• La surface du tambour est peut-être

striée
• Usure générale du tambour

Conséquences possibles :
• Usure rapide de la garniture
• Un schéma d’usure irrégulier sur

l’ensemble de l’essieu peut avoir une
incidence négative sur la tenue de
route du véhicule ; risque de bruit de
freinage excessif
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Causes principales :
• Roulements d’essieu mal ajustés

ou usés

Conséquences possibles :
• Usure très prononcée de la

garniture et du tambour
• Broutage 

Causes principales :
• Force de rivetage trop importante
• Forme inadaptée des têtes de rivet 
• Le rayon de mâchoire de frein ne

correspond pas au rayon de la
garniture

• Plate-forme de mâchoire de frein
sale ou irrégulière

Conséquences possibles :
• Rupture de la garniture et du tambour
• Surchauffe des freins
• Bruit

Causes principales :
• Joints d’étanchéité à l’huile de

moyeu rompus ou mal installés
• Lubrification excessive des

roulements du mécanisme de
freinage

Conséquences possibles :
• Risque de perte de tenue de route

du véhicule si le problème ne se
manifeste que d’un côté de l’essieu

• Faible décélération

Causes principales :
• Déviation du rayon de la mâchoire
• Plate-forme de mâchoire non dessablée

et mal peinte
• Plate-forme de mâchoire non parallèle
• Garniture mal rivetée

Conséquences possibles :
• Fendillement du matériau de garniture ou

de la surface du tambour
• Jeu au niveau des garnitures
• Broutage 
• Un nettoyage inadéquat entraîne

l’accumulation de la rouille et le
décollage de la garniture de la mâchoire

Causes principales :
• Mécanismes de freinage défectueux
• Accrochage des mâchoires de frein

(ressorts de rappel affaiblis)
• Utilisation excessive des freins à grande

vitesse
• Cylindres de frein / chambres d’air ou

leviers de frein inadaptés
• Véhicule en surcharge
• Equilibrage incorrect du freinage entre le

tracteur / la remorque

Conséquences possibles :
• Usure prononcée de la garniture
• Perte de tenue de route du véhicule et

bruit de freinage excessif
• Faible décélération

Causes principales :
• Mécanisme de freinage défectueux
• Accrochage des mâchoires de frein

(ressorts de rappel affaiblis)
• Utilisation excessive des freins à grande

vitesse
• Véhicule en surcharge
• Chambres d’air trop grandes

Conséquences possibles :
• Usure prononcée de la garniture
• Perte de tenue de route du véhicule et

bruit de freinage excessif
• Désintégration de la garniture
• Faible décélération

e

é

au

ure

ure

ue

Surface de garniture irrégulière

Fendillement sur la
périphérie des trous de rivet 

Surface de garniture visqueuse

Surface de garniture sale

Fractures importantes au niveau
de la surface de la garniture

Surface de garniture calcinée
Causes principales :

• Surchauffe des freins comme en cas de
trajet sur autoroute lorsque les freins sont
froids et que le véhicule doit s’arrêter
brusquement (bretelle d’accès). La montée
rapide en température ne laisse pas au
matériau le temps de transférer la chaleur
au système de freinage

Conséquences possibles :
• Cette condition n’a aucune incidence sur

l’intégrité ou la performance de la garniture
• La profondeur de la fissure ne dépasse

normalement pas 1 mm
• Elle disparaît au fur et à mesure de

l’utilisation normale des freins et n’a aucune
incidence sur la garniture

Microfissuration de surface 

Tableau d’avaries

8 12

13

14

15

10

11

Causes principales :
• Contamination du frein par des

poussières
• Maintenance inadéquate des freins

(nettoyage insuffisant)

Conséquences possibles :
• Usure très prononcée de la garniture

et du tambour
• Faible Décélération
• Risque de perte de tenue de route

du véhicule et de bruit excessif

Accumulation d’impuretés
entre la garniture et la
mâchoire de frein

9
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Hauptgründe:
• Trommelradius größer als

Belagradius
• Zu kurze Einlaufzeit für den Belag 
• Trommelverschleiß

Mögliche Folgen:
• Wenn das Verschleißbild nicht

gleichmäßig über alle Beläge  der
Achse verteilt ist, kann das Fahrzeug
zur Seite ziehen; eventuell
Bremsgeräusche 

• Mangelnde Bremsleistung

Hauptgründe:
• Belagradius größer als

Trommelradius
• Zu kurze Einlaufzeit für den Belag

Mögliche Folgen:
• Fahrzeug zieht zur Seite; eventuell

Bremsgeräusche
• Mangelnde Bremsleistung

Hauptgründe:
• Zu kurze Einlaufzeit für den Belag
• Trommelverschleiß

Mögliche Folgen:
• Entweder mangelnde oder sehr

hohe Bremsleistung; bei sehr hoher
Bremsleistung können die Backen
festhängen bleiben. 

• Wenn das Verschleißbild nicht
gleichmäßig über alle Beläge der
Achse verteilt ist, kann das Fahrzeug
zur Seite ziehen, und es können
Bremsgeräusche entstehen

Hauptgründe:
• Schlechter Zustand der Trommel
• Unsachgemäße Vorbereitung mit

Drahtbürste, Schleifgerät o. Ä.

Mögliche Folgen:
• Fahrzeug kann zur Seite ziehen,

wenn der Verschleiß an der Bremse
der anderen Achsseite ein anderes
Muster aufweist

• Mangelnde Bremsleistung und
Bremsgeräusche

Hauptgründe:
• Kleine, lose Partikel in der Bremse
• Trommel wurde bei Austausch nicht

ausreichend gereinigt

Mögliche Folgen:
• Sehr hoher Verschleiß von Belag

und Trommel
• Bremsgeräusche

Hauptgründe:
• Große, lose Partikel in der Bremse
• Zustand und Wartung der Trommel

äußerst mangelhaft

Mögliche Folgen:
• Sehr hoher Verschleiß von 

Belag und Trommel
• Bremsgeräusche

Hauptgründe:
• Bremsbacken falsch an Belagträger

ausgerichtet
• Verformte Bremsbacke oder

Bremstrommel 

Mögliche Folgen:
• Bei Bremsvorgängen mit 

hoher Geschwindigkeit können 
die Backen hängenbleiben

• Fahrzeug zieht zur Seite; 
eventuell Bremsgeräusche

Mangelhaftes Tragbild Längsrillen

Rillen in Belagoberfläche

Stufen in Belagoberfläche

Tiefe, unregelmäßige
Längsrillen

Schrägverschleiß des Belages
Hauptgründe:

• Schlechter Zustand der Trommel, z.
B. Hitzerisse

Mögliche Folgen:
• Schneller Verschleiß des Belages
• Wenn Beläge nicht 100% „tragen“ ,

entsteht ein Verlust an Bremsleistung

Riefige Belagoberfläche

Hauptgründe:
• Eventuell weist die Oberfläche der

Bremstrommel eine Stufe auf
• Allgemeiner Trommelverschleiß

Mögliche Folgen:
• Schneller Verschleiß des Belages
• Wenn das Verschleißbild nicht

gleichmäßig über alle Beläge der
Achse verteilt ist, kann das Fahrzeug
zur Seite ziehen, und es können
Bremsgeräusche entstehen
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Hauptgründe:
• Radlager falsch eingestellt oder

verschlissen

Mögliche Folgen:
• Sehr hoher Verschleiß von Belag

und Trommel
• Bremsgeräusche

Hauptgründe:
• Zu hohe Nietkraft
• Falsche Form der Nietköpfe
• Bremsbackenradius passt nicht zu

Belagsradius
• Bremsbackenlager ist verschmutzt

oder uneben
• Nietreihenfolge von innen nach

außen nicht beachtet

Mögliche Folgen:
• Bruch von Belag und Trommel
• Überhitzung der Bremse
• Bremsgeräusche

Hauptgründe:
• Defekte oder falsch montierte

Nabendichtungen
• Zu starke Schmierung der Lager des

Bremsmechanismus

Mögliche Folgen:
• Fahrzeug kann zur Seite ziehen,

wenn das Problem nur an einer
Seite der Achse auftritt

• Mangelnde Bremsleistung

Hauptgründe:
• Schmutzpartikel In der Bremse
• Schlechte Wartung der Bremse

(mangelhafte Reinigung)
• Fehlendes Abdeckblech

Mögliche Folgen:
• Hoher Verschleiß von Belag und

Trommel
• Mangelnde Bremsleistung
• Fahrzeug zieht zur Seite; eventuell

zu laute Bremsgeräusche

Hauptgründe:
• Backen verzogen
• Bremsbacken nicht richtig gereinigt 
• Bremsbackenauflagefläche uneben
• Belag falsch vernietet

Mögliche Folgen:
• Risse im Belagmaterial oder in der

Trommeloberfläche
• Lose Beläge 
• Bremsgeräusche
• Bei mangelnder Reinigung kann sich

Rost bilden und den Belag von der
Bremsbacke abheben

Hauptgründe:
• Defekt im Bremsenmechanismus
• Bremsbacken hängen (zu schwache

Rückholfedern)
• Überlastung der Bremsen bei hohen

Geschwindigkeiten
• Fehlerhafte Bremskraftverteilung

(Bremszylinder;Bremshebel
• Fahrzeug überladen
• Falsche Bremskraftabstimmung

zwischen Motorwagen und
Anhänger/Auflieger

Mögliche Folgen:
• Hoher Verschleiß des Belages
• Fahrzeug zieht zur Seite; zu laute

Bremsgeräusche
• Mangelnde Bremsleistung

Hauptgründe:
• Defekt im Bremsenmechanismus
• Bremsbacken hängen (zu schwache

Rückholfedern)
• Überlastung der Bremsen bei hohen

Geschwindigkeiten
• Fahrzeug überladen
• Fehlerhafte Bremskraftverteilung

(Bremszylinder;Bremshebel)

Mögliche Folgen:
• Hoher Verschleiß des Belages
• Fahrzeug zieht zur Seite; Bremsgeräusche
• Belag löst sich auf
• Mangelnde Bremsleistung

se
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Risse an Nietlöchern 

Ungleichmäßige
Belagoberfläche

Fettige Belagoberfläche

Schmutz auf Belagoberfläche

Schmutzansammlung zwischen
Bremsbelag und Bremsbacke 

Große Risse in Belagoberfläche

Verbrannte Belagoberfläche
Hauptgründe:

• Wird verursacht durch zu hohe
Bremstemperatur bei überlasteten
Bremsen. Auch ein schneller
Temperaturanstieg macht ein
ausreichendes Ableiten der Wärme
vom Material des Bremssystems
unmöglich

Mögliche Folgen:
• Dieses Problem wirkt sich nicht auf die

Funktionsfähigkeit oder Leistung des
Belages aus

• Die Tiefe der Risse beträgt
normalerweise nicht mehr als 1 mm

• Die Risse nutzen sich bei normalem
Bremsgebrauch ab und beeinflussen
die Wirkung des Bremsbelages

Hitzerisse in Oberfläche 

Verschleißbilder geben 
Aufschluß

8
12

13

14

15

10

11

9

000viii-000xxvii Prelims  18/5/06  16:04  Page xvii



Cause:
• Il diametro del tamburo è più grande del

raggio del ceppo
• Il periodo di rodaggio del ceppo è stato

troppo breve
• Usura del tamburo

Possibili Effetti:
• Se la percentuale di superficie rodata

dei ceppi sull’assale differisce fra lato dx
e lato sx, ne può derivare la tendenza
del veicolo a tirare da un lato e una
eccessiva rumorosità 

• Spazio di frenata allungato

Cause:
• Il raggio del ceppo è più grande del

diametro del tamburo 
• Il periodo di rodaggio del ceppo è stato

troppo breve

Possibili Effetti:
• Se la percentuale di superficie rodata

dei ceppi sull’assale differisce fra lato dx
e lato sx, ne può derivare la tendenza
del veicolo a tirare da un lato e una
eccessiva rumorosità

• Spazio di frenata allungato

Cause:
• Il periodo di rodaggio del ceppo  è stato

troppo breve
• Usura del tamburo

Possibili Effetti:
• Con forti pressioni di attuazione le

ganasce possono impuntarsi
• Se la percentuale di superficie rodata

dei ceppi sull’assale differisce fra lato dx
e lato sx, ne può derivare la tendenza
del veicolo a tirare da un lato e una
eccessiva rumorosità

Cause:
• Cattive condizioni del tamburo
• Preparazione sbagliata con una

spazzola di filo metallico, una mola
per ganascia o simile

Possibili Effetti:
• Se la percentuale di superficie rodata

dei ceppi sull’assale differisce fra lato
dx e lato sx, ne può derivare la
tendenza del veicolo a tirare da un lato

• Decelerazione insufficiente ed
eccessiva rumorosità

Cause:
• Piccole particelle dure disperse nel

freno
• Pulizia insufficiente del tamburo in

fase di sostituzione

Possibili Effetti:
• Usura molto alta della guarnizione e

del tamburo 
• Fischio

Cause:
• Particelle di grandi dimensioni

disperse nel freno
• Condizione e manutenzione del

tamburo molto scadenti

Possibili Effetti:
• Usura molto alta della guarnizione

e del tamburo 
• Fischio

Cause:
• Ganasce del freno disallineate

rispetto al tamburo del freno
• Ganascia del freno distorta o

tamburo del freno in rotazione fuori
tolleranza di conicità

Possibili Effetti:
• Le guarnizioni possono 

impuntarsi sul tamburo 
quando si frena ad alta velocità

• Ne può derivare la tendenza del
veicolo a tirare da un lato e
un’eccessiva rumorosità del freno

Rodaggio insufficiente Scanalature sulla circonferenza

Scanalature profonde e
irregolari sulla circonferenza 

Superficie della 
guarnizione rastremata 

Cause:
• Cattive condizioni del tamburo, per

esempio a causa di cricche
superficiali dovute al calore 

Possibili Effetti:
• Usura rapida del ceppo
• Se i ceppi non sono rodati al 100%,

ne può derivare una bassa efficienza
frenante

Superficie del ceppo rigata

Cause:
• Ci può essere un gradino sulla

superficie del tamburo del freno
• Usura generale del tamburo 

Possibili Effetti:
• Usura rapida del ceppo 
• Se la percentuale di superficie rodata

dei ceppi sull’assale differisce fra lato
dx e lato sx, ne può derivare la
tendenza del veicolo a tirare da un lato
e una eccessiva rumorosità
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Cause:
• Cuscinetti sul mozzo regolati male

o usurati

Possibili Effetti:
• Usura molto elevata della

guarnizione e del tamburo 
• Fischio

Cause:
• Eccessiva forza di rivettatura 
• Forma sbagliata della testa del

rivetto
• Il raggio della ganascia del freno non

è conforme al raggio della
guarnizione

• La fascia della ganascia del freno
non è pulita o regolare

Possibili Effetti:
• Rottura della guarnizione
• Surriscaldamento del freno
• Rumorosità

Cause:
• Tenute dell'olio del mozzo rotte o

montate in modo errato
• Eccessiva lubrificazione dei

cuscinetti del meccanismo del freno

Possibili Effetti:
• Ne può derivare la tendenza del

veicolo a tirare da un lato se il
problema è presente solo su un lato
dell'asse

• Spazio di frenata allungato

Cause:
• Particelle di sporcizia nel freno
• Cattiva manutenzione del freno (pulizia

insufficiente)

Possibili Effetti:
• Elevata usura della guarnizione e del

tamburo
• Spazio di frenata allungato
• Ne può derivare la tendenza del veicolo a

tirare da un lato e l’eccessiva rumorosità
del freno

Cause:
• Raggio della ganascia non corretto
• Piattaforma della ganascia non sabbiata

e/o non verniciata correttamente
• Piattaforma della ganascia non parallela
• Guarnizione rivettata in modo errato

Possibili Effetti:
• Incrinature del materiale della guarnizione

o incrinatura della superficie del tamburo
• Guarnizioni allentate
• Fischio
• La pulizia scorretta provoca l’accumulo di

depositi di ruggine e solleva la guarnizione
dalla ganascia

Cause:
• Difetti nel meccanismo del freno
• Inceppatura delle ganasce del freno

(molle di ritorno deboli) 
• Uso eccessivo dei freni ad alta velocità
• Attuatori o leve del freno errati
• Veicolo sovraccarico
• Errata ripartizione del carico di frenata tra

unità del trattore/rimorchio

Possibili Effetti:
• Elevata usura della guarnizione
• Tendenza del veicolo a tirare da un lato

ed eccessiva rumorosità del freno
• Spazio di frenata allungato

Cause:
• Difetti del meccanismo del freno
• Inceppatura delle ganasce del freno

(molle di ritorno deboli) 
• Uso eccessivo dei freni ad alta velocità
• Veicolo sovraccarico
• Attuatori troppo grandi

Possibili Effetti:
• Elevata usura della guarnizione
• Tendenza del veicolo a tirare da un lato

ed eccessiva rumorosità del freno 
• Disintegrazione della guarnizione
• Spazio di frenata allungato

a
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lato
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e

ori

nza Superficie irregolare 
della guarnizione

Criccature intorno ai fori
dei rivetti 

Superficie della pastiglia
contaminata

Sporcizia sulla superficie 
della guarnizione

Accumulo di sporcizia tra 
la guarnizione e la ganascia
del freno

Grandi fratture nella superficie
della guarnizione

Superficie della guarnizione
carbonizzataCause:

• Provocato dalla temperatura eccessiva
del freno, per es., quando il freno è
freddo sull’autostrada ed occorre
eseguire un arresto improvviso per es.
per immettersi su un raccordo.
L’aumento rapido della temperatura non
permette l’assorbimento del calore da
parte del materiale nell’impianto frenante

Possibili Effetti:
• Questa condizione non ha alcun

effetto sull'integrità o sulle prestazioni
della guarnizione

• La penetrazione della screpolatura di
solito non è più profonda di 1 mm

• Si usura con l’uso normale del freno e
non ha alcun effetto sulla guarnizione

Superficie screpolata 

Guarnizioni freno a tamburo - 
diagnosi e analisi
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Causas principais:
• Diâmetro do tambor superior ao raio

do calço 
• O tempo de rodagem do calço foi

demasiado curto
• Desgaste do tambor

Possíveis consequências:
• Se o padrão de desgaste for diferente

ao longo do eixo, pode provocar o
desvio do próprio veículo e também
ruído excessivo dos travões

• Baixa desaceleração

Causas principais:
• O raio do calço é superior ao

diâmetro efectivo do tambor
• O tempo de rodagem do calço foi

demasiado curto

Possíveis consequências:
• Pode esforçar o veículo e provocar

ruído excessivo dos travões
• Baixa desaceleração

Causas principais:
• O tempo de rodagem do calço foi

demasiado curto
• Desgaste do tambor

Possíveis consequências:
• Desaceleração baixa ou muito

elevada; perante uma
desaceleração muito elevada, os
calços podem bloquear no tambor.

• Se o padrão de desgaste for
diferente ao longo do eixo, pode
provocar o desvio do próprio veículo
e ruído excessivo dos travões

Causas principais:
• Tambor em más condições
• Preparação inadequada com uma 

escova de arame, rectificador de calços
ou dispositivo similar

Possíveis consequências:
• Se houver um padrão de desgaste

diferente na extremidade oposta do 
eixo, pode provocar o desvio do veículo

• Desaceleração insuficiente e ruído
excessivo

Causas principais:
• Pequenas partículas soltas no

travão
• Limpeza do tambor insuficiente

aquando da montagem

Possíveis consequências:
• Desgaste muito acentuado do calço

e do tambor
• Chiadeira

Causas principais:
• Grandes partículas soltas no travão
• Tambor em condições e

manutenção muito deficientes

Possíveis consequências:
• Desgaste muito acentuado do calço

e do tambor
• Chiadeira

Causas principais:
• Maxilas de travão desalinhadas com

o tambor
• Maxila do travão deformada ou

tambor rodado no chanfro

Possíveis consequências:
• Os calços podem bloquear no

tambor em travagens a altas
velocidades

• Pode esforçar o veículo e 
provocar ruído excessivo dos
travões

Rodagem ineficaz Ranhuras a toda a volta

Superfície do calço com
ranhuras

Sulcos na superfície do calço

Sulcos irregulares e
profundos a toda a volta

Calços com superfície 
chanfrada

Causas principais:
• Tambor em más condições, ex.:

fissuração por aquecimento

Possíveis consequências:
• Rápido desgaste do calço
• Se os calços não forem rodados a

100%, poderão resultar problemas
de eficácia de travagem

Superfície do calço com golpes

Causas principais:
• Pode existir algum sulco na

superfície do tambor do travão
• Desgaste geral do tambor

Possíveis consequências:
• Rápido desgaste do calço
• Se o padrão de desgaste for

diferente ao longo do eixo, pode
provocar o desvio do próprio veículo
e ruído excessivo dos travões
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Causas principais:
• Rolamentos do eixo mal ajustados

ou gastos

Possíveis consequências:
• Desgaste muito acentuado do

calço e do tambor
• Chiadeira

Causas principais:
• Força de rebitagem muito elevada
• Formato incorrecto das cabeças

dos rebites
• O raio da maxila de travão não

corresponde ao raio do calço
• A plataforma da maxila do travão

não está limpa ou apresenta
irregularidades

Possíveis consequências:
• Ruptura do calço e do tambor
• Sobreaquecimento do travão
• Ruído

Causas principais:
• Vedantes do óleo do cubo partidos

ou mal montados
• Lubrificação excessiva dos

rolamentos do mecanismo de
travagem

Possíveis consequências:
• Pode provocar o desvio do veículo

se o problema ocorrer apenas num
dos lados do eixo

• Baixa desaceleração

Causas principais:
• Partículas de sujidade no travão
• Pouca manutenção dos travões

(limpeza insuficiente)

Possíveis consequências:
• Desgaste acentuado do calço e do

tambor
• Fraca desaceleração
• Pode desviar o veículo e provocar

ruído excessivo dos travões

Causas principais:
• Raio da maxila desalinhado
• Plataforma da maxila não limpa por jacto

de areia e sem pintura adequada
• A plataforma da maxila não está paralela
• Rebitagem incorrecta do calço

Possíveis consequências:
• Fissuras no calço ou no tambor
• Calços folgados
• Chiadeira
• A limpeza incorrecta provoca acumulação

de ferrugem levantando o calço da maxila

Causas principais:
• Falhas no mecanismo de travagem
• Maxilas dos travões a colar (molas de

retorno fracas)
• Utilização excessiva dos travões a

alta velocidade
• Cilindros dos travões / câmaras-de-ar

ou alavancas incorrectas
• Veículo sobrecarregado
• Relação de travagem incorrecta entre

o tractor e o reboque

Possíveis consequências:
• Desgaste acentuado do calço
• Desvio do veículo e ruído excessivo

dos travões
• Desaceleração demasiado baixa

Causas principais:
• Falhas no mecanismo de travagem
• Maxilas dos travões a colar (molas de

retorno fracas)
• Utilização excessiva dos travões a

alta velocidade
• Veículo sobrecarregado
• Câmaras-de-ar demasiado grandes

Possíveis consequências:
• Desgaste acentuado do calço
• Desvio do veículo e ruído excessivo

dos travões
• Desintegração do calço
• Baixa desaceleração

alços

e
o 
eículo

lço

ão

lço

om

Calço com superfície irregular

Fissuras à volta dos 
furos dos rebites 

Superfície do calço 
com gordura

Sujidade na superfície do calço

Acumulação de sujidade entre 
o calço e a maxila do travão

Fracturas extensas na 
superfície do calço

Superfície do calço queimada
Causas principais:

• Provocada pela temperatura excessiva
do travão, i.e., quando o travão está
frio em estrada e é sujeito a uma
paragem brusca, por exemplo num
piso escorregadio. A rápida subida de
temperatura não permite a estabilização
térmica do material para o sistema de
travagem

Possíveis consequências:
• Esta condição não afecta a integridade

ou o desempenho do calço
• A penetração da fissuração não ultrapassa

habitualmente 1 mm de profundidade
• Desgaste verificado com a utilização

normal dos travões mas sem provocar
qualquer efeito nos calços

Fissuração da superfície

Guia de Falhas para 
Calços de Travão
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Voornaamste oorzaken:
• Doorsnee van trommel groter dan

straal van voering
• Inloopperiode van voering was te kort
• Slijtage van de trommel

Mogelijke gevolgen:
• Als het slijtagepatroon niet over de

hele as gelijk is, kan dit leiden tot
scheeftrekken; tevens extra geluid
bij remmen

• Slecht afremmen

Voornaamste oorzaken:
• Straal van voering groter dan

doorsnee van trommel zelf
• Inloopperiode van voering was te kort

Mogelijke gevolgen:
• Voertuig kan scheeftrekken en te

veel geluid maken bij remmen
• Slecht afremmen

Voornaamste oorzaken:
• Inloopperiode van voering was te kort
• Slijtage van trommel

Mogelijke gevolgen:
• Afremmen te weinig of juist te sterk,

waarbij de voering op de trommel
kan vastlopen

• Als het slijtagepatroon niet over de
hele as gelijk is, kan dit leiden tot
scheeftrekken en te veel geluid

Voornaamste oorzaken:
• Slechte staat van trommel
• Niet goed geprepareerd met

staalborstel of slijpmachine enz

Mogelijke gevolgen:
• Voertuig kan scheeftrekken als het

slijtagepatroon aan de andere kant
anders is

• Remt niet goed en te veel geluid

Voornaamste oorzaken:
• Kleine losse deeltjes in de rem
• Trommel bij vervanging niet goed

schoongemaakt

Mogelijke gevolgen:
• Zeer hoge slijtage van voering en

trommel
• Piepen

Voornaamste oorzaken:
• Grote losse deeltjes in de rem
• Zeer slechte staat van 

trommel en onderhoud

Mogelijke gevolgen:
• Zeer hoge slijtage van voering

en trommel
• Piepen

Voornaamste oorzaken:
• Remschoenen niet goed uitgelijnd

met trommel
• Remschoen vervormd of

remtrommel scheef gedraaid

Mogelijke gevolgen:
• De voering kan op 

de trommel vastlopen bij 
remmen op hoge snelheden

• Voertuig kan scheeftrekken 
en te veel geluid maken bij 
remmen

Slecht inlopen Groeven aan omtrek

Groeven op voering

Richels op de voering

Diepe onregelmatige
groeven aan omtrek

Voering taps 
Voornaamste oorzaken:

• Slechte staat van trommel, bijv.
barstjes door hitte

Mogelijke gevolgen:
• Voering slijt snel
• Als voeringen niet 100% ingelopen

zijn, kan dit leiden tot minder
doeltreffend remmen

Krassen op voering

Voornaamste oorzaken:
• Het kan zijn dat de remtrommel ook

richels heeft
• Algemene slijtage van trommel

Mogelijke gevolgen:
• Voering slijt snel
• Als het slijtagepatroon niet over de

hele as gelijk is, kan dit leiden tot
scheeftrekken en te veel geluid
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Voornaamste oorzaken:
• Verkeerd afgestelde of versleten

aslagers

Mogelijke gevolgen:
• Zeer hoge slijtage van voering en

trommel
• Piepen

Voornaamste oorzaken:
• Te hard vastgenageld
• Verkeerde vorm van

klinknagelkoppen
• Straal van remschoen komt niet

overeen met straal van voering
• Platform van remschoen vuil of

onregelmatig

Mogelijke gevolgen:
• Breuken in voering en trommel
• Rem wordt te heet
• Geluid

Voornaamste oorzaken:
• Gebroken of incorrect gemonteerde

oliedichtingen van naaf
• Te veel smering van lagers van

remmechanisme

Mogelijke gevolgen:
• Voertuig kan scheeftrekken 

als dit probleem slechts aan 
een kant optreedt

• Slecht afremmen

Voornaamste oorzaken:
• Vuildeeltjes in de rem
• Slecht onderhoud van rem (niet

goed schoongemaakt)

Mogelijke gevolgen:
• Hoge slijtage van voering en trommel
• Slechte afremming
• Voertuig kan scheeftrekken en te

veel geluid maken bij remmen

Voornaamste oorzaken:
• Straal van schoen scheef
• Platform van schoen niet goed

schoongeblazen en gelakt
• Platform van schoen niet parallel
• Voering niet goed vastgenageld

Mogelijke gevolgen:
• Barsten in materiaal van voering of

barsten in oppervlakte van trommel
• Losse voeringen
• Piepen
• Onvoldoende reiniging veroorzaakt

roestaanslag en slecht contact
tussen voering en remschoen

Voornaamste oorzaken:
• Defecten in remmechanisme
• Klevende remschoenen (zwakke veren)
• Overmatig gebruik van remmen op

hoge snelheid
• Verkeerde wielremcilinders /

luchtkamers of hefbomen
• Overbelast voertuig
• Remmen van tractor en aanhanger

niet goed op elkaar afgestemd

Mogelijke gevolgen:
• Hoge slijtage van voering
• Voertuig trekt scheef en te veel geluid

bij remmen
• Geen goede afremming

Voornaamste oorzaken:
• Defecten in remmechanisme
• Klevende remschoenen (zwakke veren)
• Overmatig gebruik van remmen op

hoge snelheid
• Overbelast voertuig
• Luchtkamers te groot

Mogelijke gevolgen:
• Hoge slijtage van voering
• Voertuig trekt scheef en te veel geluid

bij remmen
• Ontbinding van voering
• Slecht afremmen

et
nt

d

Oppervlakte van voering
onregelmatig

Barsten bij klinknagels

Oppervlakte van voering is vet

Vuil op oppervlakte van voering

Opbouw van vuil tussen
voering en remschoen

Grote breuken in oppervlakte 
van voering

Oppervlakte van 
voering verbrand

Voornaamste oorzaken:
• Veroorzaakt door te hete rem, d.w.z.

als de rem koud is en er op de
snelweg sterk wordt afgeremd. Door
de snelle temperatuurwijziging kan de
hitte niet in het remsysteem worden
opgenomen

Mogelijke gevolgen:
• Dit heeft geen invloed op een goede

werking van de voering
• Deze barstjes zijn normaal niet dieper

dan 1 mm
• Slijt bij normaal gebruik af en heeft

geen invloed op de voering

Oppervlakte gebarsten

Remvoering problemen
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Hovedårsager:
• Tromlediameteren er større end

belægningsradius
• Indlejringsperioden for belægningen

har været for kort
• Slid på tromlen

Mulige konsekvenser:
• Hvis slidmønsteret ser anderledes

ud tværs over akslen, kan det
resultere i, at der bremses skævt;
også stærk støj fra bremsen

• Lav deceleration

Hovedårsager:
• Belægningsradiusen er større end

den faktiske tromlediameter
• Indlejringsperioden for belægningen

har været for kort

Mulige konsekvenser:
• Der kan blive bremset skævt, og

stærk bremsestøj kan opstå
• Lav deceleration

Hovedårsager:
• Indlejringsperioden for belægningen

har været for kort
• Slid på tromlen

Mulige konsekvenser:
• Enten lav eller meget høj deceleration;

med høj deceleration kan
belægningerne låse sig fast på tromlen

• Hvis slidmønsteret ser anderledes ud
tværs over akslen, kan det resultere i,
at der bremses skævt; og stærk støj

Hovedårsager:
• Dårlig tromletilstand
• Ukorrekt forbehandling med

stålbørste, skosliber eller lignende

Mulige konsekvenser:
• Der kan bremses skævt, hvis 

der er et forskelligt slidmønster 
på den modsatte akselende

• Utilstrækkelig deceleration 
og stærk støj

Hovedårsager:
• Små løse partikler i bremsen
• Utilstrækkelig tromlerensning ved

udskiftning

Mulige konsekvenser:
• Meget stort belægnings- 

og tromleslid
• Hvinen

Hovedårsager:
• Store løse partikler i bremsen
• Meget dårlig tromletilstand og

vedligeholdelse

Mulige konsekvenser:
• Meget stort belægnings- og 

tromleslid
• Hvinen

Hovedårsager:
• Bremsesko ikke justeret ind efter

bremsetromle
• Deformeret bremsesko eller

bremsetromlen har forårsaget
tilspidsningen

Mulige konsekvenser:
• Belægningerne kan låses 

på bremsetromlen, når der 
bremses ned fra høj hastighed

• Der kan blive bremset skævt, 
og stærk bremsestøj kan opstå

Dårlig indlejring Periferiske riller

Rillet belægningsoverflade

Grater på 
belægningsoverfladen

Dybe, uregelmæssige,
periferiske riller

Konisk belægningsoverflade

Hovedårsager:
• Dårlig tromletilstand, f.eks. 

revner fra overophedning

Mulige konsekvenser:
• Hurtigt slid på belægning
• Hvis belægningen ikke er 100 %

tilpasset, kan det medføre lav
bremseeffektivitet

Ridser og mærker 
i belægningsoverfladen

Hovedårsager:
• Der kan være en grat på

bremsetromlens overflade
• Almindeligt slid på tromlen

Mulige konsekvenser:
• Hurtigt slid på belægning
• Hvis slidmønsteret ser anderledes ud

tværs over akslen, kan det resultere i,
at der bremses skævt; og stærk støj
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Hovedårsager:
• Forkert justerede eller slidte

aksellejer

Mulige konsekvenser:
• Meget stort belægnings- 

og tromleslid
• Hvinen 

Hovedårsager:
• Låsestifterne er strammet for meget
• Forkert form på låsestiftshoveder
• Radius for bremsesko passer ikke til

belægningsradius
• Bremseskoplatform er ikke ren eller

er ujævn

Mulige konsekvenser:
• Ødelæggelse af belægning og tromle
• Overophedning af bremse
• Støj

Hovedårsager:
• Ødelagte eller forkert monterede

navoliepakninger
• Overdreven smøring af lejer i

bremsemekanismen

Mulige konsekvenser:
• Der bremses skævt, hvis problemet

kun forekommer i den ene side af
akselen

• Lav deceleration

Hovedårsager:
• Partikler af snavs i bremsen
• Dårlig vedligeholdelse af bremser

(utilstrækkelig renholdelse)

Mulige konsekvenser:
• Stort belægnings- og tromleslid
• Dårlig deceleration
• Der kan blive bremset skævt, 

og stærk bremsestøj kan opstå

Hovedårsager:
• Skoradius er uden for grænsen
• Skoplatform er ikke sandblæst og

malet ordentligt
• Skoplatform er ikke parallel
• Belægningen er ikke korrekt nittet

Mulige konsekvenser:
• Revner i belægningsmaterialet eller

revner i tromleoverfladen
• Løse belægninger
• Hvinen
• Ukorrekt rensning forårsager, at der

fremkommer tiltagende rustdannelser,
som løfter belægningen fra skoen

Hovedårsager:
• Fejl i bremsemekanismen
• Bremsesko hænger (dårlige returfjedre)
• Overdreven brug af bremser ved høj

hastighed
• Forkerte bremsecylindre/luftkamre eller

bremsearme 
• Overbelastet køretøj
• Ukorrekt bremsefordeling mellem

trækker / anhænger

Mulige konsekvenser:
• Stort slid på belægning
• Der bremses skævt, og stærk bremsestøj
• Deceleration for lav

Hovedårsager:
• Fejl i bremsemekanismen
• Bremsesko hænger (dårlige returfjedre)
• Overdreven brug af bremser ved høj

hastighed
• Overbelastet køretøj
• For store luftkamre

Mulige konsekvenser:
• Stort slid på belægning
• Der bremses skævt, og stærk bremsestøj
• Belægning ødelægges
• Lav deceleration

e

Ujævn belægningsoverflade

Revner omkring låsestiftshuller 

Fedtet belægningsoverflade

Snavs på belægningsoverfladen

Samling af snavs mellem
belægning og bremsesko

Store åbninger i
belægningsoverfladen

Brændt belægningsoverflade
Hovedårsager:

• Forårsaget af høj bremsetemperatur
f.eks. når bremsen er kold på motorvej,
og der skal foretages en pludselig
opbremsning f.eks. ved en frakørsel.
Hurtig temperaturstigning giver ikke
varmen mulighed for at blive absorberet
fra materialet og ind i bremsesystemet

Mulige konsekvenser:
• Dette forhold har ingen virkning på

belægningens tilstand eller ydeevne
• Revnernes dybde er sædvanligvis ikke

mere end 1 mm
• Slides af ved normal brug af bremsen

og har ingen virkning på belægningen

Revner i overfladen 

De hyppigste fejl på 
bremsebelægninger
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Fő okok:
• A dob átmérője nagyobb, mint a

betét sugara
• A betét bejáródási időszaka túl

rövid volt
• A dob kopása

Lehetséges következmények:
• Ha a kopási minta eltérő a tengely

mentén, ez a jármű húzását
okozhatja; s nagy lesz a fékzaj

• Gyenge lassulás

Fő okok:
• A betét sugara nagyobb a dob

tényleges átmérőjénél
• A betét bejáródási időszaka túl

rövid volt

Lehetséges következmények:
• A jármű húzhat és nagy lehet a

fékzaj
• Gyenge lassulás

Fő okok:
• A betét bejáródási időszaka túl

rövid volt
• A dob kopása

Lehetséges következmények:
• Vagy gyenge, vagy túl erős a

lassulás, erős lassitás esetén a
betétek a dobba akadhatnak

• Ha a kopási minta eltérő a tengely
mentén, ez a jármű húzását
okozhatja; s nagy lesz a fékzaj

Fő okok:
• A dob rossz állapota
• Nem megfelelő kezelés drótkefével,

fékpofa csiszolóval vagy hasonlóval

Lehetséges következmények:
• A jármű húzhat, ha eltérő a

kopásminta a szemben lévő
tengelyvégen

• Nem megfelelő lassulás és nagy zaj

Fő okok:
• Kis laza részecskék a fékben
• A dob nem volt megfelelően

megtisztítva, mikor kicserélték

Lehetséges következmények:
• A betét és dob nagyon erős kopása
• Sivítás

Fő okok:
• Nagy laza részecskék a fékben
• A dob igen rossz állapota és

karbantartása

Lehetséges következmények:
• A betét és dob nagyon erős kopása
• Sivítás

Fő okok:
• A fékpofák nincsenek egy vonalban

a fékdobbal
• A deformált fékpofa vagy fékdob

kúposra kopik

Lehetséges következmények:
• A betét a dobba akadhat 

nagy sebességről történő
fékezésnél

• A jármű húzhat és nagy 
lehet a fékzaj

Rossz bejáródás Kerületi hornyok

Hornyolt betét felület

Lépcsőzetes a betét felülete

Mély szabálytalan
kerületi hornyok

Kúpos betét felület
Fő okok:

• A dob gyenge állapota, pl.
hőhatásra hajszálrepedések

Lehetséges következmények:
• A betét gyors kopása
• Ha a betétek nincsenek 100%-osan

bejáródva, a fékhatás gyenge lesz

Karcos a betét felülete

Fő okok:
• Lépcsőzetes lehet a fékdob felülete
• A dob általános kopása

Lehetséges következmények:
• A betét gyors kopása
• Ha a kopási minta eltérő a tengely

mentén, ez a jármű húzását
okozhatja; s nagy lesz a fékzaj
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Fő okok:
• Rosszul beállított vagy kopott

tengelycsapágyak

Lehetséges következmények:
• A betét és a dob igen erős kopása
• Sivítás

Fő okok:
• Túl erős szegecselési erő
• A szegecsfejek rossz alakja
• A fékpofa sugara nem felel meg a

betét sugarának
• A fékpofa felülete nem tiszta vagy

egyenletes

Lehetséges következmények:
• A betét és a dob törése
• A fék túlmelegedése
• Zaj

Fő okok:
• Törött vagy nem megfelelően

szerelt kerékagy olajtömítések
• Túl sok a kenőanyag a fékező

mechanizmus csapágyaiban

Lehetséges következmények:
• A jármű húzhat, s ez a probléma 

a tengelynek csak az egyik oldalán
észlelhető

• Gyenge lassulás

Fő okok:
• Szennyeződés részecskék a fékben
• A fék gyenge karbantartása (nem

megfelelő tisztítás)

Lehetséges következmények:
• A betét és a dob erős kopása
• Gyenge lassulás
• A jármű húzhat, és nagy lehet a fékzaj

Fő okok:
• A fékpofa sugara nincs vonalban
• A fékpofa felülete nincs

megfelelően lefújva és lefestve
• A fékpofa felülete nem párhuzamos
• A betét szegecselése helytelen

Lehetséges következmények:
• Repedések a betét anyagában

vagy repedés a dob felületén
• Laza betétek
• Sivítás
• A nem megfelelő tisztítás rozsda,

reve lerakódását okozza, és kiemeli
a fékpofából a betétet

Fő okok:
• A fékmechanizmus hibája
• A fékpofák letapadása (gyenge

visszacsapó rugók)
• A fékek túlzott használata nagy

sebességről
• Rossz fékhengerek / légkamrák vagy

karok
• A jármű túlterhelése
• Rossz fékezési arány a vontató /

vontatott egység között.

Lehetséges következmények:
• A betét nagy kopása
• A jármű húzása és túl nagy fékzaj
• Túl gyenge lassulás

Fő okok:
• A fékmechanizmus hibája
• A fékpofák letapadása (gyenge

visszacsapó rugók)
• A fékek túlzott használata nagy

sebesség mellett
• A jármű túlterhelése

Lehetséges következmények:
• A bélés nagy kopása
• A jármű húzása és túl nagy fékzaj
• A betét leválása
• Gyenge lassulás

vel,
val

zaj

ása

sa

ban

Egyenetlen betét felület

Repedések a
szegecsfuratok körül

Zsíros betét felület

Szennyeződés a betét felületén

Szennyeződés lerakódása
a betét és a fékpofa között

Nagy törések a betét felületén

A betét felülete beég
Fő okok:

• A fék túl magas hőmérséklete
okozza, azaz ha autópályán hideg
fékkel gyorsan le kell állni, vagyis le
kell húzódni csúszós útról. A
hőmérséklet gyors emelkedését nem
veszi át az anyagról a fékrendszer

Lehetséges következmények:
• E feltétel nem hat a betét épségére

vagy teljesítményére
• A hajszálrepedések mélysége általában

nem haladja meg az 1 mm-t
• A kopás előfordul normális fékhasználat

mellett, és nem hat a betétre

Felszíni hajszálrepedések

Súrlódó fékbetét hibák
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1

ACERBI
A

Knorr SB7 brakes 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 248 108 30 KNR
300 x 200mm (BPW) 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251
311 x 203mm (SMB C3) 19 608 18,40 00 6 4 19 609 FU/17/1 311 136 203 .19,3 80 5x15 93275

4 19 608 FU/18/1 311 141 203 .18,4 5x15 93275
419 x 178mm (SMB C2) 19 613 19,20 70 6 4 19 614 FT/11/1 419 188 178 .18,6 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 613 FT/12/1 419 192 178 .19,2 5x15 93281
419 x 203mm (SMB C1) 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 5x15 93281
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

ADIGE
A

320 x 140mm R 17 660 12,00 60 4 4 17 660 FI/141/1 320 310 140 12,0 40 8x20 93060
420 x 90mm R 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93059

15 494 12,00 60 4 4 15 494 FI/95/1 420 397 90 12,0 64 8x20 93060
420 x 110mm R 17 797 18,80 60 8 8 17 797 FI/139/1 420 204 110 .18,8 80 8x20 93060
420 x 140mm R 17 895 12,00 60 4 4 17 895 FI/137/1 420 401 140 12,0 64 8x20 93060
420 x 205mm R 19 779 19,00 00 8 8 19 779 FI/150/1 420 203 205 .19,0 120 8x20 93060

AEC
Mammoth Minor & Major f
691/760 1965"1975 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Mandator f
691/760 & V8.800 1966"1975 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Marshall 2 f
6 Wheel 1972"1973 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
8 Wheel 1972"1975 F1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

F2 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Marshall Major & TGM6 f
1974"1975 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Mercury f
471/505 1965"1967 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Mercury 2 f
TGM4R 1971"1975 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Monarch f
505 1966"1967 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
TGM4L/RE 1971"1975

TGM6, RT, RS f
1964"1971 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

TGM8, RT, RS f
1969"1975 F1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

F2 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Ranger e
4M4L/R 1966"1975 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Reliance e
6MU3R 1969"1975 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Swift e
691 1968"1975 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
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2

#WVA MAT. WVA !

ALEXANDER PSV
ALX 100 e
8.1-8.5m 1996" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 MER

R 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 MER

Mini e
F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 MER
R 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 MER

ALFA ROMEO
AR8 h
2.4 i (Turbo) 1986"12/89 F 21 188 18,30 40 3 4508 4 21 188 FVR511 110 73 18,3 BRE

ASTRA
BM f
BM304, BM305 F 59 234 19,10 60 8 8 59 234 RW/27/1 410 202 200 .19,1 128 L11 93686

R 59 234 19,10 60 8 8 59 234 RW/27/1 410 202 200 .19,1 128 L11 93686

ATE BREMSEN
D

Mercedes-Benz R 21 904 17,00 41 3 4507 4 21 904 FVR1044 64 57 17 ATE
Mercedes-Benz, Volkswagen F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 156 65 19 ATE

R 21 621 17,00 40 3 4507 4 21 621 FVR1039 141 49 17 ATE
21 592 18,80 40 3 4507 4 21 592 FVR1045 156 55 18,8 ATE

AUSTERAS
A

420 x 140mm 17 456 18,00 00 8 8 17 456 BC/109/1 420 201 140 .18,0 64 8x18 93059
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251

AUTOSAN
H10-10M Medium e

R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

H10-11 e
F 19 615 22,15 00 6 4 19 615 420 195 180 .22,15 128 L9 93684

4 19 616 420 195 180 .21,45 L9 93684
R 19 615 22,15 00 6 4 19 615 420 195 180 .22,15 128 L9 93684

4 19 616 420 195 180 .21,45 L9 93684

H10-12 e
F 19 615 22,15 00 6 4 19 615 420 195 180 .22,15 128 L9 93684

4 19 616 420 195 180 .21,45 L9 93684
R 19 615 22,15 00 6 4 19 615 420 195 180 .22,15 128 L9 93684

4 19 616 420 195 180 .21,45 L9 93684

ERNST AUWÄRTER
Clubstar e
Wheel = 19 1/2" Air Brake MAN 1998" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 UAI132 KNR
11.220 HOCL Chassis. Knorr SB6000 R 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 UAI132 KNR
Wheel = 19 1/2" Air Brake 1998" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 377 211 93 30 KNR
MB Atego. Knorr SB6000 R 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 377 211 93 30 KNR

Economy e
Wheel = 17 1/2" Hydraulic 1998" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 UAI103 MER
Brakes MB 815 Vario. Meritor 2x60 R 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 UAI103 MER

EuroStar e
Wheel = 22 1/2" Air Brake 1992" F 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 438 250 118 28 UAI107 MER
MB 0 404 Chassis. Meritor D3 29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Over Size UAI107 MER

R 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 438 250 118 28 UAI107 MER
29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Over Size UAI107 MER
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Teamstar e
Wheel = 17 1/2" Hydraulic 1998" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 UAI103 MER
Brakes MB 815 Vario. Meritor 2x60 R 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 UAI103 MER

AVIA - DAEWOO (Czech)
A60, A75, A80 f
Wheel = 17.5" Hydraulic Brakes. 1997" F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 315 191 89 23 WAB
Wabco 456F-0 R 15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 44 8x20 93060

2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060

D60, D75, D80, D95 f
Wheel = 17.5" Hydraulic Brakes. 1999" F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 315 191 89 23 WAB
Wabco 456F-0 R 15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 44 8x20 93060

2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060

AWD
4x4 Multi Purpose Units f
M 1120 1991" F 19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 96 L8 93683
MT 12-16 1991"06/92 R 19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 96 L8 93683
MT 12-18 1991"06/92

6x4 Rigids & Tippers f
TL 24.27 1991"06/92 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685

8x6 Multi-Drives f
MTL 33.27 1991"06/92 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685

MTM 55 f
(8x6) 1988" F1 59 234 19,10 60 8 8 59 234 RW/27/1 410 202 200 .19,1 Opt. 128 L11 93686

F2 59 234 19,10 60 8 8 59 234 RW/27/1 410 202 200 .19,1 Opt. 128 L11 93686
R1 59 234 19,10 60 8 8 59 234 RW/27/1 410 202 200 .19,1 Opt. 128 L11 93686
R2 59 234 19,10 60 8 8 59 234 RW/27/1 410 202 200 .19,1 Opt. 128 L11 93686

TL Range: f
4x2 Tractors TL 18.16 1991"06/92 F 19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 96 L8 93683
4x2 Tractors TL 18.18 1991"06/92 R 19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 96 L8 93683
4x2 Tractors TL 20.16 1991"06/92
4x2 Tractors TL 20.18 1991"06/92
4x2 Tractors TL 21.16 1991"06/92
4x2 Tractors TL 21.18 1991"06/92
TL 10.14 1991"06/92
TL 12.14 1991"06/92
TL 12.16 1991"06/92
TL 13.14 1991"06/92
TL 13.16 1991"06/92
TL 7.14 07/92" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 176 80 21,9 MER
TL 8.14 07/92" R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 176 80 21,9 MER
TL 9.14 07/92"

TL 17.18 1988"06/92 F 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683
R 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683

TL 17.27 1991"06/92 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

BAJ et FOND
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

...ERNST AUWÄRTER
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...BAJ et FOND

... A
419 x 203mm 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685

4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685

BPW A
300 x 200mm 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251

Trailor L200 A
419 x 178mm 19 036 18,60 00 6 4 19 037 DF/24/1 419 192 178 .18,0 96 5x15 93275

4 19 036 DF/25/1 419 189 178 .18,6 5x15 93275

BARTOLETTI
A

300 x 160mm 19 756 12,00 60 4 4 19 756 300 312 160 12 48
430 x 140mm 17 905 17,00 00 6 4 17 905 BA/2/1 430 207 140 .17 64 8x20 93060

4 17 906 BA/3/1 430 207 140 .17,75 8x20 93060
430 x 200mm 19 801 17,50 60 6 4 19 802 BA/4/1 430 207 200 .17,5 96 8x20 93060

4 19 801 BA/5/1 430 207 200 .17,75 8x20 93060

BATTAGLINO
A

419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

420 x 90mm 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93059
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

BEDFORD
f

KH (Rigid) 1971"1987 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
TK 1470 1977"1987 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
TL 24-27 02/93" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R1 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R2 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
TL 1470 DMY, DMT, SMT 1980"1987 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8

R 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
TL 1470 DOT 1980"1987 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8

R 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
TM 2300 1977"1987 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

M Series: f
MT 12-16 02/93" F 19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 96 L8 93683
MT 12-18 02/93" R 19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 96 L8 93683

e
BLP (Rear Eng.) 1977"1987 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
YLQ 1975"1987 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
YMQ 1983"1987 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

BENALU
A

311 x 203mm (SMBC3) 19 608 18,40 00 6 4 19 609 FU/17/1 311 136 203 .19,3 80 5x15 93275
4 19 608 FU/18/1 311 141 203 .18,4 5x15 93275

001-024 apps  18/5/06  16:09  Page 4



5

#WVA MAT. WVA !

...BENALU

... A
419 x 178mm (ROR) 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 178mm (Propar P13) 19 613 19,20 70 6 4 19 614 FT/11/1 419 188 178 .18,6 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 613 FT/12/1 419 192 178 .19,2 Conical drilling 5x15 93281
419 x 178mm (SMB C2) 19 613 19,20 70 6 4 19 614 FT/11/1 419 188 178 .18,6 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 613 FT/12/1 419 192 178 .19,2 Conical drilling 5x15 93281
419 x 203mm 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685

4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685
419 x 203mm (Propar P20) 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 Conical drilling 5x15 93281
419 x 203mm (SMB C1) 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 Conical drilling 5x15 93281
419 x 218mm (ROR) 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685
420 x 180mm (BPW) 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm (BPW) 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

BERKHOF PSV
Excellence e
3000HD F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR

Scania Chassis e
F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR

Radial e
12m 1991"1996 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 204 97 24 MER
12m 1997" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 MER

Radial+D361 e
12m 1997" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 MER

Axial 50 e
12m 1991"1996 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 204 97 24 MER
12m 1997" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 MER

BERTOJA
A

300 x 200mm 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251
420 x 200mm 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

BOVA
Futura e
FHD 10-290 1986" F 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
FHD 10-300 1986" 4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685
FHD 12-290 1986" 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 90-95 KNR
FHD 12-360 1986" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 1995-> UAI130 KNR
FHD 12-370 1986" R 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
FVD 12-220 1986" 4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685
FVD 12-270 1986" 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 Opt. 128 L10 93685

4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FLD 14 Knorr SB7000 1995" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI130 KNR

Futura (3-Axle) e
FHD 12.370A (22, 5") Knorr 1996" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 410 211 93 30 UAI130 KNR
SB6000 268kW/364PS
FHD 15-430 1995" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI130 KNR
FHX 15-420 1995" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI130 KNR
FLD 15-370 1995"
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Futura (DAF-Chass.) e
FHD 10-290 1983"1985 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FHD 10-300 1983"1985 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FHD 12-220 1983"1985 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FHD 12-290 1983"1985 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FHD 12-360 1983"1985
FHD 12-370 1983"1985
FVD 12-220 1983"1985 F 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
FVD 12-270 1983"1985 4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685

R 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685

19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 Opt. 128 L10 93685
4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685

Futura (Mercedes-Chass.)e
FHM 12-290 1983"1994 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
FHM 12-360 1983"1994 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

BPW
A

200 x 40mm R 11 478 05,00 60 4 4 200 190 40 5,0 40 4x8 93020
230 x 40mm R 11 556 05,00 60 4 4 230 224 40 5,0 40 4x8 93020
250 x 40mm Spread lever brake R 11 084 05,00 60 4 4 BC/51/1 250 245 40 5,0 40 4x8 93020
300 x 60mm Spread lever brake R 15 004 05,00 60 4 4 15 004 BC/52/1 300 290 60 5,0 64 4x10 93021
300 x 100mm R 17 347 18,00 00 8 4 300 145 100 .18,0 64 8x15 93251
300 x 120mm Cam brake R 17 183 10,00 60 8 8 17 183 BC/53/1 300 142 120 10,0 64 8x18 93252
300 x 200mm R 19 967 16,30 00 6 4 19 967 BC/106/1 300 132 200 16,3 96 5x15 93275

4 19 968 BC/107/1 300 129 200 15,4 5x15 93275
300 x 200mm S Cam R 19 103 10,00 60 8 8 19 103 BC/55/1 300 142 200 10,0 64 8x15 93251
350 x 60mm Spread lever brake R 15 044 06,00 60 4 4 15 044 FD/85/1 350 339 60 6,0 40 6x10 93047
350 x 150mm Flat Cam R 19 102 10,00 60 8 8 19 102 BC/54/1 300 141 150 10,0 64 8x15 93251
360 x 160mm (SN 3616) R 19 952 17,80 00 6 4 19 952 BC/104/1 360 187 160 .17,8 72 8x15 93251

4 19 953 BC/105/1 360 158 160 .17,8 8x15 93251
360 x 200mm (SN 3620) R 19 902 17,80 00 6 4 19 902 BC/100/1 360 159 200 .17,8 72 8x15 93251

4 19 903 BC/101/1 360 188 200 .17,8 8x15 93251
400 x 120mm Spread lever brake, R 17 115 10,00 60 8 8 17 115 BC/39/1 400 190 120 10,0 64 8x18 93252
Cam brake/hydraulic brake
400 x 80mm Spread lever brake, Cam brake R 15 247 08,00 60 4 4 15 247 FD/86/1 400 388 80 8,0 40 8x15 93251
420 x 120mm (SN 4212) S-Cam brake R 17 377 18,00 00 8 8 17 377 BC/78/1 420 204 120 .18,0 80 8x15 93251
420 x 124mm R 17 807 18,30 00 8 8 17 807 BC/122/1 420 204 124 .18,3 80 8x18 93252
420 x 140mm R 17 456 18,00 00 8 8 17 456 BC/109/1 420 201 140 .18,0 64 8x18 93252
420 x 160mm (SN 4216) S-Cam brake R 19 200 17,80 00 8 8 19 200 BC/35/1 420 204 160 .17,8 80 8x15 93251
420 x 180mm (SN 4218) S-Cam brake R 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm (SN 4220) S-Cam brake R 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
420 x 220mm (SN 4222) R 19 825 18,00 00 8 8 19 825 BC/99/1 420 202 220 .18,0 80 8x18 93252
500 x 200mm R 19 602 18,00 00 6 4 19 602 500 197 200 .18,0 72 8x18 93252

4 19 603 500 244 200 .18,0 8x18 93252

1. Generation: A
300 x 150mm Cam brake R 19 102 10,00 60 8 8 19 102 BC/54/1 300 141 150 10,0 64 8x15 93251
300 x 200mm Cam brake R 19 103 10,00 60 8 8 19 103 BC/55/1 300 142 200 10,0 64 8x15 93251

2. Generation: A
300 x 150mm Cam brake R 19 396 13,00 00 8 8 19 396 BC/110/1 300 141 150 .13,0 64 8x15 93251
300 x 200mm Cam brake R 19 397 13,00 00 8 8 19 397 BC/111/1 300 141 200 .13,0 64 8x15 93251

3. Generation: A
300 x 150mm (SN 3015) Cam brake R 19 573 18,00 00 8 8 19 573 BC/79/1 300 144 150 .18,0 64 8x15 93251
300 x 200mm (SN 3020) Cam brake R 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251

Eco Max SB/SN6 (SB3745) A
K Series "04/03 R 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 377 211 93 30 KNR

05/03" 29 165 30,00 41 4 4569 4 29 165 FCV1678B 211 93 30 Tangentially Mounted KNR

...BOVA
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Eco Plus SB/SN6 (SB3745) A
Wheel = 19.5" Air Brake "04/03 R 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 377 211 93 30 KNR

05/03" 29 165 30,00 41 4 4569 4 29 165 FCV1678B 211 93 30 Tangentially Mounted KNR

Eco Plus SB/SN7 (SB4345) A
Wheel = 22.5" Air Brake "04/03 R 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 430 248 108 30 KNR

05/03" 29 167 30,00 41 4 4569 4 29 167 FCV1677B 248 108 30 Tangentially Mounted KNR

SB4309T A
R 29 171 30,00 41 4 4569 4 29 171 FCV1825B 210.8 108 30 Tangentially Mounted KNR

SH Series SB/SN7 (SB4345) A
HD-Disc "04/03 R 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 430 248 108 30 KNR

05/03" 29 167 30,00 41 4 4569 4 29 167 FCV1677B 248 108 30 Tangentially Mounted KNR

SKH Series SB/SN6 (SB3745) A
Uni - Disc "04/03 R 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 377 211 93 30 KNR

05/03" 29 165 30,00 41 4 4569 4 29 165 FCV1678B 211 93 30 Tangentially Mounted KNR

BRISTOL
LHL, LHS e

1968"1981 R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

BROCKHOUSE
A

394 x 152mm 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

CAETANO PSV
Enigma 12m e

R 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 96 L10 93685
1991"1996 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI162 MER

R 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

1997" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 MER
R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685

Enigma 8.5m e
F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058

19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 Opt. 96 8x15 93058
R 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058

19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 Opt. 96 8x15 93058

Porto 12m e
R 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 96 L10 93685

1991"1996 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI162 MER
R 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
1997" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 MER

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

Volvo Chassis e
F 19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 84 L10 93685

4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
R 19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 84 L10 93685

4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685

CALABRESE
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

...BPW
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...CALABRESE

... A
420 x 110mm 17 797 18,80 60 8 8 17 797 FI/139/1 420 204 110 .18,8 80 8x20 93060

CARDI
A

300 x 200mm R 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251
420 x 90mm R 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252
420 x 140mm Mod. Germania R 17 456 18,00 00 8 8 17 456 BC/109/1 420 201 140 .18,0 64 8x18 93252
420 x 160mm R 19 200 17,80 00 8 8 19 200 BC/35/1 420 204 160 .17,8 80 8x15 93251
420 x 180mm R 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm R 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

CARENZI
A

420 x 140mm 17 895 12,00 60 4 4 17 895 FI/137/1 420 401 140 12,0 64 8x20 93060
420 x 90mm 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252

CARRIMORE
A

311 x 178mm 19 783 14,60 60 6 4 19 783 MQ/3/2 311 148 178 .14,6 96 L9 93684
4 19 784 MQ/4/2 311 146 178 .14,3 L9 93684

394 x 152mm 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

CASTERA
ROR A
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

SAE S3315 A
305 x 150mm 19 760 15,90 00 6 4 19 760 SA/36/2 305 144 150 .15,9 48 8x18 93252

4 19 761 SA/37/2 305 140 150 .15,8 8x18 93252

SAE S3320 A
305 x 200mm 19 762 15,90 00 6 4 19 762 LZ/2/1 305 143 200 .15,9 64 8x18 93252

4 19 763 LZ/3/1 305 141 200 .15,8 8x18 93252

SAF A
419 x 178mm 19 036 18,60 00 6 4 19 037 DF/24/1 419 192 178 .18,0 96 5x15 93275

4 19 036 DF/25/1 419 189 178 .18,6 5x15 93275

CAZENAVE
Colaert A
414 x 150mm 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

CODER
A

420 x 180mm BPW-axle RR 200 All 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
419 x 218mm All 19 369 18,70 80 6 4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 L10 93685

COLAERT
W6 A
414 x 150mm 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
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COMETTO
A

300 x 179mm 59 082 09,00 60 4 4 59 082 CO/1/1 300 285 179 9 32
300 x 180mm 19 795 14,00 60 8 8 19 795 CO/2/1 300 141 180 .14 64 8x18 93252

CRANE FRUEHAUF
A

381 x 178mm 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

394 x 152mm 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm 19 036 18,60 00 6 4 19 037 DF/24/1 419 192 178 .18,0 96 5x15 93275

4 19 036 DF/25/1 419 189 178 .18,6 5x15 93275
419 x 203mm 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 Conical drilling 96 L10 93685

4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685
420 x 160mm 19 200 17,80 00 8 8 19 200 BC/35/1 420 204 160 .17,8 80 8x15 93251
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

FOU 5DF A
414 x 150mm 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

Haldex A
Haldex DB22 (22, 5") 2000" 29 143 30,00 41 4 4550 4 29 143 FCV1367B 248 105 30 HAL

Knorr SB6000 A
29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 377 211 93 30 KNR

Knorr SB7000 A
29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 430 248 108 30 KNR

ROR A
311 x 190mm 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685

4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

SMB C1 A
419 x 203mm 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 5x15 93281

SMB C2 A
419 x 178mm 19 613 19,20 70 6 4 19 614 FT/11/1 419 188 178 .18,6 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 613 FT/12/1 419 192 178 .19,2 5x15 93281

SMB C3 A
311 x 203mm 19 608 18,40 00 6 4 19 609 FU/17/1 311 136 203 .19,3 80 5x15 93275

4 19 608 FU/18/1 311 141 203 .18,4 5x15 93275

Wabco A
29 154 30,00 40 4 4550 4 29 154 FCV1366 248 108 30 UAI166 WAB

DAF
50 Series f
FA 50 Wheel = 19 1/2" "05/95 F 29 077 27,00 40 3 1721 4 29 077 FCV1042 375 205 106 27 Air Brake Wabco 1600 V-G WAB
FA 50.130 1992" F 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
FA 50.150 1992" R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
FA 50.160 1992"

FA 50.180 10/94"

FA 55 LF55 18.t 2001" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

50 Series Freighters: f
FA 50.130 1990"1992 F 17 217 11,70 60 4 4 17 217 GG/194/1 330 295 125 11,7 48 L9 93684
FA 50.160 1990"1992 R 17 932 10,00 60 3 2 17 933 GG/186/1 330 295 127 .8,5 52 L7

2 17 932 GG/187/1 330 340 127 .10,0 L7
FA 50.150 1990"1992 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
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65 CF Series f
FA 65 CF 180 133kW /181PS 02/98" F 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
FA 65 CF 210 156kW /212PS 02/98" 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FA 65 CF 240 177kW /241PS 02/98" R 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
FAV 65 CF 180 (4x4) 133kW/181PS 02/98" 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FAV 65 CF 210 156kW /212PS 02/98"

FA65 CF180,FA65 CF220, 2001" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
FA65 CF250 R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

75 CF-Series f
FA 75 CF 250 183kW /249PS 02/98" F 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
FA 75 CF 290 212kW /288PS 02/98" 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FA 75 CF 310 Knorr SB7000 09/00" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 9/00-> KNR
FA 75 CF 320 235kW /320PS 02/98" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 9/00-> KNR
FAG, FAN 75 CF 2500 (6x2/4) 02/98" R1 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
183kW/249PS 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FAG, FAN 75 CF 2500 (6x2/4) 02/98" R2 19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 6x2/6x4 96 L11 93686

4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
183kW /249PS
FAG, FAN 75 CF 320 (6x2/4) 02/98"

235kW /320PS
FAR, FAS 75 CF 250 (6x2) 02/98"

183kW /249PS
FAR, FAS 75 CF 290 (6x2) 02/98"

212kW /288PS
FAR, FAS 75 CF 320 (6x2) 02/98"

235kW /320PS
FAT 75 CF 250 183kW /249PS 02/98"

FAT 75 CF 290 (6x4) 212kW/288PS 02/98"

FAT 75 CF 320 (6x4) 235kW/320PS 02/98"

FT 75 CF 250 (4x2) 183kW/249PS 02/98"

FT 75 CF 290 (4x2) 212kW/288PS 02/98"

FT 75 CF 320 (4x2) 235kW/320PS02/98"

80 Series f
FAD 80.250 (8x4) 1991" F 19 542 19,20 60 8 8 19 542 RW/25/1 381 180 200 .19,2 96 L9 93684
FAD 80.260 (8x4) 1991" R 19 542 19,20 60 8 8 19 542 RW/25/1 381 180 200 .19,2 96 L9 93684
FAD 80.270 (8x4) 1991"

FAD 80.300 (8x4) 1991"

FAD 80.330 (8x4) 1991"

FAT 80.260 (6x4) 1991"

FT 80.300 1990"1991 F 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683
FT 80.330 1990"1991 R 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683
FTG 80.330 1990"1991 F 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683

R2 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683

Blueline f
Bear 22/24 ton GVW 1973"1975 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
Bison 22t GVW 1973"1984
Bison 22t GVW (BN50) 1969"1982
Buffalo (16/32 ton rigid) 1971"1981
Clydesdale 1971"1982
Clydesdale CD40/CD41 1971"1982
Lynx LX50 (16 ton GVW rigid) 1969"1980
Lynx LX50 (26/28 ton GVW tractor) 1969"1980
Marathon MTL 38-28 Drawbar 1977"1981
Reiver 1974"1982
Super Buffalo 24t GVW 1973"1981
Super Comet 1973"1975
Octopus 1975"1981 F1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

F2 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Boxer f
BX1425 1969"1982 F 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
BX1450 1975"1982

...DAF
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...DAF

...Boxer f
BX16 Tractive unit 1973"1982 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7

R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684
2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684

BX1600 1971"1983 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

F 45 Series (3,5-7,7 ton) f
FA 45.120-035 85kW /115PS 05/91"2001 F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 312 191 89 23 WAB
FA 45.120-06 85kW /115PS 05/91"2001 29 024 23,00 41 3 1721 4 29 024 FCV503 312 191 89 23 With W/I WAB
FA 45.130 B06, C06 97kW/132PS 05/91"2001 R 15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 44 8x20 93060
FA 45.130 B08, C08 05/91"2001 2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060
FA 45.150 B08, C08 107kW/146PS 05/91"2001
FA 45.160 C08 119kW /162PS 05/91"2001
FA 45.180 B08 133kW /181PS 05/95"2001
FA 45.210 B08 158kW /215PS 1996"2001

F 45 Series (10 & 11 ton) f
FA 45-150-10, B10 05/91"2001 F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 312 191 89 23 WAB
FA 45.150 B11, C11 05/91"2001 29 024 23,00 41 3 1721 4 29 024 FCV503 312 191 89 23 With W/I WAB
FA 45.150 C09 108kW /147PS 05/91"2001 R 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 44 8x12 93057
FA 45.160 C09 119kW /162PS 05/91"2001 2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
FA 45.160 C11 119kW /162PS 05/91"2001
FA 45.160-10 119kW /162PS 05/91"2001
FA 45.180 B10 133kW /181PS 05/95"2001
FA 45.180 B11 133kW /181PS 05/95"2001
FA 45.210 B11 158kW /215PS 05/95"2001

F 55 Series f
FA 55.150 B13 Wabco 1600 11/95"2001 F 29 077 27,00 40 3 1721 4 29 077 FCV1042 375 205 106 27 WAB
V-G 107kW /146PS R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
FA 55.180 B13 Wabco 1600 11/95"2001
V-G 133kW /182PS
FA 55.180 B15 Wabco 1600 11/95"2001
V-G 133kW /182PS
FA 55.210 B13 Wabco 1600 11/95"2001
V-G 158kW /215PS
FA 55.210 B15 Wabco 1600 11/95"2001
V-G 158kW /215PS
FA 55.230 B13 Wabco 1600 11/95"2001
V-G 173kW /235PS
FA 55.230 B15 Wabco 1600 11/95"2001
V-G 173kW /235PS
FAG 55.210 B21 158kW/215PS 11/95"2001

F 65 Series f
FA 65.180 (4x2) 133kW/181PS 03/93"02/98 F 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
FA 65.210 156kW /212PS 03/93"02/98 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FA 65.240 177kW /240PS 05/96"02/98 R 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
FAV 65.180 (4x4) 133kW/181PS 03/93"02/98 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FAV 65.210 156kW /212PS 03/93"02/98
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F 75 Series f
FA 75.240 ATi (4x2) 180kW/245PS 07/92"02/98 F 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
FA 75.270 ATi (4x2) 200kW/272PS 07/92"02/98 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FA 75.300 (4x2) 222kW/302PS07/92"02/98 R1 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
FAG 75.240 ATi (6x2/4) 07/92"02/98 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
180kW/245PS R2 19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 6x2/6x4 96 L11 93686
FAG 75.270, FAN 75.270 07/92"02/98 4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
(6x2/4) 200kW/272PS
FAG 75.300, FAN 75.300 07/92"02/98
(6x2/4) 222kW /302PS
FAN 75.240 (6x2/4) 180kW/245PS 07/92"02/98
FAR 75.240 (6x2) 180kW/245PS 07/92"02/98
FAR 75.270, FAS 75.270 07/92"02/98
(6x2) 200kW /272PS
FAR 75.300 (6x2) 222kW/302PS 07/92"02/98
FAS 75.240 (6x2) 180kW/245PS 07/92"02/98
FAS 75.300 (6x2) 222kW/302PS 07/92"02/98
FAT 75.270 (6x4) 200kW/272PS 07/92"02/98
FAV 75.240 (4x4) 180kW/245PS 07/92"02/98
FAV 75.270 (4x4) 200kW/272PS 07/92"02/98
FT 75.240 ATi (4x2) 180kW/245PS 07/92"02/98
FT 75.270 (4x2) 200kW/272PS 07/92"02/98
FT 75.300 (4x2) 222kW/302PS 07/92"02/98

F 85 CF Series f
FA 85 CF 340 (4x2) 250kW/340PS 02/98" F 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
FA 85 CF 380 (4x2) 280kW/381PS 02/98" 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FA 85 CF 430 (4x2) Knorr 02/98" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 9/00-> KNR
SB7000 315kW/428PS R 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
FT 85 CF 340 (4x2) 250kW/340PS02/98" 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FT 85 CF 380 (4x2) 280kW/381PS02/98" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 9/00-> KNR
FT 85 CF 430 (4x2) 315kW/428PS 02/98"

...DAF
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...DAF

...F 85 CF Series f
FAC 85 CF 340 (8x2) 250kW/340PS 02/98" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 9/00-> KNR
FAC 85 CF 380 (8x2) 280kW/381PS 02/98" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 9/00-> KNR
FAC 85 CF 430 (8x2) 315kW/428PS 02/98"

FAD 85 CF 340 (8x4/4) 02/98"

250kW/340PS
FAD 85 CF 380 (8x4/4) 02/98"

280kW/381PS
FAD 85 CF 430 (8x4/4) 02/98"

315kW/428PS
FAG 85 CF 340 (6x2/4) 02/98"

250kW/340PS
FAG 85 CF 380 (6x2/4) 02/98"

280kW/381PS
FAG 85 CF 430 (6x2/4) 02/98"

315kW/428PS
FAN 85 CF 340 (6x2/4) 02/98"

250kW/340PS
FAN 85 CF 380 (6x2/4) 02/98"

280kW/381PS
FAN 85 CF 430 (6x2/4) 02/98"

315kW/428PS
FAR 85 CF 340 (6x2) 250kW/340PS02/98"

FAR 85 CF 380 (6x2) 280kW/381PS 02/98"

FAR 85 CF 430 (6x2) 315kW/428PS 02/98"

FAS 85 CF 340 250kW/340PS 02/98"

FAS 85 CF 380 280kW/381PS 02/98"

FAS 85 CF 430 315kW/428PS 02/98"

FAT 85 CF 340 (6x4) 250kW/340PS 02/98"

FAT 85 CF 380 (6x4) 280kW/381PS 02/98"

FAT 85 CF 430 (6x4) 315kW/428PS 02/98"

FTG 85 CF 340 (6x2/4) 02/98"

250kW/340PS
FTG 85 CF 380 (6x2/4) 02/98"

280kW/381PS
FTG 85 CF 430 315kW /428PS 02/98"

FTT 85 CF 340 (6x4) 02/98"

250kW/340PS
FTT 85 CF 430 (6x4) 02/98"

315kW/428PS

F 85 Series f
FA 85.330 ATi (4x2) 07/92"02/98 F 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
242kW/330PS 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FA 85.360 ATi (4x2) 07/92"02/98 R 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
268kW/365PS 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FA 85.400 ATi (4x2) 03/95"02/98
295kW/401PS
FT 85.330 ATi (4x2) 07/92"02/98
242kW/330PS
FT 85.360 ATi (4x2) 07/92"02/98
268kW/365PS
FT 85.400 ATi (4x2) 03/95"02/98
295kW/401PS
FAD 85.330 ATi (8x4) 07/92"02/98 F1 19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 96 L11 93686
242kW/330PS 4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
FAD 85.360 ATi (8x4) 07/92"02/98 F2 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
268kW/365PS 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FAD 85.400 ATi (8x4) 03/95"02/98 R1 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
295kW/401PS 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685

R2 19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 96 L11 93686
4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
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...DAF

...F 85 Series f
FAG 85.330 (6x2/2/4) 07/92"02/98 F 19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 96 L11 93686
242kW/330PS 4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
FAG 85.360 (6x2/2/4) 07/92"02/98 R1 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686

268kW/365PS 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FAG 85.400 (6x2/2/4) 03/95"02/98 R2 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
295kW/401PS 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FAR 85.330 (6x2/2/4) 07/92"02/98
242kW/330PS
FAR 85.360 (6x2/2/4) 07/92"02/98
268kW/365PS
FAR 85.400 (6x2/2/4) 03/95"02/98
295kW/401PS
FAS 85.330 (6x2/2/4) 07/92"02/98
242kW/330PS
FAS 85.360 (6x2/2/4) 07/92"02/98
268kW/365PS
FAS 85.400 (6x2/2/4) 03/95"02/98
295kW/401PS
FTG 85.330 (6x2/4) 242kW/330PS 07/92"02/98
FTG 85.360 (6x2/4) 268kW/365PS 07/92"02/98
FTG 85.400 (6x2/4) 295kW/401PS 03/95"02/98
FAT 85.330 ATi (6x4) 242kW/330PS07/92"02/98 F 19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 96 L11 93686
FAT 85.360 ATi (6x4) 268kW/365PS07/92"02/98 4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
FAT 85.400 ATi (6x4) 295kW/401PS03/95"02/98 R1 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
FTT 85.330 (6x4) 242kW/330PS 07/92"02/98 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FTT 85.360 ATi (6x4) 268kW/365PS07/92"02/98 R2 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
FTT 85.400 ATi (6x4) 295kW/401PS03/95"02/98 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685

F 95 / 95 XF Series f
All types (306-507 PS) 09/87"1989 F 19 900 19,10 60 6 4 19 900 DF/34/1 420 177 150 .19,1 64 L11 93686
420 x 150mm: 4 19 901 DF/35/1 420 179 150 .18,5 L11 93686

R 19 900 19,10 60 6 4 19 900 DF/34/1 420 177 150 .19,1 Trailing axle 64 L11 93686
4 19 901 DF/35/1 420 179 150 .18,5 L11 93686

R2 19 900 19,10 60 6 4 19 900 DF/34/1 420 177 150 .19,1 64 L11 93686
4 19 901 DF/35/1 420 179 150 .18,5 L11 93686

All types (306-507 PS) 09/87"1989 F 19 888 18,50 60 6 4 19 888 DF/36/1 420 177 175 .18,5 96 L11 93686
420 x 175mm: 4 19 889 DF/37/1 420 179 175 .19,1 L11 93686

R 19 888 18,50 60 6 4 19 888 DF/36/1 420 177 175 .18,5 96 L11 93686
4 19 889 DF/37/1 420 179 175 .19,1 L11 93686

All types (306-507 PS) 09/87"1989 R 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
420 x 200mm: 4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685

R2 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685

All types with S-Cam brake 1990"09/02 17 012 21,55 60 6 4 17 013 DF/40/1 419 209 127 .21,55 80 L11 93686
419 x 127mm: 4 17 012 DF/41/1 419 220 127 .21,55 L11 93686
All types with S-Cam brake 1990"09/02 19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 80 L11 93686
419 x 152mm: 4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
All types with S-Cam brake 1990"09/02 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
420 x 150mm: 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
All types with S-Cam brake 1990"09/02 19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 96 L11 93686
420 x 175mm: 4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
All types with S-Cam brake 1990"09/02 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685
420 x 200mm: 4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685

F 95 XF Series f
All types 09/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

F 800 Series f
FA 800 96/108kW /130/147PS 12/86"08/91 F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 191 89 23 WAB

R 15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 44 8x20 93060
2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060
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#WVA MAT. WVA !

F-Series f
2100 F 17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 80 L10 93685
F 2000, 2005 FA/FT 121kW/165PS 1972"1989 4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685
F 2200, 2205 FA/FAS/FAT/FM/FT 1972"1989 R 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
159kW/216PS 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
3200 (for Air Brakes) "1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FA 2100 150kW /204PS 1977"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FA 2105 DHR 150kW /204PS 1978"1989 R 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FA 2105 DM 1980"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FAD 2205 1974"1989
FAD 2305 DHU 1980"1986
FAS 2105 DHR 1980"1989
FAT 2305 DHRE 1980"1986
FT 2100, 2105 DHR 150kW/204PS 1983"1989
FT 2105 DHTD, DHT 1983"1989
FTS, FTT 2200 1983"1989
F 500 1978"1986 F 17 829 10,00 60 3 2 17 829 BT/76/1 310 245 100 10,0 56 5x10 93038
F 700 (6-7, 5 to) 57kW/78PS 1975"1986 2 17 830 SA/25/1 310 209 100 10,0 5x10 93038

R 17 831 10,00 60 3 2 17 832 SA/26/1 310 245 125 10,0 64 5x10 93038
2 17 831 SA/27/1 310 209 125 10,0 5x10 93038

F 800 1975"1986 F 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12
F 900 (8-10 to) 1975"1986 2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
FA 900 DE, DD 1983"1986 R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 64 5x12
FA 900 DF, DT 1983"1986 2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12
FA 1100 DNTD 96kW/130PS 1987"1990
FA 1100 DT 110kW/150PS 1978"1986
FT 1100 1987"1990
F 1100 1978"1986 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
F 1300 (G110) 1976"1986 R 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
F 1400 (G130) 1976"1986
FA 1500 1978"1986
F 2500 DHS, Turbo Intercooler 1981"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
184kW/250PS 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FA 2805 DKSE 206kW/280PS 1984"1989 R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FAD 2525 DHS (8x4) 1983"1989 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
184kW/250PS R2 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FAR 2500 DHS (6x2) 184kW/250PS 1982"1989 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FAT 2305 DHU, FT 2500 1977"1989
FAT 2525 DHS (6x4) 184kW/250PS 1983"1989
FT & FA 2500 DHS 195kW/265PS 1983"1989
FT 2500 DHS 1986"1989
N 2800 (6x4) 1982"1989
F 2800 ATi 1986"1989 F1 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
F 3200 ATi 1986"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

F2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R1 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685
4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685

R2 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 6x4 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Trailing axle 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

F 3300 DKX Turbo Intercooler 1981"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
243kW/330PS 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FA 3305 DKX 243kW/330PS 1984"1989 R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FAG 2305 DHT (6x2) 162kW/220PS 1982"1989 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FAR, FTR 3300 DKX (6x2) 1982"1989 R2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FAR, FTR 3300 DKX (6x2) 1984"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
243kW/330PS
FTR 3300 DKSE (6x2) 206kW/280PS 1983"1989
FTR 3300 DKX (6x2) 243kW/330PS 1982"1989
FA 600/800 Wabco 465 F-O 1987"1991 F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 315 191 89 23 WAB

R 15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 44 8x20 93060
2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060

...DAF
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#WVA MAT. WVA !

...DAF

...F-Series f
FA 1000 (17, 5") Wabco 465 F-O 1987" F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 312 191 89 23 WAB
FA 1005 (17, 5") Wabco 465 F-O 1987" R 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 44 8x12 93057

2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
FA 1300 DNT 132kW /180PS 1987"1989 F 19 923 16,50 60 4 4 19 923 GG/211/1 360 351 170 .16,5 88 L8 93683

R 19 923 16,50 60 4 4 19 923 GG/211/1 360 351 170 .16,5 88 L8 93683
FA 1700 DNT 1987"1995 F 19 923 16,50 60 4 4 19 923 GG/211/1 360 351 170 .16,5 88 L8 93683

19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 1/90-> 96 L8 93683
R 19 923 16,50 60 4 4 19 923 GG/211/1 360 351 170 .16,5 88 L8 93683

19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 1/90-> 96 L8 93683
FA 1900 11/89"09/93 F 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686
FA 1905 11/89"09/93 4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
FT 1900 11/89"09/93 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 Opt. 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 96 L11 93686

4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
FA 1900 DNS, Topsleeper 1987"1989 F 19 900 19,10 60 6 4 19 900 DF/34/1 420 177 150 .19,1 64 L11 93686
156kW/212PS 4 19 901 DF/35/1 420 179 150 .18,5 L11 93686
FA 1900 DNT 1987"1989 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 Opt. 112 L10 93685
FA 1905, FT 1905 1987"1989 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FA 2100, FAR 2100 1987"1989 19 888 18,50 60 6 4 19 888 DF/36/1 420 177 175 .18,5 96 L11 93686
FA 2500, FAR 2500 1987" 4 19 889 DF/37/1 420 179 175 .19,1 L11 93686
FAD 2500, FAS 2500 1987"

FAS 2100, FAT 2100 1987"1989
FD 2100 1987"1989
FD 2800 1987"

FT 2500 1987"

FA 2100 DH, DHTD, DHT 1983"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FA 2105 DH, DHTD 1984"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FA 2505 DHS 184kW/250PS 1984"1989 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FT 2100 DHT 1986"1989 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FA 2105 11/89" F 19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 80 L11 93686
FA 2505 11/89" 4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686

R 19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 96 L11 93686
4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686

FA 2300 11/89" F 19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 80 L11 93686
FA, FT 2700 11/89" 4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
FA, FT 2900 11/89" R 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685

4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685
FA 2300 DHT 162kW/220PS 1983"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FA 2300 DHT 162kW/228PS 1983"1989 R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
R2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FA 2500 11/89" F 17 012 21,55 60 6 4 17 013 DF/40/1 419 209 127 .21,55 80 L11 93686

4 17 012 DF/41/1 419 220 127 .21,55 L11 93686
19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 Opt. 80 L11 93686

4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
19 052 20,60 60 6 4 19 052 DF/46/1 420 177 175 .20,6 Opt. 96 L11 93686

4 19 055 DF/47/1 420 176 175 .20,8 L11 93686
FA 2605 DK (4x2) 156kW/212PS 1972"1989 F 17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 80 L10 93685
FA 2605 DKA (4x2) 169kW/230PS 1972"1989 4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685
FAS 2600 DK (6x2) 156kW/212PS 1972"1989 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FAS 2600 DKH (6x2) 169kW/230PS 1972"1989 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FAT 2600 DKA (6x4) 169kW/230PS 1972"1989
FT 2605 DK (4x2) 156kW/212PS 1972"1989
FT 2605 DKA (4x2) 169kW/230PS 1972"1989
FTS 2600 DK (6x2) 156kW/212PS 1972"1989
FTS 2600 DKA (6x2) 169kW/230PS 1972"1989
FTT 2600 DKA (6x4) 169kW/230PS 1972"1989
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#WVA MAT. WVA !

...DAF

...F-Series f
FA 2800 DKS (4x2) 1974"1989 F1 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FMD 2825 DKTD (8x4) 188kW/256PS 1982"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FT 2800 DKS (4x2) 1974"1989 F2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 6x2 & 8x4 80 L10 93685
FT 2800 DKT (4x2) 1974"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FT 2800 DKTD (4x2) 1974"1989 R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
FTT 2805 DKS (6x4) 1974"1989 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
MAG 2800 DKTL (6x2) 185kW/252PS 1982"1989 R2 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
FA 2800 DKV, Topsleeper 1986"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FT 2800 DKV 1986"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686
4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686

FAD 2825 DKV "1987 F1 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FAT 2825 DKV (6x4/8x4) 1986"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

F2 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 6x4 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 8x4 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

R2 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

FAD 3325 DKX (8x4) 1986"1989 F1 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FAD 3325 DKX-ATI (8x4) 1986"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
FAT 3325 DKX (6x4) 1982"1989 F2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 8x4 80 L10 93685
FTT 3325 DKX (6x4) 1982"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

R2 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 6x4 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

FAG 2505 DHS 195kW/265PS 1983"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R1 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R2 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

FAG 3300 (6x2) 1986"1989 F1 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FT 3600 DKZ 1986"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

F2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Trailing axle 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686
4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686

FAR 3300 (6x2) 1986"1989 F1 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

F2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Trailing axle 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686
4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686

FAT 2525 DKS (6x4) 184kW/250PS 1982"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

R2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 Opt. 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

FT 2100 DHR 1980"1983 R 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
FT 2105 DHR 1980"1983 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
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#WVA MAT. WVA !

...DAF

...F-Series f
FT 2805 DKV 1986"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686
FT 3200 KS 238kW/324PS 01/90"10/93 F 19 900 19,10 60 6 4 19 900 DF/34/1 420 177 150 .19,1 64 L11 93686

4 19 901 DF/35/1 420 179 150 .18,5 L11 93686
R 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685

4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685

Freighter f
11.11, 13, 14, 15 1983"1990 F 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684

2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684
17 217 11,70 60 4 4 17 217 GG/194/1 330 295 125 11,7 Opt. 48 L9 93684

R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684
2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684

17 932 10,00 60 3 2 17 933 GG/186/1 330 295 127 .8,5 Opt. 52 L7
2 17 932 GG/187/1 330 340 127 .10,0 L7

13.11, 13, 14, 16 1982"1990 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 Opt. 48 L8 93683
15.11, 14 1983"1990 F 17 217 11,70 60 4 4 17 217 GG/194/1 330 295 125 11,7 7" brake 48 L9 93684
16.13, 15 1981"1984 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 Opt. 48 L9 93684
16.14 1983"1990

Laird f
1160/1200LR (16/9" w/b) 1969"1971 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683

LF 45 Series f
LF 45 (17, 5") Wabco PAN17 03/01" F 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 314 176 83 26 UAI152 WAB

R 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 314 176 83 26 UAI152 WAB

LF 55 Series f
FA/FT 55 Wabco PAN19-1 03/03" F 29 126 30,00 41 4 4569 4 29 126 FCV1406B 211 93 30 WAB

R 29 126 30,00 41 4 4569 4 29 126 FCV1406B 211 93 30 WAB

Mastiff f
MS1600 1969"1983 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
MS2400 1969"1979
MS2600 1969"1970
MS2600, 2800 (tractor) 1970"1982

Redline f
1160FJ (16/9" w/b) 1968"1969 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
1700/1800FJT (16/9" w/b) 1968"1969
FJK140, 340, 360 (16/9" w/b) 1965"1967

Roadrunner f
6.10, 12, 13, 15 1986"1991 F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 315 191 89 23 WAB
8.10, 12, 13, 15 1986"1991 29 024 23,00 41 3 1721 4 29 024 FCV503 315 191 89 23 Opt. WAB

R 15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 44 8x20 93060
2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060

10.12, 13, 15 1986"1991 F 29 024 23,00 41 3 1721 4 29 024 FCV503 312 191 89 23 WAB
R 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 44 8x12 93057

2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057

Roadtrain f
16.25, 28, 29 1980"1990 F 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 Opt. 128 L8 93683
17.25, 27, 28, 29 1982"1990 R 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 Opt. 128 L8 93683
17.30, 32, 34, 35 1984"1990
19.28 1982"1990
20.29, 32 (6x2 tractor) 1988"1990 F 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683
20.33, 35 (6x2 tractor) 1988"1990 R2 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683

Terrier f
TR650, TR738 1970"1984 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7
TR750 1970"1971
TR850 1970"1984 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7
TR950 1970"1971 R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684

2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684
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Cub Bus e
CU385/453 1983"1994 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7

R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684
2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684

Cub Coach e
CU385/435 1983"1994 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7

R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684
2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684

MB200 e
1989" F 19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 80 L11 93686

4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
R 19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 80 L11 93686

4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 Opt. 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

MB200, MBG200 e
DKFL, DKVL, DKTL 1974"1985 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 Opt. 80 L10 93685

4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685
R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 MBG200 Trailing axle 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

MB201 e
1974"1980 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

DKCL 1987"1989 4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686

MB230 e
1984"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686
19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 Opt. 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
1990" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR

19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 Opt. 80 L11 93686
4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686

LB, LT 1987" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686

MBG200 e
1984"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Opt. 80 8x15 93251

DKFL 1983" F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

R2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

...DAF
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SB200 e
1980"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 Opt. 80 L10 93685

4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685
R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Opt. 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

SB2005 e
DHU 169kW/230PS 1982"1986 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

SB201, 210 e
1974"1980 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 911 18,80 60 6 4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 144 L10 93685

4 19 911 419 176 203 .18,8 L10 93685

SB220 e
1975"1980 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 911 18,80 60 6 4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 144 L10 93685

4 19 911 419 176 203 .18,8 L10 93685
LD, LC 1987"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
19 900 19,10 60 6 4 19 900 DF/34/1 420 177 150 .19,1 Opt. 64 L11 93686

4 19 901 DF/35/1 420 179 150 .18,5 L11 93686
R 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 Opt. 128 L10 93685

4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685
19 911 18,80 60 6 4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 144 L10 93685

4 19 911 419 176 203 .18,8 L10 93685

SB220, SBG220 e
1989" F 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686

4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686
R1 19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 128 L10 93685

4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685

SB2300 e
DHD, DHS 1982"1986 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
R2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
DHTD 1987" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR

R 19 911 18,80 60 6 4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 144 L10 93685
4 19 911 419 176 203 .18,8 L10 93685

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 204 200 .17,8 Opt. 80 8x15 93251

SB2305 e
DHS, DHTD 1987" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR

19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Opt. 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R 19 911 18,80 60 6 4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 144 L10 93685
4 19 911 419 176 203 .18,8 L10 93685

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 204 200 .17,8 Opt. 80 8x15 93251

SB2705 e
1987" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR

19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Opt. 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R 19 911 18,80 60 6 4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 144 L10 93685
4 19 911 419 176 203 .18,8 L10 93685

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 204 200 .17,8 Opt. 80 8x15 93251

...DAF
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SB3000 e
1984"1987 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR

19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Opt. 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R 19 911 18,80 60 6 4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 144 L10 93685
4 19 911 419 176 203 .18,8 L10 93685

19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 Opt. 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

1988"1989 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR
R 19 890 18,50 60 6 4 19 891 DF/32/1 420 179 200 .19,1 128 L10 93685

4 19 890 DF/33/1 420 177 200 .18,5 L10 93685
DKSB, DSKB 1984"1989 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR
DKV 1987" 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Opt. 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 911 18,80 60 6 4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 144 L10 93685

4 19 911 419 176 203 .18,8 L10 93685
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 204 200 .17,8 Opt. 80 8x15 93251

DKSB 1989" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR
R2 19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 80 L11 93686

4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686

SBR3000 e
1986"1989 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR

19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 Opt. 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

1989" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR
19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 Opt. 80 L11 93686

4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
R2 19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 80 L11 93686

4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
DKSB, DKZ 1987"1989 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR

R 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 204 200 .17,8 Opt. 80 8x15 93251

Swift e
1987" F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 191 89 23 WAB

R 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 44 8x12 93057
2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057

TB163 e
B 1961" F 17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 80 L10 93685

4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685
R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

TB2100 e
1984"1989 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686
19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 Opt. 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
1989" F 17 012 21,55 60 6 4 17 013 DF/40/1 419 209 127 .21,55 80 L11 93686

4 17 012 DF/41/1 419 220 127 .21,55 L11 93686
19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 Opt. 80 L11 93686

4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
R 19 024 20,60 60 6 4 19 024 DF/42/1 419 209 152 .20,6 80 L11 93686

4 19 031 DF/43/1 419 220 152 .20,8 L11 93686
17 012 21,55 60 6 4 17 013 DF/40/1 419 209 127 .21,55 Opt. 80 L11 93686

4 17 012 DF/41/1 419 220 127 .21,55 L11 93686
19 063 20,60 60 6 4 19 063 DF/48/1 420 177 200 .20,6 Opt. 128 L10 93685

4 19 064 DF/49/1 420 176 200 .20,8 L10 93685

B
ELT 3218 & ELT 3219 All 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

...DAF
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...DAF

... B
ELT-3224 Eurotrailer 21 to All 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
LT 3200-1800 Low Loader All 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
Tandem-axle All 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
12-13 to Payload All 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
4 wheel trailer All 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
4 wheel trailer for BPW axle All 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
Trailers LVW 1616 All 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
BPW-axle All 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
LVW 1616, 16 Ton Gross All 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

DENNIS
Elite f

2000" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 MER
R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
1721MD, MS, P 1994" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/
1725MD, MS 1994" 104 93685
XM11, XM13 1994" R 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
2221MD, MS, Linksteer 1994" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/
2225MD, MS, Linksteer 1994" 104 93685
2421MD, MS, Linksteer 1994" R1 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/
2425MD, MS, Linksteer 1994" 104 93685
2521MD, MS 1994" R2 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/
2525MD, MS 1994" 104 93685
2621MD, MS, Linksteer 1994"

2625MD, MS, Linksteer 1994"

XM15, XM17 1994"

Fire Engines f
F type 1976" F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
S type 1976"

Rapier (22, 5") SEE 2x67 09/92" F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 354 183 87 21,5 SEE
R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058

Rapier (22, 5") SEE 2x67 1991"08/92 F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 354 183 87 21,5 SEE
R 19 225 14,00 60 4 4 19 225 FI/124/2 360 318 170 14,0 72 8x18 93059

Sabre (22, 5") Meritor D LISA 1995" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 UAI116 MER
R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/

104 93685
Dagger F 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 185 84 27 Knorr SB5000 KNR

R 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 185 84 27 Knorr SB5000 KNR

Maxim (4 wheel) f
1965"1970 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Maxim (6 wheel) f
1965"1967 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Refuse Collectors f
Phoenix 1985" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R1 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R2 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685

Self steer 20 ton f
1970" R1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
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Illiade e
03/98" F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 MER

29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) MER

Lance SLF e
1995" F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 MER

29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) MER

Trident e
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

Trident II e
(22, 5") Knorr SB7000 2001" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR

R Series e
(22, 5") Knorr SB7000 2001" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

e
Javelin Mk. II Coach F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 204 97 24 MER

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

Javelin Mk. III 1991" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 UAI116 MER
R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685

Dart e
MKl 1989"1992 F 19 225 14,00 60 4 4 19 225 FI/124/2 360 318 170 14,0 72 8x18 93059

R 19 225 14,00 60 4 4 19 225 FI/124/2 360 318 170 14,0 72 8x18 93059
MKll, MKlll 1992" F 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
SLF 1996" R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058

Domino e
1985" R 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 96 L10 93685

Javelin e
MKlll (10/11/12m coach) 1991" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 UAI116 MER
(22, 5") Meritor D LISA R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/

104 93685

Javelin Bus e
MKl, MKll 1987" R 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 96 L10 93685

Javelin Coach e
MKl 1987" R 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 96 L10 93685
MKll (22, 5") Meritor D2 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 204 97 24 MER

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
104 93685

Javelin MKlll e
MKlll (10/11 bus chassis) 1991" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 UAI116 MER
(22, 5") Meritor D LISA R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/

104 93685

Lance e
SLF (22, 5") Meritor D3 1995" F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 MER

29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) MER

Lancet e
single decker 1982"1987 R 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 96 L10 93685

DISCOS
Trailer axles A
Knorr SB5000 2000" 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 185 84 27 KNR

...DENNIS
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...DISCOS

...Trailer axles A
Haldex DB22 (22, 5") 2000" 29 143 30,00 41 4 4550 4 29 143 FCV1367B 430 248 105 30 HAL
Haldex Intradisc DB22 (22, 5") 29 143 30,00 41 4 4550 4 29 143 FCV1367B 248 105 30 HAL
Hendricksons (22, 5") Knorr SB70001998" 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 430 248 108 30 KNR
NR5/10DCL-10.5 22, 5" Knorr 1999"

SB7000
NR5/10DCL-9 22, 5" Knorr 1999"

SB7000
NR5/10DCLG-9 22, 5" Knorr 1999"

SB7000
TZ/ 1C7-10.5 22, 5" Knorr 2000"

SB7000
TE3, TZ3 19, 5" Knorr SB6000 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 377 211 93 30 KNR
TE5, TZ5 22, 5" Knorr SB7000 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 248 108 30 KNR
TE axles 29 158 30,00 41 4 4550 4 29 158 FCV1657B 210.8 108 30 KNR

DORSEY
A

419 x 218mm ROR 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

DYSON
A

311 x 178mm 19 783 14,60 60 6 4 19 783 MQ/3/2 311 148 178 .14,6 96 L9 93684
4 19 784 MQ/4/2 311 146 178 .14,3 L9 93684

311 x 190mm 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685
4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685

394 x 152mm 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

ERF
Pre-1974 range f
64G tractor 24 ton 1968"1973 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
66CU tractor 32/48 ton 1968"1973
84PV 1968"1969
68GX 24/26 ton 1968"1973 F1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

F2 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

A Series f
LAC/LAG303, 304 1974"1980 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

ECS, ECT, ECX f
4x2, 6x2 "03/01 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 D3/ELSA 1 MER

R 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 D3/ELSA 1 MER
4x2, 6x2 04/03" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 D3/ELSA 1 MER

29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 SB 7 KNR
R 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 D3/ELSA 1 MER

29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 SB 7 KNR
4x2, 6x2 03/02" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 D3/ELSA 1 MER

29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D ELSA 2 UAI164 MER
29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 SB 7 KNR

R 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 D3/ELSA 1 MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D ELSA 2 UAI164 MER
29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 SB 7 KNR

Series C: f
C 36, C 40 1982"1986 F 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 Lightweight axle 96 L10 93685
C 38 1984"1986 R 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 Lightweight axle 96 L10 93685
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Series CP: f
CP 28/32.250 (4x2) Tractors 1984"1986 F 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 96 L10 93685
CP 32.290 (4x2) Tractors 1984"1986 R 19 922 17,40 60 8 8 19 922 CS/67/1 394 187 203 .17,4 96 L10 93685

Series E: f
E 6.18 1991"09/93 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. 96/ L8/L10 93683/

104 93685
19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. 96 8x15 93058

2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 96 8x15 93058

2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

E 6.21 1991"09/93 F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. 96 8x15 93058
ES 6.18 1991"09/93 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
ES 6.18 Dropframe 1991"09/93 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. 96/ L8/L10 93683/

104 93685
19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 96 8x15 93058

2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

E 8.26, E 8.27 1991"09/93 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 10.25, E 10.27, E 10.32 1991"09/93 104 93685
E 12.32 ST, E 12.37 ST 1991"09/93 R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 12.40 ST, E 14.32 ST 1991"09/93 104 93685
E 14.36 ST, E 14.41 ST 1991"09/93
E 14.46 ST 1991"09/93
ES 6.18 (EURO1) 09/93" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
ES 6.21 (EURO2) 09/93" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

#WVA MAT. WVA#WVA WVA
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#WVA MAT. WVA !

Series E: 4x2 Rigids & Tippersf
ES 6.19 1989"09/93 F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 7" brake 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 7" brake 96/ L8/L10 93683/

104 93685
F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 8" brake 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 8" brake 96/ L8/L10 93683/

104 93685

Series E: 6x2 Tractors f
E 10.32 TT (Twinsteer) 1991"09/93 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 12.32 TT (Twinsteer) 1991"09/93 104 93685
E 12.37 TT (Twinsteer) 1991"09/93 R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 12.40 TT (Twinsteer) 1991"09/93 104 93685
E 14.32 TT (Twinsteer) 1991"09/93 R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 14.36 TT (Twinsteer) 1991"09/93 104 93685

Series E: 6x4 Rigids f
E 8.26 Drawbar 1991"09/93 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 8.27 1991"09/93 104 93685
E 10.25 1991"09/93 R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 10.27 1991"09/93 104 93685
ES 8.21 1991"09/93 R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
ES 8.27 1991"09/93 104 93685

Series E: 6x4 Rigids & Tippersf
ES 8.24 (EURO1) 09/93" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
ES 8.27 (EURO1) 09/93" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

Series E: 6x4 Tractors f
E 10.32 DT 1991"09/93 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 14.41 DT 1991"09/93 104 93685
E 14.46 DT 1991"09/93 R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685

Series E: 8x4 Rigids f
E 8.27 1991"09/93 F2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 10.25 1991"09/93 104 93685
E 10.27 1991"09/93 R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 10.32 1991"09/93 104 93685
E 12.30 1991"09/93 R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
E 12.32 1991"09/93 104 93685

...ERF
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Series EC 11: f
EC 11.305 09/95" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
EC 11.340 09/95" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
EC 11.380 09/95" 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/

104 93685
19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058

2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

Series EC: f
EC 6.21 4x2 Rigids 09/93" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
ES 6.18 4x2 Rigids 1995" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

Series EC: 4x2 Tractors & Drawbars:f
EC 10.30, EC 10.32, EC 10.35 09/93" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
EC 12.33, EC 12.37, EC 12.40 09/93" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
EC 14.34, EC 14.38, EC 14.41 09/93" 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
EC 14.50, EC 14.52 09/93" 104 93685
EC 6.18, EC 6.21 1995" 19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
EC 8.24, EC 8.27 09/93" 2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058

2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058
R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058

2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/

104 93685
19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058

2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

Series EC: 6x2 Twinsteer Tractors:f
EC 10.32, EC 10.35 05/93" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
EC 12.33, EC 12.37, EC 12.40 05/93" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
EC 14.34, EC 14.38, EC 14.41 05/93" 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
EC 14.50, EC 14.52 05/93" 104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

...ERF
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Series EC: 6x2/6x4 Tractors:f
EC 10.32, EC 10.35 05/93" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
EC 12.33, EC 12.37, EC 12.40 05/93" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
EC 14.34, EC 14.38, EC 14.41 05/93" 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
EC 14.50, EC 14.52 05/93" 104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

Series EC: 6x4 Rigids & Drawbars:f
EC 10.30, EC 10.32, EC 10.35 09/93" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
EC 8.24, EC 8.27 09/93" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
ES 8.24, ES 8.27 1995" 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/

104 93685
19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058

2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

Series EC: 8x4 Rigids: f
EC 10.30, EC 10.32, EC 10.35 09/93" F 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
EC 12.33 09/93" 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
EC 8.27 1995" 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/

104 93685
19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058

2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt Old version. -4/96 96/ L8/L10 93683/
104 93685

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93058
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058

FODEN
f

Haulmaster, Fleetmaster 1979"1983 F 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 Opt. 96 L10 93685
4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685

R 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 Opt. 96 L10 93685
4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685

S104, 106, 108 1983"1987 F 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683
R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683

Alpha f
KNR SB7000 Tractor Units 4x2, 05/01" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
6x2 R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
KNR SB7000 Tippers & Rigids 05/01" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

A
381 x 177mm R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
419 x 178mm R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683

...ERF
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...FODEN

... A
419 x 203mm R 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 5x15 93281

FORD
Cargo: f
1011, 1013 1987" F 17 217 11,70 60 4 4 17 217 GG/194/1 330 295 125 11,7 Opt. 48 L9 93684
O 911, O 913, O 915 1987" R 17 932 10,00 60 3 2 17 933 GG/186/1 330 295 127 .8,5 Opt. 52 L7

2 17 932 GG/187/1 330 340 127 .10,0 L7
1117 C (V8) 1987" F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
1117 P (V8) 1987"1989 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
1211, 1213, 1215, 1218 1988"

1311, 1312, 1314, 1317 C,
1311, 1312, 1314, 1317,
1311, 1313, 1315, 1317 C 1987"

1315 1981"1986
1317 C, 1317 P 1981"1986
1317 P 1987"1988
1317 P (4 Wheel Tippers) 1981"1986
1318 R 1987"

1411, 1413, 1415, 1417 C 1987" R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
1417 P 1987"1988
1418 C, 1513, 1515,
1512, 1514, 1517 C, 1517 P 1981"1986
1517 C, 1517 P 1987"

2118 C 1989" F 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683
2517 C 1987" R 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683
2517 P, 2817 P 1987"1989
2521 C, 2817 C 1987"

2820 D, P 1987"

2824 1987"1989
2921 C 1989"

3224 1984"

3224 C 1987"

3424 1984"

4x2 Rigid 15,000 kgs GVW 1982"

4x2 Rigid 17,500 kgs GVW 1982"

4x2 Tipper 15,000 & 16,250 kgs GVW 1982"

4x2 Tractor 15,000 & 17,500 kgs GVW 1982"

1620, 1624 1987" F 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683
1713, 1715 1988"

1718, 1721 1988"

1724 C, 1728 C 1988"

2417 1987"

2424 1987"

1713, 1714, 1717 1987" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER
1720, 1724, 1728 1987" R 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683
1824, 1924 1984"1986 F 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683
3220 1987"1988 R1 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683
3824 C, 3828 C 1987" R2 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683
2424 C 1987" F 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683

R1 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683
R2 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683

2428 C 1989" F 19 921 19,30 60 8 8 19 921 CW/12/1 394 191 200 .19,3 128 L8 93683
R1 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683
R2 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683

O 608, O 609, O 611 03/87" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER
O 708, O 709, O 711 03/87" R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER
O 712, O 713 03/87"

O 808, O 809, O 811, O 812 03/87"

O 813 (for Brake pads) 1987"

O 815 03/87"

O 813 (4 wheel Rigids) 1981"1986 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7
R 17 932 10,00 60 3 2 17 933 GG/186/1 330 295 127 .8,5 52 L7

2 17 932 GG/187/1 330 340 127 .10,0 L7
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Cargo: 4 wheel Rigids: f
1117 C, 1117 P (V 8) 1981"1986 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
2014, 2114 1981"1986
2014, 2114 (Tractive Units) 1981"1986
2015, 2115 1987"

2517 C, 2517 P 1981"1986
2517 C, 2517 P Tractive Units 1981"1986
2817 C, 2817 P 1981"1986
2817 C, 2817 P Tractive Units 1981"1986

Cargo: with Meritor-Stopmaster-Brake:f
1624 1984" F 19 887 19,30 60 8 8 19 887 CW/11/1 394 178 178 .19,3 128 L8 93683
4x2 Rigid 13, 300 kgs GVW 1982"

4x2 Rigid 16, 250 kgs GVW 1982"

4x2 Tipper 13, 300 kgs GVW 1982"

4x2 Tipper 16, 250 kgs GVW 1982"

6x2 Rigid 24, 500 kgs GVW 1982"

6x2 Tipper 24, 500 kgs GVW 1982"

6x4 Rigid 24, 500 kgs GVW 1982"

6x4 Tipper 24, 500 kgs GVW 1982"

Ford D Series f
D300 1970"1971 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 Opt. 48 L7
D400 1965"1971
D500, D550 1965"1971 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7
D600 1965"1971 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7
D1010 1972"1978 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 Opt. 48 L8 93683
DA1610 1972"1981
D700 1965"1971 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
D750, 800/Turbo 1965"1971
D1110, 1111, 1114 1972"1980
D1210 1972"1981
DA1007 1972"1981
DA1710, 1911 1972"1981
DA2011, 2114 1972"1981
D900 1970"1971 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
D1000 15ton GVW 1967"1971 R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
D1000 tractor 28 ton GVW 1967"1971
DA2817, 2818 1972"1981
D0607, 0610 1978"1981 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 Opt heavy duty 48 L7
D0610, 0707, 0710 1972"1978
D0707, 0710 1978"1981
D0807, 0810 1978"1980 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7
D0907, 0910 1978"1980 R 17 932 10,00 60 3 2 17 933 GG/186/1 330 295 127 .8,5 52 L7
D1010, 1011 1978"1980 2 17 932 GG/187/1 330 340 127 .10,0 L7
D0807, 0810, 0907, 0910 1972"1978 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7

R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684
2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684

D1000 16ton GVW 1967"1971 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
D1614, 1617, 1618 1972"1981
D1616 1972"1973
D1000 24ton GVW 1967"1971 R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
D1010 1978"1981 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 20" wheels 48 L7
DA2417, 2418 1972"1981 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 Opt. 48 L9 93684

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
DT800 1965"1969 R1 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
DT1400 1969"1971 R2 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
DT1711, 2014 1972"1981
DT1500, 1700 1969"1971 R1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
DT2414, 2417, 2418 1972"1981 R2 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Supercargo f
Wheel = 19 1/2" Air Brake 110E 1991"1998 F 29 032 25,00 40 4 1721 4 29 032 FCV770 370 206 107 25 BDX
- 140E Modeles. KnorrADB3700
Wheel = 19 1/2" Air Brake 150E, 1991"1998 R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
210E to 280E & 320E Models. 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
Knorr ADB3700

...FORD
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...FORD

...Supercargo f
Wheel = 22 1/2" Air Brake 10/92"06/98 F 29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 370 241 125 25 BDX
170E to 190E & 320E to 390E. R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
Knorr ADB4300 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

R Series e
R1114, R1115 1977"1982 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

FOX
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

419 x 203mm 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685
4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685

419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

FRANCHIN
A

420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 90mm 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252

FROMANT
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

FROMCO
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

FRUEHAUF/BENALU
B

16.1/2 x 7" All 19 036 18,60 00 6 4 19 037 DF/24/1 419 192 178 .18,0 Rivet 5mm 96 5x15 93275
419 x 178mm 4 19 036 DF/25/1 419 189 178 .18,6 5x15 93275

19 036 18,60 80 6 4 19 036 419 189 178 .18,6 Rivet 8mm 96 8x18 93252
4 19 037 419 194 178 .18,0 8x18 93252

19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 Rivet 6,35mm 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

16.1/2 x 8" All 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685
419 x 203mm Conical drilling 4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685
311 x 190mm All 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685
MER Axle 4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685
311 x 203mm All 19 608 18,40 00 6 4 19 609 FU/17/1 311 136 203 .19,3 80 5x15 93275
Propar-Axle P15 A75 4 19 608 FU/18/1 311 141 203 .18,4 5x15 93275
381 x 177, 8mm All 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
414 x 150mm All 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
FOU 5DF 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
419 x 178mm All 19 613 19,20 70 6 4 19 614 FT/11/1 419 188 178 .18,6 Conical drilling 128 5x15 93281
Axle SMB C2 4 19 613 FT/12/1 419 192 178 .19,2 5x15 93281
419 x 203mm All 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 Conical drilling 128 5x15 93281
Axle SMB C1 4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 5x15 93281
420 x 160mm All 19 200 17,80 00 8 8 19 200 BC/35/1 420 204 160 .17,8 80 8x15 93251
420 x 180mm All 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
Trailers equipped with BPW axles
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...FRUEHAUF/BENALU

... B
420 x 200mm All 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
419 x 218mm All 19 369 18,70 80 6 ˆ 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 L10 93685

GORICA
A

300 x 200mm Jumbo R 19 676 10,00 60 4 4 19 676 BC/119/1 300 265 200 10,0 56 8x18 93252
360 x 200mm Jumbo R 19 902 17,80 00 6 4 19 902 BC/100/1 360 159 200 .17,8 72 8x15 93251

4 19 903 BC/101/1 360 188 200 .17,8 8x15 93251
420 x 180mm R 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm R 19 644 17,80 00 8 8 19 644 BC/116/1 420 204 200 .17,8 80 8x18 93252

GRANNING LYNX
A

311x190mm R 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685
4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685

Knorr-Brake pads SB7000 R 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 248 108 30 KNR
Wheel =19.5/22.5"
Axle trailers, Wheel =19.5/22.5 2000" 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 211 93 30 KNR
Knorr SB6000

GUY
Big J4, J4T f

1964"1968 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Big J4T 24-28 ton GTW f
1969"1979 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Big J6 f
1964"05/69 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Big J6T f
1969"1978 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 Opt. 48 L9 93684

Big J8 f
1964"1970 F1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

F2 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
1971"1978 F1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 Opt. 48 L9 93684

F2 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 Opt. 48 L9 93684

HALDEX
D

Intradisc DB22 22, 5" 29 143 30,00 41 4 4550 4 29 143 FCV1367B 248 105 30 HAL

HANDS
A

394 x 152mm 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 L10 93685

HEULIEZ
GX44 (Mercedes ch.) e

F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202
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GX44 (Renault ch.) e
F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

GX57 (Renault ch.) e
F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

GX57 (Volvo ch.) e
F 19 560 19,00 00 6 4 19 560 VL/74/1 414 197 152 .19,0 88 L10 93685

4 19 561 VL/75/1 414 159 152 .19,0 L10 93685
19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 Opt. 84 L10 93685

4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
R 19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 84 L10 93685

4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 Opt. 84 L10 93685

4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685

GX77 (Daf ch.) e
F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

GX77 (Volvo ch.) e
F 19 560 19,00 00 6 4 19 560 VL/74/1 414 197 152 .19,0 88 L10 93685

4 19 561 VL/75/1 414 159 152 .19,0 L10 93685
R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

GX87 (Renault ch.) e
F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

GX87 Articulated (Renault ch.)e
F 19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 84 L10 93685

4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
R1 19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 84 L10 93685

4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685
R2 17 664 19,00 60 6 4 17 665 VL/70/1 413 159 127 .19,0 72 L12 93687

4 17 664 VL/71/1 413 197 127 .19,0 L12 93687

GX107 (Renault ch.) e
F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

GX117 (Renault ch.) e
"2000 F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

2000" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 MER
R 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 MER

GX187 Articulated (Renault ch.)e
F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R1 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
R2 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

GX217 e
Wheel = 22 1/2" Air Brake F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 UAI116 MER
(Ch. Volvo) Meritor D LISA R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 96/ L8/10 93683/

104 93685

GX317 e
Wheel = 22 1/2" Air Brake "1998 F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 438 250 118 28 MER
(Ch. Renault) Meritor D3 29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) MER
(Renault ch.) R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

...HEULIEZ
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GX417 e
Wheel = 22 1/2" Air Brake GX417 F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 UAI116 MER
Articule (Ch. Volvo) Meritor D LISA

HIGHWAY
A

394 x 152mm 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 L10 93685

HOYNOR
A

311 x 178mm 19 783 14,60 60 6 4 19 783 MQ/3/2 311 148 178 .14,6 96 L9 93684
4 19 784 MQ/4/2 311 146 178 .14,3 L9 93684

419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 L10 93685

IKARUS
e

200 1976"1983 F 17 746 18,00 60 8 8 17 746 IK/2/1 420 184 140 18,0 48 8x18 93059
R 19 567 18,00 00 8 8 19 567 IK/1/1 420 184 180 18 72 8x18 93059

17 746 18,00 60 8 8 17 746 IK/2/1 420 184 140 18,0 Trailing axle 48 8x18 93059
260 1976"1983 F 17 746 18,00 60 8 8 17 746 IK/2/1 420 184 140 18,0 48 8x18 93059

R 19 567 18,00 00 8 8 19 567 IK/1/1 420 184 180 18 72 8x18 93059
17 746 18,00 60 8 8 17 746 IK/2/1 420 184 140 18,0 Trailing axle 48 8x18 93059

280 1984" F 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683
R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683

19 896 18,00 00  8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Trailing axle 112 L8 93683
288 1976"1983 F 17 746 18,00 60 8 8 17 746 IK/2/1 420 184 140 18,0 48 8x18 93059

R 19 567 18,00 00 8 8 19 567 IK/1/1 420 184 180 18 72 8x18 93059
17 746 18,00 60 8 8 17 746 IK/2/1 420 184 140 18,0 Trailing axle 48 8x18 93059

556-180 F 17 746 18,00 60 8 8 17 746 IK/2/1 420 184 140 18,0 48 8x18 93059
R 19 567 18,00 00 8 8 19 567 IK/1/1 420 184 180 18 72 8x18 93059

Articulated City Bus e
435.18E F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR

R 19 722 21,40 00 6 4 19 722 420 195 180 .21,4 128 L10 93685
4 19 727 420 195 180 .20,8 L10 93685

R2 19 722 21,40 00 6 4 19 722 420 195 180 .21,4 128 L10 93685
4 19 727 420 195 180 .20,8 L10 93685

435.18F F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR
R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR

R2 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR

City Bus e
415 F 19 722 21,40 00 6 4 19 722 420 195 180 .21,4 128 L10 93685

4 19 727 420 195 180 .20,8 L10 93685
R 19 722 21,40 00 6 4 19 722 420 195 180 .21,4 128 L10 93685

4 19 727 420 195 180 .20,8 L10 93685
415.3 F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR

R 19 722 21,40 00 6 4 19 722 420 195 180 .21,4 128 L10 93685
4 19 727 420 195 180 .20,8 L10 93685

415.30A F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR
R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR

ILASA-TMM
A

410 x 200mm 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .17,3 104 6x15 93049
4 19 881 PD/4/1 410 162 200 .16,5 6x15 93049

...HEULIEZ
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INBUS
F140 (Filobus) e

F 29 018 28,00 40 4 3475 8 29 018 FCV983 425 162 111 28 With w.i. holes WAB
R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067

4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

U210 - S210 - 1330 e
F 29 018 28,00 40 4 3475 8 29 018 FCV983 425 162 111 28 With w.i. holes WAB
R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067

4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

ITAS
A

420 x 200mm 19 677 17,80 00 8 8 19 677 420 204 200 .17,8 80

IVECO
Daily h
Wheel = 15" Hydraulic Brakes 1992"1996 F 29 012 18,00 41 3 1721 4 29 012 FVR709 280 149 69 18 WAB
52.10, 52.12. Wabco 444F-0
All Models 45.12 1992"05/96
All Models 28.8, 32.9 1986"1990 F 21 188 18,30 40 3 4508 4 21 188 FVR511 110 73 18,3 BRE
All Models 35.12 Turbo 1986"1989
All Models 35.8, 40.8 Not Turbo 1986"1990
All Models 28.8, 32.9 1990"05/96 F 29 038 18,30 40 3 1721 4 29 038 FVR713 110 73 18,3 BRE
All Models 29L9 29L11 03/00" F 29 121 17,30 41 4 4401 4 29 121 FVR1315 165 66 17,3 Single rear wheel UAI115 BRE

R 29 123 20,30 40 4 4401 4 29 123 FVR1405 107 61 20,3 BRE
All Models 30.8 1990"1995 F 29 041 18,30 41 4 1721 4 29 041 FVR655 267 110 73 18,3 BRE
All Models 30.8 62kW /84PS 05/96" F 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 290 165 66 20,3 UAI115 BRE
All Models 35.8 Not Turbo 05/96" R 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 289 165 66 20,3 UAI115 BRE
All Models 35.8 Turbo 1996"

All Models 35.10 Not Turbo 05/96"

All Models 35.10 Turbo 1996"

All Models 35.12 Turbo 1989"1996 F 29 041 18,30 41 4 1721 4 29 041 FVR655 280 110 73 18,3 BRE
R 15 039 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038

2 15 039 270 244 79 8,0 5x10 93038
All Models 35.12 Turbo 1996" F 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 290 165 66 20,3 UAI115 BRE

29 138 18,00 41 3 3475 4 29 138 FVR1351 149 69 18 WAB
R 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 289 165 66 20,3 UAI115 BRE

All Models 35.8 40.8 Not Turbo 1990"04/96 F 29 041 18,30 41 4 1721 4 29 041 FVR655 110 73 18,3 BRE
All Models 35C11, 35C13 03/00" F 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 165 66 20,3 Twin rear wheel UAI115 BRE

29 121 17,30 41 4 4401 4 29 121 FVR1315 165 66 17,3 Single rear wheel UAI115 BRE
R 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 165 66 20,3 Twin rear wheel UAI115 BRE

29 123 20,30 40 4 4401 4 29 123 FVR1405 107 61 20,3 Single rear wheel BRE
All Models 35S9, 35S13 03/00" F 29 121 17,30 41 4 4401 4 29 121 FVR1315 165 66 17,3 Twin rear wheel UAI115 BRE

29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 165 66 20,3 Single rear wheel UAI115 BRE
R 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 165 66 20,3 UAI115 BRE

All Models 40.8 (Turbo) 1981"1987 F 21 006 18,00 41 3 1721 4 21 006 FVR492 280 149 69 18 WAB
All Models 40.8 (Turbo) 1987"05/96 F 29 040 18,00 41 3 1721 4 29 040 FVR516 280 149 69 18 WAB
All Models 40.10W (Turbo) 1989"05/96 F 21 006 18,00 41 3 1721 4 21 006 FVR492 280 149 69 18 WAB

R 15 039 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038
2 15 039 270 244 79 8,0 5x10 93038

All Models 40.10W (Turbo) 05/95" F 29 012 18,00 41 3 1721 4 29 012 FVR709 280 149 69 18 WAB
29 138 18,00 41 3 3475 4 29 138 FVR1351 149 69 18 Opt. WAB

All Models 45.10 (Turbo) 1985" F 21 006 18,00 41 3 1721 4 21 006 FVR492 280 149 69 18 ->86 WAB
29 040 18,00 41 3 1721 4 29 040 FVR516 280 149 69 18 86->89 WAB
29 012 18,00 41 3 1721 4 29 012 FVR709 280 149 69 18 89->05/96 WAB
29 138 18,00 41 3 3475 4 29 138 FVR1351 149 69 18 05/96-> WAB

R 15 039 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038
2 15 039 270 244 79 8,0 5x10 93038

All Models 49.10 (Turbo) 1985"1986 F 21 006 18,00 41 3 1721 4 21 006 FVR492 280 149 69 18 WAB
R 15 039 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038

2 15 039 270 244 79 8,0 5x10 93038
All Models 49.10 (Turbo) 1986"1989 F 29 040 18,00 41 3 1721 4 29 040 FVR516 280 149 69 18 WAB

R 15 039 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038
2 15 039 270 244 79 8,0 5x10 93038
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#WVA MAT. WVA !

...IVECO

...Daily h
All Models 49.10 , 49.12 (Turbo) 1989"1996 F 29 012 18,00 41 3 1721 4 29 012 FVR709 280 149 69 18 WAB

R 15 039 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038
2 15 039 270 244 79 8,0 5x10 93038

All Models 49.10 , 49.12 (Turbo) 05/96" F 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 165 66 20,3 UAI115 BRE
29 138 18,00 41 3 3475 4 29 138 FVR1351 149 69 18 WAB

All Models 50.12 (Turbo) 1992"05/96 F 29 001 20,00 41 3 3475 4 29 001 FVR852 174 69 20 WAB
All Models 59.12 (Turbo) 1991"05/96 R 17 313 12,90 60 3 2 17 313 PB/23/1 310 236 100 12,9 52 6x12 93048

2 17 318 PB/26/1 310 280 100 12,9 6x12 93048
All Models 59.12 1985"1990 F 29 001 20,00 41 3 3475 4 29 001 FVR852 174 69 20 WAB
All Models 59.12 (Turbo) 05/96" F 29 107 20,00 41 3 3475 4 29 107 FVR1350 175 70 20 WAB

Daily II h
29 L 9, V 62kW /84PS 1999" F 29 121 17,30 41 4 4401 4 29 121 FVR1315 276 165 66 17,3 UAI115 BRE
29 L11, V 78kW /106PS 1999" R 29 123 20,30 40 4 4401 4 29 123 FVR1405 276 107 61 20,3 UAI144 BRE
35C9, 35S11, 50C11 1999" F 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 290 165 66 20,3 Twin wheel UAI115 BRE

29 121 17,30 41 4 4401 4 29 121 FVR1315 290 165 66 17,3 UAI115 BRE
R 29 123 20,30 40 4 4401 4 29 123 FVR1405 289 107 61 20,3 UAI144 BRE

29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 289 165 66 20,3 Twin wheel UAI115 BRE
All Models 50C13 92kW/125PS 03/00" F 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 165 66 20,3 UAI115 BRE

R 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 165 66 20,3 UAI115 BRE

Grinta h
2.4 i 30.8 1990"1996 F 29 041 18,30 41 4 1721 4 29 041 FVR655 267 110 73 18,3 BRE
2.4 i 35.835.10 1989"1996
2.4 i 40.840.10 1989"1996
2.5 i 30.8 1990"1996
2.5 i 35.835.10 1989"1996
2.5 i 40.840.10 1989"1996
2.4 i 35.1240.12 1986"1989 F 21 188 18,30 40 3 4508 4 21 188 FVR511 110 73 18,3 BRE
2.4 i 35.835.10 1986"1989
2.4 i 40.840.10 1986"1989
2.5 i 35.1240.12 1987"1989
2.5 i 35.835.10 1987"1989
2.5 i 40.840.10 1987"1989
2.5 i 45.1049.10 1987"1989
2.4 i 35.1240.12 1989"1996 F 29 041 18,30 41 4 1721 4 29 041 FVR655 280 110 73 18,3 BRE
2.5 i 35.1240.12 1989"1996
2.5 i 45.1049.10 1989"1996
2.4 i 45.1049.10 1978"1986 F 21 006 18,00 41 3 1721 4 21 006 FVR492 280 149 69 18 WAB
2.4 i 45.1049.10 1986"1989 F 29 040 18,00 41 3 1721 4 29 040 FVR516 280 149 69 18 WAB
2.4 i 45.1049.10 1989" F 29 012 18,00 41 3 1721 4 29 012 FVR709 280 149 69 18 WAB

EuroCargo f
60E10 75kW/102PS 01/91"08/96 F 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 304 175 86 22 UAI106/113 MER
60E12 85kW/116PS 01/91"12/96 R 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 304 175 86 22 UAI106/113 MER
60E14 100kW/136PS 01/91"12/96
65E10 75kW/102PS 01/91"12/96
65E12 85kW/116PS 01/91"

65E14 100kW/136PS 01/91"

75E12 85kW/116PS 01/91"12/96
75E14 100kW/136PS 01/91"12/96
75E15 105kW/143PS 01/91"12/96
75E12 85kW/116PS 01/97" F 29 122 22,00 40 4 1721 4 29 122 FCV1126 304 175 86 22 UAI106/113 BRE
75E14 100kW/136PS 01/97" R 29 122 22,00 40 4 1721 4 29 122 FCV1126 304 175 86 22 UAI106/113 BRE
75E15 105kW/143PS 01/97"

80E15 105kW/143PS 01/91" F 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 322 176 79 22 UAI106/113 MER
80E18 130kW/177PS 01/91" R 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 322 176 79 22 UAI106/113 MER
80E21 152kW /207PS 01/91"

100E15 105kW /143PS 01/91"

100E18 130kW /177PS 01/91"

100E21 152kW /207PS 01/91"

180E21 (17, 5") Meritor 2x68 01/91"

152kW /207PS
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#WVA MAT. WVA !

...IVECO

...EuroCargo f
95E15 105kW /143PS 11/93" F 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 304 175 86 22 UAI106/113 MER

29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 322 176 79 22 1997-> UAI106/113 MER
R 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 304 175 86 22 UAI106/113 MER

29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 322 176 79 22 1997-> UAI106/113 MER
95E21 152kW /207PS 11/93" F 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 304 175 86 22 UAI106/113 MER

29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 322 176 79 22 1997-> UAI106/113 MER
R 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 304 175 86 22 UAI106/113 MER

29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 322 176 79 22 1997-> UAI106/113 MER
110-120EL (17, 5") Wabco Pan17 1999" F 29 088 26,00 40 4 4 29 088 FCV1354 176 83 26 UAI126 WAB

R 29 088 26,00 40 4 4 29 088 FCV1354 176 83 26 UAI126 WAB
110E15, E18, E23 01/91"03/02 F 29 032 25,00 40 4 1721 4 29 032 FCV770 370 206 107 25 UAI110/105 BDX
120E15, E18, E23 01/91"03/02 R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
130E15, E18, E23 01/91"03/02
135E18 130kW /177PS 01/93"

135E23 167kW /227PS 01/93"

140E15, E18, E23, E27 01/91"03/02
210E23 09/91"03/02
250E23 09/91"03/02
260E23 167kW /227PS 09/91"

280E23 167kW /227PS 09/91"03/02
110E15, E18, E23 04/02"05/03 F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 370 211 93 30 Knorr SB6000 UAI160 KNR
120E15, E18, E23 04/02"05/03 R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
130E15, E18, E23 04/02"05/03
140E15, E18, E23, E27 04/02"05/03
110E15, E18, E23 06/03" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 370 211 93 30 Knorr SB6000 UAI160 KNR
120E15, E18, E23 06/03" R 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 UAI160 KNR
130E15, E18, E23 06/03"

140E15, E18, E23, E27 06/03"

150E15, E18, E23, E27 01/92"06/98 F 29 032 25,00 40 4 1721 4 29 032 FCV770 370 206 107 25 UAI110/105 BDX
R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058

19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 Opt. 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

150E15, E18, E23, E27 07/98"03/02 F 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 248 108 30 UAI125 KNR
R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058

19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 Opt. 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

150E15, E18, E23, E27 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI160 KNR
R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058

19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 Opt. 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

170E18, E23, E27 01/94"06/98 F 29 032 25,00 40 4 1721 4 29 032 FCV770 430 206 107 25 UAI110/105 BDX
175E24, E27 01/94"06/98 29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 241 125 25 Opt. UAI110/105 BDX

R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
170E18, E23, E27 07/98"03/02 F 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 UAI125 KNR
175E24, E27 07/98"03/02 R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
170E18, E23, E27 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI160 KNR
175E24, E27 04/02" R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
176E30, E34 1991"06/98 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
179E24, E27, E30 1991"06/98 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
325E27 196kW/266PS 1991" 29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 430 241 125 25 Opt. UAI110/105 BDX
390E30 221kW/300PS 1991" R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
176E30, E34 07/98"03/02 F 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 UAI125 KNR

R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

176E30, E34 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI160 KNR
179E24, E27, E30 04/02" R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
179E24, E27, E30 07/98"03/02 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 Opt. UAI125 KNR

R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
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...EuroCargo f
180E27 196kW /267PS 01/94" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 430 241 125 25 Opt. UAI110/105 BDX

R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

210E23 04/02"05/03 F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 UAI160 KNR
250E23 04/02"05/03 R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058
280E23 04/02"05/03
210E23 06/03" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 UAI160 KNR
250E23 06/03" R 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 UAI160 KNR
280E23 06/03"

320E23, E27 196kW /267PS 07/98"03/02 F 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 UAI125 KNR
R 19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 72 8x15 93058

19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 Opt. 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

320E23, E27 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI160 KNR
390E34 254kW /345PS 1991" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 241 125 25 Opt. UAI110/105 BDX

R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

EuroCargo Tector f
65 Series 09/00" F 29 122 22,00 40 4 1721 4 29 122 FCV1126 175 86 22 BRE
75 Series 09/00" R 29 122 22,00 40 4 1721 4 29 122 FCV1126 175 86 22 BRE
80 Series 09/00"

90 Series 09/00"

95 Series 09/00"

100 Series 09/00" F 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 176 79 22 MER
R 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 176 79 22 MER

120 Series F 29 088 26,00 40 4 4 29 088 FCV1354 176 83 26 WAB
R 29 088 26,00 40 4 4 29 088 FCV1354 176 83 26 WAB

130 - 150 Series F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 KNR
R 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 KNR

19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 Opt. 72 8x15 93058
180 - 260 Series F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

EuroStar f
Bendix 4300 brake 01/93" All 29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 430 241 125 25 ->Ch .C043134 UAI110/105 BDX
Knorr SB7600 brake "03/02 All 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 Ch.C043135-> UAI125 KNR
Knorr SN7000 brake 04/02" All 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI160 KNR
Meritor brake with 5° pressure "04/96 R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 96 8x15 93058
plate (old version) 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

R2 19 555 20,40 60 5 6 19 556 RW/28/1 410 180 180 .20,4 96 8x15 93058
2 19 555 RW/28/2 410 180 180 .20,4 8x15 93058

Meritor brake with 15°  05/96"08/98 R 19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 96 8x15 93058
pressure plate (new version) 2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058

2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058
R2 19 714 22,20 60 5 4 19 556 RW/28/1 410 180 180 .20,4 96 8x15 93058

2 19 715 RW/30/1 410 196 180 .21,9 8x15 93058
2 19 714 RW/31/1 410 196 180 .22,2 8x15 93058

Perrot brake with 60mm pitch 09/98"04/99 R1 19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 Ch.053915 - Ch.063808 112 8x20 93060
6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060

R2 19 262 19,80 60 5 6 19 262 PB/25/1 410 201 180 .19,8 Ch.053915 - Ch.063808 112 8x20 93060
2 19 342 PB/25/2 410 201 180 .19,8 8x20 93060

Perrot brake with 65mm pitch 05/99" R1 19 091 21,50 00 5 6 19 098 PB/42/2 410 204 202 .21,5 Ch.063809-> 96 8x20 93060
2 19 091 PB/42/1 410 204 202 .21,5 8x20 93060

R2 19 099 21,50 00 5 6 19 100 PB/41/1 410 204 180 .21,5 Ch.063809-> 96 8x20 93060
2 19 099 PB/41/2 410 204 180 .21,5 8x20 93060

EuroTech f
Bendix 4300 brake 01/92" F 29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 430 241 125 25 ->Ch.4196434 UAI110/105 BDX
Knorr SB7600 brake "03/02 F 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 Ch.4-196435-> UAI125 KNR
Knorr SN7000 brake 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI160 KNR

025-046 apps  18/5/06  16:11  Page 38



39

#WVA MAT. WVA !

...IVECO

...EuroTech f
Meritor brake with 5° pressure "04/96 R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 96 8x15 93058
plate (old version) 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

R2 19 555 20,40 60 5 6 19 556 RW/28/1 410 180 180 .20,4 96 8x15 93058
2 19 555 RW/28/2 410 180 180 .20,4 8x15 93058

Meritor brake with 15° pressure 05/96"08/98 R 19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 96 8x15 93058
plate (new version) 2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058

2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058
R2 19 714 22,20 60 5 4 19 556 RW/28/1 410 180 180 .20,4 96 8x15 93058

2 19 715 RW/30/1 410 196 180 .21,9 8x15 93058
2 19 714 RW/31/1 410 196 180 .22,2 8x15 93058

Perrot brake with 60mm pitch 09/98"04/99 R 19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 Ch.4206701-Ch.4215282 112 8x20 93060
6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060

Perrot brake with 65mm pitch 05/99" R 19 091 21,50 00 5 6 19 098 PB/42/2 410 204 202 .21,5 Ch.4215283-> 96 8x20 93060
2 19 091 PB/42/1 410 204 202 .21,5 8x20 93060

R2 19 099 21,50 00 5 6 19 100 PB/41/1 410 204 180 .21,5 Ch.4215283-> 96 8x20 93060
2 19 099 PB/41/2 410 204 180 .21,5 8x20 93060

Perrot brake with 60mm pitch "04/99 R2 19 262 19,80 60 5 6 19 262 PB/25/1 410 201 180 .19,8 Ch.4206701-Ch.4215282 112 8x20 93060
2 19 342 PB/25/2 410 201 180 .19,8 8x20 93060

EuroTech Cursor f
MH 190 E24, E27, E31, E35 (4x2) 09/98" F 29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 430 241 125 25 ->Ch.4-196434 UAI110/105 BDX
MH 400 E31, E35 TP (4x2) 09/98" 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 Ch.4-196435-> UAI125 KNR

R 29 011 25,00 40 4 3475 4 29 011 FCV773 430 241 125 25 ->Ch.4-196434 UAI110/105 BDX
29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 Ch.4-196435-> UAI125 KNR

MH 190 E24, E27, E31, E35 (4x2) 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 Ch.4-196435-> UAI160 KNR
R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 Ch.4-196435-> UAI160 KNR

MH 400 E31, E35 TP (4x2) 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 Ch.4-196435-> UAI160 KNR
R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 Ch.4-196435-> UAI160 KNR

EuroTrakker f
Meritor brake with 5° pressure 07/98" All 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Ch.050897 -> 96 8x15 93058
plate (old version) 2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058
Meritor brake with 15° pressure 07/98" All 19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Ch.050897 -> 96 8x15 93058
plate (new version) 2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93058

2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93058
Wabco/Perrot 410x20 Brake 01/93"06/98 All 19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 112 8x20 93060

6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060

EuroTrakker Cursor f
8, 13 (Excl. 4x4) (22, 5") 09/99"03/02 F 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 436 248 108 30 UAI125 KNR
Knorr SB7600
8, 13 (Excl. 4x4) (22, 5") 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI160 KNR
Knorr SB7000

Loadstar f
175.17, 24 1987"1992 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

M-Series f
115.14/17 Turbo 1983"12/91 F 19 225 14,00 60 4 4 19 225 FI/124/2 360 318 170 14,0 72 8x18 93059
135.14/17 1983"12/91 R 19 225 14,00 60 4 4 19 225 FI/124/2 360 318 170 14,0 72 8x18 93059
145.17 1983"12/91
120 F 13, F 13 P 1979"1990 F 17 885 12,50 00 8 8 17 885 FI/113/1 420 211 135 12,5 64 8x20 93060
120 F 14, F 14 R, F 14 T 1979"1990 R 17 885 12,50 00 8 8 17 885 FI/113/1 420 211 135 12,5 64 8x20 93060
120 NC & 140 NC 1979"1990
140 F 14, F 20, F 20 R-T 1979"1990
150 F 14, 150 F 17 1979"1990
150 NC 17, NC 20 1978"1990
150 NR 20, NT 20 1978"1990
168.14
120 PC 17 (4x2, 4x4) R 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
110-130 NC, NR, NT 1973" F 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 Eaton axle 64 8x15 93058

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
130 NT/14 & NT/20 1978" F 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 64 8x15 93058

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 Eaton axle 48 L9 93684

025-046 apps  23/5/06  14:32  Page 39



40

#WVA MAT. WVA !

...IVECO

...M-Series f
135.14 (4x2) 1984" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
150.16 AN Turbo, ANW Turbo 1987" 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
159.17 (4x2) 1984"1990 R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
159.2 1980"1990 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
159.20 R, 159.20 T 1980"1990
165.24 1980"1990
175.17 (4x2) 1987"1992
175.24 (4x2) 1987"1992

Maggie f
300.25, 30 1987" F1 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
300.32, 32 mixer 1987" 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
300.34, 34 mixer 1987" F2 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
R1 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
R2 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

MK-Series f
80.13 01/83"12/91 F 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12
80.16 01/83"12/91 2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
90.13 01/83"12/91 R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 64 5x12

2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12
110.13 01/83"12/91 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
110.16 01/83"12/91 R 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
110-130.13 01/83"12/91
130.16 01/83"12/91

Stralis f
All models 04/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 436 248 108 30 UAI160 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 436 248 108 30 UAI160 KNR

T / P / PA-Series f
160 NC, NT 1978"1991 F 17 482 12,00 60 4 4 17 482 FI/94/1 420 397 125 12,0 96 8x15 93058
170 F 26, T 26, F 35, F 35 T 1981"1991 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
170 F 30 Turbo 1981"1991 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
190 F 26, FT 26, F 35, F 35T "1991
for pneum. wheel suspension 1979"1991
190 F 30, F 30 T "1991 F 17 869 12,50 60 8 8 17 869 FI/105/1 420 197 140 12,5 64 8x20 93060
190 F 35, F 35 T "1991 R 19 694 12,50 60 8 8 19 694 FI/106/1 420 197 180 12,5 128 8x20 93060
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190 PAC 20 & 26 1978"1991 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
190 PAT 26 "1991 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
190 PC 26 (4x2), PT 26 (4x2) "1991 R1 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
190 PC 26 (4x4) "1991 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
190 PC 35, PT 35 (4x2) "1991 R2 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
190.25 (4x2) 1987"1991 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
190.29 Turbo (4x2) 1982"1991
190.30 Turbo (6x2, 6x4) 1982"1992
190.30 Turbo, T Turbo 1982"1992
224kW/304PS
190.32 (4x2) 1989"1992
190.33 T TurboStar 243kW/330PS 1984"1992
190.36 TurboStar 1987"1992
190.38 Turbo, T Turbo 280kW/381PS 1982"1991
190.42 T TurboStar 309kW/420PS 1984"1992
190.44 T, TurboStar 324kW/440PS 1986"1992
190.48 TurboStar 1989"1992
220 F 35 T (6x2, 6x4) 1979"1991
259kW/352PS
220.30 Turbo (6x2, 6x4) 1982"1991
220.32 (6x2) 1989"1992
220.36 (6x2) 1987"1992
220.38 P (6x2x4) 1982"1991
220.38 T Turbo 1986"1991
240 F 26 191kW /260PS 1978"1991
240 F 35 259kW /352PS 1978"1991
240.30/38 Turbo "1991
240.38 P (6x2) 1982"1992
260 F 26 191kW /260PS 1978"1991
260 F 35 259kW /352PS 1978"1991
260 PAC 26 1978"1991
260 PC 26 (6x6) "1991
260 PC 26, PT 26 (6x4) "1991
260 PC 35 (6x6) "1991
260 PC 35, PT 35 (6x4) 1979"1991
259kW/352PS
260.25 AN (6x4) "1991
260.48 1987"1992
330 F 26 "1991
330 F 35 P, PT (6x4) 259kW/352PS 1979"1991
330 PC 26, 35 (6x4) "1991
330 PT 35 (6x4), PC 35 (6x6) "1991
300.23 (8x4) 1984" F1 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
300.25 (8x4) 1986" 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
300.30 (8x4) 1987" F2 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
300.32 (8x4) 1989" 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
300.34 (8x4) 1989" R1 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
R2 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

Z-Series f
50-10 02/82"1990 F 17 924 12,50 60 3 2 17 924 FI/120/1 325 249 100 12,5 52 6x12 93048
50-8 02/82"1990 2 17 925 FI/121/1 325 288 100 12,5 6x12 93048
50-9 02/82"1990 R 17 924 12,50 60 3 2 17 924 FI/120/1 325 249 100 12,5 52 6x12 93048
55-10 02/82"1990 2 17 925 FI/121/1 325 288 100 12,5 6x12 93048
55-8 02/82"1990
55-9 02/82"1990
60-10 02/82"1990
65-10 02/82"1990
70-10 02/82"1990
75-10 02/82"1990
79-10 1983"1987
65.12 Turbo 85kW/115PS 1987"1990 F 29 024 23,00 41 3 1721 4 29 024 FCV503 322 191 89 23 WAB

29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 315 176 79 22 Opt. UAI106/113 MER
R 17 635 12,00 60 3 2 17 635 SY/20/2 325 249 120 12,0 52 6x12 93048

2 17 636 SY/26/1 325 288 120 12,0 6x12 93048
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79.10 74kW /100PS 1987"1990 F 29 024 23,00 41 3 1721 4 29 024 FCV503 322 191 89 23 WAB
79.12 Turbo 85kW /115PS 1987"1990 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 176 79 22 Opt. UAI106/113 MER
79.13 1987"1990 R 17 635 12,00 60 3 2 17 635 SY/20/2 325 249 120 12,0 52 6x12 93048
79.14 1987"1990 2 17 636 SY/26/1 325 288 120 12,0 6x12 93048
79.12 1983"1987 F 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 315 191 89 23 WAB
79.14 102kW /138PS 1983"1987 R 17 635 12,00 60 3 2 17 635 SY/20/2 325 249 120 12,0 52 6x12 93048

2 17 636 SY/26/1 325 288 120 12,0 6x12 93048
79.14 02/92"10/92 F 29 029 23,00 41 3 1721 4 29 029 FCV952 322 191 87 23 WAB
95.14 1988"1990 F 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 322 176 79 22 UAI106/113 MER
109.14 1988"1990
100.13 1981"1990 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8

R 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
109.14 102kW /138PS 1983"1988 F 19 821 12,00 60 3 2 19 822 SY/33/1 325 249 160 12,0 52 6x15 93049

2 19 821 SY/34/1 325 288 160 12,0 6x15 93049
R 19 821 12,00 60 3 2 19 822 SY/33/1 325 249 160 12,0 52 6x15 93049

2 19 821 SY/34/1 325 288 160 12,0 6x15 93049

Old Models Fiat OM f
160 NC - 697 F 17 482 12,00 60 4 4 17 482 FI/94/1 420 397 125 12,0 96 8x15 93058
180NC F 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93059
Brake 325x100 17 408 08,00 60 3 2 17 793 FI/102/1 325 296 100 8,0 52 6x12 93048
Range 60/75NC 2 17 408 FI/104/1 325 296 100 8,0 6x12 93048
Brake 325x80 15 732 07,00 60 3 2 15 733 FI/100/1 325 256 80 7,0 56 6x12 93048
Range 40/55NC 2 15 732 FI/101/1 325 298 80 7,0 6x12 93048
Brake 420x125 17 482 12,00 60 4 4 17 482 FI/94/1 420 397 125 12,0 96 8x15 93058
Brake 420x180 15 494 12,00 60 4 4 15 494 FI/95/1 420 397 90 12,0 Wheel set 64 8x20 93060
Brake 420x90 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93059
Range 160/180NC - 697 R 15 494 12,00 60 4 4 15 494 FI/95/1 420 397 90 12,0 Wheel set 64 8x20 93060

e
2000 M 188kW /256PS 1982" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
160 R81 F 29 688 25,00 40 8 1721 8 29 688 FCV961 315 110 99 25 Knorr 65 KNR
315.17 Turbo F 29 688 25,00 40 8 1721 8 29 688 FCV961 315 110 99 25 Knorr 65 KNR
370.10.20 1978" F 17 885 12,50 00 8 8 17 885 FI/113/1 420 211 135 12,5 64 8x20 93060

R 17 885 12,50 00 8 8 17 885 FI/113/1 420 211 135 12,5 64 8x20 93060
370.10.25 184kW /250PS 1979" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
370.10.35 258kW /350PS 1979" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
370.11.25 1979" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
370.12.24 1984" F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE

R 19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 112 10x18 93067
2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067

370.12.25 191kW /260PS 1982" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

370.12.25 1984" F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE
R 19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 112 10x18 93067

2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067
370.12.30 1984" F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE

R 19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 112 10x18 93067
2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067
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370.12.35 1979" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
370.12.35 1984" F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE

R 19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 112 10x18 93067
2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067

370.2 1982" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

380.29 1992" F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE
R 19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 112 10x18 93067

2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067
380.35 1992" F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE

R 19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 112 10x18 93067
2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067

391E - 393E F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 Rigid axle BRE
29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 248 108 30 Independent wheel suspension UAI125 KNR

R 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 248 108 30 Independent wheel suspension UAI125 KNR
19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 Simplex Brake 112 8x20 93060

6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060
19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 Duplex Brake 112 10x18 93067

2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067
399 MyWay F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 Independent wheel suspension KNR

R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 Independent wheel suspension KNR
19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 Simplex Brake 112 8x20 93060

6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060
19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 Duplex Brake 112 10x18 93067

2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067
471-10.20 1984"1988 R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
471-12.20 1984"1988 R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
490.18 Turbo 1992" F 29 018 28,00 40 4 3475 8 29 018 FCV983 425 162 111 28 WAB

R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

480.21 Turbocity 1988" F 29 018 28,00 40 4 3475 8 29 018 FCV983 425 162 111 28 WAB
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
490.12 Turbo 1992" F 29 018 28,00 40 4 3475 8 29 018 FCV983 425 162 111 28 WAB

R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

490.22 Turbo-U 1992" F 29 018 28,00 40 4 3475 8 29 018 FCV983 425 162 111 28 WAB
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
491E F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE

R 19 712 18,10 00 6 4 19 755 PB/31/1 410 211 220 .18,0 96 10x18 93067
4 19 712 PB/32/2 410 210 220 .18,10 10x18 93067

580.21 Turbocity-S 1988" F 29 018 28,00 40 4 3475 8 29 018 FCV983 425 162 111 28 WAB
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
591E F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE

R 19 712 18,10 00 6 4 19 755 PB/31/1 410 211 220 .18,0 96 10x18 93067
4 19 712 PB/32/2 410 210 220 .18,1 10x18 93067

EuroClass 1984" F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 BRE
R 19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 112 10x18 93067

2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067
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Eurorider - 397 1996" F 29 075 20,00 41 8 1708 8 29 075 FCV801 417 180 106 20 Rigid axle BRE

29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 248 108 30 Independent wheel suspension UAI125 KNR
R 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 248 108 30 Independent wheel suspension UAI125 KNR

19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 Simplex Brake 112 8x20 93060
6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060

19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 Duplex Brake 112 10x18 93067
2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067

Magirus-Bus R 106 04/80" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

Magirus-Reisebus M 2000 1978" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
(R 119 I) 188kW /256PS 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

Magirus-Reisebus M 2000 04/80" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 ROR 96 L9 93684
(R 119 II) 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 Wabco 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 ROR 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 Wabco 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

JELCZ
422, 423, 424, 425, 442, 622, 623f

1991" F 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067
R 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

424 f
1993" F 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

R 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

425 f
1995" F 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

R 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

442 f
1994" F 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

R 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

622 f
1994" F 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067
1995" R 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

623 f
1993" F 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

R 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

KAISER
A

300 x 200mm SAF 19 515 15,70 00 6 4 19 516 SJ/22/1 300 132 200 .16,6 64 8x18 93252
4 19 515 SJ/23/1 300 127 200 .15,7 8x18 93252

303 x 200mm SAE S3320 19 762 15,90 00 6 4 19 762 LZ/2/1 303 143 200 .15,9 64 8x18 93252
4 19 763 LZ/3/1 303 141 200 .15,8 8x18 93252

305 x 150mm SAE S3315 19 760 15,90 00 6 4 19 760 SA/36/2 305 144 150 .15,9 48 8x18 93252
4 19 761 SA/37/2 305 140 150 .15,8 8x18 93252

305 x 200mm SAE S3120/3220 19 405 11,50 60 8 8 19 405 SE/4/1 305 141 200 11,5 48 6x15 93049
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 178mm SAF 19 036 18,60 00 6 4 19 037 DF/24/1 419 192 178 .18,0 96 5x15 93275

4 19 036 DF/25/1 419 189 178 .18,6 5x15 93275
419 x 203mm 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685

4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685
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...KAISER

... A
420 x 178mm SAF SNF 19 283 20,60 00 6 4 19 283 SJ/28/1 420 177 178 .20,6 64 8x15 93251

4 19 284 SJ/29/1 420 183 178 .20,0 8x15 93251
420 x 180mm SAF SNF 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm SAF SNF 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
420 x 203mm SAF SNF 19 477 20,60 00 6 4 19 477 SJ/30/1 420 188 203 .20,6 64 8x15 93251

4 19 478 SJ/31/1 420 192 203 .20,0 8x15 93251

KAROSA
e

930 1997"2001 F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 930 E Knorr SB7000 KNR
R 19 615 22,15 00 6 4 19 615 420 195 180 .22,15 opt. 128 L9 93684

4 19 616 420 195 180 .21,45 L9 93684

articulated e
940 1997"2001 F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 940E Knorr SB7000 KNR
B961 2002" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR

R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

e
Ares 2002" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
Axer 2002" F 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 MER

R 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 MER
B951, B952 2002" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

Renault e
Citybus 1992"1997 R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059
Citybus 1998"2001 F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 UAI116 MER

R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

IRISBUS e
Citybus 2002" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 UAI116 MER

R 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 UAI165 MER
29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI165 MER

KÄSSBOHRER
300 x 200mm B
Cam brake, 1. Series All 19 103 10,00 60 8 8 19 103 BC/55/1 300 142 200 10,0 64 8x15 93251
S-Cam brake, series 2, low loader All 19 568 18,00 00 8 8 19 568 BC/108/1 300 140 200 .18,0 64 8x18 93252
S-Cam brake All 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251

400 x 80mm B
All 15 247 08,00 60 4 4 15 247 FD/86/1 400 388 80 8,0 40 8x15 93251

400 x 150mm B
All 19 168 19,40 00 6 4 19 168 BC/92/1 400 214 150 .19,4 80 8x18 93252

4 19 169 BC/93/1 400 215 150 .19,8 8x18 93252

400 x 200mm B
S-Cam brake, 8 to-axle All 19 166 19,80 00 6 4 19 166 BC/90/1 400 215 200 19,8 80 8x18 93252

4 19 167 BC/91/1 400 215 200 19,4 8x18 93252

420 x 120mm B
All 17 377 18,00 00 8 8 17 377 BC/78/1 420 204 120 .18,0 80 8x15 93251

420 x 180mm B
All 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251

420 x 200mm B
All 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
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KING
A

300 x 200mm 19 515 15,70 00 6 4 19 516 SJ/22/1 300 132 200 .16,6 64 8x18 93252
4 19 515 SJ/23/1 300 127 200 .15,7 8x18 93252

311 x 178mm 19 783 14,60 60 6 4 19 783 MQ/3/2 311 148 178 .14,6 96 L9 93684
4 19 784 MQ/4/2 311 146 178 .14,3 L9 93684

KNORR-BREMSE
D

SB/SN5000 Truck/Trailer 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 185 84 27 KNR
applications 17.5" wheels
SB/SN6000 Truck applications 19.5" wheels 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 KNR
SB/SN6000 Trailer applications 19.5" wheels 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 211 93 30 KNR
SB7600 Iveco Truck applications 22.5" wheels 29 105 30,00 40 4 1722 4 29 105 FCV1313 248 108 30 KNR
SB/SN7000 Trailer applications 22.5" wheels 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 248 108 30 KNR
SB/SN7000 Truck/Coach 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
applications 22.5" wheels
SB/SN7000 Urban Bus applications 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 KNR
only 22.5" wheels
K65 Coach applications 29 688 25,00 40 8 1721 8 29 688 FCV961 110 99 25 KNR
K85 Coach applications 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 140 121 32 KNR

KNOTT
A

250 x 40mm R 11 284 05,00 60 4 4 BW/1/1 250 40 5,0 4x10 93021
2-2, 5 to Payload
GA 2-2, 5/246K 4-01
K 5-01/249 K, K 1-01
300 x 120mm GA 4, GA 5/6 R 17 183 10,00 60 8 8 17 183 BC/53/1 300 142 120 10,0 64 8x18 93252
350 x 60mm R 15 044 06,00 60 4 4 15 044 FD/85/1 350 339 60 6,0 40 6x10 93047
400 x 80mm R 15 031 09,30 60 4 400 418 80 9,3 64 6x18
408 x 160mm R 19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 64 10x18 93067

4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067
410 x 180mm for mobile Krane R 19 723 18,20 00 8 8 19 723 410 178 180 .18,2 old version 64 10x18 93067

19 113 18,20 00 8 8 19 113 AD/44/1 410 178 180 .18,2 new version 80 10x18 93067
500 x 120mm for mobile Krane R 17 237 17,80 00 8 8 17 237 PB/15/1 500 253 120 .17,8 old version 64 10x18 93067

17 374 17,80 00 8 8 17 374 500 253 120 .17,8 new version 80 10x18 93067
500 x 160mm for mobile Krane R 19 687 17,80 00 8 8 19 687 500 253 160 .17,8 old version 64 10x18 93067

19 042 17,80 00 8 8 19 042 BC/86/1 500 253 160 .17,8 new version 80 10x18 93067
500 x 180mm for mobile Krane R 19 690 17,80 00 8 8 19 690 500 253 180 .17,8 old version 64 10x18 93067

19 041 17,80 00 8 8 19 041 500 253 180 .17,8 new version 80 10x18 93067

LAG
Panaramic e

F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685
4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686
4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686

A
300x200mm 19 515 15,70 00 6 4 19 516 SJ/22/1 300 132 200 .16,6 64 8x18 93252

4 19 515 SJ/23/1 300 127 200 .15,7 8x18 93252
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685
420x200 (BPW) 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

LECITRAILER
A

300 x 200mm 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
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LIAZ
f

200, 300 1994"1997 R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Opt. 96 8x15 93058
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

400 1998"2001 F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Opt. 96 8x15 93058

2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93058

LOHR
A

303 x 200mm SAE S3320 19 762 15,90 00 6 4 19 762 LZ/2/1 303 143 200 .15,9 64 8x18 93252
4 19 763 LZ/3/1 303 141 200 .15,8 8x18 93252

305 x 125mm SAE S3312 17 897 15,80 00 6 4 17 897 LZ/7/1 305 151 125 .15,8 48 8x18 93252
4 17 898 LZ/8/1 305 143 125 .15,9 8x18 93252

305 x 150mm SAE S3315 19 760 15,90 00 6 4 19 760 SA/36/2 305 144 150 .15,9 48 8x18 93252
4 19 761 SA/37/2 305 140 150 .15,8 8x18 93252

355 x 150mm 19 912 18,00 00 6 4 19 913 LZ/4/1 355 168 150 .18,8 80 8x18 93252
4 19 912 LZ/5/1 355 157 150 .18,0 8x18 93252

400 x 150mm KÄSSBOHRER 19 168 19,40 00 6 4 19 168 BC/92/1 400 214 150 .19,4 80 8x18 93252
4 19 169 BC/93/1 400 215 150 .19,8 8x18 93252

MADURAUD
A

414 x 150mm 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

MAN
14 to-Series: f
14.192 141kW /192PS 1977"1988 F 17 682 17,00 60 8 8 17 682 MP/29/1 410 175 123 .17,0 64 8x18 93059

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
14.220 162kW /220PS 02/82"1989 F 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
14.240 177kW /240PS 04/78"1990 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

15 to-Series: f
15.168 124kW /168PS 1983"1989 F 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
15.220 162kW /220PS 02/82"1989 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
15.240 177kW /240PS 02/82"1989 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

16 to-Series: f
16.240 177kW /240PS 01/82"1989 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
16.280 206kW /280PS 02/79"1989 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
16.291 214kW /291PS 02/79"1989 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
16.360 08/86"1989
16.331 244kW /331PS 05/81"1988 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
16.332 244kW /332PS 08/86"1989 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
16.362 266kW /362PS 08/86"1989 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

17 to-Series: f
17.136 100kW /136PS 04/84"1989 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17.170 125kW /170PS 02/84"1989 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17.192 141kW /192PS 02/84"1989 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
17.232 161kW /230PS 08/87"1989
17.240 177kW /240PS 08/79"1988
17.152 112kW /152PS 08/87"1989 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17.182 134kW /182PS 08/87"1989 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17.222 163kW /222PS 08/87"1989
17.220 162kW /220PS 06/81"1990 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
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19 to-Series: f
19.240 177kW /240PS 01/79"1990 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.281 207kW /281PS 01/79"1990 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.291 214kW /291PS 01/79"1990
19.321 236kW /321PS 01/79"1990
19.331 244kW /331PS 01/79"1990
19.361 266kW /361PS 01/79"1990

20/22 to-Series: f
20.240 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
20.280 206kW /280PS 05/78"1990 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
22.331 244kW /331PS 05/78"1990 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

24 to-Series: f
24.192 141kW /192PS 02/80"1990 F1 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.240 177kW /240PS 02/80"1990 F2 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.291 214kW /291PS 02/80"1990 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.331 244kW /331PS 02/80"1990 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
24.361 266kW /362PS 02/80"1990
24.220 162kW /220PS 01/80"1988 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.240 177kW /240PS 01/80"1988 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.291 214kW /291PS 01/80"1988 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
24.331 244kW /331PS 01/80"1988 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 Trailing axle 64 8x18 93059 UAI205
24.361 266kW /361PS 01/80"1988

26 to-Series: f
26.240 177kW /240PS 08/79"1988 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.281 207kW /280PS 08/79"1988 R 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.291 214kW /290PS 08/79"1988
26.321 235kW /320PS 08/79"1988
26.331 244kW /330PS 08/79"1988
26.361 266kW /360PS 08/79"1988

30 to-Series: f
30.291 214kW /291PS 02/84"1986 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
30.331 244kW /331PS 02/84"1986 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

32/33 to-Series: f
32.240 177kW /240PS 08/79"1988 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.281 207kW /280PS 08/79"1988 R1 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.291 214kW /290PS 08/79"1988 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
32.321 236kW /320PS 08/79"1988 R2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.331 244kW /330PS 08/79"1988 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
32.361 266kW /360PS 08/79"1988
33.291 214kW /291PS 03/82"1988
33.320 DF, DA 236kW /320PS 1977"1988
33.331 244kW /330PS 03/82"1988

38 to-Series: f
38.320 DFAS, DFAK, DFS, DFK, 1975"1988 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
DF, DA 236kW /320PS R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

40 to-Series: f
40.365 269kW /365PS "1987 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
40.400 294kW /400PS 1982"1988 R1 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
40.440 324kW /440PS 1982"1988 R2 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

41 to-Series: f
41.361 266kW /361PS 03/82"1987 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

...MAN

047-066 apps  18/5/06  16:13  Page 48



49

#WVA MAT. WVA !

F90-Series (19 to): f
19.242 F, FL, FLL 177kW/241PS 01/88"02/89 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.242 FS, FLS, FK 177kW/241PS 01/88"02/89 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.262 F, FL, FLL 191kW/260PS 01/88"02/90
19.262 FS, FLS, FK 191kW/260PS 01/88"02/90
19.272 F, FL, FLL 198kW/270PS 02/90"05/95
19.272 FS, FLS, FK 198kW/270PS 02/90"05/95
19.292 F, FL, FLL 213kW/290PS 07/86"02/90
19.292 FS, FLS, FK 213kW/290PS 07/86"02/90
19.322 F, FL, FLL 235kW/320PS 02/90"05/95
19.322 FS, FLS, FK 235kW/320PS 02/90"05/95
19.322 U, ULL 235kW/320PS 02/90"05/94
19.332 F, FL, FLL 243kW/330PS 07/86"02/90
19.332 FS, FLS, FK 243kW/330PS 07/86"02/90
19.332 U, ULL 243kW/330PS 07/86"02/90
19.342 F, FL, FLL 250kW/340PS 05/94"05/95
19.342 FS, FLS, FK 250kW/340PS 05/94"05/95
19.362 F, FK, FL, FLL 07/86"02/90
265kW/360PS
19.362 FS, FLS, U, ULL 07/86"01/91
265kW/360PS
19.372 F, FL, FLL, U, ULL 02/90"05/95
272kW/370PS
19.402 F, FL, FLL 294kW/400PS 05/94"05/95
19.402 FS, FLS, FK 294kW/400PS 05/94"05/95
19.422 F, FL, FLL 309kW/420PS 02/90"05/95
19.422 FS, FLS, FK, U, ULL 02/90"05/95
309kW/420PS
19.462 F, FL, FS, FLS, FK 05/87"02/90
338kW/460PS
19.502 FK 368kW/500PS 08/89"

19.502 F, FL, FLL 368kW/500PS 02/90"06/96 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER
19.502 FS, FLS 368kW /500PS 02/90"06/96 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER

19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F90-Series (19 to): 4x4 f
19.262 FA, FAK, FAS 191kW/260PS 02/89"02/90 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.272 FA, FAK, FAS 198kW/269PS 02/90"05/95 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.292 FA, FAK, FAS 213kW/290PS 05/88"02/90
19.322 FA, FAK, FAS 235kW/320PS 02/90"06/96
19.332 FA, FAK, FAS 243kW/330PS 05/88"02/90
19.342 FA, FAK, FAS 250kW/340PS 05/94"06/96
19.362 FA, FAK, FAS 265kW/360PS 05/88"02/90
19.372 FA, FAK, FAS 272kW/370PS 02/90"06/96
19.402 FA, FAK, FAS 294kW/400PS 05/94"06/96
19.422 FA, FAK, FAS 309kW/420PS 02/90"06/96

F90-Series (23 to): f
23.272 FNL 198kW /270PS 09/86"1994 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
23.322 FNL 235kW /320PS 09/86"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
23.372 FNL 272kW /370PS 09/86"1994 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Auxiliary axle 64 8x15 93058 UAI202
23.422 FNL 309kW /420PS 09/86"1994

...MAN
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F90-Series (24 to): f
24.242 DF, DFS, DFK 01/88"07/89 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
177kW/241PS
24.262 DF, DFS, DFLS, DFK 01/88"02/90 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
191kW/260PS
24.272 DF, DFS, DFLS, DFK 02/90"12/90
198kW/269PS
24.292 DF, DFS, DFLS, DFK 04/87"02/90
213kW/290PS 
24.302 DF, DFS, DFLS, DFK 05/90"04/95
220kW/299PS
24.322 DF, DFS, DFLS, DFK 02/90"12/90
235kW/320PS 
24.332 DF, DFS, DFLS, DFK 04/87"02/90
243kW/330PS 
24.362 DF, DFS, DFLS, DFK 04/87"02/90
265kW/360PS
24.372 DF, DFS, DFLS, DFK 02/90"04/95
272kW/370PS
24.422 DF, DFS, DFLS, DFK 02/90"12/90
309kW/420PS
24.462 DF, DFS, DFLS, DFK 02/89"02/90
338kW/460PS
24.242 FNL, FNLL 177kW/241PS 01/88"02/90 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.262 FNL, FNLL 191kW/260PS 01/88"06/96 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.272 FNL, FNLL 198kW/269PS 02/90"05/95 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Trailing axle 64 8x15 93058 UAI202
24.272 FNLS, FVLS 198kW/269PS 02/90"05/95
24.292 FNL, FNLL 213kW/290PS 10/86"02/90
24.292 FNLS, FVLS 213kW/290PS 10/86"02/90
24.302 FNL, FNLL 220kW/299PS 05/90"10/90
24.322 FNL, FNLL 235kW/320PS 02/90"05/95
24.322 FNLS, FLS 235kW/320PS 02/90"05/95
24.322 UNL, UNLL 235kW/320PS 02/90"12/90
24.332 FNL, FNLL 243kW/330PS 10/86"02/90
24.332 FNLS, FVLS 243kW/330PS 10/86"02/90
24.332 UNL, UNLL 243kW/330PS 10/86"02/90
24.342 FNL, FNLL 250kW/340PS 05/94"05/95
24.362 FNL, FNLL 265kW/360PS 10/86"02/90
24.362 FNLS, FVLS 265kW/360PS 10/86"02/90
24.362 UNL, UNLL 265kW/360PS 10/86"02/90
24.372 FNL, FNLL 272kW/370PS 02/90"05/95
24.372 FNLS, FVLS 272kW/370PS 02/90"05/95
24.372 FVL, FVLS 249kW/339PS 05/90"12/90
24.372 UNL, UNLL 272kW/370PS 02/90"12/90
24.402 FNL, FNLL 294kW/400PS 05/94"05/95
24.422 FNL, FNLL 309kW/420PS 02/90"05/95
24.422 UNL, UNLL 309kW/420PS 02/90"12/90
24.462 FNL 338kW/460PS 04/89"02/90
24.462 FVLS 338kW/460PS 05/87"07/87
24.502 DF, DFS, DFK 02/90"12/90 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER
368kW/500PS 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER

19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

24.502 FNL 368kW /500PS 02/90"12/90 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Auxiliary axle 64 8x15 93058 UAI202

...MAN
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F90-Series (25 to): f
25.272 DF, DFS, DFLS, DFK 09/90"12/92 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
198kW/270PS
25.302 DF, DFS, DFLS, DFK 09/90"12/91 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
220kW/299PS
25.322 DF, DFS, DFLS, DFK 09/90"12/92
235kW/320PS
25.322 UNL, UNLL 235kW/320PS 09/90"12/92
25.372 DF, DFS, DFLS, DFK 09/90"12/92
272kW/370PS
25.372 UNL, UNLL 272kW/370PS 09/90"12/92
25.422 DF, DFS, DFLS, DFK 09/90"12/92
309kW/420PS
25.422 UNL, UNLL 309kW/420PS 09/90"12/92
25.272 FNL, FNLL 198kW/270PS 09/90"10/93 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
25.302 FNL, FNLL 220kW/299PS 09/90"12/91 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
25.302 FNLS, FVLS 220kW/299PS 09/90"12/91 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Trailing axle 64 8x15 93058 UAI202
25.322 FNL, FNLL 235kW/320PS 09/90"12/92
25.322 FNLS, FVLS 235kW/320PS 09/90"12/92
25.372 FNLS, FVLS 272kW/370PS 09/90"10/93
25.372 FVLS, FNL, FNLL 09/90"10/93
272kW/370PS
25.422 FNL, FNLL 309kW/420PS 09/90"12/92
25.422 FNLS, FVLS 309kW/420PS 09/90"12/92
25.502 FNL 368kW/500PS 09/90"12/92
25.502 DF, DFS 368kW/500PS 09/90"12/92 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER

29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

...MAN
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F90-Series (26 to): f
26.242 DF, DFS, DFK 177kW/241PS 01/88"07/89 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.242 DFAK 177kW/241PS 02/89"07/89 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.262 DF, DFS, DFK 191kW/260PS 01/88"02/90
26.262 DFA, DFAS, DFAK 02/89"02/90
191kW/260PS
26.272 DF, DFS, DFLS, DFK 02/90"06/96
198kW/269PS
26.272 DFA, DFAS, DFAK 02/90"12/92
198kW/269PS
26.292 DF, DFS, DFK 09/87"02/90
213kW/290PS
26.292 DFA, DFAS, DFAK 05/88"02/90
213kW/290PS
26.302 DF, DFS, DFK 220kW/299PS05/90"12/91
26.302 DFA, DFAS, DFAK 05/90"12/91
220kW/299PS
26.322 DF, DFS, DFLS, DFK 02/90"06/96
235kW/320PS
26.322 DFA, DFAS, DFAK 02/90"12/92
235kW/320PS
26.322 UNL, 26.322 UNLL 09/90"05/94
235kW/320PS
26.332 DF, DFS, DFK 243kW/330PS 09/87"02/90
26.332 DFA, DFAS, DFAK 05/88"02/90
243kW/330PS
26.342 DF, DFL, DFS, DFK, 04/94"06/96
DFLK 250kW/340PS
26.362 DFA, DFAS, DFAK 05/88"02/90
26.362 DF, DFL, DFS, DFK 02/87"02/90
26.372 DF, DFS, DFK 272kW/370PS 01/89"1994
26.372 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
272kW/370PS
26.402 DF, DFL, DFS, DFK, DFLK 05/94"06/96
26.422 DF, DFS, DFK, DFL 01/89"1994
390kW/420PS
26.422 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
390kW/420PS
26.462 DF, DFS 02/89"02/90
26.462 DFA, DFAS 08/89"02/90
26.502 DFA, DFAS 368kW/500PS 01/89"12/92
26.272 FNL, FNLL, FNLS, FVLS 09/90"12/95 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
198kW/270PS R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.302 FNL, FNLL, FNLS, FVLS 09/90"12/91 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Trailing axle 64 8x15 93058 UAI202
220kW/299PS
26.322 FNL, FNLL, FNLS, FVLS 09/90"12/95
235kW/320PS 
26.372 DFN, FVL, FVLS, FNL, FN 01/89"1994
26.422 DFN, FVL, FVLS, FNL, FN 01/89"1994
390kW/420PS
26.502 DF, DFS, DFLS 01/89"06/96 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER
368kW/500PS 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER

19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

26.502 FNL, FNLL 368kW/500PS 01/89"06/96 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Trailing axle 64 8x15 93058 UAI202

F90-Series (27 to): f
27.272 198kW /270PS 01/89"1994 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
27.322 235kW /320PS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
27.372 272kW /370PS 01/89"1994
27.422 309kW /420PS 01/89"1994
27.502 DFA, DFAS 368kW/500PS 01/89"

...MAN
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...F90-Series (27 to): f
27.502 DF, DFS 368kW/500PS 01/89" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER

29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F90-Series (30 to): f
30.292 215kW /292PS 1988"1994 F1 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
R1 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
R2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
30.332 VFNL (8x2) 244kW/332PS 1988"1994 F1 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
R1 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
R2 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F90-Series (32 to): f
32.242 178kW/292PS 1988"1994 F1 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.262 191kW/260PS 1989"1994 F2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.272 VF, VFK 01/89"1994 R1 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.292 VFNL (8x2) 215kW/292PS 1988"1994 R2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.302 05/90"09/91
32.322 VF, VFK 01/89"1994
32.332 VFNL (8x2) 244kW/332PS 1988"1994
32.362 VFNL (8x2) 266kW/362PS 1988"1994
32.372 VF, VFK 01/89"1994
32.402 05/94"06/96
32.422 VF, VFK 01/89"1994
32.462 05/94"06/96

F90-Series (33 to): f
33.242 DFK 178kW /242PS 09/87"1994 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
33.262 DF, DFK, DFS 01/89"1994 R1 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
193kW/260PS R2 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
33.272 DF, DFK, DFS 01/89"1994
198kW/270PS 
33.292 DF, DFK, DFS 01/89"1994
215kW/290PS
33.322 DF, DFK, DFS 01/89"1994
235kW/320PS
33.332 DF, DFK, DFS 01/89"1994
244kW/330PS
33.342 DF 05/94"06/96
33.362 DF, DFK, DFS 01/89"1994
266kW/360PS
33.372 DF, DFK, DFS 01/89"1994
272kW/370PS
33.402 DF, DFK, DFS 05/94"06/96
33.422 DF, DFK, DFS 01/89"1994
309kW/420PS
33.462 DF, DFS 340kW/460PS 01/89"1994
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...MAN

...F90-Series (33 to): f
33.242 DFAK 01/88"08/88 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
33.262 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
193kW/260PS 
33.272 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
198kW/270PS
33.292 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
215kW/290PS
33.322 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
235kW/320PS
33.332 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
244kW/330PS
33.342 DFA 05/94"06/96
33.362 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
266kW/360PS
33.372 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
272kW/370PS
33.402 DFA 05/94"06/96
33.422 DFA, DFAK, DFAS 01/89"1994
309kW/420PS
33.462 DFA, DFAS 340kW/460PS 01/89"1994
33.502 DFA, DFAS 368kW/500PS 01/89"

33.502 DF, DFS 368kW/500PS 01/89" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Trailing axle 64 8x15 93058 UAI202

F90-Series (35 to): f
35.262 VF 193kW /260PS 01/89"1994 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
35.272 VF, VFK 198kW /270PS 01/89"1994 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
35.292 VF 215kW /290PS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
35.302 VF, VFK 09/91"05/98
35.322 VF, VFK 235kW /320PS 01/89"1994
35.332 VF 244kW /330PS 01/89"1994
35.342 VF, VFK 05/94"06/96
35.362 VF 266kW /360PS 01/89"1994
35.372 VF, VFK 272kW /370PS 01/89"1994
35.402 VF, VFK 05/94"12/97
35.422 VF, VFK 309kW /420PS 01/89"1994
35.262 VFAK 193kW /260PS 01/89"1994 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
35.272 VFAK 198kW /270PS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
35.292 VFAK 215kW /290PS 01/89"1994
35.302 VFA, VFAK 09/91"05/98
35.322 VFA, VFAK 235kW/320PS 01/89"1994
35.332 VFAK 244kW /330PS 01/89"1994
35.362 VFAK 266kW /360PS 01/89"1994
35.372 VFA, VFAK 272kW/370PS 01/89"1994
35.422 VFA, VFAK 309kW/420PS 01/89"1994

F90-Series (40 to): f
40.242 178kW /242PS 1987" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
40.262 193kW /262PS 1987" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
40.292 215kW /292PS 1987"

40.332 244kW /332PS 1987"

40.362 266kW /362PS 1987"

40.372 DFS, DFK 272kW/370PS 01/89"1994
40.402 DF 05/95"06/96
40.422 DFS, DFK 309kW/420PS 01/89"1994
40.462 DF 07/89"02/90
40.372 DFAK, DFAS 272kW/370PS 01/89"1994 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
40.422 DFAK, DFAS 309kW/420PS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
40.462 DFAK, DFAS 340kW/460PS 01/89"1994
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...F90-Series (40 to): f
40.502 6x6 368kW /500PS 01/89"06/96 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

R1 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

R2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
40.502 8x8 368kW /500PS 01/89"06/96 F1 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
R1 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
R2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F90-Series (41 to): f
41.262 VF, VFK 193kW /260PS 01/89"1994 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
41.272 VF 02/90"12/91 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
41.292 VF, VFK 215kW /290PS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
41.322 VF, VFK 235kW /320PS 01/89"1994
41.332 VF, VFK 244kW /330PS 01/89"1994
41.342 VF 05/94"06/96
41.362 VF, VFK 266kW /360PS 01/89"1994
41.372 VF, VFK 272kW /370PS 01/89"1994
41.402 VF 05/94"06/96
41.422 VF, VFK 309kW /420PS 01/89"1994
41.262 VFAK 193kW /260PS 01/89"1994 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
41.292 VFAK 215kW /290PS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
41.322 VFAK 235kW /320PS 01/89"1994
41.332 VFAK 244kW /330PS 01/89"1994
41.362 VFAK 266kW /360PS 01/89"1994
41.372 VFAK 272kW /370PS 01/89"1994
41.422 VFAK 309kW /420PS 01/89"1994

F90-Series (48 to): f
48.292 VF 07/89"02/90 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
48.322 VF 235kW /320PS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
48.332 VF 07/89"02/90
48.362 VF 07/89"02/90
48.372 VF 272kW /370PS 01/89"1994
48.422 VF 309kW /420PS 01/89"1994
48.462 VF 07/89"02/90
48.292 VFA, VFAK 215kW/290PS 01/89"1994 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
48.322 VFA, VFAK 235kW/320PS 01/89"1994 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
48.332 VFA, VFAK 244kW/330PS 01/89"1994
48.362 VFA, VFAK 266kW/360PS 01/89"1994
48.372 VFA, VFAK 272kW/370PS 01/89"1994
48.422 VFA, VFAK 309kW/420PS 01/89"1994
48.462 VFA, VFAK 340kW/460PS 01/89"1994
48.502 VFA, VFAK 398kW/500PS 01/89"

48.502 VF 398kW /500PS 01/89"1997 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2000-Series (19 to): f
19.233 FCNG 170kW /231PS 09/96" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
19.603 FLS 441kW /600PS 04/96" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER

29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

19.273 F, FL, FLL, FS, FLS 01/94"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
198kW/269PS
19.323 FC, FLC, FL, FS, FLS 01/94"12/95 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
235kW/320PS
19.343 FC, FLC, FL, FS, FLS 01/94"12/95 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
250kW/340PS
19.423 FC, FLC, FL, FS, FLS 01/94"12/95
309kW/420PS
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19.273 FA, FK, FAK 198kW/269PS 01/94"12/95 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.293 FK, FLK, FAC, FAS, FAK 01/94" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
213kW/290PS
19.314 FK, FLK, FAS 06/98"

19.323 FAC, FAS, FK, FLK, FAK 01/94"12/95
235kW/320PS
19.343 FAC, FAS, FK, FLK, FAK 01/94"

250kW/340PS
19.364 FK, FLK, FAS, FAC, FAK 06/98"

19.373 FAC, FAS, FK, FLK, FAK 01/94"12/95
272kW/370PS
19.403 FAC, FAS, FK, FLK, FAK 01/94"

294kW/400PS
19.414 FAC, FAS, FK, FLK, FAK 06/98"

19.423 FAC, FAS, FK, FLK, FAK 01/94"12/95
309kW/420PS
19.463 FAC, FAS, FK, FLK, FAK 01/94"

338kW/460PS
19.464 FAS, FK, FLK, FAK 06/98"

19.293 FC, FLC, FL, FS, FLS 01/94" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
213kW/290PS 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
19.314 FC, FLC, FL, FS, FLS 06/98" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
19.373 FC, FLC, FL, FS, FLS 01/94" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
294kW/400PS
19.403 FC, FLC, FL, FS, FLS 01/94"

294kW/400PS
19.414 FC, FLC, FL, FS, FLS 06/98"

19.463 FC, FLC, FL, FS, FLS 01/94"

338kW/460PS
19.464 FC, FLC, FL, FS, FLS 06/98"

19.364 FC, FLC, FL, FS, FLS 06/98" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2000-Series (23 to): f
23.293 FNLLC 213kW /290PS 01/94" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
23.343 FNLLC 250kW /340PS 01/94" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
23.403 FNLLC 294kW /400PS 01/94" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
23.463 FNLLC 338kW /460PS 01/94" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Auxiliary axle 64 8x15 93058 UAI202

F2000-Series (24 to): f
24.273 FNLLC 198kW /269PS 01/94"12/95 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059
24.293 FNLLC 213kW /290PS 01/94" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059
24.323 FNLLC 235kW /320PS 01/94"12/95
24.343 FNLLC 250kW /340PS 01/94"

24.423 FNLLC 309kW /420PS 01/94"12/95
24.463 FNLLC 338kW /460PS 01/94"

24.403 FNLLC 294kW /400PS 01/94" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059
24.403 FNLLC 338kW /460PS 01/94" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059

F2000-Series (26 to): f
26.233 FVLCNG 170kW /231PS 09/96" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER

29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Auxiliary axle 64 8x15 93058 UAI202

26.273 DFC, DFLC, DFS, DFLS 01/94"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
198kW/269PS 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
26.323 DFC, DFLC, DFS, DFLS 01/94"12/95 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
235kW/320PS
26.373 DFC, DFLC, DFS, DFLS 01/94"12/95
272kW/370PS
26.423 DFC, DFLC, DFS, DFLS 01/94"12/95
309kW/420PS
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26.273 DFK, DFLK 198kW/269PS 01/94"12/95 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.293 DFK, DFLK 213kW/290PS 01/94" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.323 DFK, DFLK 235kW/320PS 01/94"12/95
26.343 DFK, DFLK 250kW/340PS 01/94"

26.373 DFK, DFLK 272kW/370PS 01/94"12/95
26.403 DFK, DFLK 294kW/400PS 01/94"

26.423 DFK, DFLK 309kW/420PS 01/94"12/95
26.463 DFK, DFLK 338kW/460PS 01/94"

26.603 DFK, DFLK 441kW/600PS 06/96"

26.273 FNLC, FNLLC 198kW/269PS 01/94"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER

26.273 FNLS, FVLS 198kW/269PS 01/94"12/95 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.323 FNLC. FNLLC 235kW/320PS 01/94"12/95 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Auxiliary axle 64 8x15 93058 UAI202
26.323 FNLS, FVLS 235kW/320PS 01/94"12/95
26.373 FNLC, FNLLC 272kW/370PS 01/94"12/95
26.373 FNLS, FVLS 272kW/370PS 01/94"12/95
26.423 FNLC, FNLLC 309kW/420PS 01/94"12/95
26.423 FNLS, FVLS 309kW/420PS 01/94"12/95
26.293 DFC, DFLC, DFS, DFLS 01/94" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
213kW/290PS 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
26.343 DFC, DFLC, DFS, DFLS 01/94" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
250kW/340PS R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.403 DFC, DFLC, DFS, DFLS 01/94"

294kW/400PS 
26.463 DFC, DFLC, DFS, DFLS 01/94"

338kW/460PS 
26.293 FNLC, FNLLC 213kW/290PS 01/94" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
26.293 FNLS, FVLS 213kW/290PS 01/94" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
26.343 FNLC, FNLLC 250kW/340PS 01/94" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
26.343 FNLS, FVLS 250kW/340PS 01/94" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.403 FNLC, FNLLC 294kW/400PS 01/94" 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Auxiliary axle 64 8x15 93058 UAI202
26.403 FNLS, FVLS 294kW/400PS 01/94"

26.463 FNLC, FNLLC 338kW/460PS 01/94"

26.463 FNLS, FVLS 338kW/460PS 01/94"

26.603 DFC, DFLC, DFS, DFLS 06/96" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
441kW/600PS 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER

29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2000-Series (27 to): f
27.273 DFAC, DFAS, DFAK 01/94"12/95 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
198kW/269PS R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
27.273 DFK 01/94"

27.293 DFAC, DFAS, DFAK 01/94"

213kW/290PS 
27.323 DFK, DFAC, DFAS, DFAK 01/94"12/95
235kW/320PS
27.343 DFK, DFAC, DFAS, DFAK 01/94"

250kW/340PS
27.373 DFK, DFAK 272kW/370PS 01/94"12/95
27.403 DFK, DFAC, DFAS, DFAK 01/94"

294kW/400PS
27.423 DFK, DFAC, DFAS, DFAK 01/94"12/95
309kW/420PS
27.463 DFK, DFAC, DFAS, DFAK 01/94"

338kW/460PS
27.273 DFC, DFS 198kW/269PS 01/94"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
27.323 DFC, DFS 235kW/320PS 01/94"12/95 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
27.373 DFC, DFS 272kW/370PS 01/94"12/95 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
27.423 DFC, DFS 309kW/420PS 01/94"12/95
27.293 DFC, DFS 213kW/290PS 01/94" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
27.343 DFC, DFS 250kW/340PS 01/94" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
27.403 DFC, DFS 294kW/400PS 01/94" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
27.463 DFC, DFS 338kW/460PS 01/94" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
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27.603 DFC, DFS 441kW/600PS 01/96" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER

29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2000-Series (32 to): f
32.293 VFC 213kW /290PS 08/95" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.343 VFC, VFK 250kW/340PS 08/95" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
32.403 VFC, VFK 294kW/400PS 08/95"

32.463 VFC, VFK 338kW/460PS 08/95"

F2000-Series (33 to): f
33.323 DFAC, DFAS, DFAK 01/94"12/95 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
235kW/320PS R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
33.343 DFAC, DFAS, DFAK 01/94"

250kW/340PS
33.373 DFAC, DFAS, DFAK 01/94"12/95
272kW/370PS
33.403 DFAC, DFAS, DFAK 01/94"

294kW/400PS
33.423 DFAC, DFAS, DFAK 01/94"12/95
309kW/420PS
33.463 DFAC, DFAS, DFAK 01/94"

338kW/460PS
33.603 DFAC, DFAS 441kW/600PS 06/96"

33.323 DFC, DFS, DFK 01/94"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
235kW/320PS 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
33.373 DFC, DFS, DFK 01/94"12/95 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
272kW/370PS
33.423 DFC, DFS, DFK 01/94"12/95
309kW/420PS
33.343 DFC, DFS, DFK 01/94" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
250kW/340PS 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
33.403 DFC, DFS, DFK 01/94" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
294kW/400PS R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
33.463 DFC, DFS, DFK 01/94"

338kW/460PS 
33.603 DFC, DFS 441kW/600PS 06/96" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER

29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2000-Series (35 to): f
35.343 VFC, VFK 250kW/340PS 08/95" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
35.403 VFC, VFK 294kW/400PS 08/95" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
35.463 VFC, VFK 338kW/460PS 08/95"

F2000-Series (40 to): f
40.403 DFAK, DFAS, DFK 1994" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
294kW/400PS
40.463 DFAK, DFAS, DFK 1994" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
338kW/460PS
40.403 DFS 294kW/400PS 1994" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 UAI161 MER
40.463 DFS 338kW/460PS 1994" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER

29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02-> D ELSA 2 MER
R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

F2000-Series (41 to): f
41.343 VFC, VFK 250kW/340PS 08/95" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
41.403 VFC, VFK 294kW/400PS 08/95" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
41.463 VFC, VFK 338kW/460PS 08/95"

F2000-Series (48 to): f
48.343 VF, VFA 250kW/340PS 1994" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
48.403 VF, VFA 294kW/400PS 1994" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
48.463 VF, VFA 338kW/460PS 1994"
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G-Series (MAN/VW): f
6.90 F, FK 66kW /90PS 1978"1988 F 15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 87-88 Lucas 48 8x15 93058

17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 87-88 ROR Trailer Axle Lucas 64 8x15 93058
15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 Perrot 44 8x20 93060

2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060
17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 ROR Trailer Axle Perrot 44 8x12 93057

2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
R 15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 87-88 Lucas 48 8x15 93058

17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 87-88 ROR Trailer Axle Lucas 64 8x15 93058
15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 Perrot 44 8x20 93060

2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060
17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 ROR Trailer Axle Perrot 44 8x12 93057

2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
6.100 74kW /100PS 1987"1993 F 15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 ->8,5 to Lucas 48 8x15 93058
8.100 74kW /100PS 1987"1993 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 8,5-> to Lucas 64 8x15 93058
8.150 110kW /150PS 1987"1993 15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 ->8,5 to Perrot 44 8x20 93060
9.150 110kW /150PS 1987"1993 2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060
10.150 110kW /150PS 1987"1993 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 8,5-> to Perrot 44 8x12 93057

2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
R 15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 ->8,5 to Lucas 48 8x15 93058

17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 8,5-> to Lucas 64 8x15 93058
15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 ->8,5 to Perrot 44 8x20 93060

2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060
17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 8,5-> to Perrot 44 8x12 93057

2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
8.90 66kW /90PS 1978"1988 F 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 87-88 Lucas 64 8x15 93058
8.136 100kW /136PS 1978"1988 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 Perrot 44 8x12 93057
8.170 125kW /170PS 05/82"1988 2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
9.136 100kW /136PS 08/78"1988 R 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 87-88 Lucas 64 8x15 93058
9.170 125kW /170PS 05/82"1988 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 Perrot 44 8x12 93057
10.136 100kW /136PS 02/86"1988 2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
8.136 FAE for Wedge brake 12/83"08/88 F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058
100kW/136PS 
9.136 FAE for Wedge brake 12/83"08/88 R 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058
100kW/136PS

L2000 Series: f
6.103 F, FL 75kW/102PS 09/93" F 29 055 22,00 40 4 1723 4 29 055 FCV987 325 176 83 22 WAB
8.113 LC, LLC 81kW/110PS 08/95" 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 1/97-> UAI150 WAB
8.150 FOC, FOCL 02/95" R 15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 48 8x15 93058
8.153 LC, LLC 114kW/155PS 10/93"07/97 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 Opt. 64 8x15 93058
8.163 LC, LLC 05/94" 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 1/97-> UAI150 WAB
8.163 LLS 05/94"

8.220 FOC, FOCL 162kW/220PS 04/95"

8.224 LC, LLC, LLS 162kW/220PS 05/94"

9.163 LC 104kW /141PS 08/95"03/97
9.163 LC, LLC, LLS 05/94"

9.224 LC, LLC, LLS 162kW/220PS 05/94"

10.163 LC, LLC, LLS 05/94"

10.220 FOC, FOCL 162kW/220PS 02/95"

10.224 LC, LLC, LLS 162kW/220PS 05/94"

...MAN
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...MAN

...L2000 Series: f
6.103 FK 75kW /102PS 09/93" F 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 64 8x15 93058
6.153 FK 114kW /155PS 09/93" 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 1/97- (Excl. 4x4) UAI150 WAB
8.113 LK 81kW /110PS 08/95" R 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 64 8x15 93058
8.153 LK 114kW /155PS 10/93"07/97 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 1/97- (Excl. 4x4) UAI150 WAB
8.163 LAEC 01/95"

8.163 LK 05/94"

8.224 LAEC 162kW /220PS 01/95"

8.224 LAEK 162kW /220PS 01/95"

8.224 LK 162kW /220PS 05/94"

9.163 LK 05/94"

9.224 LK 162kW /220PS 05/94"

10.163 LAEC 05/94"

10.163 LAEK 01/95"

10.163 LK 05/94"

10.224 LAEC 162kW /220PS 01/95"

10.224 LAEK 162kW /220PS 01/95"

10.224 LK 162kW /220PS 05/94"

6.153 F, FL 114kW /155PS 09/93" F 29 055 22,00 40 4 1723 4 29 055 FCV987 325 176 83 22 WAB
29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 1/97-> UAI150 WAB

R 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 1/97-> UAI150 WAB
15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 48 8x15 93058
17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 Opt. 64 8x15 93058

8.103 LC, LLC 75kW /102PS 10/93"06/96 F 29 055 22,00 40 4 1723 4 29 055 FCV987 325 176 83 22 WAB
8.153 LLS 114kW /155PS 10/93"06/96 R 15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 48 8x15 93058
8.223 LC, LLC, LLS 10/93"06/96 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 Opt. 64 8x15 93058
9.153 LC, LLC 114kW /155PS 10/93"06/96
9.153 LLS 114kW /155PS 10/93"12/95
9.223 LC, LLC, LLS 162kW/220PS 10/93"06/96
10.150 FOC 02/95"01/96
10.153 LC, LLC, LLS 114kW/155PS 10/93"06/96
10.223 LAEC 162kW /220PS 01/95"06/96
10.223 LC, LLC 10/93"06/96
10.223 LLS 10/93"06/96
8.103 LK 75kW /102PS 10/93"06/96 F 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 64 8x15 93058
8.153 LAEC 114kW /155PS 01/95"06/96 R 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 64 8x15 93058
8.153 LAEK 114kW /155PS 01/95"09/96
8.223 LAEC 162kW /220PS 01/95"06/96
8.223 LK 10/93"06/96
9.153 LK 114kW /155PS 10/93"06/96
9.223 LK 162kW /220PS 10/93"06/96
10.153 LAEK 114kW /155PS 10/93"06/96
10.153 LK 114kW /155PS 10/93"06/96
10.223 LK 10/93"06/96

M90-Series (12 to): f
12.152 12/88"05/94 F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058
12.192 140kW /190PS 07/90"06/96 19 708 16,25 00 5 8 19 708 GG/232/1 360 174 183 .16,25 1995- Opt 96 8x15 93058
12.222 162kW /220PS 05/94"06/96 R 19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 96 8x15 93058
12.232 169kW /230PS 08/88"06/96 19 708 16,25 00 5 8 19 708 GG/232/1 360 174 183 .16,25 1995- Opt 96 8x15 93058
12.262 191kW /260PS 08/95"06/96
12.272 198kW /269PS 09/91"06/96

M90-Series (14 to): f
14.152 12/88"06/96 F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058
14.162 118kW /160PS 08/95"06/96 19 708 16,25 00 5 8 19 708 GG/232/1 360 174 183 .16,25 1995- Opt 96 8x15 93058
14.192 08/88"06/96 R 19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 96 8x15 93058
14.222 162kW /220PS 05/94"06/96 19 708 16,25 00 5 8 19 708 GG/232/1 360 174 183 .16,25 1995- Opt 96 8x15 93058
14.232 198kW /270PS 08/88"06/96
14.262 191kW /260PS 08/95"06/96
14.272 198kW /269PS 09/91"06/96
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M90-Series (17 to): f
17.192 08/88"06/96 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17.222 162kW /220PS 05/94"06/96 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
17.232 08/88"06/96
17.272 198kW /269PS 09/91"05/95
17.322 1990"06/96
17.332 1990"06/96
17.373 1990"06/96
17.422 1990"06/96
17.502 1990"06/96

M90-Series (18 to): f
18.192 140kW /190PS 09/90"06/96 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
18.222 162kW /220PS 05/94"06/96 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
18.232 169kW /230PS 09/90"06/96
18.262 191kW /260PS 08/95"06/96
18.272 198kW /269PS 09/91"06/96

M90-Series (24 to): f
24.192 140kW /190PS 07/89"06/96 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.222 162kW /220PS 05/94"06/96 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.232 07/89"06/96 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Trailing axle 64 8x15 93058 UAI202
24.272 198kW /269PS 09/91"06/96

M2000-Series: f
12.163 LC, LLC, LK 114kW/155PS 08/95" F 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 377 176 83 26 UAI150 WAB
12.224 LC, LLC, LK 162kW/220PS 08/95" R 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 377 176 83 26 UAI150 WAB
14.163 LK 114kW/155PS 08/95" F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058
14.224 LK, LAK, MK, MAK, LAC 08/95" R 19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 96 8x15 93058
162kW/220PS
14.264 LAC, LK, LAK 191kW/260PS 08/95"

14.284 MAK,MA-KO,MA-LF,L-KO 06/98"

14.284 LAC, LK, LAK, LR-LF 06/98"

14.163, LC, LLC 114kW /155PS 08/95" F 29 197 30,00 41 4 4568 4 29 197 FCV1792BFE 377 211 93 30 UAI132 KNR
14.224 LC, LLC, LL 162kW/220PS 08/95" R 19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 96 8x15 93058
14.264 LC, LLC, LL 191kW/260PS 08/95" 19 708 16,25 00 5 8 19 708 GG/232/1 360 174 183 .16,25 Opt. 96 8x15 93058
14.264 MC, MLC, ML 191kW/260PS 08/95"

14.264 MLS 191kW /260PS 08/95"

14.284 LC, LLC, LL 10/98"

14.284 MC, MLC, ML 06/98"

14.284 MLS 06/98"

14.224 MC, MLC, ML, MLS 08/95" F 29 197 30,00 41 4 4568 4 29 197 FCV1792BFE 377 211 93 30 UAI132 KNR
162kW/220PS R 19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 96 8x15 93058
15.163 LC, LLC 114kW /155PS 08/95" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 432 250 118 28 UAI161 MER
15.224 LC, LLC, LL 162kW/220PS 08/95" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI161 MER
15.264 LC, LLC, LL 191kW/260PS 08/95" 29 131 30,00 40 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 04/02"D-ELSA2 MER
15.284 LC, LLC, LL 06/98" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
18.224 LC, LLC, LL 162kW/220PS 08/95" 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
18.224 MC, MLC, ML, MLS 08/95"

162kW/220PS
18.264 LC, LLC, LL 191kW/260PS 08/95"

18.264 MC, MLC, ML, MLS 08/95"

191kW/260PS
18.284 LC, LLC, LL 06/98"

18.284 MC, MLC, MLS 06/98"

25.224 MNLC, MNLLC 191kW/260PS 08/95"

25.264 MNLC, MNLL 162kW/220PS 08/95"

...MAN
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...MAN

...M2000-Series: f
15.163 LK 114kW/155PS 08/95" F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
15.224 LK 162kW/220PS 08/95" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
15.264 LK 191kW/260PS 08/95"

15.284 LK 06/98"

18.224 LK, LLK, LAC, LAK 08/95"

162kW/220PS
18.224 MK, MLK, MAC, MAK 08/95"

162kW/220PS
18.264 LK, LLK, LAK 191kW/260PS 08/95"

18.264 MK, MLK, MAC, MAK 08/95"

191kW/260PS
18.284 LK, LLK, LAC, LAK 06/98"

18.284 MK, MLK, MAC, MAK 06/98"

TG-A Series: f
18.310 (4x2,4x4) 228kW/310PS 04/00" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 ->3/2001 D-ELSA1 UAI162 MER
18.360 (4x2,4x4) 265kW/360PS 04/00" 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 4/2001-> D-ELSA1 opt. UAI162 MER
18.410 (4x2,4x4) 301kW/410PS 04/00" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 4/2001-> SB7... KNR
18.460 (4x2) 338kW/460PS 04/00" 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 3/2002-> D-ELSA1 opt. UAI162 MER
18.510 (4x2) 375kW/510PS 04/00" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 3/2002-> D-ELSA2 opt. MER
24.360 (6x2) 265kW/360PS 09/01" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 3/2002-> SB7... KNR
24.410 (6x2) 301kW/410PS 09/01" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 11/2003-> SB7... opt. KNR
24.460 (6x2) 338kW/460PS 09/01" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 11/2003-> D-ELSA2 MER
24.510 (6x2) 375kW/510PS 09/01" R 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 ->3/2001 D-ELSA1 UAI162 MER
24.530 (6x2) 390kW/530PS 09/01" 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 4/2001-> D-ELSA1 opt. UAI162 MER
26.310 (6x4,6x6) 228kW/310PS 10/00" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 4/2001-> SB7... KNR
26.310 (6x2/2/4) 228kW/310PS 09/00" 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 3/2002-> D-ELSA1 opt. UAI162 MER
26.310 (6x2/4) 228kW/310PS 12/00" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 3/2002-> D-ELSA2 opt. MER
26.360 (6x4,6x6) 265kW/360PS 01/01" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 3/2002-> SB7... KNR
26.360 (6x2/2/4) 265kW/360PS 09/00" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 11/2003-> SB7... opt. KNR
26.360 (6x2/4) 265kW/360PS 12/00" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 11/2003-> D-ELSA2 MER
26.410 (6x2,6x4,6x6) 04/00"

301kW/410PS
26.410 (6x2/2/4, 6x2/4) 12/00"

301kW/410PS
26.460 (6x2,6x4) 338kW/460PS 04/00"

26.460 (6x2/2/4, 6x2/4) 12/00"

338kW/460PS
26.510 (6x2/2/4) 375kW/510PS 12/00"

26.510 (6x4) 375kW/510PS 01/01"

26.530 (6x4) 390kW/530PS 01/01"

33.360 (6x4,6x6) 265kW/360PS 10/00"

33.410 (6x4,6x6) 301kW/410PS 10/00"

18.480 (4x2, 4x4) 353kW/480PS 09/02" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 D-ELSA1 UAI162 MER
18.530 (4x2) 390kW/530PS 09/02" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D-ELSA2 opt. MER
24.480 (6x2) 353kW/480PS 09/02" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 SB7... KNR
26.330 (6x2) 206kW/280PS 11/02" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 11/2003-> SB7... opt. KNR
26.480 (6x2, 6x4, 6x6) 09/02" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 11/2003-> D-ELSA2 MER
353kW/480PS 
26.480 (6x2/2/4) 353kW/480PS 09/02" R 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 D-ELSA1 UAI162 MER
26.530 (6x2/2/4) 390kW/530PS 09/02" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D-ELSA2 opt. MER
32.310 (8x4/4) 228kW/310PS 01/02" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 SB7… KNR
32.360 (8x4/4) 265kW/360PS 01/02" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 11/2003-> SB7... opt. KNR
32.410 (8x4/4) 301kW/410PS 01/02" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 11/2003-> D-ELSA2 MER
32.460 (8x4/4) 338kW/460PS 01/02"

32.480 (8x4/4) 353kW/480PS 09/02"

33.460 (6x4) 338kW/460PS 09/02"

33.480 (6x4,6x6) 353kW/480PS 09/02"

33.510 (6x4) 375kW/510PS 09/02"

33.530 (6x4, 6x6) 390kW/530PS 09/02"

41.360 (8x4/4) 265kW/360PS 01/03"

41.530 (8x4/x4) 390kW/530PS 09/02"

41.660 (8x4/4) 485kW/660PS 09/02"

047-066 apps  18/5/06  16:13  Page 62



63

#WVA MAT. WVA !

Underfloor-Series (U 90): f
14.272 U 198kW /269PS 05/89" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.322 U, UL 235kW /320PS 05/89" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
19.372 U, UL 272kW /370PS 05/89"

19.422 U, UL 309kW /420PS 05/89"

Underfloor-Series: f
24.332 U, UL 1986" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
24.362 U, UL 1986" R 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Trailing axle 64 8x15 93058 UAI202
26.322 UNL 235kW /320PS 05/89" 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
26.372 UNL 272kW /370PS 05/89"

26.422 UNL 309kW /420PS 05/89"

Regal/Regent e
1957"1968 F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 354 183 87 21 SEE

R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 80 8x18 93059
2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059

e
CR 160 (Ikarus) 124kW /168PS 1977" F 17 682 17,00 60 8 8 17 682 MP/29/1 410 175 123 .17,0 64 8x18 93059

EL-Series: e
EL 202 01/93"06/97 F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 435 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-80 km/h UAI162 MER
EL 222 01/93"06/97 29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-80 km/h Over Size UAI162 MER
EL 262 04/94"06/97 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 435 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-100 km/h UAI162 MER

29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-100 km/h Over Size UAI162 MER
R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

EL 262 07/98"06/04 F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-80 km/h UAI162 MER
29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-80 km/h Over Size UAI162 MER
29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-100 km/h UAI162 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-100 km/h Over Size UAI162 MER
29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-80 km/h MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-100 km/h MER

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
EL 262 07/04" F 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 D-ELSA2 <-80 km/h MER

29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D-ELSA2 <-100 km/h MER
R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

EM-Series: e
EM 192 10/93"06/97 F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-80 km/h UAI162 MER
EM 222 02/96"06/04 29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-80 km/h Over Size UAI162 MER
EM 223 02/96"06/04 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-100 km/h UAI162 MER

29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-100 km/h Over Size UAI162 MER
29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-80 km/h MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-100 km/h MER

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
EM 222 07/04" F 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 D-ELSA2 <-80 km/h MER
EM 223 07/04" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D-ELSA2 <-100 km/h MER

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

Chassis: e
11.220 HOCL 1996" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 377 211 93 30 UAI132 KNR

R 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 377 211 93 30 UAI132 KNR
14.220 HOCL 1996" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 435 250 118 28 UAI162 MER
18.350 HOCL 1996" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI162 MER

R 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 435 250 118 28 UAI162 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI162 MER

FR / FRH-Series: e
332 F "03/86 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
FR 292 "03/86 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
FRH 292 "03/86
FRH 362 "03/86
R 292 "03/86
FR 292 05/85"01/93 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
FRH 292 05/85"01/93 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060
FRH 362 05/85"12/92 R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
R 292 05/85"01/93 4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

...MAN
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Lions Comfort: e
RN 313 228kW /310PS 09/96" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 435 250 118 28 D3/D-ELSA1 UAI162 MER
RN 353 257kW /350PS 06/97" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 Over Size (30.00 mm Thick) UAI162 MER

29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 435 250 118 30 7/2004-> D-ELSA2 MER
R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

Lions Star / Lions Coach:e
FRH 352 257kW /350PS 09/95" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 435 250 118 28 D3/D-ELSA1 UAI162 MER
FRH 402 294kW /400PS 09/95" 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 Over Size (30.00 mm Thick) UAI162 MER
RH 353 257kW /350PS 09/95" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 435 250 118 30 7/2004-> D-ELSA2 MER
RH 403 294kW /400PS 09/95" R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060
RH 464 03/00" All 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 D3/D-ELSA1 UAI162 MER

29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 Over Size (30.00 mm Thick) UAI162 MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 7/2004-> D-ELSA2 MER

Lions Star: e
FRH 422 309kW /420PS 01/93"09/96 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR

29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 435 250 118 28 opt D3/D ELSA1 UAI162 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI162 MER

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

NG-Series: e
NG 262, 263 07/98"06/04 All 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-80 km/h UAI162 MER
NG 312, 313 07/98"06/04 29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-80 km/h Over Size UAI162 MER

29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-100 km/h UAI162 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-100 km/h Over Size UAI162 MER
29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-80 km/h MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-100 km/h MER

NG 262, 263 07/04" All 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 D-ELSA2 <-80 km/h MER
NG 312, 313 07/04" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D-ELSA2 <-100 km/h MER

NM-Series: e
NM 152 05/90"03/97 F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058
NM 182 05/90"03/97 R 19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 96 8x15 93058
NM 192 05/90"03/97
NM 222 02/96"06/04 F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-80 km/h UAI162 MER
NM 223 02/96"06/04 29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-80 km/h Over Size UAI162 MER

29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-100 km/h UAI162 MER
29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-100 km/h Over Size UAI162 MER
29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-80 km/h MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-100 km/h MER

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
NM 222 07/04" F 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 D-ELSA2 <-80 km/h MER
NM 223 07/04" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D-ELSA2 <-100 km/h MER

R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

NÜ, ÜL-Series: e
NÜ 263 09/96"06/04 All 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-80 km/h UAI162 MER
NÜ 313, 353 07/98"06/04 29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-80 km/h Over Size UAI162 MER
ÜL 313 09/96"06/04 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 D3/D-ELSA1 <-100 km/h UAI162 MER
ÜL 353 06/97"06/04 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 D3/D-ELSA1 <-100 km/h Over Size UAI162 MER

29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-80 km/h MER
29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 opt. D-ELSA2 <-100 km/h MER

NÜ 263 07/04" All 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 D-ELSA2 <-80 km/h MER
NÜ 313, 353 07/04" 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 D-ELSA2 <-100 km/h MER
ÜL 313 07/04"

ÜL 353 07/04"

SD / SL / NL-Series: e
NL 202 157kW /214PS 09/89"04/94 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
NL 313 07/98" 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060
SD 202 155kW /211PS 10/85"04/94 R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
SL 200 04/86" 4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060
SL 202 06/84"04/94

...MAN
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SD / SL-Series: e
SD 200 04/74"12/86 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
SD 202 08/75"03/86 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
SL 200 05/80"04/87
SL 202 08/75"03/86

SG / NG-Series: e
NG 262/272 1990"07/98 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
NG 312 09/95"07/98 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060
SG 240 H 213kW /290PS 11/84"04/94 R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
SG 242 09/85"04/94 4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060
SG 242 H 09/85"04/94 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 Auxiliary axle 72 8x20 93060 UAI202
SG 280 04/86" 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060
SG 282 04/86"

SG 292 09/85"

SG 292 H 213kW /290PS 11/84"09/89

SG-Series: e
SG 220 177kW /241PS 07/76"01/86 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
SG 240 HÜ 05/80"01/86 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
SG 242 "03/86 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 Trailing axle 64 8x18 93059 UAI205
SG 242 H 177kW /241PS 05/80"01/86
SG 280 "03/86
SG 282 "03/86

SM-Series: e
SM 152 11/87"04/94 F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058
SM 182 11/87"02/95 19 708 16,25 00 5 8 19 708 GG/232/1 360 174 183 .16,25 1995- Opt 96 8x15 93058
SM 192 11/87"02/95 R 19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 96 8x15 93058

19 708 16,25 00 5 8 19 708 GG/232/1 360 174 183 .16,25 1995- Opt 96 8x15 93058

SR-Series: e
RÜ 240 01/80"04/83 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
RÜ 280 01/80"04/83 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
SR 240 177kW /241PS 10/75"06/83
SR 280 206kW /280PS 01/77"11/86
SR 280 H 206kW /280PS 01/77"11/86
SR 320 01/81"03/86
SR 321 H 235kW /320PS 03/82"11/86
SR 361 07/78"03/86
SR 240 04/86" F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
SR 280 04/86" 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

SÜ-Series: e
SÜ 240 01/86"09/89 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
SÜ 242 180kW /245PS 01/87"04/93 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060
SÜ 272 198kW /269PS 04/93"05/95 R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
SÜ 292 229kW /311PS 04/92"04/93 4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060
SÜ 322 235kW /320PS 05/95"06/97
ÜL 242 177kW /241PS 09/89"03/93
ÜL 292 213kW /290PS 09/89"03/93
SÜ 242 05/80"01/86 F 19 713 17,00 00 8 8 19 713 MP/31/3 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
SÜ 280 02/77"03/86 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

MCW
Metrobus e

1979"1989 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205
R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI205

Metrorider e
25 seater 1982"1986 F 17 217 11,70 60 4 4 17 217 GG/194/1 330 295 125 11,7 48 L9 93684

R 17 932 10,00 60 3 2 17 933 GG/186/1 330 295 127 .8,5 52 L7
2 17 932 GG/187/1 330 340 127 .10,0 L7

...MAN

047-066 apps  18/5/06  16:13  Page 65



66

#WVA MAT. WVA !

...MCW

...Metrorider e
25 seater 1987"1989 F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 324 176 80 21,9 MER

R 17 932 10,00 60 3 2 17 933 GG/186/1 330 295 127 .8,5 52 L7
2 17 932 GG/187/1 330 340 127 .10,0 L7

33 seater 1988"1989 F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 324 176 80 21,9 MER
R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 324 176 80 21,9 MER

MENARINI
e

5001 F 29 072 19,20 41 8 1708 8 29 072 FCV624 350 170 111 19 BRE
R 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
Monocar 101 R 29 066 21,50 41 3 4 29 066 FCV1053 412 118 107 22 With twin W/I BRE
Monocar 110-201 "1995 F 29 063 21,50 41 4 1721 4 29 063 FCV460 412 118 107 22 BRE

29 064 21,50 41 3 4 29 064 FCV964 412 118 107 22 With W/I BRE
R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683

Monocar 220-321 "1995 F 29 063 21,50 41 4 1721 4 29 063 FCV460 412 118 107 22 BRE
29 064 21,50 41 3 4 29 064 FCV964 412 118 107 22 With W/I BRE
29 066 21,50 41 3 4 29 066 FCV1053 118 107 22 Opt. With W/I BRE

Monocar 220-321 1995" R 19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067

MERCEDES-BENZ
MB100 h
2.0 i 1996" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 MER
2.4 i 1996" R 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 MER

MB140 h
Wheel = 15" Hydraulic Brakes 1987"1995 F 20 984 17,00 41 5 1708 4 20 984 FVR792 167 62 17 BDX
Allied Signal PL2

Sprinter (901, 902): h
208 CDI 60kW /82PS 04/00" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ATE
208 D 58kW /79PS 02/95"04/00 R 21 621 17,00 40 3 4507 4 21 621 FVR1039 141 49 17 ATE
208 D 60kW /82PS 05/96"04/00 23 021 18,60 40 4 4801 4 23 021 FVR1306 126 63 18,6 BOS
210 D 75kW /102PS 01/97"04/00
211 CDI 80kW /109PS 04/00"

212 D 90kW /122PS 02/95"04/00
213 CDI 95kW /129PS 04/00"

214 105kW /143PS 02/95"

214 NGT 92kW /125PS 04/00"

216 CDI 115kW /156PS 04/00"

Sprinter (903): h
308 CDI 60kW /82PS 04/00" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ATE
308 D 58kW /79PS 02/95"04/00 R 21 592 18,80 40 3 4507 4 21 592 FVR1045 258 156 55 18,8 ATE
308 E (903.372) 40kW /54PS 04/00" 23 021 18,60 40 4 4801 4 23 021 FVR1306 258 126 63 18,6 BOS
310 D 2, 9 75kW /102PS 02/95"04/00
310 D 4x4 75kW /102PS 05/97"

311 CDI, 4x4 80kW /109PS 04/00"

312 D 2, 9 90kW /122PS 02/95"04/00
312 D 2, 9 4x4 90kW /122PS 05/97"

313 CDI 95kW /129PS 04/00"

313 CDI 4x4 95kW /129PS 08/02"

314 105kW /143PS 02/95"

314 4x4 105kW /143PS 08/02"

314 NGT 92kW /125PS 04/00"

316 CDI 115kW /156PS 04/00"

316 CDI 4x4 115kW /156PS 08/02"
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Sprinter (904): h
408 CDI 60kW /82PS 12/99" F 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 276 165 73 20 WAB
408 D 58kW /79PS 02/96" R 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 165 73 20 WAB
410 D 75kW /102PS 02/96"

410 D 4x4 75kW /102PS 05/97"

411 CDI 80kW /109PS 12/99"

411 CDI 4x4 80kW /109PS 12/99"

412 D 02/96"

412 D 4x4 05/97"

413 CDI 95kW /129PS 12/99"

413 CDI 4x4 95kW /129PS 12/99"

414 105kW /143PS 02/96"

414 4x4 105kW /143PS 05/97"

416 CDI 115kW /156PS 12/99"

416 CDI 4x4 115kW /156PS 12/99"

T 1-Series: h
207 D 48kW /65PS 1977"1994 F 29 784 18,00 40 4 1720 4 20 784 FVR239 280 149 74 18 UAI102 WAB
208, D 1977"09/82 R 11 019 08,00 60 5 2 11 582 MB/90/1 230 174 34 8,0 42 4x10 93021 UAI200
209 D 65kW /88PS 09/82"1994 1 11 019 MB/91/2 230 207 34 8,0 4x10 93021 UAI200
210 77kW /105PS 1982"1994 1 11 025 MB/91/3 230 207 34 8,0 4x10 93021 UAI200
210 D 70kW /95PS 1982"1994
307 D 48kW /65PS 1977"1994 F 29 784 18,00 40 4 1720 4 20 784 FVR239 280 149 74 18 UAI102 WAB
308, D 1977"09/82 R 13 020 08,00 60 3 2 13 532 MB/88/1 260 201 54 8,0 52 4x10 93021 UAI200
309 D 65kW /88PS 09/82"1994 2 13 020 MB/89/2 260 233 54 8,0 4x10 93021 UAI200
310 77kW /105PS 09/82"1994
310 D 70kW /95PS 09/82"1994
407 D 53kW /72PS 1982"1994 F 29 784 18,00 40 4 1720 4 20 784 FVR239 280 149 74 18 UAI102 WAB
409 65kW /88PS 1982"1994 R 15 030 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038 UAI200
410 70kW /95PS 1982"1994 2 15 030 MB/81/3 270 244 79 8,0 5x10 93038 UAI200
508 1986"1994
510 1986"1994

T 2-Series: h
407, 409, 410 (4, 6 to) 1986"08/96 F 29 784 18,00 40 4 1720 4 20 784 FVR239 280 149 74 18 UAI102 WAB
507 D, 508 D, 510 D (4, 6 to) 1986"08/96 R 15 030 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038 UAI200

2 15 030 MB/81/3 270 244 79 8,0 5x10 93038 UAI200
609 D (5, 5 to) 66kW /90PS 1986"08/96 F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 304 175 85 22 UAI103 MER

R 15 059 09,30 60 3 2 15 869 MB/107/1 300 237 87 9,3 52 6x10 93047 UAI201
2 15 059 MB/108/2 300 264 87 9,3 6x10 93047

709 D, 711 D, (6, 5 to) 1986"08/96 F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 304 175 85 22 UAI103 MER
R 17 350 09,30 60 3 2 17 973 MB/100/1 300 237 102 9,3 52 6x12 93048 UAI201

2 17 350 MB/101/2 300 264 102 9,3 6x12 93048
809 D , 811 D, 814 D (7, 5 to) 1986"08/96 F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 UAI103 MER

R 17 351 09,30 60 3 2 17 975 MB/117/1 300 237 122 9,3 52 6x12 93048 UAI201
2 17 351 MB/118/2 300 264 122 9,3 6x12 93048

V-Klasse (638/2): h
V 200 95kW /129PS 02/97" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ->12/97 ATE

23 022 20,60 40 4 4801 4 23 022 FVR1304 135 66 20,6 01/98-> BOS
R 21 904 17,00 41 3 4507 4 21 904 FVR1044 280 64 57 17 ->12/97 ATE

23 020 17,90 40 4 4801 4 23 020 FVR1305 104 53 17,9 01/98-> BOS
V 200 CDI 75kW /102PS 03/99" F 23 022 20,60 40 4 4801 4 23 022 FVR1304 276 135 66 20,6 BOS
V 220 CDI 90kW /122PS 03/99" R 23 020 17,90 40 4 4801 4 23 020 FVR1305 104 53 17,9 BOS
V 230 105kW /143PS 10/96" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ->12/97 ATE
V 230 TD 72kW /98PS 09/96" 23 022 20,60 40 4 4801 4 23 022 FVR1304 135 66 20,6 01/98-> BOS
V 280 128kW /174PS 08/97" R 21 904 17,00 41 3 4507 4 21 904 FVR1044 280 64 57 17 ->12/97 ATE

23 020 17,90 40 4 4801 4 23 020 FVR1305 104 53 17,9 01/98-> BOS

Vario h
512 D 4,8 to 90kW /122PS 1996" F 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 304 175 85 21,7 UAI103 MER

4 29 835 FVR1522 324 175 85 21,7 UAI103 MER
R 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 304 175 85 21,7 UAI103 MER

4 29 835 FVR1522 324 175 85 21,7 UAI103 MER
612D 6 to 96kW/122PS 09/96" F 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 304 175 85 21,7 UAI103 MER
614 6 to 100kW/136PS 09/96" R 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 304 175 85 21,7 UAI103 MER

#WVA MAT. WVA#WVA WVA
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...MERCEDES-BENZ

...Vario h
615D 6 to 112kW/152PS 09/98" F 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 324 175 85 21,7 UAI103 MER
814 D, DA 7.5 to 100kW/136PS 09/96" R 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 324 175 85 21,7 UAI103 MER
812D 7.5 to 90kW/122PS 09/96" F 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 324 175 85 21,7 UAI103 MER
815D, DA 7.5 to 112kW/152PS 09/96" R 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 324 175 85 21,7 UAI103 MER

Vito (638): h
108 CDI 2, 2 60kW /82PS 03/99" F 23 022 20,60 40 4 4801 4 23 022 FVR1304 276 135 66 20,6 BOS
110 CDI 2, 2 75kW /102PS 03/99" R 23 020 17,90 40 4 4801 4 23 020 FVR1305 104 53 17,9 BOS
112 CDI 2, 2 90kW /122PS 03/99"

108 D 2, 3 58kW /79PS 02/96" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ->12/97 ATE
110 TD 2, 3 72kW /98PS 02/96" 23 022 20,60 40 4 4801 4 23 022 FVR1304 135 66 20,6 01/98-> BOS
113 2, 0 95kW /130PS 02/96" R 21 904 17,00 41 3 4507 4 21 904 FVR1044 280 64 57 17 ->12/97 ATE
114 2, 3 105kW /143PS 12/96" 23 020 17,90 40 4 4801 4 23 020 FVR1305 104 53 17,9 01/98-> BOS

Actros (2-Axle): f
1831 230kW /313PS 09/96" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
1832 04/03" 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 4x4 64 8x18 93059 UAI202
1835 260kW /354PS 09/96" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
1836 04/03" 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 4x4 and tipper 64 8x18 93059 UAI202
1840 290kW /394PS 09/96"

1841 04/03"

1843 315kW /428PS 09/96"

1844 04/03"

1846 04/03"

1848 350kW /476PS 09/96"

1850 04/03"

1853 390kW /530PS 09/96"

1854 04/03"

1857 420kW /571PS 04/97"

1858 04/03"

2031 230kW /313PS 04/96"

2035 260kW /354PS 04/97"

2040 290kW /394PS 09/96"

2053 390kW /530PS 04/96"

Actros (3-Axle): f
2531 230kW /313PS 09/96" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
2535 260kW /354PS 09/96" 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 6x6 64 8x18 93059 UAI202
2540 290kW /394PS 09/96" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
2543 315kW /428PS 09/96" 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 6x6 and tipper 64 8x18 93059 UAI202
2548 350kW /476PS 09/96"

2553 390kW /530PS 09/96"

2557 420kW /571PS 09/96"

2631 230kW /313PS 04/97"

2632 04/03"

2635 260kW /354PS 04/97"

2636 04/03"

2640 290kW /394PS 09/96"

2641 04/03"

2643 315kW /428PS 04/97"

2644 04/03"

2646 04/03"

2648 350kW /476PS 09/96"

2650 04/03"

2653 390kW /530PS 09/96"

2654 04/03"

2657 420kW /571PS 04/97"

2658 04/03"

3331 230kW /313PS 04/97"

3335 260kW /354PS 04/97"

3340 290kW /394PS 04/97"

3343 315kW /428PS 04/97"

3348 350kW /476PS 04/97"

3353 390kW /530PS 04/97"

3357 420kW /571PS 04/97"
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Actros (4-Axle): f
3231 230kW /313PS 04/97" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
3235 260kW /354PS 04/97" 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Tippers 64 8x18 93059 UAI202
3240 290kW /394PS 04/97" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
3243 315kW /428PS 04/97" 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 Tippers 64 8x18 93059 UAI202
4140 290kW /394PS 04/97"

4143 315kW /428PS 04/97"

4148 350kW /476PS 04/97"

Atego I f
712, 715, 812, 815, 817, 823 01/98" F 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 335 185 84 27 KNR

R 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 335 185 84 27 KNR
917, 923, 925, 1017, 1023 01/98" F 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 335 185 84 27 KNR

17 290 15,40 00 6 4 17 290 MB/111/2 364 172 130 .15,40 4x4 and tipper 56 8x15 93058
4 17 950 MB/112/1 364 131 130 .15,5 8x15 93058

R 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 335 185 84 27 KNR
17 290 15,40 00 6 4 17 290 MB/111/2 364 172 130 .15,40 4x4 and tipper 56 8x15 93058

4 17 950 MB/112/1 364 131 130 .15,5 8x15 93058
1215, 1217, 1223, 1225, 1228 01/98" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 377 211 93 30 KNR
1317, 1323, 1325, 1328 01/98" 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 4x4 64 8x18 93059 UAI202
1517, 1523, 1525 AF, 1528 01/98" R 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 377 211 93 30 KNR

19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 Tipper 56 8x15 93058 UAI202
4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,40 8x15 93058 UAI202

19 505 15,80 00 6 4 19 505 MB/120/1 364 173 200 .15,8 4x4 56 8x12 93057 UAI202
4 19 112 MB/121/1 364 130 200 .15,8 8x12 93057 UAI202

Atego II f
1823, 1828, 2523, 2528, 2628 01/98" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR

19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 4x4 64 8x18 93059 UAI202
R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR

19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 4x4 and tipper 64 8x18 93059 UAI202

Axor f
1823 >1843 01/02" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
2535 > 3228 01/02" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR

Econic f
1823 LL 170kW /231PS 03/98" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
1828 LL 205kW /279PS 03/98" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
2628 LL 205kW /279PS 03/98"

LK/LN2-Series (6,5 to) f
709 63-66kW 03/84"06/87 F 15 162 11,50 00 4 4 15 162 MB/103/2 304 258 90 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
709 K 63-66kW 03/84"06/87 R 15 162 11,50 00 4 4 15 162 MB/103/2 304 258 90 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
709 63-66kW 07/87" F 15 162 13,50 00 4 4 15 162 MB/116/2 308 258 90 .13,5 40 8x12 93057 UAI202
709 K 63-66kW 07/87"10/90 R 15 162 13,50 00 4 4 15 162 MB/116/2 308 258 90 .13,5 40 8x12 93057 UAI202
711 03/94"

LK/LN2-Series (7,5 to) f
809, K, 811, 814, L, K, S, 817 03/84"06/87 F 17 278 11,50 00 4 4 17 278 MB/96/2 304 258 105 .11,5 40 8x12 93057 UAI202

R 17 278 11,50 00 4 4 17 278 MB/96/2 304 258 105 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
809, K, 811, 814, L, K, S, 817 07/87" F 17 278 13,50 00 4 4 17 278 MB/109/2 308 259 105 .13,5 40 8x12 93057 UAI202

R 17 278 13,50 00 4 4 17 278 MB/109/2 308 259 105 .13,5 40 8x12 93057 UAI202

LK/LN2-Series (8 & 8,6 to)f
809, K 63-66kW 03/84"06/87 F 17 280 11,50 00 4 4 17 280 MB/97/2 304 258 120 .11,5 40 8x12 93057 UAI202

R 17 280 11,50 00 4 4 17 280 MB/97/2 304 258 120 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
809, K 63-66kW 07/87" F 17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 40 8x12 93057 UAI202
811, K 03/94" R 17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 40 8x12 93057 UAI202
814 F 05/86" F 17 280 11,50 00 4 4 17 280 MB/97/2 304 258 120 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
817 F 03/96" 17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202

R 17 287 11,50 00 4 4 17 287 MB/102/2 304 258 135 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
17 287 13,50 00 4 4 17 287 MB/115/2 308 257 135 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202

814, L, K, S 95-100kW 03/84"06/87 F 17 280 11,50 00 4 4 17 280 MB/97/2 304 258 120 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
817, L, K, S, LS 116-125kW 01/86"06/87 R 17 287 11,50 00 4 4 17 287 MB/102/2 304 258 135 .11,5 40 8x12 93057 UAI202

...MERCEDES-BENZ
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...MERCEDES-BENZ

...LK/LN2-Series (8 & 8,6 to) f
814, L, K, S 95-100kW 07/87" F 17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 40 8x12 93057 UAI202
817, L, K, S, LS 116-125kW 07/87" R 17 287 13,50 00 4 4 17 287 MB/115/2 308 257 135 .13,5 40 8x12 93057 UAI202

LK/LN2-Series (9 to) f
914 AK 95-100kW 02/87" F 17 290 15,40 00 6 4 17 290 MB/111/2 364 172 130 .15,4 56 8x15 93058

4 17 950 MB/112/1 364 131 130 .15,5 8x15 93058
914 AK 125kW /170PS 02/87" R 17 290 15,40 00 6 4 17 290 MB/111/2 364 172 130 .15,4 56 8x15 93058

4 17 950 MB/112/1 364 131 130 .15,5 8x15 93058
914 K0 95-100kW 01/87" F 17 287 11,50 00 4 4 17 287 MB/102/2 304 258 135 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
917, K, K0 125kW /170PS 03/94" 17 287 13,50 00 4 4 17 287 MB/115/2 308 257 135 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202

R 17 287 11,50 00 4 4 17 287 MB/102/2 304 258 135 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
17 287 13,50 00 4 4 17 287 MB/115/2 308 257 135 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202

914 0 100kW /136PS 12/86"02/93 F 19 506 13,40 00 6 4 19 844 MB/104/1 360 130 160 .13,5 56 8x15 93058 UAI202
4 19 506 MB/105/2 360 172 160 .13,4 8x15 93058 UAI202

19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202
4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202

R 17 290 13,40 00 6 4 17 290 MB/98/2 360 172 130 .13,4 56 8x15 93058
4 17 950 MB/99/2 360 130 130 .13,5 8x15 93058

17 290 15,40 00 6 4 17 290 MB/111/2 364 172 130 .15,4 10/88-> 56 8x15 93058
4 17 950 MB/112/2 364 131 130 .15,5 8x15 93058

914, K 95-100kW 03/84"06/87 F 17 287 11,50 00 4 4 17 287 MB/102/2 304 258 135 .11,5 40 8x12 93057 UAI202
R 17 287 11,50 00 4 4 17 287 MB/102/2 304 258 135 .11,5 40 8x12 93057 UAI202

914, K 95-100kW 07/87" F 17 287 13,50 00 4 4 17 287 MB/115/2 308 257 135 .13,5 40 8x12 93057 UAI202
R 17 287 13,50 00 4 4 17 287 MB/115/2 308 257 135 .13,5 40 8x12 93057 UAI202

917 AF 116-125kW 02/87" F 17 290 15,40 00 6 4 17 290 MB/111/2 364 172 130 .15,4 56 8x15 93058
917 AK 125kW /170PS 03/94" 4 17 950 MB/112/1 364 131 130 .15,5 8x15 93058

R 17 290 15,40 00 6 4 17 290 MB/111/2 364 172 130 .15,4 56 8x15 93058
4 17 950 MB/112/1 364 131 130 .15,5 8x15 93058

LK/LN2-Series (11 to) f
1114 AK 95-100kW 02/87" F 19 506 13,40 00 6 4 19 844 MB/104/1 360 130 160 .13,5 56 8x15 93058 UAI202
1114 0, L0 95-100kW 12/85" 4 19 506 MB/105/2 360 172 160 .13,4 8x15 93058 UAI202
1114, L, K, S 95-100kW 03/84" 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202
1117 A 116-125kW 06/87" 4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
1117 L0 125kW /170PS 03/96" R 19 506 13,40 00 6 4 19 844 MB/104/1 360 130 160 .13,5 56 8x15 93058 UAI202
1117 0, L0 116-125kW 03/84" 4 19 506 MB/105/2 360 172 160 .13,4 8x15 93058 UAI202
1117 S, LS 116-125kW 03/84" 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202
1117, L, K 116-125kW 04/84" 4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
1117, L, K, S 125kW /170PS 03/96"

1120 AF 150-155kW 02/87"

1120 F 150-155kW 02/90"

1120 L 125kW /170PS 08/84"

1120 0, L0 150-155kW 02/92"

1120, L 148-155kW 06/84"

1124 AF 177kW /241PS 03/92"

1124 F 155-177kW 03/92"

1120 S, LS 148-155kW 08/84"

LK/LN2-Series (12 to) f
1214 1994" F 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 56 8x15 93058 UAI202
1217 KO 125kW /170PS 03/94" 4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
1220 1994" R 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 56 8x15 93058 UAI202
1224 1994" 4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
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LK/LN2-Series (13 to) f
1314 AK 95-100kW 06/87" F 19 506 13,40 00 6 4 19 844 MB/104/1 360 130 160 .13,5 56 8x15 93058 UAI202
1314, K, KO 95-100kW 07/84" 4 19 506 MB/105/2 360 172 160 .13,4 8x15 93058 UAI202
1317 AK 155kW /211PS 08/84" 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202
1317 K 125kW /170PS 07/84" 4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
1317 K0 125kW /170PS 03/94" R 19 506 13,40 00 6 4 19 844 MB/104/1 360 130 160 .13,5 56 8x15 93058 UAI202
1317 S 125kW /170PS 03/96" 4 19 506 MB/105/2 360 172 160 .13,4 8x15 93058 UAI202
1317, L, K 125kW /170PS 03/96" 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202
1317, L, S, LS 116-125kW 08/84" 4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
1320, L 125kW /170PS 10/84"

1320, L, S, LS 148-155kW 10/84"

1324 L 150kW /204PS 01/91"

1324, L, S, LS 170-177kW 01/91"

LK/LN2-Series (15/16 to) f
1514, K, L 95-100kW 01/89" F 19 505 15,80 00 6 4 19 505 MB/120/1 364 173 200 .15,8 56 8x12 93057 UAI202
1517 K 116-125kW 01/89" 4 19 112 MB/121/1 364 130 200 .15,8 8x12 93057 UAI202
1517, L 116-125kW 10/88" R 19 505 15,80 00 6 4 19 505 MB/120/1 364 173 200 .15,8 56 8x12 93057 UAI202
1517, L, K 125kW /170PS 03/96" 4 19 112 MB/121/1 364 130 200 .15,8 8x12 93057 UAI202
1520, L 150-155kW 01/89"

1524, L 170-177kW 02/91"

1614 1991"

1617 1991"

MK-Series (14 to): f
1417 A, AK 09/89" F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1417, K 07/89" R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1420, L, LS 155kW /211PS 02/90"

1422 230kW /313PS 02/93"08/94
1422 F 07/89"08/94
1422 LS 200kW /272PS 02/93"08/94
1422, L, S, LS 06/89"08/94
1424, L, S, LS 02/93"

1426 S, LS 06/89"09/93
1427 F 02/93"

MK/SK-Series (17 to): f
1717 AK 125kW /170PS 09/89"08/94 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1722 AK 12/88"08/94 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1726 AK 195kW /265PS 06/89"08/94
1729 AK 213kW /290PS 07/88"09/93
1735 AK 08/89"08/94
1717, L, K 129kW /175PS 09/89"08/94 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1720 S 155kW /211PS 02/90"08/94 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1720, L 02/90"

1722, L, S, K 12/88"08/94
1726, L, S, LS, K 12/88"08/94
1729, L, S, LS, K 07/88"08/94
1733, L, S, LS 01/89"07/92
1735, L, S, LS, K 07/88"08/94
1748, L, S, LS 07/88"07/92

MK/SK-Series (18 to): f
1820 AK 155kW /211PS 07/93" F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1824 AK 01/94" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1824 K 08/92"

1831 AK 230kW /313PS 05/91"

1831 K 230kW /313PS 07/92"

1838 AK 12/92"

1838 K 12/90"

1853 AK 390kW /530PS 01/96"

...MERCEDES-BENZ
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...MERCEDES-BENZ

...MK/SK-Series (18 to): f
1820 S 155kW /211PS 05/92" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1820, L 155kW /211PS 01/91" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1824, L 180kW /245PS 08/92"

1827, L, S, LS 200kW /272PS 12/90"

1831, L, S, LS 230kW /313PS 12/90"

1834, L, S, LS 250kW /340PS 01/91"

1838, L, S, LS 12/90"

1840 LS 280kW /381PS 07/91"07/92
1844, L, S, LS 320kW /435PS 11/91"

1850, L, S, LS 12/90"

1853, L, S, LS 390kW /530PS 01/96"

MK/SK-Series (19 to): f
1922 AK 08/89"08/94 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1929 A 07/88"08/94 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1929 AS, AK 07/88"08/94
1935 AS, AK 05/89"08/94
1922, S , K 05/89"08/94 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1929, L, S, K 07/88"08/94 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1935 K 05/89"08/94
1935, S 269kW /366PS 05/89"08/94
1948 09/88"07/92

MK/SK-Series (20 to): f
2024, K, AK 180kW /245PS 02/93" F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2031 A 03/92" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2031, A, S, AS 230kW /313PS 03/92"

2038 AS 320kW /435PS 12/92"

2038, S, AS 280kW /381PS 11/91"

2044, S 320kW /435PS 01/92"

2050, S 01/91"

MK/SK-Series (22 to): f
2220 L (6x2/4) 147kW /200PS 1989" F1 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

F2 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

MK/SK-Series (24 to) 6x2:f
2429, L 07/88"08/94 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2433, L 05/89"07/92 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2435, L 07/88"08/94 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 Auxiliary axle 64 8x18 93059 UAI202
2448, L 07/88"07/92

MK/SK-Series (24 to) 6x4:f
2422, K, B 09/89"08/94 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2426, B 195kW /265PS 01/90"08/94 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2429, S, K 07/88"08/94
2433 K 249kW /330PS 09/89"07/92
2435, S, K 07/88"08/94
2448 S 07/88"07/92

MK/SK-Series (24 to): f
2420, L (6x2/2/4) 02/90"08/94 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2422, L (6x2/2/4) 09/89"08/94 R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2426 L (6x2/4) 02/90"08/94 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Auxiliary axle 64 8x18 93059 UAI202
2429 S, LS (6x2/4) 07/88"08/94
2433 S, LS (6x2/4) 05/89"07/92
2435 S, LS (6x2/2/4) 07/88"08/94
2448 LS (6x2/4) 07/88"07/92
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MK/SK-Series (25 to) 6x4:f
2524, K 180kW /245PS 06/92" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2527 B 200kW /272PS 03/91" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2527, K 200kW /272PS 10/93"

2534 K 250kW /340PS 01/91"

2538 03/91"

2538 K 03/91"

2550 S 01/91"

2553 S 390kW /530PS 01/96"

MK/SK-Series (25 to): f
2524, L (6x2/2/4) 06/92" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2527 L (6x2/4) 09/92" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2531, L (6x2/2/4) 12/90" 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Auxiliary axle 64 8x18 93059 UAI202
2534 S, LS (6x2/4) 250kW/340PS 01/91"

2538 S (6x2/4) 370kW/503PS 03/91"

2538 S, LS (6x2/4) 03/91"

2534, L (6x2) 250kW /340PS 01/91" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2538 (6x2) 370kW /503PS 03/91" R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2538, L (6x2) 280kW /381PS 03/91" 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 Auxiliary axle 64 8x18 93059 UAI202
2538, L (6x4/6x2) 320kW/435PS 03/91"

2544, L, S (6x2) 320kW/435PS 01/92"

2550, L (6x2) 01/91"

2553, L (6x2) 390kW/530PS 01/96"

MK/SK-Series (26 to) 6x4:f
2629 B 07/88"08/94 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2629 K 07/88"08/94 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2629, S 07/88"08/94
2631 06/92"

2631 S, B 230kW /313PS 06/92"

2635, S, K 07/88"08/94
2638, S, K 09/91"

2644, S 320kW /435PS 01/92"

2648 S 12/88"07/92
2650, S 370kW /503PS 07/92"

MK/SK-Series (26 to) 6x6:f
2629 A 07/88"08/94 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2629 AK 07/88"08/94 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2629 AS 07/88"08/94
2631 A 230kW /313PS 06/92"

2631 AK 230kW /313PS 06/92"

2631 AS 230kW /313PS 06/92"

2635 A 02/90"08/94
2635 AK 02/90"08/94
2635 AS 02/90"

2638 AK 09/91"

2638 AS 07/92"

2632 for Eaton-axle F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683

MK/SK-Series (32 to): f
3228 B, K (8x4/4) 206kW /280PS1989" F1 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

F2 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
R1 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
R2 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202

3236 A (6x6) 261kW /355PS 1989" F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3250 A (6x6) 368kW /500PS 1989" R1 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

R2 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
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MK/SK-Series (32-35 to): f
3229 09/89"08/94 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3229 K, B 09/89"07/92 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3233 K, B 250kW /340PS 10/90"07/92
3234 K, B 250kW /340PS 02/92"

3235 260kW /354PS 10/88"07/92
3235 K 260kW /354PS 07/87"07/92
3238 10/90"

3253 390kW /530PS 01/96"

3534 K 250kW /340PS 10/93"

3535 AK 02/90"08/94
3535 K, B 10/88"08/94
3538 AK 03/91"

3538 K 03/91"

3550 S 05/92"

MK/SK-Series (32-38 to): f
3250 AF (6x6) 368kW /500PS 1989" F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3850 A (6x6) 368kW /500PS 1989" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3850 AS (6x6) 368kW /500PS 1989"

NG-Series (10 to): f
1013 A, AK, K0 96kW /130PS 02/76"12/86 F 17 682 17,00 60 8 8 17 682 MP/29/1 410 175 123 .17,0 64 8x18 93059
1017 A 124kW /168PS 11/75"02/91 R 17 682 17,00 60 8 8 17 682 MP/29/1 410 175 123 .17,0 64 8x18 93059
1017 AF 124kW /168PS 11/75"09/85
1017 AK 124kW /168PS 02/76"12/84
1017 AS 124kW /168PS 04/77"09/85
1017 K0, F 124kW /168PS 11/75"09/85
1019, F, AF 140kW /190PS 1976"1986

NG-Series (12 to): f
1213 AK0, K, AK 96kW/130PS 09/75"05/86 F 17 682 17,00 60 8 8 17 682 MP/29/1 410 175 123 .17,0 64 8x18 93059
1213, A, S, AS, K0 96kW/130PS 09/75"05/86 R 17 682 17,00 60 8 8 17 682 MP/29/1 410 175 123 .17,0 64 8x18 93059
1217 KO, K, AK 124kW/168PS 09/75"09/85
1217, L, A, S, LS, AS 124kW/168PS 09/75"09/85
1214, A 100kW /136PS 1986"1988 F 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
1217 CA 125kW /170PS 1983"1988 R 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
1219 A 141kW /192PS 09/75"12/82
1219 AK 141kW /192PS 09/75"12/84
1219, S, F, AF, K 141kW/192PS 09/75"09/84
1222 A 159kW /216PS 05/82"10/90
1225 AF 184kW /250PS 1983"1988
1222 F, AF 159kW /216PS 05/82"12/91 F 17 682 17,00 60 8 8 17 682 MP/29/1 410 175 123 .17,0 64 8x18 93059
1222, S 159kW /216PS 07/82"02/90 R 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202

NG-Series (14 to): f
1414, K 100kW /136PS 04/84"03/91 F 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
1417 C, CA, CK, CAK 04/84"03/91 R 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
125kW/170PS
1419 C, CL 141kW /192PS 05/83"06/85
1420, L 150kW /204PS 07/85"03/91
1422, L, S, LS, F 159kW/216PS 05/82"10/90
1425 S, LS 184kW /250PS 11/82"03/91

NG-Series (16 to): f
1614, K 100kW /136PS 04/84"03/91 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1617, C, S, K, L 125kW/170PS 1989"1991 R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1620, L 150kW /204PS 07/85"03/91
1622 K, AK 159kW /216PS 05/82"10/89
1622 S 159kW /216PS 05/82"03/91
1622, L 05/82"03/91
1628 A 206kW /280PS 01/80"05/89
1617 C, CL, CS, CK, CAK 04/84"03/91 F 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
125kW/170PS
1619 C, CL 141kW /192PS 06/83"06/85 R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1625 AK 184kW /250PS 10/80"11/89
1625, K, L, S, LS 184kW/250PS 05/80"10/89 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
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...MERCEDES-BENZ

...NG-Series (16 to): f
1628, L, S, LS 206kW /280PS 01/80"05/89 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1633, L, S, LS 243kW /330PS 10/80"05/87 R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1635, L, S, LS, K 260kW/354PS 02/86"07/89 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI202
1636, L, S, LS 261kW /355PS 12/83"03/91
1638, S, LS 276kW /375PS 11/80"12/86
1644, S, LS 320kW /435PS 06/86"08/89

NG-Series (19 to): f
1922 159kW /216PS 10/81"10/90 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1922 S, K, AK 141kW /192PS 10/81"03/91 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
1928 A, S, LS, AS, K, AK 01/80"03/91
206kW/280PS
1928, L 206kW /280PS 01/80"05/89
1933, S, LS 243kW /330PS 11/80"03/91
1935 AK 09/87"03/91
1935, S, LS 260kW /354PS 02/86"09/89
1936, S, LS, AS, K, AK 10/81"03/91
261kW/355PS
1938, S, LS 276kW /375PS 11/80"06/90
1944, S, LS 320kW /435PS 10/85"12/89

NG-Series (20 to): f
2025 S 184kW /250PS 08/83"03/91 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2028 LS 206kW /280PS 01/80"06/89 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2033 LS 243kW /330PS 12/81"05/87
2035 S, LS 260kW /354PS 06/86"07/89
2036 LS 261kW /355PS 03/84"03/91
2028 A (6x6) 206kW /280PS 1980"1991 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

NG-Series (22 to): f
2219 C, CL 141kW /192PS 02/83"09/85 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2220, L 147kW /200PS "1988 R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2222, L 159kW /216PS 05/82"03/91 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 Auxiliary axle 64 8x15 93058 UAI202
2219, L, K, K0 141kW /192PS 06/76"01/87 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2220 (6x2/4) 147kW /200PS 1975"1984 R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2222 (6x2/4) 162kW /220PS 1975"1984
2228, S 206kW /280PS 12/79"03/91
2233, S 243kW /330PS 11/80"05/87
2235 K 260kW /354PS 03/86"07/89
2236 S 261kW /355PS 12/84"03/91
2238 S 276kW /375PS 01/81"12/86
2244 S 320kW /435PS 10/85"07/89
2220, L 150kW /204PS 07/85"03/91 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2222 B, K 05/82"03/91 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2225 184kW /250PS 04/85"03/91 R 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
2225 B 184kW /250PS 08/83"03/91
2228, L 206kW /280PS 12/79"03/91 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2232 L (6x2) 243kW /330PS 1980"1986 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2233, L 243kW /330PS 11/80"05/87 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 Auxiliary axle 64 8x18 93059 UAI202
2235, L, S, LS 260kW /354PS 03/86"07/89
2236 261kW /355PS 09/82"03/91
2238, L 276kW /375PS 01/81"12/86
2244, L 320kW /435PS 10/85"07/89

NG-Series (24 to): f
2419, K (6x4) 1975" F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2421, K (6x4) 1982" R 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
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NG-Series (26 to): f
2624 A, AK (6x6) 177kW /240PS "1989 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2624, S, K (6x4) 177kW /240PS "1989 R1 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
2626 AK, A, AS, AB, LAK (6x6) 1973"1989 R2 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 Trailing axle 64 8x18 93059 UAI202
191kW/260PS
2626, K, B, LK, S (6x4) 1973"1989
191kW/260PS
2628 A 331kW /450PS 01/90"03/91
2628 A, AS, AK 206kW/280PS 02/80"03/91
2628 B 206kW /280PS 02/80"08/89
2628, S, K 206kW /280PS 02/80"03/91
2632 A, AS (6x6) 236kW/320PS 1973"1989
2632 AK, LAK (6x6) 236kW/320PS 1973"1989
2633, S 243kW /330PS 05/82"05/87
2635 S, AS, AK 269kW/366PS 09/87"03/91
2635, S 260kW /354PS 04/86"03/91
2636 A 11/81"03/91
2636 AS, AK 261kW /355PS 11/81"03/91
2636, S, K 261kW /355PS 11/81"03/91
2638 S 276kW /375PS 01/81"12/86
2644 S 320kW /435PS 10/85"02/90

NG-Series (30/32 to): f
3025 B 12/85"07/87 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3228 B 206kW /280PS 07/87"03/91 R 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058 UAI202
3025 K 184kW /250PS 12/85"07/87 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3028 K, B 206kW /280PS 12/85"07/87 R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3228 K 206kW /280PS 07/87"03/91
3229 B, K (8x4/4) 213kW/290PS 1989"1991
3236 A (8x8) 261kW /355PS 1989"1991
3250 A 368kW /500PS 09/85"08/94
3038 S (6x4) 276kW /375PS 1989"1991 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3235, K (8x4/4) 269kW/366PS 1989"1991 R1 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

R2 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Trailing axle 64 8x18 93059 UAI202

NG-Series (32 to): f
3250 AF 368kW/500PS 09/85"08/94 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

NG-Series (32-48 to): f
3229, B, K (8x4/4) 1983"1988 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3235, K (8x4/4) 1983"1988 R 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3328 (8x4/2) 206kW /280PS 1983"1988
3328 B, K 206kW /280PS 07/82"07/87
3336 AK 261kW /355PS 09/86"11/91
3336, S, K 261kW /355PS 12/82"11/91
3528 B, K (8x4/4) 260kW/354PS 1989"1991
3536 (8x4/4) 261kW /355PS 1983"1988
3850 AS (8x8) 368kW /500PS 1983"1988
4050 A (8x8) 368kW /500PS 1983"1988
4850 A (8x8) 368kW /500PS 1983"1988

NG-Series (35 to): f
3535 AK 260kW /354PS 09/87"02/90 F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3535 K 09/87"01/89 R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
3850 A 368kW /486PS 09/85"08/94

NG-Series (38 to): f
3824 (6x4, 6x6) 1984" F 17 285 10,00 60 8 8 17 285 BC/2/1 440 190 140 10,0 64 8x18 93059

19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI202
R 19 160 15,00 00 8 8 19 160 MB/51/1 440 186 170 15,0 64 8x18 93059

19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 Opt. 64 8x18 93059 UAI202

Powerliner f
Wheel = 22 1/2" Air Brake 1991" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
Knorr SB7000
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Unimog: f
U 90 64kW /87PS 05/92" F 29 764 20,30 41 6 1721 8 29 764 FCV958 150 81 20,3 ATE
U 110 75kW /102PS 05/92" R 29 765 20,30 41 3 1721 4 29 765 FCV959 150 81 20,3 ATE
U 1100 T 05/92"

U 120 88kW /120PS 1974"04/92
U 140 98kW /133PS 05/92"

U 600 38kW /52PS 05/92"

U 650, L 44kW /60PS 05/92"

U 1250 92kW /125PS 05/92"

U 1300 96kW /130PS 1978"04/92
U 1500 110kW /150PS 1978"04/92
U 1650 L 115kW /156PS 05/92"

U 1700 L 124kW /168PS 1979"04/92
U 1700, T 125kW /170PS 05/92"

U 1750, L 125kW /170PS 05/92"

U 2100 157kW /213PS 05/92"

U 2150, L 157kW /214PS 05/92"

U 2400 177kW /240PS 05/92"

U 2450, L 177kW /240PS 05/92"

U 1600 115kW /156PS 05/92" F 29 764 20,30 41 6 1721 8 29 764 FCV958 150 81 20,3 ATE
U 1650 115kW /156PS 05/92"

Citaro O 530: e
Citaro G, L, N, NG, GNG 01/98" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR

R1 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR
R2 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 Trailing axle KNR

Cito O 520: e
Cito 06/99" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR

Concerto O 345: e
Concerto C, H, M, UE 11/01" F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202
R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202

Integro O 550: e
Integro (12m) 01/00" F 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 438 250 118 28 UAI107 MER

29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize UAI107 MER
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067 UAI204

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067 UAI204
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067 UAI204

Integro M 01/00" F 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 438 250 118 28 UAI107 MER
29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize UAI107 MER

R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR
Integro L 01/00" F 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 250 118 28 UAI107 MER

29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize UAI107 MER
R1 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR
R2 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 250 118 28 UAI107 MER

29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize UAI107 MER

Mini Bus e
307 D 53kW /72PS 05/77"1994 F 29 784 18,00 40 4 1720 4 20 784 FVR239 280 149 74 18 UAI102 WAB
308 63kW /85PS 1982"1994 R 13 020 08,00 60 3 2 13 532 MB/88/1 260 201 54 8,0 52 4x10 93021 UAI200
308 D 58kW /79PS 1982"1994 2 13 020 MB/89/2 260 233 54 8,0 4x10 93021 UAI200
310, D 70kW /95PS 1982"1994

Medio (Midibus): e
Medio 110kW /150PS 1999" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 175 85 22 MER

R 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 175 85 22 MER
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O 301: e
O 301 125kW /170PS 02/86"05/87 F 19 506 13,40 00 6 4 19 844 MB/104/1 360 130 160 .13,5 ->09/88 56 8x15 93058 UAI202

4 19 506 MB/105/2 360 172 160 .13,4 8x15 93058 UAI202
19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202

4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
R 19 506 13,40 00 6 4 19 844 MB/104/1 360 130 160 .13,5 ->09/88 56 8x15 93058 UAI202

4 19 506 MB/105/2 360 172 160 .13,4 8x15 93058 UAI202
19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202

4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202

O 303: e
O 303 10/74"09/92 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 With Compressed air brakes 72 8x20 93060 UAI202

4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202
17 795 18,00 00 6 4 17 796 MB/82/1 410 216 143 .18,0 With hydraulic brakes 72 8x18 93059

4 17 795 MB/83/1 410 172 143 .18,0 8x18 93059
R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 With Compressed air brakes 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202
19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 With hydraulic brakes 72 8x20 93060 UAI202

4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202

O 305/O 307: e
O 305 G 177kW /241PS 02/78"05/87 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
O 305 ST 01/69"05/87 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202
O 307 155kW /210PS 11/76"08/87 R1 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202
R2 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 Articulated bus 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202

O 309: e
O 309 1966" F 15 349 09,00 60 3 2 15 350 MB/69/1 300 288 70 9,0 52 6x15 93049

2 15 349 MB/70/1 300 245 70 9,0 6x15 93049
15 580 12,00 60 3 2 15 580 MB/94/1 304 244 98 12,0 10/77- (OM 352), 130 PS 52 6x10 93047

2 15 581 MB/95/1 304 286 98 12,0 6x10 93047
17 409 12,00 60 4 4 17 409 MB/93/1 304 248 135 12,0 Opt. 10/77- 40 8x15 93058

R 15 349 09,00 60 3 2 15 350 MB/69/1 300 288 70 9,0 52 6x15 93049
2 15 349 MB/70/1 300 245 70 9,0 6x15 93049

15 580 12,00 60 3 2 15 580 MB/94/1 304 244 98 12,0 10/77- (OM 352), 130 PS 52 6x10 93047
2 15 581 MB/95/1 304 286 98 12,0 6x10 93047

17 409 12,00 60 4 4 17 409 MB/93/1 304 248 135 12,0 Opt. 10/77- 40 8x15 93058

O 317: e
O 317 K 177kW /240PS 1970" F 19 125 19,70 60 8 8 19 125 MB/61/1 370 156 160 19,7 64 8x18 93059
O 317.2 (Chass. 317.231-10-00.4341-) 1970" R1 19 466 19,40 60 8 8 19 466 MB/58/3 370 156 220 19,4 80 8x18 93059
155kW /210PS R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Trailing axle 80 8x15 93058

O 340 e
O 340, Tourismo 01/91"08/95 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202
R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202

O 402: e
O 402 02/86"12/91 F 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 56 8x15 93058 UAI202

4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
R 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 56 8x15 93058 UAI202

4 19 506 MB/114/2 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202

O 404: e
O 404 09/91"10/99 F 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 438 250 118 28 UAI107 MER

29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize UAI107 MER
R 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 438 250 118 28 UAI107 MER

29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize UAI107 MER
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O 405/O 407: e
O 405 G, GN, GTD 11/85" F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202
R1 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202
R2 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202
O 405 ST, N 12/84" F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
O 407 03/87"11/01 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202

O 408: e
O 408 184kW /250PS 01/91"12/98 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202
R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060 UAI202

O 409 (5 to): e
O 409 66kW /90PS 1986" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 304 175 85 22 UAI103 MER

R 15 059 09,30 60 3 2 15 869 MB/107/1 300 237 87 9,3 52 6x10 93047 UAI201
2 15 059 MB/108/2 300 264 87 9,3 6x10 93047 UAI201

O 409 (6 to): e
O 409 85kW /115PS 1986" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 304 175 85 22 UAI103 MER

R 17 350 09,30 60 3 2 17 973 MB/100/1 300 237 102 9,3 52 6x12 93048 UAI201
2 17 350 MB/101/2 300 264 102 9,3 6x12 93048 UAI201

O 409 (7,5 to): e
O 409 100kW /136PS 1986" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 304 175 85 22 UAI103 MER

R 17 351 09,30 60 3 2 17 975 MB/117/1 300 237 122 9,3 52 6x12 93048 UAI201
2 17 351 MB/118/2 300 264 122 9,3 6x12 93048 UAI201

O 606/O 611/O 614: e
O 609 D F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 UAI103 MER
O 611 D R 17 351 09,30 60 3 2 17 975 MB/117/1 300 237 122 9,3 52 6x12 93048 UAI201
O 614 D 2 17 351 MB/118/2 300 264 122 9,3 6x12 93048 UAI201

O 814 (7,5 to): e
O 814, L (BM 674) 96kW/130PS 1984" F 17 278 11,50 00 4 4 17 278 MB/96/2 304 258 105 .11,5 ->6/87 40 8x12 93057 UAI202

17 278 13,50 00 4 4 17 278 MB/109/2 308 259 105 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202
R 17 278 11,50 00 4 4 17 278 MB/96/2 304 258 105 .11,5 ->6/87 40 8x12 93057 UAI202

17 278 13,50 00 4 4 17 278 MB/109/2 308 259 105 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202

O 814 (8/8,6 to): e
O 814, L 96kW /130PS 1984" F 17 280 11,50 00 4 4 17 280 MB/97/2 304 258 120 .11,5 ->6/87 40 8x12 93057 UAI202

17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202
R 17 278 11,50 00 4 4 17 278 MB/96/2 304 258 105 .11,5 ->6/87 40 8x12 93057 UAI202

17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 ->6/87 Opt 40 8x12 93057 UAI202
17 278 13,50 00 4 4 17 278 MB/109/2 308 259 105 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202
17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 7/87- Opt 40 8x12 93057 UAI202

O 817: e
O 817, L (BM 676) 125kW /170PS1984" F 17 280 11,50 00 4 4 17 280 MB/97/2 304 258 120 .11,5 ->6/87 40 8x12 93057 UAI202

17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202
R 17 287 11,50 00 4 4 17 287 MB/102/2 304 258 135 .11,5 ->6/87 40 8x12 93057 UAI202

17 280 11,50 00 4 4 17 280 MB/97/2 304 258 120 .11,5 ->6/87 Opt 40 8x12 93057 UAI202
17 287 13,50 00 4 4 17 287 MB/115/2 308 257 135 .13,5 7/87-> 40 8x12 93057 UAI202
17 280 13,50 00 4 4 17 280 MB/110/2 308 259 120 .13,5 7/87- Opt 40 8x12 93057 UAI202

O 1114/O 1117/O 1120: e
O 1114, L (BM 675) 100kW/136PS 1984" F 17 290 13,40 00 6 4 17 290 MB/98/2 360 172 130 .13,4 ->09/88 56 8x15 93058
O 1117, L (BM 676) 125kW/170PS 1984" 4 17 950 MB/99/1 360 130 130 .13,5 8x15 93058
O 1120, L (BM 677) 150kW/204PS 1984" 19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202

4 19 506 MB/114/1 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
R 17 290 13,40 00 6 4 17 290 MB/98/2 360 172 130 .13,4 ->09/88 56 8x15 93058

4 17 950 MB/99/1 360 130 130 .13,5 8x15 93058
19 506 15,40 00 6 4 19 844 MB/113/1 364 131 160 .15,5 10/88-> 56 8x15 93058 UAI202

4 19 506 MB/114/1 364 172 160 .15,4 8x15 93058 UAI202
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Sprinter Minibus (3,5 to):e
Sprinter F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ATE

R 21 592 18,80 40 3 4507 4 21 592 FVR1045 156 55 18,8 ATE
23 021 18,60 40 4 4801 4 23 021 FVR1306 126 63 18,6 1/98-> BOS

Sprinter Minibus (4,6 to):e
Sprinter F 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 276 165 73 20 WAB

R 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 272 165 73 20 WAB

Tourino O 510 e
Tourino 10/03" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 KNR

R 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 211 93 30 KNR

Tourismo O 350: e
Tourismo 08/95" F 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 438 250 118 28 UAI107 MER

29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize UAI107 MER
R 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 438 250 118 28 UAI107 MER

29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize UAI107 MER
Tourismo RHD, SHD 09/03" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

Travego O 580: e
15 RH 260kW /354PS 10/99" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
15 RHD 260kW /354PS 10/99" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 KNR
17 RHD 350kW /476PS 10/99" 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 Trailing Axle KNR

Vario Minibus: e
O 810, 812, 814, 815 09/96" F 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 304 175 85 21,7 UAI103 MER
75-112kW/102-152PS R 29 835 21,70 40 4 4027 4 29 835 FVR1522 304 175 85 21,7 UAI103 MER

MERITOR
D

C Lisa RVI applications 01/95" F 29 100 25,00 40 4 4819 4 29 100 FCV1136 214 112 25 MER
C Lisa Nissan applications 1997" F 29 099 25,00 40 4 4523 4 29 099 FCV1159 214 112 25 MER
D Lisa 1991" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 MER
D Duco TA-axle 13 to 2000" R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 MER
DX 195 LM-axle 1998" R 29 124 27,40 41 4 4550 4 29 124 FCV1314B 205 102 27,4 MER
Elsa 195 TA/LM-axle 2003" R 29 169 30,00 41 4 4562 4 29 169 FCV1624B 211 100 30 MER
D2 07/87" F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 204 97 24 MER
D3/ D-Elsa 1 Mercedes 09/91" F 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 250 118 28 MER
applications R 29 083 28,00 41 4 3422 4 29 083 FCV760B 250 118 28 MER
D3/ D-Elsa 1 MAN applications 01/89" F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 MER

R 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 MER
D3/D-Elsa 1 oversize F 29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize MER
Mercedes applications R 29 084 30,00 41 4 3422 4 29 084 FCV1086B 438 250 118 30 Oversize MER
D3/ D-Elsa 1 Urban Bus only 1992" F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 MER

R 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 MER
D3/ D-Elsa 1 RVI applications 04/90" F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 MER

R 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 MER
D3/ D-Elsa 1 oversize 30mm 01/89" F 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 MER
MAN R 29 053 30,00 41 4 4568 4 29 053 FCV1583B 250 118 30 MER
D3/ D-Elsa 1 oversize 30mm 1992" F 29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 MER
Bus only R 29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 MER
D-Elsa 2 MAN/ERF applications 03/00" F 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 MER

R 29 131 30,00 41 4 4568 4 29 131 FCV1404B 250 118 30 MER
D-Elsa 2 RVI applications 08/00" F 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 MER

R 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 MER
D-Elsa 2 ROR LA/LM-axle R 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 MER
D-Elsa 2 Urban bus only 2002" F 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 MER

R 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 MER

A
311 x 178mm 12.1/4 x 7" R 19 783 14,60 60 6 4 19 783 MQ/3/2 311 148 178 .14,6 96 L9 93684
S-Cam brake 4 19 784 MQ/4/2 311 146 178 .14,3 L9 93684
311 x 190mm 12.1/4 x 7.1/2" R 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685
Type AC 4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685
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...MERITOR

... A
419 x 203mm 16.1/2 x 8"  R 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 Rivet 6,35mm 96 L10 93685
Type C12SL030 4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685
419 x 218mm 16.1/2 x 8.5/8" R 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 Rivet 6,35mm 96 L10 93685
Type Z 4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

19 369 18,70 90 6 4 19 369 419 194 219 .18,7 Rivet 8mm 96 8x18 93252
4 19 370 419 189 219 .19,3 8x18 93252

350 x 200mm, Type B R 19 908 18,10 00 6 4 19 908 RW/21/1 350 149 200 .18,1 80 L10 93685
4 19 909 RW/22/1 350 151 200 .18,8 L10 93685

381 x 177, 8mm R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

410 x 180mm R 19 555 20,40 60 5 6 19 556 RW/28/1 410 180 180 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93251
2 19 555 RW/28/2 410 180 180 .20,4 8x15 93251

19 714 22,20 60 5 4 19 556 RW/28/1 410 180 180 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93251
2 19 715 RW/30/1 410 196 180 .21,9 8x15 93251
2 19 714 RW/31/1 410 196 180 .22,2 8x15 93251

410 x 200mm R 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93251
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93251

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93251
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93251
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93251

419 x 178mm, Typ Q 16.1/2 x 7" R 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
Conical drilling 4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 178mm 16.1/2 x 7" R 19 030 22,00 60 6 4 19 030 RW/34/1 419 189 177 .22,0 96 L9 93684
New Brake Q plus, LM - axle 4 19 033 RW/35/1 419 195 177 .21,4 L9 93684
LM-axle (22, 5")(19, 5") 1998" R 29 124 27,40 41 4 4550 4 29 124 FCV1314B 378 205 102 27 MER
11 tonnes Meritor DX195

MERRIWORTH
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

419 x 203mm 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685
4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685

MOSELEY
Drawbar Trailer E
NVDB 1978" All 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685

4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685

Drop Frame E
NVSLL 32.5 tons gross 1978" All 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685

4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685

Low Rider E
36 ton GVW 1978" F 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 219 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 219 .19,3 96 L10 93685
R 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 219 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 219 .19,3 96 L10 93685

MULTIWHEEL
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

MURFITT
A

419 x 218mm F 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

R 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685
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NEOPLAN
e

Neoplan-Bus for Eaton-axle F 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683
R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 112 L8 93683

Neoplan-Bus for Knorr-Brake pads F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 KNR
N 8008 F 29 055 22,00 40 4 1723 4 29 055 FCV987 176 83 22 WAB

R 29 055 22,00 40 4 1723 4 29 055 FCV987 176 83 22 WAB

Centroliner: e
N 4407 F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
N 4410 R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
N 4411
N 4413
N 4414
N 4416
N 4420/3
N 4421/3
N 4426/3

Cityliner: e
N 116 158kW /215PS 1974" F 17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 DAF-axle N 120 80 L10 93685
N 116/3 188kW /256PS 1974" 4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685

19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 Merc Axle V04/11DL-7 72 8x20 93060 UAI202
4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060

R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 DAF-axle 2250 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 Merc Axle HO7/DL10 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

N 116 1992" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
N 116 H 1992" R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
N 116/3 1992" 2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
N 116/3H 1992" 4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

Euroliner: e
N 316 SHD F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR

Jetliner: e
N 208 96kW /130PS 1974" F 17 297 15,00 60 8 8 17 297 MB/67/1 418 213 100 15,0 64 8x15 93058
N 210 96kW /130PS 1974" R 17 298 15,00 60 8 8 17 298 MB/68/1 418 213 120 15,0 64 8x15 93058
N 212 1974"1992 F 17 286 10,00 60 8 8 17 286 BC/1/1 440 190 100 10,0 64 8x18 93059
N 213 1974" 19 125 19,70 60 8 8 19 125 MB/61/1 370 156 160 19,7 Merc Axle 64 8x18 93059
N 312 1974" R 19 466 19,40 60 8 8 19 466 MB/58/3 370 156 220 19,4 80 8x18 93059
N 313 1974"

N 412 1974"

N 413 1974"

N 212 H 1992" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
N 213 H, SHD 1992" R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
N 214 H, SHD 1992" 2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067

4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067
N 214 1974"1992 F 17 286 10,00 60 8 8 17 286 BC/1/1 440 190 100 10,0 64 8x18 93059
N 216 1974"1992 17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 DAF-axle N 120 80 L10 93685
N 218 1974"1992 4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685
N 314 1974"1982 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 Merc Axle V04/11DL-7 72 8x20 93060 UAI202
N 316 1974"1982 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060
N 414 1974"1982 R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 DAF-axle 2250 112 L10 93685
N 416 1974"1982 4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 Merc Axle HO7/DL10 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

N 326 188kW /256PS 1974" F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
N 426 188kW /256PS 1974" 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

N 407 100kW /136PS F 19 225 14,00 60 4 4 19 225 FI/124/2 360 318 170 14,0 10/85-> 72 8x18 93059
N 409 100kW /136PS R 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 ->09/85 44 8x12 93057

2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
19 225 14,00 60 4 4 19 225 FI/124/2 360 318 170 14,0 10/85-> 72 8x18 93059
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...NEOPLAN

...Jetliner: e
N 416 1983" F 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

Metroliner: e
MIC 4008 1990" F 29 055 22,00 40 4 1723 4 29 055 FCV987 176 83 22 WAB
MIC 4012 1990" 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067
MIC 4017 1990" 4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

R 29 055 22,00 40 4 1723 4 29 055 FCV987 176 83 22 WAB
19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 Opt. 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

Low floor busses e
N 4007 NF 1988" F 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 64 10x18 93067
N 4009 LNF 1988" 4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
N 4009 NF 1988" R 19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 cast iron brake shoes 96 10x18 93067
N 4014 NF 1988" 4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067
N 4016 NF 1988"

N 4021 NF 1988"

N 4008 1992" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
N 4010 1992" R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
N 4011 1992" 2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
N 4014 1992" 4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067
N 4016 1992"

N 4024 1992"

N 4026 1992"

N 4009 1992" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

Skyliner: e
N 122 1974" F 17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 DAF-axle N 120 80 L10 93685

4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685
19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 Merc Axle V04/11DL-7 72 8x20 93060 UAI202

4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060
R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 DAF-axle 2250 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 Merc Axle HO7/DL10 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060
N 122 1984" F 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R1 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

R2 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

N 122 (DAF ch.) 1974"1992 F 17 263 18,30 60 6 4 17 263 DF/22/3 419 209 127 .18,3 80 L10 93685
4 17 264 DF/23/3 419 216 127 .18,8 L10 93685

R 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 112 L10 93685
4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685

N 122 (Mercedes ch.) 1974"1992 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

N 122/3 1992" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,45 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067
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...NEOPLAN

...Skyliner: e
N 138 1975"1984 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
N 138/4 1975"1984 4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060

R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 Trailing axle 72 8x20 93060 UAI202
4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060

Spaceliner: e
N 117/2 1992" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
N 117/3 1992" R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

Starliner: e
N 516 SHD 1996" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
N 516/3 SHD L 1997" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR

R1 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
R2 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI130 KNR

Transliner: e
N 312 1992" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI130 KNR
N 316 1992" R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

NICOLAS
A

303 x 200mm SAE S3320 19 762 15,90 00 6 4 19 762 LZ/2/1 303 143 200 .15,9 64 8x18 93252
4 19 763 LZ/3/1 303 141 200 .15,8 8x18 93252

NISSAN
Ebro h
Wheel = 17 1/2" Hydraulic Brakes 1992" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 176 80 21,9 MER
L60/80, T, TT. Meritor 2x68 R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 176 80 21,9 MER
Wheel = 17 1/2" Hydraulic Brakes 1992" F 29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 UAI104 MER
M90.150. Meritor 2x68 R 29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 UAI104 MER

Trade h
2.0 D 11/86"1988 F 29 706 17,00 40 3 1708 4 29 706 FVR791 167 62 17 BDX
2.8 i 1987" F 20 984 17,00 41 5 1708 4 20 984 FVR792 263 167 62 17 BDX

Trade f
2, 8 Diesel 57kW /78PS 1987" F 29 706 17,00 40 3 1708 4 29 706 FVR791 167 62 17 BDX

20 984 17,00 41 5 1708 4 20 984 FVR792 167 62 17 BDX

Eco-T / Atleon Range f
100 L35/50 1997" F 20 984 17,00 41 5 1708 4 20 984 FVR792 167 62 17 BDX
160 - 110/130 -200 1997" F 29 099 25,00 40 4 4523 4 29 099 FCV1159 214 112 25 MER
160 - 110/130 -200 1997" R 29 099 25,00 40 4 4523 4 29 099 FCV1159 214 112 25 MER

NORTHERN
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 L10 93685
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OPTARE
Delta e
DAF SB220 Chassis 1989" F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
19 900 19,10 60 6 4 19 900 DF/34/1 420 177 150 .19,1 Opt. 64 L11 93686

4 19 901 DF/35/1 420 179 150 .18,5 L11 93686
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686

Excel e
1996" F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205

Prisma e
M Benz 0405 chassis 1995" F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060
R 19 581 18,00 00 6 4 19 707 MB/76/1 410 173 223 .18,0 72 8x20 93060 UAI202

4 19 581 MB/77/1 410 214 223 .18,0 8x20 93060

Spectra e
Double Decker 1989" F 19 900 19,10 60 6 4 19 900 DF/34/1 420 177 150 .19,1 64 L11 93686

4 19 901 DF/35/1 420 179 150 .18,5 L11 93686
R 19 010 20,60 60 6 4 19 011 DF/44/1 420 177 150 .20,6 64 L11 93686

4 19 010 DF/45/1 420 176 150 .20,8 L11 93686

Vecta e
1989" F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058

R 19 177 16,00 60 8 8 19 177 GG/218/1 360 173 160 .16,0 96 8x15 93058
19 708 16,25 00 5 8 19 708 GG/232/1 360 174 183 .16,25 Opt. 96 8x15 93058

Metrorider e
Wheel = 17 1/2" Hydraulic 1989" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 324 176 80 21,9 MER
Brakes Meritor 2x68 R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 324 176 80 21,9 MER

Solo e
Wheel = 17 1/2" Hydraulic F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 324 176 80 21,9 MER
Brakes Meritor 2x68 R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 324 176 80 21,9 MER

2002" F 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 324 176 83 26 WAB
R 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 324 176 83 26 WAB

Starider e
Wheel = 17 1/2" Hydraulic Brakes 1987" F 29 835 22,00 40 4 1720 4 29 835 FVR501 324 175 85 22 UAI103 MER
33 places. Meritor 2x60 R 17 351 09,30 60 3 2 17 975 MB/117/1 300 237 122 9,3 52 6x12 93048 UAI201

2 17 351 MB/118/2 300 264 122 9,3 6x12 93048

PEAK
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

PEGASO
f

1214.14 1987" R 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049
4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049

1214.17 1987" R 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049
4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049

1217.17 1987" R 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049
4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049

1217.2 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049
4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049

R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049
4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049

067-088 apps  18/5/06  16:16  Page 85



86

#WVA MAT. WVA !

...PEGASO

... f
1223.2 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
1231 R 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
1234 R 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
1323.26 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 Trailing axle 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
1331.26 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 162 200 .17,3 6x15 93049
1331.38 R 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
1334.38 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
1436.38 G 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
2323.26 K 1987" F 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
R 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
2331.26 K 1987" F 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
2331.38 R 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
2331.38 T 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 162 200 .17,3 6x15 93049

067-088 apps  18/5/06  16:16  Page 86



87

#WVA MAT. WVA !

...PEGASO

... e
2334.38 T 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
2431.36 K 1987" F 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 162 200 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 162 200 .17,3 6x15 93049
19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 Trailing axle 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
2434.36 K 1987" F 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 Trailing axle 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
Troner 1234.38 T 1987" F 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
Troner 1234.39 R 1987" F 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
Troner 1236.38 R 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
Troner 1236.38 T 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 162 200 .17,3 6x15 93049

e
1061 A, 1063 A, 1064 A R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
1135, 2135, 2180 F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
2011 A, 5074 A, R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 162 200 .17,3 6x15 93049
2181, 2182 F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
5030 L, 5076 N, 6038 R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049
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5317 Minibus 1987" F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
R 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .16,2 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .17,3 6x15 93049
6420 1987" R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .16,5 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .17,3 6x15 93049

PEITZ
A

230 x 40mm R 11 082 05,00 60 4 4 11 082 GL/11/1 230 230 40 5,0 32 4x8 93020
250 x 40mm R 11 084 05,00 60 4 4 11 084 BC/51/1 250 245 40 5,0 40 4x8 93020

11 284 05,00 60 4 4 11 284 BW/1/1 250 262 40 5,0 40 4x10 93021
300 x 150mm R 19 102 10,00 60 8 8 19 102 BC/54/1 300 141 150 10,0 64 8x15 93251
310 x 80mm R 55 173 08,00 60 4 4 55 173 310 307 80 8,0 64 6x15 93049

15 826 08,00 60 8 8 15 826 310 152 80 8,0 Or split linings 64 6x15 93049
350 x 60mm R 15 044 06,00 60 4 4 15 044 FD/85/1 350 339 60 6,0 40 6x10 93047

Servo brake A
300 x 60mm R 15 004 05,00 60 4 4 15 004 BC/52/1 300 290 60 5,0 64 4x10 93021

PERLINI
A

420 x 90mm R 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252
121-27, 131-30, 131-33 F 29 626 26,00 50 2 3510 4 29 626 FCV962 151 115 26 WAB

R 29 626 26,00 50 2 3510 4 29 626 FCV962 151 115 26 WAB

PERROT BREMSEN (WABCO)
D

230 x 34mm R 11 019 08,00 60 5 2 11 582 MB/90/1 230 174 34 8,0 42 4x10 93021 UAI200
1 11 019 MB/91/2 230 207 34 8,0 4x10 93021
1 11 025 MB/91/3 230 207 34 8,0 4x10 93021

260 x 55mm R 13 020 08,00 60 3 2 13 532 MB/88/1 260 201 54 8,0 52 4x10 93021 UAI200
2 13 020 MB/89/2 260 233 54 8,0 4x10 93021

270 x 80mm for IVECO R 15 039 08,00 00 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038
2 15 039 270 244 79 8,0 52 5x10 93038

270 x 80mm for Mercedes-Benz R 15 030 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038 UAI200
2 15 030 MB/81/3 270 244 79 8,0 5x10 93038

310 x 100mm R 17 313 12,90 60 3 2 17 313 PB/23/1 310 236 100 12,9 52 6x12 93048
2 17 318 PB/26/1 310 280 100 12,9 6x12 93048

325 x 100mm R 17 408 08,00 60 3 2 17 793 FI/102/1 325 296 100 8,0 52 6x12 93048
2 17 408 FI/104/1 325 296 100 8,0 6x12 93048

17 924 12,50 60 3 2 17 924 FI/120/1 325 249 100 12,5 Opt. 52 6x12 93048
2 17 925 FI/121/1 325 288 100 12,5 6x12 93048

325 x 120mm R 17 635 12,00 60 3 2 17 635 SY/20/2 325 249 120 12,0 52 6x12 93048
2 17 636 SY/26/1 325 288 120 12,0 6x12 93048

17 758 08,10 00 4 4 17 758 FI/138/1 325 255 120 8,1 Opt. 48 6x12 93048
325 x 147mm R 17 900 12,10 60 3 2 17 900 MP/39/1 325 301 147 12,1 44 8x12 93057

2 17 901 MP/40/1 325 251 147 12,1 8x12 93057
325 x 160mm R 19 821 12,00 60 3 2 19 822 SY/33/1 325 249 160 12,0 52 6x15 93049

2 19 821 SY/34/1 325 288 160 12,0 6x15 93049
325 x 80mm R 15 732 07,00 60 3 2 15 733 FI/100/1 325 256 80 7,0 56 6x12 93048

2 15 732 FI/101/1 325 298 80 7,0 6x12 93048
325 x 97mm R 15 817 12,10 60 3 2 15 817 MP/37/1 325 301 97 12,1 44 8x20 93060

2 15 823 MP/38/1 325 251 97 12,1 8x20 93060
360 x 170mm R 19 225 14,00 60 4 4 19 225 FI/124/2 360 318 170 14,0 72 8x18 93252

19 503 16,00 60 4 4 19 503 PB/22/1 360 316 170 16,0 Opt. 72 8x15 93251
400 x 140mm Duplex-Bremse R 17 248 12,00 60 4 4 17 248 BC/32/2 400 321 140 12,0 48 8x20 93060
400 x 140mm Servo brake R 17 269 12,00 60 3 2 17 269 BC/32/1 400 320 140 12,0 56 8x15 93251

4 17 336 BC/33/1 400 320 140 12,0 8x15 93251
410 x 140mm R 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
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...PERROT BREMSEN (WABCO)

... D
410 x 160mm R 19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 64 10x18 93067

4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067
19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
19 237 19,40 00 6 4 19 237 410 196 160 .19,4 Opt. 32 10x18 93067

4 19 238 410 196 160 .19,3 10x18 93067
410 x 180mm R 19 099 21,50 00 5 6 19 100 PB/41/1 410 204 180 .21,5 96 8x20 93060

2 19 099 PB/41/2 410 204 180 .21,5 8x20 93060
19 084 17,50 00 5 2 19 084 410 192 180 .17,5 Opt. 64 10x18 93067

2 19 085 PB/29/1 410 196 180 .17,5 10x18 93067
4 19 856 PB/30/1 410 192 180 .17,4 10x18 93067

19 946 18,20 00 6 4 19 946 PB/36/1 410 192 180 .18,2 Opt. 64 10x18 93067
4 19 947 PB/37/1 410 193 180 .18,7 10x18 93067

19 262 19,80 60 5 2 19 342 PB/25/2 410 201 180 .19,8 Opt. 112 8x20 93060
6 19 262 PB/25/1 410 201 180 .19,8 8x20 93060

19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 Opt. 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

410 x 180mm for mobile Krane R 19 723 18,20 00 8 8 19 723 PB/40/1 410 177 180 .18,2 Old version 64 10x20 93068
19 113 18,20 00 8 8 19 113 AD/44/1 410 178 180 .18,2 new version 80 10x18 93067

410 x 200mm R 19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 112 8x20 93060
6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060

410 x 220mm R 19 114 19,40 00 6 4 19 114 PB/38/1 410 196 220 .19,4 96 10x18 93067
4 19 115 PB/39/1 410 196 220 .19,4 10x18 93067

19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 Opt. 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,10 for steel brake shoes ->1985 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067

19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 for cast iron brake shoes 1986-> 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067

19 824 18,40 00 5 6 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 Opt. 112 10x18 93067
2 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067

420 x 160mm R 19 134 14,00 60 5 4 19 134 SY/19/1 420 214 160 14,0 32 10x18 93067
2 19 298 420 334 160 14,0 10x18 93067

420 x 180mm R 19 019 14,00 60 4 4 19 019 BC/61/1 420 391 180 14,0 56 10x17 93074
500 x 120mm for mobile Krane R 17 237 17,80 00 8 8 PB/15/1 500 253 120 .17,8 old version 64 10x18 93067

17 374 17,80 00 8 8 500 253 120 .17,8 new version 80 10x18 93067
500 x 160mm for mobile Krane R 19 687 17,80 00 8 8 500 253 160 .17,8 old version 64 10x18 93067

19 042 17,80 00 8 8 BC/86/1 500 253 160 .17,8 new version 80 10x18 93067
500 x 180mm for mobile Krane R 19 690 17,80 00 8 8 500 253 180 .17,8 old version 64 10x18 93067

19 041 17,80 00 8 8 500 253 180 .17,8 new version 80 10x18 93067
for DAF 29 077 27,00 40 3 1721 4 29 077 FCV1042 205 106 27 WAB
for DAF, IVECO, Leyland 29 017 23,00 40 4 1720 4 29 017 FCV376 191 89 23 WAB

29 024 23,00 41 3 1721 4 29 024 FCV503 191 89 23 WAB
for IVECO 29 018 28,00 40 4 3475 8 29 018 FCV983 425 162 111 28 WAB

29 012 18,00 41 3 1721 4 29 012 FVR709 149 69 18 WAB
29 029 23,00 41 3 1721 4 29 029 FCV952 191 87 23 WAB
29 040 18,00 41 3 1721 4 29 040 FVR516 149 69 18 WAB
29 001 20,00 41 3 3475 4 29 001 FVR852 174 69 20 WAB
21 006 18,00 41 3 1721 4 21 006 FVR492 149 69 18 WAB

for Mercedes-Benz, Volkswagen 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 165 73 20 WAB
PAN17 for IVECO 29 088 26,00 40 4 4 29 088 FCV1354 176 83 26 WAB
PAN17 for DAF, MAN 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 WAB
PAN19-1 for SAF 29 126 30,00 41 4 4569 4 29 126 FCV1406B 211 93 30 WAB
PAN22 for SMB Trailer 29 154 30,00 40 4 4550 4 29 154 FCV1366 248 108 30 UAI166 WAB
1000 V-G for MAN, Neoplan 29 055 22,00 40 4 1723 4 29 055 FCV987 176 83 22 WAB

PEUGEOT
Express h
1.9 TD 1986"1992 F 29 040 18,00 41 3 1721 4 29 040 FVR516 149 69 18 WAB
2.5 TD 1986"1992

#WVA WVA
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PIACENZA
A

300 x 200mm 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251
335 x 210mm 19 700 14,50 60 8 8 19 700 YK/12/1 335 156 210 14,5 128 L9 93684
420 x 90mm 15 494 12,00 60 4 4 15 494 FI/95/1 420 397 90 12,0 64 8x20 93060
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

PITT
A

394 x 152mm 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

PRIM-BALL
A

420 x 180mm BPW 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm BPW 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

PRIMROSE
A

419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

RENAULT
Mascott: h
F 90.35 1999" F 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 290 165 66 20,3 UAI155 BRE

R 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 290 165 66 20,3 UAI155 BRE
F 110.35 F110.60 5.5 Tonne 01/99" F 29 160 20,30 41 4 4 29 160 FVR1390 20,3 BRE
130 3, 5 to (4x2) 92kW /125PS 01/99" R 29 121 20,30 40 4 1717 4 29 121 FVR1102 290 165 66 20,3 UAI155 BRE
130 5, 5 to (4x2) 92kW /125PS 01/99"

130 6, 5 to (4x2) 92kW /125PS 01/99"

B Series h
All i 70 35D, 70 45D, 90 1982"1986 F 29 706 17,00 40 3 1708 4 29 706 FVR791 167 62 17 BDX

Trafic h
1.4 i 09/80"01/91 F 29 706 17,00 40 3 1708 4 29 706 FVR791 167 62 17 Opt. BDX
1.6 i 09/80"01/91
1.7 i 09/80"01/91
2.0 i 09/80"09/94
2.0 i 10/94"07/01
2.1 i 09/80"09/94
2.1 i 10/94"07/01
2.2 i 02/89"09/94
2.2 i 10/94"07/01
2.5 D 02/89"09/94
2.5 i 10/94"07/01

RENAULT RVI
B Series f
B70, 80 1987" F 29 071 17,00 40 3 1708 4 29 071 FCV627 276 168 62 17 BDX
B80 "12/90
B80 01/91"

B90, 110 1987"

B110, 120 1991"

B70-35D 1982"1986 F 29 071 17,00 40 3 1708 4 29 071 FCV627 276 168 62 17 BDX
29 706 17,00 40 3 1708 4 29 706 FVR791 276 167 62 17 Opt. BDX
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Berliet f
90B6, 6A, 7 1975"1980 F 17 829 10,00 60 3 2 17 829 BT/76/1 310 245 100 10,0 56 5x10 93038

2 17 830 SA/25/1 310 209 100 10,0 5x10 93038
R 17 831 10,00 60 3 2 17 832 SA/26/1 310 245 125 10,0 64 5x10 93038

2 17 831 SA/27/1 310 209 125 10,0 5x10 93038
130B13, 14, TB19, 20, 21 1978"1980 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
150B11, 13/R, TB19, 20, 21 1978"1980
130B6, 8, 9, 9A 1978"1980 F 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12

2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 64 5x12

2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12
610K, KB, K6 1972"1979 F 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12

2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
R 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12

2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
950KB, KB6, KB6A, KBT6A-E 1973"1979 R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
951KB 1973"1979 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
GL900 1974"1979
L64-8M3, RA 1966"1981
TAK160/205/250A, B, C 1971"1975
TB 191 (4x2) 10/78"

TB 191 C 10/78"

TB 191 E 10/78"

TB 191 F 10/78"

TB 191 G 10/78"

TB 231 B 1979"

TB 231 C 1979"

TB 231 E 1979"

TB 231 F 1979"

TB 231 G 1980"

950KB6S Turbo, KB6SA, KB6SA-E 1978"1979 F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049
BOM16, 17 1966"1975 2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049
GC/GF230 Turbo 1978"1979 R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
GCK160/205A, B 1970"1974 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
PM4 1964"1973

...RENAULT RVI
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...RENAULT RVI

...Berliet f
G170 (4x2) 1983" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
G260 1982" 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
G260.17 TD (4x2) 1983" R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
GBH 12 (6x4) 1974"

GBH 260 (6x4) 1975"1979
GBH 280 (6x4) 1976"

GBH 280 (6x6) 10/78"

GBH 280 (6x6) Turbo 07/86"06/88
GF 151 (4x2) 1980"

GLR 190, A 1978"

GLR 190, GLS 190 1974"

GLR 230 (4x4) 04/80"

GLR 230, A 1978"

GLR190, 230 1978"

GR 191 B BOM 1979"

GR 191, A 1978"

GR 231, A 1978"

GR 250, TR 250 05/72"

GR 260, TR 260 05/72"

GR 280, TR 280 05/72"

GR 300, TR 300 05/72"

GR 305, Turbo 1977"

GR 320, TR 320 1974"

GR 350 (4x2) 1977"

GR 350, Turbo 1977"

GR 190/191/205/230/231, A, B, BOM 1974"

GRH 305 (6x4) 1977"

GRH 350 (6x4) 1977"

GRH230, 305 1976"1980
HB 17 BOM
HF 26 V
PR 100 MI
TBH 12
TBH 280 Turbo
TLM 280 1980"

TLM/TLR280 1977"

TLR 280-1 10/77"

TLR 280-C 1974"

TLR 280-E
TLT 280-A1
TR 280, A 1974"

TR280, 305, 350 1974"1980
TRH 320 TS (6x4)
TRH 350 TS (6x4) Turbo
GB131 1978" F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049

2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
GB/GC/GF191, 231, A/B 1978" F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049

2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
GBD 1974"1978 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
GC 190, GF 190 1974"1978 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
GC 191, A, B BOM 1978" R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
GC 230 1979" 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
GC 231, A, Turbo 1978"

GF 191, A 1978"

GF 231, A 1978"

GLC 190 1974"

GR 280 1973"

GR 280 A, B
GR 280, A, B 1973"

GRH 235, R (6x4) 1978"
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...RENAULT RVI

...Berliet f
GBH 260, 280 1975"1980 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
GR 250/260 1971"1974 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
GR 305, 320, 350, A, B, Turbo 1974"1980
TBH 12, 260, 280 1976"1980
GBH 260, 280 1981" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
TBH 12, 260, 280 1981" 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
TRH305, 320, 350 (33T) 1977" R1 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

R2 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
GC/GF190, 191, 231, A/B/Turbo 1978" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
GR 230 (6x4) 1976"1979 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
GRH230, 235, 305 1978" R1 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
TRH305, 320, 350 (26T) 1977" 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

R2 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

GLR10M3, 160, 200 1969"1980 F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049
2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049

R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
GR250/260 1971"1974 R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
GR305, 320, 350, A, B, Turbo 1974"1980
TB191, 231 1978" F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049
TF230 Turbo 1977"1979 2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049

R1 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

R2 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

C Series f
C210, 230, 260, 280, 290 03/89" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
C230 TI 19 06/88" R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
C280.19
C300, 340ti 02/89"

CBH340 06/88"

CCH300 1988"

CLR220, 230 02/89"

C210, 260, 290 07/87"02/89 F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
CLR220 07/87"02/89 R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
C210, 260, 290 1982"06/87 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
CLR220 1982"06/87 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
C260 11/87" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059

R1 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

R2 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

C260 1982"10/87 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

R1 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

R2 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

C290 1986"01/89 F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R1 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R2 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059

C290, 300, 319 02/89" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
CBH280, 320, 340, 350, 380, 385 (6x6) 1988" R1 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
CLM280, 320, 340, 350, 380, 385 (6x6) 1988" R2 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
CBH280, 340 (6x2) 1986"11/88 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
CLM280, 340 (6x2) 1986"11/88 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

R1 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
R2 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

CBH320, 380, 385 (6x4) F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R1 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R2 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
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Commando f
G08 1986"1990 F 17 217 11,70 60 4 4 17 217 GG/194/1 330 295 125 11,7 20" wheels 48 L9 93684
G09 1986"1987
G11 1974"1990 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
G11 overload 1974"1981
G12 1981"1990
G16 tractive unit 1986"1987
G18 1974"1987
G20 1981"1986
G13 1974"1981 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 Heavy duty 48 L9 93684
G13 8cyl 1981"1990 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
G15 8cyl 1981"1990
G15 1974"1981 R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 Heavy duty 48 L9 93684

Commando (Dodge) Series:f
G11, G18 1986"1990 R 17 316 12,70 60 4 4 17 316 GG/153/1 394 321 127 12,7 48 L8 93683
G12 1986"1990
G13, G 15 (8 Cyl. V8 Eng.) F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Commer Medium Range f
CC14, 16 1964"1967 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
CE16 1968"1973
VB, VC 4 ton 1967"1973 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7
VB, VC 5 ton 17" wheels 1967"1973 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7

R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684
2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684

J 281: f
J 281 10-13 to 05/00" F 29 100 25,00 40 4 4819 4 29 100 FCV1136 214 112 25 MER

J Series f
GF151 1980" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
TF231 1980" 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
TR280, 305 1975" R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
JE13 1976" F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
JP/JR/JX, 19, 21 (all) 1975"

JP21 1975"1983
JR19 A 1977"

JE15 1976" F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049
TB191, 231, 281 1978" 2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049

R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

JK60, 62, 65, 75 1974" F 17 829 10,00 60 3 2 17 829 BT/76/1 310 245 100 10,0 56 5x10 93038
2 17 830 SA/25/1 310 209 100 10,0 5x10 93038

R 17 831 10,00 60 3 2 17 832 SA/26/1 310 245 125 10,0 64 5x10 93038
2 17 831 SA/27/1 310 209 125 10,0 5x10 93038

JN60 1975"1983 F 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12
JN75 1975"1983 2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
JN80, 85 "1983 R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 64 5x12
JN90, 95 1978"1983 2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12
JP13 A, B, C/citerne 1976"1983 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
JP14 BOM 1979"1983 R 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
JP19 A, B 1976"

JR19 B 1976"

JR21 A-T, B-T, C-T 1977"

JX21 A-T, B-T, C-T 1979"

K/500 Series f
K400 1967"1969 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7
K500 17" wheels 1967"1969 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7

R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 52 L9 93684
2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684

...RENAULT RVI
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...RENAULT RVI

...K/500 Series f
K1000 1966"1967 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
K1100 1966"1967
K2011 1976"1980
K2211 1976"1986
K2413 1976"1986
KP700 1968"1975
KP900 1966"1967
KP950 1968"1975
KR900 1966"1967
KT900 1966"1967
LP850 1968"1975
KN800 (D407) 1966"1968 R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 air/hydraulic system 48 L9 93684

Karrier f
Gamecock 4/5 ton 1967"1976 F 17 555 09,50 60 4 4 17 555 GG/144/1 330 299 101 9,5 48 L7

R 17 662 09,50 60 3 2 17 662 GG/163/1 330 300 127 9,5 17" wheels 52 L9 93684
2 17 663 GG/164/1 330 343 127 9,5 L9 93684

Kerax f
260, 300, 340, 385 1997" F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

Magnum/AE Series f
AE380, 385ti, 390 "12/92 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER
AE500, 520, 560 "12/92 109

R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
AE380, 385ti, 390 01/93"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI101 MER
AE420ti, 430, 470 01/93"12/95 R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059
AE500, 520, 560 01/93"12/95
AE380, 385ti, 390 01/96" F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI117 MER

29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 250 114 28 Opt D Lisa UAI116 MER
R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

AE380, 385ti, 390 (6x2) "12/92 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER
AE500, 520, 560 (6x2) "12/92 109

R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

AE380, 385ti, 390 (6x2) 01/93"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI101 MER
AE420ti, 430, 470 (6x2) 01/93"12/95 R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
AE500, 520, 560 (6x2) 01/93"12/95 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058

19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059
R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

AE380, 385ti, 390 (6x2) 01/96" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 Opt. UAI116 MER
AE420ti, 430, 470 (6x2) 01/96" 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 UAI117 MER
AE500, 520, 560 (6x2) 01/96" R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

AE380, 385ti, 390 (6x4) "12/92 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER
109

R1 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059

R2 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059

AE380, 385ti, 390 (6x4) 01/93"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI101 MER
AE420ti, 430, 470 (6x4) 01/93"12/95 R1 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059

19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059
R2 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059

19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059
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...RENAULT RVI

...Magnum/AE Series f
AE380, 385ti, 390 (6x4) 01/96" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 Opt. UAI116 MER
AE420ti, 430, 470 (6x4) 01/96" 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 UAI117 MER
AE500, 520, 560 (6x4) 01/96" R1 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059

19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059
R2 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059

19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059
AE420ti, 430, 470 01/96" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 Opt. UAI116 MER
AE500, 520, 560 01/96" 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 UAI117 MER

R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059
AE500, 520, 560 (6x4) "12/92 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111 MER

R1 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059

R2 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059

AE500, 520, 560 (6x4) 01/93"12/95 F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI101 MER
R1 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059

19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059
R2 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Single wheels 64 8x18 93059

19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Twin wheels 64 8x18 93059
440 E-Tech 08/00" F 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 UAI163 MER
480 E-Tech 08/00" R 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 UAI163 MER

Major/R Series f
R310 1980"1984 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
R360 1980"1983 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R370 1983"1984 R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

19 919 13,00 60 4 4 19 919 BT/84/1 414 371 150 13,0 Opt (6x4) 72 8x18 93059
R310 1985"05/90 F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R330 1989" R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R340 1986"1990
R365 1987"1990
R370 1984"

R390 1985"

R420ti 1990"04/93
R310, 340, 365, 370, 390 (6x2) 1984" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R420 (6x2) 1988" R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R310.26T (6x4) "08/84 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
R360.26T (6x4) "1983 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R370.26T (6x4) "08/84 R1 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R2 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R310.26T (6x4) 09/84" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R340.26T (6x4) 1985"1988 R1 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R365.26T (6x4) 10/87"1988 R2 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R370.26T (6x4) 09/84"

R390.26 (6x4) 05/85"

R420.26 (6x4) "1988
R310.33T (6x4) "08/84 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
R360.33T (6x4) "1983 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R370.33T (6x4) "08/84 R1 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

R2 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
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...Major/R Series f
R310.33T (6x4) 09/84" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R340.26T (6x4) 1989" R1 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R340.33T (6x4) 1985" R2 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R365.26T (6x4) 1989"

R365.33T (6x4) 1987"

R370.33T (6x4) 09/84"

R380 (6x4) 1990"

R390.33 (6x4) 05/85"

R420.26 (6x4) 1989"

R420.33 (6x4) 1988"

R6X4TS 1990"10/93
R340ti 11/93" F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI101 MER

1/96-: 117
R385ti 11/93" 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Opt. 64 8x18 93059

R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R340ti 1990"10/93 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER
R385ti 1990"10/93 109

19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Opt. 64 8x18 93059
R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R350 1990" F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER
R380 1989" 109

19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Opt. 64 8x18 93059
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Opt. 64 8x18 93059

R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R420 + TI (907493) 1989"12/92 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER

109
19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 Opt. 64 8x18 93059

R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R420ti 05/93" F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI101 MER

1/96-: 117
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Opt. 64 8x18 93059

R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R6X4TS 11/93" F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R1 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R2 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

Manager/G Series f
G160 1990" F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
G200 1990" R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
G210 (20M) 1992"

Maxter G230ti, 235, 270, 280 1990"

Maxter G300, 340ti 1990"
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...Manager/G Series f
G170 10/88" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
G210.15, 17T 10/88" R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
G210 BOM, 19T 03/86"

G210.19 Turbo 04/86"

G220.17 BOM 1992"

G230.15, 17T 10/88"

G230.19 T 04/86"

G260 (11-17T) 10/88"

G260 BOM, 19T, GT 03/86"

G280 "03/90
G290 (16/17T) 10/88"

G290.19GT 03/86"

G290.24 (6x2) 07/87"

G290.26 (6x2, 6x4), Turbo Intercooler 07/87"

G290.30 07/87"

G300 "03/90
G320 17, 19, 24, 26 1988"

G330, 340ti "03/90
G170 1986"09/88 F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
G170.15 1986"1988 R 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
G210.15, 17T 03/86"09/88
G230.15, 17T, SP Turbo 03/86"09/88
G260 (11-17T) 03/86"09/88
G290 (16/17T) 03/86"09/88
G170.13, 15A "1988 F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049
G260 (11-15T) Rigid "09/84 2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049
G260 (15T) Tractor "10/83 R 19 919 13,00 60 4 4 19 919 BT/84/1 414 371 150 13,0 72 8x18 93059
G170.16 "1986 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
G210 (11-17T) 1983"02/86 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
G230 (11-17T) 1983"02/86 R 19 919 13,00 60 4 4 19 919 BT/84/1 414 371 150 13,0 72 8x18 93059
G230.17 1983"03/86
G260 (11-15T) Rigid 10/84"02/86
G260 (15T) Tractor 11/83"02/86
G260 (16/17T) 1983"02/86
G290 (16/17T) 1983"02/86
G200.17/18 04/90" F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 204 97 24 Opt -12/92 UAI111/ MER
G230.17 04/90" 109
G230.18 04/90" 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 Opt 1/93-> UAI101 MER
G230.19 04/90" 1/96-: 

117
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
G210 BOM, 19T 1983"02/86 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
G260 BOM, 19T, GT "02/86 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
G290.19, A, GT "02/86 R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

19 919 13,00 60 4 4 19 919 BT/84/1 414 371 150 13,0 Opt (6x4) 72 8x18 93059
G220.19 BOM 1992" F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 204 97 24 Opt -12/92 UAI111/ MER
109

29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 Opt 1/93-> UAI101 MER
1/96-: 
117

R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
G230.19 T 1983"02/86 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

19 919 13,00 60 4 4 19 919 BT/84/1 414 371 150 13,0 6x4 72 8x18 93059
G230ti 04/90"12/92 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER
G270 "12/92 109
G280 04/90"12/92 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Opt. 64 8x18 93059
G300 04/90"12/92 R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
G330, 340ti 04/90"12/92
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G230ti 01/93" F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI101 MER
G270 01/93" 1/96-: 
G280 01/93" 117
G300 01/93" 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Opt. 64 8x18 93059
G330, 340ti 01/93" R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
G260, 290 (6x2) 07/87" F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER

109
R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

G260, 290 (6x4) 03/86"12/88 F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R1 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R2 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059

G260, 290 (6x4) 1983"02/86 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

R1 19 919 13,00 60 4 4 19 919 BT/84/1 414 371 150 13,0 72 8x18 93059
R2 19 919 13,00 60 4 4 19 919 BT/84/1 414 371 150 13,0 72 8x18 93059

G280, 300, 330, 340ti 01/93" F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI101 MER
1/96-: 
117

19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Opt. 64 8x18 93059
R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

G280, 300, 330, 340ti 04/90"12/92 F 29 043 24,00 40 4 1720 4 29 043 FCV769 440 204 97 24 UAI111/ MER
109

19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Opt. 64 8x18 93059
R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

G290 01/89" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R1 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059
R2 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

G320 (6x2) 1988" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
R1 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058

19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 Lift axle with twin wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R2 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 Lift axle with single wheels 80 8x15 93058
19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

Midliner/C Series f
10 - 13 to (40C) 06/00" F 29 097 20,50 41 5 1718 4 29 097 FCV1046 354 180 86 20,5 SEE

R 29 097 20,50 41 5 1718 4 29 097 FCV1046 354 180 86 20,5 SEE

Midliner/M Series f
M120/140.12, 13 1989"12/94 F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 354 183 87 21,5 SEE
M150.12, 13 1990"12/94 4 29 013 FCV668 322 183 87 21,5 SEE

R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 80 8x18 93059
2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059

M150.12, 13 01/95" F 29 097 20,50 41 5 1718 4 29 097 FCV1046 354 180 86 21 SEE
29 100 25,00 40 4 4819 4 29 100 FCV1136 214 112 25 Opt. UAI116 MER

R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 80 8x18 93059
2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059
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...RENAULT RVI

...Midliner/M Series f
M150.14 1989" F 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
M160.15 1989" R 19 934 18,50 60 8 8 19 934 RN/100/1 414 187 150 18,5 64 8x18 93059
M180.15, 16 1989" 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 Opt. 64 8x18 93059
M200.15, 16 1989"

M210.14, 15, 16 1989"

M230.15, 16 1989"

M250.15, 16 1996"

PA160/180 Maroc (15/16T) 1989"

M160.12, 13 1989" F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 322 183 87 21,5 SEE
M180.12, 13 1990"

M200.12, 13 1990"

M210.13 1989"

M230.13 1989"

M160.12, 13 1989"12/94 F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 354 183 87 21,5 SEE
M180.12, 13 1990"12/94 R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 80 8x18 93059
M200.12, 13 1990"12/94 2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059
M210.13 1989"12/94
M230.13 1989"12/94
PA160/180 Maroc 1991"12/94
M180.12, 13 01/95" F 29 097 20,50 41 5 1718 4 29 097 FCV1046 354 180 86 20,5 SEE
M210.12, 13 01/95" 29 100 25,00 40 4 4819 4 29 100 FCV1136 214 112 25 Opt. MER
M230.12, 13 01/95" R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 80 8x18 93059
M250.12, 13 1996" 2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059

Midliner/S Series f
S08.130, 150 1987"1990 F 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12
S90 all 66kW /90PS 05/83"04/87 2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
S100.09 (all) 73kW /100PS 07/86" R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 64 5x12
S130.08A, 08A/R, 08B, 08R 2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12
96kW /130PS 05/83"

S130.09A, 09/A, 09R 96kW /130PS 10/86"

S150.08, 09 TI A/R 110kW /150PS 1985"

S12, 13 1987"1990 F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 354 183 87 21,5 SEE
R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 80 8x18 93059

2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059
S100.06, 07, 08 03/86" F 17 829 10,00 60 3 2 17 829 BT/76/1 310 245 100 10,0 56 5x10 93038
S110.06, 07, 08 03/86" 2 17 830 SA/25/1 310 209 100 10,0 5x10 93038
S130.06, 07, 08 09/87" R 17 831 10,00 60 3 2 17 832 SA/26/1 310 245 125 10,0 64 5x10 93038

2 17 831 SA/27/1 310 209 125 10,0 5x10 93038
S120.07, 08 (40K) 1990" F 17 829 10,00 60 3 2 17 829 BT/76/1 310 245 100 10,0 Opt. 56 5x10 93038

2 17 830 SA/25/1 310 209 100 10,0 5x10 93038
29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 175 86 22 UAI100 MER

R 17 831 10,00 60 3 2 17 832 SA/26/1 310 245 125 10,0 Opt. 64 5x10 93038
2 17 831 SA/27/1 310 209 125 10,0 Opt. 5x10 93038

S120.09 (40N) 1990" F 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 176 79 22 UAI100 MER
17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 Opt. 60 5x12

2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 Opt. 64 5x12

2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12
S120.09/B 1993" F 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 176 79 22 UAI100 MER
S120.7/A, 08/A 1993" F 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 175 86 22 UAI100 MER
S130.11, BOM "04/86 F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 354 183 87 21,5 SEE
S130.13, Citerne 14BOM 110kW /150PS "04/86
S150.11 "04/86
S150.13, Citerne, 14BOM "04/86
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...Midliner/S Series f
S130.11, BOM 05/86" F 29 013 21,50 41 5 1708 4 29 013 FCV668 354 183 87 21,5 SEE
S130.13, 14 Citerne 96kW /130PS 05/86" 29 097 20,50 41 5 1718 4 29 097 FCV1046 180 86 20,5 Opt. SEE
S150.11ti 05/86" R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 80 8x18 93059
S150.13ti, Citerne, BOM, 14ti 05/86" 2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059
S170.11, 13, 14, 14BOM 1988" 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 Opt 7/83> 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
S135.07/A, 08/A 1993" F 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 354 175 86 22 UAI100 MER
S150.07/A, 08/A 1993"

S135.09/B 1993" F 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 354 176 79 22 UAI100 MER
S150.09/B, 10/B 110kW /150PS 1993"

S140.07, 08 (40K) 1990" F 17 829 10,00 60 3 2 17 829 BT/76/1 310 245 100 10,0 Opt. 56 5x10 93038
S160.06, 07, 08 (40K) 1990" 2 17 830 SA/25/1 310 209 100 10,0 5x10 93038

29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 354 175 86 22 UAI100 MER
R 17 831 10,00 60 3 2 17 832 SA/26/1 310 245 125 10,0 Opt. 64 5x10 93038

2 17 831 SA/27/1 310 209 125 10,0 5x10 93038
S140.09 (40N) 1990" F 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 354 176 79 22 UAI100 MER
S160.09 (40N) 1990" 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 Opt. 60 5x12

2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 Opt. 64 5x12

2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12
S170 (SH), 14BOM (SP) TI F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049
S220ti 2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049

R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

S180.07/A, 08/A 1992" F 29 065 22,00 40 4 1721 4 29 065 FCV879 175 86 22 UAI100 MER
S210.07/A, 08/A 1995"

S180.09/B, 10/B 1992" F 29 067 22,00 40 4 1721 4 29 067 FCV733 176 79 22 UAI100 MER
S210.09/B, 10/B 1995"

Midlum-Series: f
7, 8, 9, 10 C & B 03/00" F 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 PAN17 UAI151 WAB

R 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 330 176 83 26 PAN17 UAI151 WAB
12 B (17, 5" Wheel) 03/00" F 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 176 83 26 PAN17 UAI151 WAB

R 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 176 83 26 PAN17 UAI151 WAB
12 C (17, 5" Wheel) 03/00" F 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 176 83 26 PAN17 UAI151 WAB

R 29 088 26,00 41 4 4568 4 29 088 FCV1279B 176 83 26 PAN17 UAI151 WAB
12 C (19, 5" Wheel) 03/00" F 29 100 25,00 40 4 4819 4 29 100 FCV1136 214 112 25 MER
12 C 03/01" All 29 142 30,00 41 4 4 29 142 FCV1389B 380 205 100 30 PAN19-2 WAB
14 C, 16 C 03/00" All 29 100 25,00 40 4 4819 4 29 100 FCV1136 214 112 25 C Lisa UAI116 MER

29 142 30,00 41 4 4 29 142 FCV1389B 380 205 100 30 PAN19-2 03/01-> WAB

Premium: f
210 1996"6/98 F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 438 250 118 28 UAI117 MER

R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059
210 07/98"7/00 F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 UAI116 MER
250 07/98"7/00 R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059
260 07/98"7/00
300 07/98"7/00
340 07/98"7/00
385 07/98"7/00
210 08/00" F 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 UAI163 MER
250 08/00" R 29 131 30,00 41 4 4572 4 29 131 FCV1653B 250 118 30 UAI163 MER
260 08/00"

300 08/00"

340 08/00"

385 08/00"

420 Dci 08/00"

250 1996"6/98 F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 UAI117 MER
260 1996"6/98 R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059
300 1996"6/98
340 1996"6/98
385 1996"6/98
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Saviem f
HB15, B 1978"1980 F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049
HB26BT, T 1978"1980 2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049
HF15, B 1978"1980 R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
HF26BT, CT, ET, T 1978"1980 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
SM8-15 1976"1977
HB17B, BOM, C, CIT 1978"1980 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
HF17B, C, CIT 1978"1980 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
HF26 1978"1980 R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
HB19 1978"1980 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
HF19, B 1978"1980 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
PX28/30/40, T 1979"1981 R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059
HF26V, 6x4 1978"1980 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R1 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R2 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
JK60, 62, 65, 75 1975"1986 F 17 829 10,00 60 3 2 17 829 BT/76/1 310 245 100 10,0 56 5x10 93038

2 17 830 SA/25/1 310 209 100 10,0 5x10 93038
R 17 831 10,00 60 3 2 17 832 SA/26/1 310 245 125 10,0 64 5x10 93038

2 17 831 SA/27/1 310 209 125 10,0 5x10 93038
JN60, 75, 80, 85, 90 1975"1983 F 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12

2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 64 5x12

2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12
JP21, 130, JR19 1975"1986 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
PR40, T, V8VT 1978" F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
PS30, T, V8VT 1978" R 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059
SM340 1974"1979
SM10 "1978 F 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058
SM12, 13 "1979 F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI205
SM170, 190M, 200M "1979
SM240, 260, 280TU, 300 "1979
SM21/180, 240 "1979 F 17 238 17,00 00 8 8 17 238 MP/30/2 410 175 143 .17,0 64 8x15 93058
SM170PE "1977 R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
SM260TPE "1979 2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
SM8T "1978 R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

Series 50 (Dodge): f
S75.110 1989"1993 F 17 217 11,70 60 4 4 17 217 GG/194/1 330 295 125 11,7 48 L9 93684
S75.90 1989"1993

Special Vehicles f
75.130 (4x4) 1981" F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 Opt. 64 8x15 93058
85.150, Turbo, TI (4x4) 1984"1990 R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 Opt. 80 8x18 93059

2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059
85.150TI (4x4) 1991" F 17 017 16,00 60 8 8 17 017 GG/217/1 360 173 143 .16,0 64 8x15 93058
110.150TI, 170TI (4x4) 1991" R 19 255 17,50 60 3 2 19 255 RN/102/1 360 256 170 .17,5 80 8x18 93059
ME/SE/CE 160 , 180 (4X4) 2 19 259 RN/103/1 360 349 170 .17,5 8x18 93059
M180FTP F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049
ME/SE/CE 160 15t 2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049

R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

ME/SE/CE 160 , 180 13st F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
S170 (4X4) R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

Agora e
1995"07/98 F 29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 438 250 118 28 UAI117 MER

29 053 30,00 41 4 4567 4 29 053 FCV1584B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI117 MER
R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

08/98"2000 F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 UAI116 MER
R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

...RENAULT RVI
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Agora Line e
2000" F 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 UAI163 MER

R 29 131 30,00 41 4 4567 4 29 131 FCV1656B 250 118 30 UAI163 MER

Ares e
2002" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

Axer e
2002" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/ 93683/

104 L10 93685

E7L, M, N e
1969" F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049

2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 Opt. 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

FR1 (5.4M) e
"10/93 R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

11/93" 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

FR1 (5.6M) e
05/84" R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

FR1 (6.2M) e
"11/92 R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

12/92" 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

lliade + TE e
1997" R 19 187 18,50 60 8 8 19 187 RN/104/1 414 187 220 18,5 64 8x18 93059

lliade Meritor D3 e
03/98" F 29 030 28,00 41 4 4572 4 29 030 FCV1585B 250 118 28 UAI117 MER

PCR, PCM, PCMV e
1967"1971 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

PGK205 e
1975" F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049

2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

PGR e
1969"1971 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

PH3, 4, 12/100 e
1969"1975 F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

PR10S, 12S e
1976" F 17 747 12,50 60 3 2 17 748 BT/56/1 414 284 125 12,5 96 6x15 93049

2 17 747 BT/57/1 414 345 125 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

...RENAULT RVI

089-106 apps  18/5/06  16:18  Page 103



104

#WVA MAT. WVA !

PR14S, SL, SRGT e
1976" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

PR100, 100.2 e
1977" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

PR100.3, PR112 e
1994" F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

PR180, 180.2, PER180 e
F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 463 13,50 60 4 4 19 463 BT/59/6 414 374 175 13,5 72 8x18 93059

PR180.3, PR118 e
1994" F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R312 e
1990" F 29 072 19,20 41 8 1708 8 29 072 FCV624 350 170 111 19,2 BRE

R 29 072 19,20 41 8 1708 8 29 072 FCV624 350 170 111 19,2 BRE

S45 e
F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

S53 e
1965" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

S57L e
1980" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

S75 with 11T rear axle e
1987"1993 F 17 217 11,70 60 4 4 17 217 GG/194/1 330 295 125 11,7 48 L9 93684

R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 64 5x12
2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12

S105, 108, 105R e
1965" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

SC10 e
1976" F 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049
R 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049

2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

Tracer e
1992" F 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

R 19 935 18,50 60 8 8 19 935 RN/101/1 414 187 175 18,5 64 8x18 93059

ROCKWELL
A

360 x 170mm 19 928 19,70 00 8 8 19 928 RW/26/1 360 167 170 .19,7 96 L8 93683
381 x 178mm 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

...RENAULT RVI
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...ROCKWELL

... A
410 x 180mm 19 555 20,40 60 5 6 19 556 RW/28/1 410 180 180 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93251

2 19 555 RW/28/2 410 180 180 .20,4 8x15 93251
19 714 22,20 60 5 4 19 556 RW/28/1 410 180 180 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93251

2 19 715 RW/30/1 410 196 180 .21,9 8x15 93251
2 19 714 RW/31/1 410 196 180 .22,2 8x15 93251

410 x 200mm 19 554 20,40 60 5 6 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 Old version. -4/96 96 8x15 93251
2 19 554 RW/29/2 410 180 200 .20,4 8x15 93251

19 716 22,20 60 5 4 19 553 RW/29/1 410 180 200 .20,4 New version. 5/96-> 96 8x15 93251
2 19 717 RW/32/1 410 196 200 .21,9 8x15 93251
2 19 716 RW/33/1 410 196 200 .22,2 8x15 93251

ROLFO
A

300 x 200mm 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251
420 x 90mm 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

S.A.E. (Dupillier)
A

300 x 100 mm R 17 347 17,00 00 8 8 17 347 300 145 100 17,0 64 8x15 93251
300 x 200mm R 19 103 10,00 60 8 8 19 103 BC/55/1 300 142 200 10,0 64 8x15 93251
305 x 80mm (S 3208) R 15 799 11,50 66 8 8 15 799 SE/1/1 305 141 80 11,5 48 6x15 93049
305 x 125mm R 17 897 15,80 00 6 4 17 897 LZ/7/1 305 151 125 .15,8 48 8x18 93252

4 17 898 LZ/8/1 305 143 125 .15,9 8x18 93252
305 x 150mm R 19 760 15,90 00 6 4 19 760 SA/36/2 305 144 150 .15,9 48 8x18 93252

4 19 761 SA/37/2 305 140 150 .15,8 8x18 93252
305 x 200mm R 19 762 15,90 00 6 4 19 762 LZ/2/1 303 143 200 .15,9 64 8x18 93252

4 19 763 LZ/3/1 303 141 200 .15,8 8x18 93252
305 x 200mm, S 3120, S 3220 R 19 405 11,50 60 8 8 19 405 SE/4/1 305 141 200 11,5 48 6x15 93049
355 x 150mm, S 3515 R 19 912 18,00 00 6 4 19 913 LZ/4/1 355 168 150 .18,8 80 8x18 93252

4 19 912 LZ/5/1 355 157 150 .18,0 8x18 93252
355 x 200mm, S 3520 R 19 892 18,00 00 6 4 19 892 SJ/26/1 355 157 200 .18,0 80 8x18 93252

4 19 893 SJ/27/1 355 168 200 .18,8 8x18 93252
405 x 125mm, S 4112 R 17 761 11,50 00 8 8 17 761 SE/5/1 405 180 125 11,5 48 6x15 93049
419 x 178mm, RS 8041 R 19 036 18,60 00 6 4 19 037 DF/24/1 419 192 178 .18,0 96 5x15 93275

4 19 036 DF/25/1 419 189 178 .18,6 5x15 93275
419 x 203, 2mm 16 1/2 x 8" R 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 128 5x15 93281

4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 5x15 93281
419 x 203mm Conical drilling R 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685

4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685
420 x 160mm, S 4416 R 19 200 17,80 00 8 8 19 200 BC/35/1 420 204 160 .17,8 80 8x15 93251
420 x 178mm SKRS 9042 R 19 283 20,60 00 6 4 19 283 SJ/28/1 420 177 178 .20,6 64 8x15 93251

4 19 284 SJ/29/1 420 183 178 .20,0 8x15 93251
420 x 200mm, S 4420 R 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
420 x 203mm SKRS R 19 477 20,60 00 6 4 19 477 SJ/30/1 420 188 203 .20,6 64 8x15 93251

4 19 478 SJ/31/1 420 192 203 .20,0 8x15 93251
Knorr SB6000 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 211 93 30 KNR
Knorr SB7000 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 430 248 108 30 KNR
Wabco PAN19-1 2001" F 29 126 30,00 41 4 4569 4 29 126 FCV1406B 211 93 30 WAB

SAF
A

250 x 40mm R 11 284 05,00 60 4 4 11 284 BW/1/1 250 262 40 5,0 40 4x10 93021
300 x 80mmn R 15 077 16,00 00 8 8 15 077 300 148 80 .16,0 48 8x15 93251
300 x 150mm R 19 102 10,00 60 8 8 19 102 BC/54/1 300 141 150 10,0 64 8x15 93251
300 x 150mm (SN 300 x 150) R 19 517 15,70 00 6 4 19 518 SJ/24/1 300 131 150 .16,6 64 8x18 93252

4 19 517 SJ/25/1 300 127 150 .15,7 8x18 93252
300 x 200mm R 19 103 10,00 60 8 8 19 103 BC/55/1 300 142 200 10,0 64 8x15 93251
300 x 200mm (SN 300 x 200) R 19 515 15,70 00 6 4 19 516 SJ/22/1 300 132 200 .16,6 64 8x18 93252

4 19 515 SJ/23/1 300 127 200 .15,7 8x18 93252
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...SAF

... A
300 x 60mm R 15 004 05,00 60 4 4 15 004 BC/52/1 300 290 60 5,0 64 4x10 93021
350 x 60mm R 15 044 06,00 60 4 4 15 044 FD/85/1 350 339 60 6,0 40 6x10 93047
355 x 150mm (SN 355 x 150) R 19 912 18,00 00 6 4 19 913 LZ/4/1 355 168 150 .18,8 80 8x18 93252

4 19 912 LZ/5/1 355 157 150 .18,0 8x18 93252
355 x 200mm (SN 355 x 200) R 19 892 18,00 00 6 4 19 892 SJ/26/1 355 157 200 .18,0 80 8x18 93252

4 19 893 SJ/27/1 355 168 200 .18,8 8x18 93252
367 x 180mm (SNK 367 x 180) R 19 479 20,60 00 6 4 19 479 SJ/32/1 367 169 180 .20,6 64 8x18 93252

4 19 480 SJ/33/1 367 167 180 .20,0 8x18 93252
367 x 200mm (SNK 367 x 200) R 19 490 20,60 00 6 4 19 490 SJ/34/1 367 169 200 .20,6 64 8x15 93251

4 19 491 SJ/35/1 367 167 200 .20,0 8x15 93251
400 x 80mm R 15 751 12,40 60 8 8 15 751 400 195 80 .12,4 48 8x15 93251
400 x 120mm R 17 115 10,00 60 8 8 17 115 BC/39/1 400 190 120 10,0 64 8x18 93252
419 x 178mm R 19 036 18,60 80 6 4 19 037 419 192 178 .18,0 96 8x18 93252

4 19 036 419 189 178 .18,6 8x18 93252
419 x 203mm R 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 8x18 93252

4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 8x18 93252
419 x 203mm R 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 128 5x15 93281

4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 5x15 93281
420 x 120mm (SNF 420 x 120) R 17 399 18,00 00 8 8 17 399 420 204 120 .18,0 64 8x15 93251
420 x 160mm R 19 200 17,80 00 8 8 19 200 BC/35/1 420 204 160 .17,8 64 8x15 93251
420 x 180mm (SNF 420 x 180) R 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 178mm (SNK 420 x 180) R 19 283 20,60 00 6 4 19 283 SJ/28/1 420 177 178 .20,6 64 8x15 93251

4 19 284 SJ/29/1 420 183 178 .20,0 8x15 93251
420 x 200mm (SNK 420 x 200) R 19 477 20,60 00 6 4 19 477 SJ/30/1 420 188 203 .20,6 64 8x15 93251

4 19 478 SJ/31/1 420 192 203 .20,0 8x15 93251
420 x 200mm (SNF 420 x 200) 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
9-11 ton SK7 29 158 30,00 41 4 4569 4 29 158 FCV1657B 210.8 108 30 KNR
Knorr SB/SN6... (19, 5) 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 377 211 93 30 KNR
Knorr SB/SN7... (22, 5") 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 430 248 108 30 KNR
Haldex-Brake Intra disc DB22 (22, 5") 29 143 30,00 41 4 4550 4 29 143 FCV1367B 430 248 105 30 HAL
Wabco PAN19-1 2001" F 29 126 30,00 41 4 4569 4 29 126 FCV1406B 211 93 30 WAB

SAMRO
A

311 x 190mm ROR 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685
4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685

350 x 200mm ROR 19 908 18,10 00 6 4 19 908 RW/21/1 350 149 200 .18,1 80 L10 93685
4 19 909 RW/22/1 350 151 200 .18,8 L10 93685

419 x 178mm ROR 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

419 x 203mm ROR 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685
4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685

419 x 218mm ROR 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685
4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685

Axels with Disc Brakes A
Fontenax 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

SANOS
e

415/DL 426 F 19 579 18,00 00 6 4 19 706 MB/74/1 410 173 163 .18,0 72 8x20 93060 UAI202
4 19 579 MB/75/1 410 214 163 .18,0 8x20 93060 UAI202

R 19 632 18,00 00 6 4 19 633 MB/84/1 410 217 183 .18,0 72 8x18 93059
4 19 632 MB/85/1 410 173 183 .18,3 8x18 93059

SAURER
f

4 DF, 4 VF, 5 DF (Perrot-Bremse) 1973" F 17 340 10,00 60 4 4 17 340 BC/77/1 400 329 140 10,0 48 8x15 93058
R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067

4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067
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...SAURER

... f
D 180, D 230 1976" F 17 340 14,00 86 4 4 17 340 BC/77/1 408 329 140 14,0 48 10x18 93067

R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

D 250, D 290, D 330 1976" R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

SCAMMELL
Contractor f

1979"1987 R1 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685
4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685

R2 19 365 18,70 90 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 L10 93685
4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 L10 93685

Handyman IV f
1969"1980 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

Routeman 3 (28 ton) f
1974"1987 F1 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

F2 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

A
311 x 190mm 19 604 14,80 60 6 4 19 604 RW/9/3 311 126 190 .14,8 80 L10 93685

4 19 605 RW/13/3 311 158 190 .16,1 L10 93685
394 x 152mm 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 218mm 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685
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or m
or (f
length

«els
truc
pan
length

«end
item
(kre

«com

«els
truc
and 
(fr≠
length

«els
truc
and 
(fr≠
length

«els
«des
kref
pan

«els
“96/

length

leng
«els
man
or (f
length

leng
«els
or m
or (f
length

leng
«els
truc
pan
length

leng
«end
item
(kre

«com

«els
truc
and 
(fr≠
length

leng
«els
truc
and 
(fr≠
length

leng
«els
«des
kref
pan

«end

!

107-134 apps  18/5/06  16:20  Page 107



108

#WVA MAT. WVA !

SCANIA
Build series 4: f
94 C/260 191kW /260PS 12/96" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI141 KNR
94 C/310 228kW /310PS 08/96" 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 7" brake Opt. 64 6,65x18 93280
94 D/220 162kW /220PS 08/96" 19 932 19,00 00 4 4 19 932 SV/41/2 413 235 203 19,0 8" brake Opt. 64 6,65x18 93280
94 D/260 191kW /260PS 08/96" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI141 KNR
94 D/310 228kW /310PS 12/96" 17 991 19,00 00 4 4 17 991 SV/39/2 413 235 127 19,0 5" brake Opt. 32 6,65x18 93280
94 G/220 162kW /220PS 08/96" 19 932 19,00 00 4 4 19 932 SV/41/2 413 235 203 19,0 8" brake Opt. 64 6,65x18 93280
94 G/260 191kW /260PS 08/96" 19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 10" brake Opt. 64 6,65x18 93280
94 G/310 228kW /310PS 08/96"

94 L/310 228kW /310PS 08/96"

114 C/340 250kW /340PS 05/96"

114 C/380 280kW /381PS 03/98"

114 G/340 250kW /340PS 05/96"

114 G/380 280kW /381PS 03/98"

114 L/340 250kW /340PS 05/96"

114 L/380 280kW /381PS 03/98"

124 C/360 265kW /360PS 09/96"

124 C/400 294kW /400PS 09/96"

124 G/360 265kW /360PS 05/96"

124 G/400 294kW /400PS 05/96"

124 L/360 265kW /360PS 09/96"

124 L/400 294kW /400PS 09/96"

124 L/420 309kW /420PS 09/97"

144 C/460 338kW /460PS 09/96"

144 C/530 390kW /530PS 09/96"

144 G/460 338kW /460PS 04/96"

144 G/530 390kW /530PS 04/96"

144 L/460 338kW /460PS 11/95"

144 L/530 390kW /530PS 11/95"

T 114 G/340 250kW /340PS 05/96"

T 114 L/340 250kW /340PS 05/96"

T 124 G/360 265kW /360PS 03/97"

T 124 G/400 294kW /400PS 03/97"

T 124 L/360 265kW /360PS 02/97"

T 124 L/400 294kW /400PS 02/97"

T 144 G/460 338kW /460PS 03/97"

T 144 G/530 390kW /530PS 03/97"

T 144 L/460 338kW /460PS 03/97"

T 144 L/530 390kW /530PS 03/97"

G, P, R, T-Series: f
G 82 M (6x2) 1981"1988 F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
P 82 M (6x2) 1981"1988 R 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
P 112 M (6x2) 1981"1988 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687
R 112 M (6x2) 1981"1988
R 142 M (6x2) 1981"1988
G 82 M, MD (4x2) 1981"1988 F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
G 112 M (4x2) 1981"1988 R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687
P 82 M (6x4) 1981"1988
P 82 M, MA (4x2) 1981"1988
P 112 M (6x4) 1981"1988
P 112 M, MA (4x2) 1981"1988
R 112 M (6x4) 1981"1988
R 112 M, MA (4x2) 1981"1988
R 142 M (6x4) 1981"1988
R 142 M, MA (4x2) 1981"1988
T 82 M (4x2) 1981"1988
T 112 H (6x4) 1980"

T 112 M (4x2) 1981"1988
T 142 E (6x4) 1980"

G 92 M (6x2) 1984"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
P 92 M, H (6x2) 1984"1988 R 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
T 92 H (6x2) 1984"1988 19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687
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...SCANIA

...G, P, R, T-Series: f
G 92 M, MD (4x2) 1984"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
P 82 H (4x2) 1981"1988 R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687
P 92 M, MA (4x2) 1984"1988
P 112 H (4x2) 1981"1988
P 112 H, E (6x4) 1981"1988
R 112 H, E (4x2) 1981"1988
R 112 H, E (6x4) 1981"1988
R 142 H (4x2) 1981"1988
R 142 H, E (6x4) 1981"1988
R 143 MA Intercooler 1983"

T 82 H (4x2) 1980"

T 82 H (4x2) 1981"1988
T 112 H (4x2) 1980"

T 112 H, E (4x2) 1981"1988
T 112 H, E (6x4) 1981"1988
T 142 E (6x4) 1981"1988
T 142 H (4x2) 1981"1988
G 93 E, H, M 1988" F 17 991 19,00 00 4 4 17 991 SV/39/2 413 235 127 19,0 5" brake 32 6,65x18 93280
G 113 E, H, M 1988" 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 7" brake 64 6,65x18 93280
G 143 E, H, M 1988" R 19 932 19,00 00 4 4 19 932 SV/41/2 413 235 203 19,0 8" brake 64 6,65x18 93280
P 93 E, H, M 1988" 19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 10" brake 64 6,65x18 93280
P 113 E, H, M 1988"

P 143 E, H, M 1988"

R 93 E, H, M 1988"

R 113 E, H, M
T 113 E, H, M 1988"

R 143 E, H, M 1988"

T 93 E, H, M 1988"

T 143 E, H, M 1988"

P 82 H (6x2) 1981"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
P 112 H (6x2) 1981"1988 R 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
R 112 H (6x2) 1981"1988 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 8" Brake 96 L12 93687
R 142 H (6x2) 1981"1988
T 82 H (6x2) 1981"1988
T 112 H (6x2) 1981"1988
T 142 H (6x2) 1981"1988
P 92 (6x2, 6x4) 1985"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687

R 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 8" brake 96 L12 93687

P 92 H (4x2) 1984"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
T 92 H (4x2) 1984"1988 R 19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687
P 92 M (8x4) 1985"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687

R 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
R 340, 380, 420, 470, 500, 580 03/04" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI141 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI141 KNR
T 82 H (6x2) 1980" F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
T 112 H (6x2) 1980" R 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
T 142 H (6x2) 1980" 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687
T 82 M (4x2) 1980" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
T 112 M (4x2) 1980" R 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687

K124, L94 Series e
Wheel = 22 1/2" Air Brake 1996" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 UAI141 KNR
Discs on all axles. Knorr SB7000 R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 UAI141 KNR

e
BR 86 1979" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687

R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687
19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 Opt. 96 L12 93687

BF 110 1968" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687

BR 110 1968" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687

BR 111 DH 115kW /156PS 1974" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
R 19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687
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BR 112 1979" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687

R 19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687
BR 112 A F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687

R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 Opt. 96 L12 93687
19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687

BR 116 1978" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 Opt. 96 L12 93687

19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687
Buses for Knorr-Brake pads SB7... F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI141 KNR

29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 (Inner City Bus) UAI141 KNR
R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 430 248 108 30 UAI141 KNR

29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 (Inner City Bus) UAI141 KNR
C 50 Metropol F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687

R 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
CF 50 Metropol with Air Brakes F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687

R 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687
CN 112 08/88" F 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 64 6,65x18 93280

R 19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 64 6,65x18 93280
CR 110 Metro-Scania 1970" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687

R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687
CR 111 M 1975" F 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 64 L12 93687

R 19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687
CR 112 08/88" F 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 64 6,65x18 93280

R 19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 64 6,65x18 93280
K 82 170kW /231PS 1982" F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687

19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 Opt. 96 L12 93687
R 19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687

K 92 CR 1985"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
R 19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687

K 93 CRB 1988" F 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 64 6,65x18 93280
R 19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 64 6,65x18 93280

K 112 CL 224kW /304PS 1982"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687
R 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 Trailing axle 64 L12 93687

19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687
K 112 T 1984"1988 F 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 96 L12 93687

R 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 Trailing axle 64 L12 93687
19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 96 L12 93687

K 113 CRB, TRS 1988" F 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 64 6,65x18 93280
R 19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 64 6,65x18 93280

N 112 AL Gelenkbus 08/88" F 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 64 6,65x18 93280
R 19 932 19,00 00 4 4 19 932 SV/41/2 413 235 203 19,0 64 6,65x18 93280

19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 64 6,65x18 93280
N 112 CLB 08/88" F 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 64 6,65x18 93280

R 19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 64 6,65x18 93280
N 113 CRB, DRB 1988" F 19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 64 6,65x18 93280

R 19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 64 6,65x18 93280

A
16.1/4 x 10" 413 x 254mm R 19 647 19,00 60 8 8 19 647 SV/34/1 413 193 254 19,0 ->7/88 96 L12 93687

19 933 19,00 00 4 4 19 933 SV/42/2 413 235 254 19,0 8/88-> 64 6,65x18 93280
16.1/4 x 5" 413 x 127mm R 17 161 19,00 00 8 8 17 161 SV/26/1 413 193 127 19,0 ->7/88 64 L12 93687

17 991 19,00 00 4 4 17 991 SV/39/2 413 235 127 19,0 8/88-> 32 6,65x18 93280
16.1/4 x 7" 413 x 178mm R 19 075 19,00 00 8 8 19 075 SV/8/1 413 193 178 19,0 ->7/88 96 L12 93687

19 931 19,00 00 4 4 19 931 SV/40/2 413 235 178 19,0 8/88-> 64 6,65x18 93280
16.1/4 x 8" 413 x 203mm R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 ->7/88 96 L12 93687

19 932 19,00 00 4 4 19 932 SV/41/2 413 235 203 19,0 8/88-> 64 6,65x18 93280
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SEDDON ATKINSON
f

13/4, 18.5/4 1967" F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

18.5/4, 20/4 1973" F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

20/DD6, 22/DD6 1970"1973 R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

200 Series f
14 ton 1975"1981 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

211 Series f
2.11 1986"1988 F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .17,3 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .16,2 6x15 93049
R 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .17,3 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .16,2 6x15 93049

311 Series f
3.11 1986"1988 F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .17,3 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .16,2 6x15 93049
3.11 1986"11/90 R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .17,3 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .16,5 6x15 93049
3.11 (6x2) 1986"01/93 F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .17,3 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .16,2 6x15 93049
R1 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .17,3 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .16,5 6x15 93049
R2 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .17,3 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .16,5 6x15 93049

400 Series f
D16G6XC 1975"1981 F 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684

411 Series f
4.11 1986"1988 F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .17,3 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .16,2 6x15 93049
R 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .17,3 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .16,5 6x15 93049
4.11 (6x2) 1986"1991 F 19 877 16,20 60 6 4 19 878 PD/7/1 410 160 160 .17,3 104 6x15 93049

4 19 877 PD/8/1 410 162 160 .16,2 6x15 93049
R1 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .17,3 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .16,5 6x15 93049
R2 19 879 17,30 60 6 4 19 879 PD/3/1 410 162 200 .17,3 104 6x15 93049

4 19 881 PD/4/1 410 160 200 .16,5 6x15 93049

Municipal Vehicles f
SB7000 F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
M17.P16, M17.P21 06/93" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
N17.P16, N17.P21 06/93" 104 93685

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

M25.P21 06/93" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
M26.P21 06/93" 104 93685
N23.P21 06/93" R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685

Pacer f
M210.C17, M210.P17 1994" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
M240.C17 1994" 104 93685
N210.C17, N210.P17 1994" R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
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...Pacer f
M210.P25, M210.M26 1994" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
M240.C25, M240.C26 1994" 104 93685

R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

M325.L32 1994" F1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

F2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

Stratos f
R24.26C 1990"01/93 F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
TC26.27C, TC26.28L 09/90" R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
26.275L 1994" R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
TC32.28L, TC32.33L, TC32.33P 09/90" F1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
32.275L 1994" 104 93685

F2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

17.275L 12/93" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
17.325L 12/93" 104 93685
17.340C 04/94" R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
17.350L 05/94" 104 93685
17.380C 04/94"

17.410C 04/94"

210.C17, 210.P17 1994" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

210.C21, 210.P21 1994" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R1 19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 96 L8 93683
R2 19 306 16,50 60 8 8 19 306 GG/216/1 360 173 170 .16,5 96 L8 93683

23.325L 02/94" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
23.340C 02/94" 104 93685
23.350L 02/94" R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
23.380C 02/94" 104 93685
23.410C 02/94" R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/

104 93685

e
Pennine "1975 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 Opt. 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 Opt. 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

A
394 x 152mm R 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
410 x 200mm R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
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SETRA
Bus Intercity e
Wheel = 22 1/2" 1996" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 UAI134 KNR
Air Brake Knorr SB7000 R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 248 108 30 UAI134 KNR

e
S 110 "1989 R 19 019 14,00 60 4 4 19 019 BC/61/1 420 391 180 14,0 56 10x17 93074
S 120 E, V "1989 R 19 019 14,00 60 4 4 19 019 BC/61/1 420 391 180 14,0 56 10x17 93074
S 130 ES 1982"1986 F 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Opt. 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
R 19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 steel brake shoes ->1985 96 10x18 93067

4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067
19 712 18,10 00 6 4 19 755 PB/31/1 410 211 220 .18,1 cast iron brake shoes 1986-> 96 10x18 93067

4 19 712 PB/32/2 410 210 220 .18,0 10x18 93067
19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 Opt. 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 130 S "1989 R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

S 140 1983" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR
19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 150 "1989 R 19 019 14,00 60 4 4 19 019 BC/61/1 420 391 180 14,0 56 10x17 93074
S 180 1975"1989 R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067

4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067
17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Trailing axle 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
SG 180, S 166kW /225PS 1972"1983 F 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 75-83 Opt 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067

4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067
17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Trailing axle 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
S 200 1974"1989 R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067

4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067
17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Trailing axle 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
S 210, HD, HDV 1983" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

R 19 084 17,50 00 5 2 19 084 410 192 180 .17,5 64 10x18 93067
2 19 855 PB/29/1 410 196 180 .17,5 10x18 93067
4 19 856 PB/30/1 410 192 180 .17,4 10x18 93067

S 211 206kW /280PS 1983" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR
19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 211 H 1976"1983 F 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 With air brakes Opt 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 3/79-> steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067

S 212 H, U 1976"1983 F 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 With air brakes Opt 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 8/78-> 64 10x18 93067
4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067

R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 3/79-> steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067
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S 212 HUE 159kW /216PS 1983"1989 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 213 206kW /280PS 1983" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR
19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 213 H, HD 1976"1983 F 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 With air brakes Opt 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 8/78-> 64 10x18 93067
4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067

R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 3/79-> steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067

S 213 U 1977" F 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 With air brakes Opt 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 8/78-> 64 10x18 93067
4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067

R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 3/79->85 steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067

19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 for cast iron brake shoes 1986-> 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067

S 214 206kW /280PS 1983" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR
19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 215 (except HDS) 1983"1989 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR
206kW /280PS 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 215 1989" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR
19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 215 H, HD 1976"1983 F 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 With air brakes Opt 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 8/78-> 64 10x18 93067
4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067

R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 3/79-> steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067
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...SETRA

... e
S 215 HDH 1989" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1988-> KNR

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Trailing axle -Chass.No. 64 10x18 93067
139 0000 10 20 045

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Ch.139 0000 10 20 046-> 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
S 215 HDS 243kW /330PS 1980"10/83 R 19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 96 10x18 93067

4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067
19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 Trailing axle 64 10x18 93067

4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067
S 215 NR 1991" F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER

29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 215 U, UL 1977" F 17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 With air brakes Opt 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 8/78-> 64 10x18 93067
4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067

R 19 558 16,00 60 6 4 19 558 PB/11/1 410 210 180 .16,0 64 10x18 93067
4 19 559 PB/12/1 410 207 180 .16,0 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 3/79->85 steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067

19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 for cast iron brake shoes 1986-> 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067

S 215 UL, SL 177kW /240PS 1983"1989 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1989-> KNR
19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 216 HDS 243kW /330PS 1980"08/83 R 19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16,0 10x18 93067

19 634 15,90 00 6 4 19 634 PB/27/1 410 207 160 .15,9 Trailing axle 64 10x18 93067
4 19 635 PB/28/1 410 207 160 .15,9 10x18 93067

S 216 HDS 243kW /330PS 09/83"1989 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 1988-> KNR
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Trailing axle -Chass.No. 64 10x18 93067
139 0000 10 20 045

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Ch.139 0000 10 20 046-> 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
S 216 HDS 1989" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 KNR

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Trailing axle -Chass.No. 64 10x18 93067
139 0000 10 20 045

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Ch.139 0000 10 20 046-> 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
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...SETRA

... e
S 216 HDSI 1989" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 432 140 121 32 KNR

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Trailing axle -Chass.No. 64 10x18 93067
139 0000 10 20 045

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Ch.139 0000 10 20 046-> 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
SG 219 SL 177kW /240PS 1984" F 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 ->12/87 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 1/88-> cast iron brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18.0 10x18 93067

SG 221 UL 177kW /240PS 1984" F 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 ->12/87 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 1/88-> cast iron brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067

S 228 DT 276kW /375PS 1984" F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 459 140 121 32 1988-> KNR
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 1989-> 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Trailing axle 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

S 300 N 1989" F 19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 300 NC City 1991" F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 250 118 28 UAI108 MER
29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 432 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER

R 19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 cast iron brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067

ComfortClass (Build series 300) e
S 315 GT, GT-HD 250kW /340PS F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER

29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 317 GT-HD 280kW /381PS F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER
S 319 GT-HD 280kW /381PS 29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Trailing axle 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

ComfortClass (Build series 400) e
S 415 GT, GT-HD 10/03" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI134 KNR
S 416 GT-HD 10/03" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI134 KNR
S 417 GT-HD 10/03"
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MultiClass (Build series 300) e
S 313 UL 184kW /250PS 1991" F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER
S 315 H, UL 213kW /290PS 29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

S 315 NF 184kW /250PS 1991" F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER
S 319 NF 184kW /250PS 29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI134 KNR
29 179 30,00 41 4 4556 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 Trailing axle UAI134 KNR

S 319 UL 184kW /250PS 1991" F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER
29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER

R 19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 cast iron brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067

29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 Trailing axle UAI134 KNR
SG 321 UL 184kW /250PS F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER

29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Trailing axle 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

TopClass (Build series 300) e
S 309 HD 213kW /290PS 1991" F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER
S 312 HD 250kW /340PS 1991" 29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER
S 315 HD 250kW /340PS 1991" R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
S 315 HDH 250kW /340PS 1991" 2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
S 316 HDS 280kW /381PS 4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067
S 315 HDH-3 280kW /381PS F 29 030 28,00 41 4 4550 4 29 030 FCV1762B 432 250 118 28 UAI108 MER
S 317 HDH-3 280kW /381PS 29 053 30,00 41 4 4550 4 29 053 FCV1763B 250 118 30 Over Size (30.00mm Thick) UAI108 MER

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Trailing axle 64 10x20 93068
4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068

19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067
4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

S 328 DT 1994" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI134 KNR
R 19 712 18,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .18,1 cast iron brake shoes 96 10x18 93067

4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .18,0 10x18 93067
17 742 16,00 00 6 4 17 742 PB/9/1 410 207 140 .16,0 Trailing axle 64 10x20 93068

4 17 743 PB/10/1 410 210 140 .16,0 10x20 93068
19 849 17,55 00 6 4 19 849 PB/16/1 410 192 160 .17,55 Opt. 64 10x18 93067

4 19 850 PB/17/1 410 192 160 .17,45 10x18 93067

TopClass 400 (Build series 400): e
S 411 HD 10/01" F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI134 KNR
S 415 HD 04/01" R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 UAI134 KNR
S 415 HDH 04/01"

S 416 HDH 10/01"

S 417 HDH 04/01"

S 431 DT 10/02"

SISU
A

394 x 178 mm F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/
104 93685

413 x 203mm R 19 393 19,00 00 8 8 19 393 SV/27/1 413 193 203 19,0 96 L12 93687
419 x 152mm R 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685

...SETRA
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SMB
A

311 x 203mm (C 3) R 19 608 18,40 00 6 4 19 609 FU/17/1 311 136 203 .19,3 80 5x15 93275
4 19 608 FU/18/1 311 141 203 .18,4 5x15 93275

419 x 178mm (C 2) R 19 613 19,20 70 6 4 19 614 FT/11/1 419 188 178 .18,6 Conical drilling 128 5x15 93281
4 19 613 FT/12/1 419 192 178 .19,2 Conical drilling 5x15 93281

419 x 203mm (C1 + L1) R 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 Conical drilling 128 5x15 93281
4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 Conical drilling 5x15 93281

Haldex A
SMB-axle for Haldex-Brake 2000" 29 143 30,00 41 4 4550 4 29 143 FCV1367B 430 248 105 30 HAL
Intradisc DB22 (22, 5")

Knorr A
SB7000 (22, 5") 2000" 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 430 248 108 30 KNR
SMB-axle for Knorr SB6000-Brake 2000" 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 377 211 93 30 KNR

Wabco A
SMB-axle for Perrot 2000" 29 154 30,00 40 4 4550 4 29 154 FCV1366 430 248 108 30 UAI166 WAB
PAN22-Brake (22, 5")

SOLARIS
City Bus e

1999" F 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR
Articulated 1999" R 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR

R2 29 179 30,00 41 4 4567 4 29 179 FCV1598BFE 430 248 108 30 KNR

SOR
SOR 7.5 e

F 17 290 13,40 00 6 4 17 290 MB/98/2 360 172 130 .13,4 56 8x15 93058
4 17 950 MB/99/1 360 130 130 .13,5 8x15 93058

R 17 290 13,40 00 6 4 17 290 MB/98/2 360 172 130 .13,4 56 8x15 93058
4 17 950 MB/99/1 360 130 130 .13,5 8x15 93058

SOR 9.5 e
1996"2001 F 17 290 13,40 00 6 4 17 290 MB/98/2 360 172 130 .13,4 56 8x15 93058

4 17 950 MB/99/1 360 130 130 .13,5 8x15 93058
R 19 928 19,70 00 8 8 19 928 RW/26/1 360 167 170 .19,7 96 L8 93683

Knorr SB6000 2002" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 377 211 93 30 KNR
2002" R 29 137 29,00 41 4 4 29 137 FCV1387B 210 102 29 C Duco MER

SOR 10.5 e
Knorr SB6000 1999" F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 377 211 93 30 KNR

1999" R 19 928 19,70 00 8 8 19 928 RW/26/1 360 167 170 .19,7 96 L8 93683
2002" 29 137 29,00 41 4 4 29 137 FCV1387B 210 102 29 C Duco MER

STEYR
f

6S (Meritor-Brake) 1991" F 15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 48 8x15 93058
R 15 879 16,50 60 8 8 15 879 GG/209/1 325 140 97 .16,5 48 8x15 93058

8S, 9S, 11S (Meritor-Brake) 1990" F 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 64 8x15 93058
R 17 988 16,20 60 8 8 17 988 GG/210/1 325 140 150 .16,2 64 8x15 93058

12M18 (4x4) (Military Vehicle) 1986" F 17 251 12,50 60 4 4 17 251 SY/16/1 405 370 120 12,5 56 8x20 93060
12S, 13S (4x2) (Meritor-Brakes) 1987" F 19 928 19,70 00 8 8 19 928 RW/26/1 360 167 170 .19,7 96 L8 93683

R 19 928 19,70 00 8 8 19 928 RW/26/1 360 167 170 .19,7 96 L8 93683
13S (4x4) 1986" F 17 251 12,50 60 4 4 17 251 SY/16/1 405 370 120 12,5 56 8x20 93060

R 17 252 11,50 60 3 2 17 253 SY/17/1 405 423 140 11,5 56 8x20 93060
2 17 252 SY/18/1 405 321 140 11,5 8x20 93060

14S, 15S, 16S (4x2) 1986"1989 F 17 847 12,50 60 4 4 17 847 405 370 240 12,5 56 8x20 93060
(for Hydraulic brakes) R 19 134 14,00 60 5 4 19 134 SY/19/1 420 214 160 14,0 56 10x18 93067

2 19 298 420 334 160 14,0 10x18 93067
14S, 15S, 16S, 17S (4x2) 1990" F 19 922 17,40 60 8 8 19 922 394 186 203 17,4 96 L10 93685
(for Air brakes) R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 96/ L8/L10 93683/

104 93685
15S (4x4), 16S (4x4) 1990" F 17 847 12,50 60 4 4 17 847 405 370 240 12,5 56 8x20 93060
(for Hydraulic brakes) R 19 134 14,00 60 5 4 19 134 SY/19/1 420 214 160 14,0 56 10x18 93067

2 19 298 420 334 160 14,0 10x18 93067
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...STEYR

... f
19 S - 42 S 1986"1993 F 19 245 15,00 60 6 4 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 56 10x18 93067

4 19 782 SY/31/1 420 136 160 15,0 10x18 93067
R 19 246 15,00 00 8 8 19 246 SY/24/1 420 186 185 15,0 64 10x18 93067

19 S - 42 S (excl 4WD) 1994" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059
R 19 246 15,00 00 8 8 19 246 SY/24/1 420 186 185 15,0 64 10x18 93067

19 S - 42 S 4WD 1986" F 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067
R 19 246 15,00 00 8 8 19 246 SY/24/1 420 186 185 15,0 64 10x18 93067

19 S - 42 S Tractor unit 1994" F 19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 64 8x18 93059
for Eaton/MAN rear axle R 19 496 17,00 00 8 8 19 496 MP/36/2 410 177 223 .17,0 64 8x18 93059
19 S - 42 S Tractor unit 1986"1993 F 19 245 15,00 60 6 4 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 56 10x18 93067
for Hypoid axle 4 19 782 SY/31/1 420 136 160 15,0 10x18 93067

19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

991, 1291, 1491, 1891 1978"1985 F 19 245 15,00 60 6 4 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 56 10x18 93067
4 19 782 SY/31/1 420 136 160 15,0 10x18 93067

R 19 246 15,00 00 8 8 19 246 SY/24/1 420 186 185 15,0 64 10x18 93067
991, 1291, 1491, 1891 Allrad 1978"1985 F 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067

R 19 246 15,00 00 8 8 19 246 SY/24/1 420 186 185 15,0 64 10x18 93067
9S, 10S, 11S (Perrot-Brake) 1986"1989 R 19 821 12,00 60 3 2 19 822 SY/33/1 325 249 160 12,0 52 6x15 93049

2 19 821 SY/34/1 325 288 160 12,0 6x15 93049
Trailing axle (6x2): 6 to R 17 377 18,00 00 8 8 17 377 BC/78/1 420 204 120 .18,0 80 8x15 93058
Leading axle (6x2) R 19 245 15,00 60 8 8 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 64 10x18 93067
Second Rear axle (6x4) R 19 246 15,00 00 8 8 19 246 SY/24/1 420 186 185 15,0 64 10x18 93067
Trailing axle (6x2): 8 to: R 19 032 17,50 00 8 8 19 032 420 203 180 .17,5 80 8x15 93251
Trailing axle (6x2): 10 to: R 19 094 17,50 00 8 8 19 094 420 203 200 .17,5 80 8x15 93251

17 456 18,00 00 8 8 17 456 BC/109/1 420 201 140 .18,0 Opt. 80 8x18 93059

SL11, SS11, SG18 e
F 19 245 15,00 60 6 4 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 56 10x18 93067

4 19 782 SY/31/1 420 136 160 15,0 10x18 93067
R 19 246 15,00 00 8 8 19 246 SY/24/1 420 186 185 15,0 64 10x18 93067

692-12T (4x2), (4x4), 792NIG (4x2) e
1986" R 17 092 10,00 60 3 2 17 092 SY/8/1 405 430 120 10,0 56 8x20 93060

2 17 093 SY/9/1 405 324 120 10,0 8x20 93060

K252.23, K550.25, KH525.23, S575.25, SH550.25, G550.25 e
1980" R 19 245 15,00 60 6 4 19 245 SY/23/1 420 186 160 15,0 56 10x18 93067

4 19 782 SY/31/1 420 136 160 15,0 10x18 93067
19 246 15,00 00 8 8 19 246 SY/24/1 420 186 185 15,0 64 10x18 93067

SC6 F72 Citybus e
1987" R 15 030 08,00 60 3 2 15 742 MB/80/2 270 211 79 8,0 52 5x10 93038

2 15 030 MB/81/3 270 244 79 8,0 5x10 93038

TAM
f

TAM 170 F 17 340 10,00 60 4 4 17 340 BC/77/1 400 329 140 10,0 48 8x15 93058
TAM 170/190 A 11 F 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
R 17 269 12,00 60 3 2 17 269 BC/32/1 400 320 140 12,0 56 8x15 93058

4 17 336 BC/33/1 400 320 140 12,0 8x15 93058
R1 19 256 18,30 60 6 4 19 256 DF/16/2 419 208 178 .18,3 Opt. 112 L10 93685

4 19 260 DF/17/2 419 216 178 .18,8 L10 93685
R2 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
TAM 260 A 119T F 19 786 17,90 00 8 8 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,0 96 10x20 93068

R 19 641 18,00 00 8 8 19 641 BC/118/1 434 208 220 .18,0 128 10x20 93068
TAM 260/T22 F 19 643 13,75 00 8 8 19 643 BC/115/1 409 215 160 13,75 64 10x20 93068

R 19 642 13,75 00 6 4 19 642 BC/114/1 409 165 160 13,75 56 10x20 93068
4 19 643 BC/115/1 409 215 160 13,75 10x20 93068
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TATRA
JAMAL f
410 x 200 mm 2000" F 19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 112 8x20 93060

6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060
R 19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 112 8x20 93060

6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060
410 x 180 mm 2000" F 19 262 19,80 60 5 6 19 262 PB/25/1 410 201 180 .19,8 112 8x20 93060

2 19 342 PB/25/2 410 201 180 .19,8 8x20 93060
R 19 262 19,80 60 5 6 19 262 PB/25/1 410 201 180 .19,8 112 8x20 93060

2 19 342 PB/25/2 410 201 180 .19,8 8x20 93060
420 x 160 mm 2000" F 19 648 16,00 00 8 8 19 648 420 186 160 16,0 64 8x15 93058

R 19 648 16,00 00 8 8 19 648 420 186 160 16,0 64 8x15 93058

T815, T815-2 f
420 x 160 mm 1982"1998 F 19 648 16,00 00 8 8 19 648 420 186 160 16,0 64 8x15 93058

R 19 648 16,00 00 8 8 19 648 420 186 160 16,0 64 8x15 93058

T815-2 E1 & E2 f
410 x 180 mm 1995" F 19 262 19,80 60 5 6 19 262 PB/25/1 410 201 180 .19,8 112 8x20 93060

2 19 342 PB/25/2 410 201 180 .19,8 8x20 93060
R 19 262 19,80 60 5 6 19 262 PB/25/1 410 201 180 .19,8 112 8x20 93060

2 19 342 PB/25/2 410 201 180 .19,8 8x20 93060
410 x 200 mm 1995" F 19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 112 8x20 93060

6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060
R 19 263 19,80 60 5 2 19 343 PB/24/2 410 201 200 .19,8 112 8x20 93060

6 19 263 PB/24/1 410 201 200 .19,8 8x20 93060
420 x 160 mm F 19 648 16,00 00 8 8 19 648 420 186 160 16,0 64 8x15 93058

R 19 648 16,00 00 8 8 19 648 420 186 160 16,0 64 8x15 93058

TITAN
A

414 x 150mm Bendix 19 049 12,50 60 3 2 19 049 SA/10/1 414 347 150 12,5 96 6x15 93049
2 19 199 SA/11/1 414 286 150 12,5 6x15 93049

419 x 178mm ROR 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685
4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

TRABOSA
A

300 x 200mm BPW 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251

TRAILOR
A

300 x 150mm R 19 517 15,70 00 6 4 19 518 SJ/24/1 300 131 150 .16,6 64 8x18 93252
4 19 517 SJ/25/1 300 127 150 .15,7 8x18 93252

300 x 200mm R 19 967 16,30 00 6 4 19 967 BC/106/1 300 132 200 16,3 96 5x15 93275
4 19 968 BC/107/1 300 129 200 15,4 5x15 93275

19 103 10,00 60 8 8 19 103 BC/55/1 300 142 200 10,0 Opt. 64 8x15 93251
355 x 150mm R 19 912 18,00 00 6 4 19 912 FT/19/1 355 157 150 .18,0 Rivet 5mm 80 5x18

4 19 913 FT/20/1 355 157 150 .18,8 5x18
19 912 18,00 80 6 4 19 913 LZ/4/1 355 168 150 .18,8 Rivet 8mm 80 8x18 93252

4 19 912 LZ/5/1 355 157 150 .18,0 8x18 93252
355 x 150mm H100 TEM 19 912 18,00 80 6 4 19 912 FT/19/1 355 157 150 .18,0 80 5x18

4 19 913 FT/20/1 355 157 150 .18,8 5x18
419 x 152mm 19 150 18,30 60 6 4 19 150 DF/20/3 419 209 152 .18,3 80 L10 93685

4 19 151 DF/21/3 419 216 152 .18,8 L10 93685
419 x 178mm axle SMB C 2 R 19 613 19,20 70 6 4 19 614 FT/11/1 419 188 178 .18,6 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 613 FT/12/1 419 192 178 .19,2 5x15 93281
419 x 178mm R 19 036 18,60 00 6 4 19 037 DF/24/1 419 192 178 .18,0 Cylindrical drilling 96 5x15 93275

4 19 036 DF/25/1 419 189 178 .18,6 5x15 93275
419 x 203mm 19 365 18,70 80 6 4 19 366 RW/1/3 419 189 203 .19,3 96 8x18 93252

4 19 365 RW/2/3 419 192 203 .18,7 8x18 93252
419 x 203mm axle SMB C 1 R 19 557 18,60 70 6 4 19 606 FT/6/1 419 188 203 .19,2 Conical drilling 128 5x15 93281

4 19 557 FT/7/1 419 192 203 .18,6 5x15 93281
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TRENKAMP & GEHLE
A

Protec-axle for Knorr SB5... R 29 115 27,00 41 3 4550 4 29 115 FCV1277B 185 84 27 KNR
Protec-axle for Knorr SB6... R 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 211 93 30 KNR
Protec-axle for Knorr SB7... R 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 248 108 30 KNR

VAN HOOL
E

420 x 200mm R 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
BPW-axle

e
EOS 90, 100, 200, 230 F 29 094 30,00 41 4 4550 4 29 094 FCV1275B 410 211 93 30 KNR
Optional Brakes 6/96> F 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

R 29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR
300 F 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 64 8x15 93058
308 F 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 64 8x15 93058
309 09/79" F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
314 N3 R 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 Opt. 64 8x15 93058
320 16S CV R 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 Opt. 64 8x15 93058
340 special Type/version speciale 1968" F 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 64 8x15 93058
409 R 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 Opt. 64 8x15 93058
A 300 Urbain F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 410 140 121 32 KNR

19 946 18,20 00 6 4 19 946 PB/36/1 410 192 180 .18,2 Opt. 64 10x18 93067
4 19 947 PB/37/1 410 193 180 .18,7 10x18 93067

19 084 17,50 00 5 2 19 084 410 192 180 .17,5 Opt. 64 10x18 93067
2 19 855 PB/29/1 410 192 180 .17,5 10x18 93067
4 19 856 PB/30/1 410 192 180 .17,4 10x18 93067

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 ->1985 steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067

19 712 18,10 00 6 4 19 755 PB/31/1 410 211 220 .18,0 1986-> cast iron brakes 96 10x18 93067
4 19 712 PB/32/2 410 210 220 .18,1 10x18 93067

A 420 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 410 140 121 32 KNR
19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 opt. 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686
A 440 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 410 140 121 32 KNR

19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 Opt. 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686
4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686

A 500 Urbain F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 410 140 121 32 KNR
29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 Opt. MER
19 946 18,20 00 6 4 19 946 PB/36/1 410 192 180 .18,2 64 10x18 93067

4 19 947 PB/37/1 410 193 180 .18,7 10x18 93067
R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067

2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 ->1985 steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 410 211 220 .16,0 10x18 93067

19 712 18,10 00 6 4 19 755 PB/31/1 410 211 220 .18,0 1986-> cast iron brake shoes 96 10x18 93067
4 19 712 PB/32/2 410 210 220 .18,1 10x18 93067

29 030 28,00 41 4 4567 4 29 030 FCV1579B 250 118 28 Opt. MER
A 600 Urbain F 19 946 18,20 00 6 4 19 946 PB/36/1 410 192 180 .18,2 64 10x18 93067

4 19 947 PB/37/1 410 193 180 .18,2 10x18 93067
R 19 617 18,50 60 6 4 19 618 DF/30/1 419 219 203 .18,5 160 L11 93686

4 19 617 DF/31/1 419 210 203 .18,5 L11 93686
A 662 F 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 64 8x15 93058

R 17 481 12,00 60 4 4 17 481 FI/86/1 420 421 125 12,0 64 8x15 93058
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...VAN HOOL

... e
Acron F 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Opt. 112 L8 93683

19 946 18,20 00 6 4 19 946 PB/36/1 410 192 180 .18,2 64 10x18 93067
4 19 947 PB/37/1 410 193 180 .18,2 10x18 93067

R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Opt. 112 L8 93683
19 114 19,40 00 6 4 19 114 PB/38/1 410 196 220 .19,4 96 10x18 93067

4 19 115 PB/39/1 410 196 220 .19,4 10x18 93067
Altano F 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Opt. 112 L8 93683

19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068
2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068

19 946 18,20 00 6 4 19 946 PB/36/1 410 192 180 .18,2 Opt. 64 10x18 93067
4 19 947 PB/37/1 410 193 180 .18,2 10x18 93067

R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Opt. 112 L8 93683
19 114 19,40 00 6 4 19 114 PB/38/1 410 196 220 .19,4 96 10x18 93067

4 19 115 PB/39/1 410 196 220 .19,4 10x18 93067
Astromega F 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
EOS-Model 80 - 223 F 29 747 32,00 40 8 1721 8 29 747 FCV594 410 140 121 32 KNR

R 19 699 17,55 00 5 2 19 847 PB/18/1 410 192 220 .17,55 96 10x18 93067
2 19 699 PB/18/2 410 192 220 .17,55 10x18 93067
4 19 848 PB/19/1 410 192 220 .17,45 10x18 93067

19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 ->1985 steel brake shoes 96 10x18 93067
4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067

19 712 18,10 00 6 4 19 755 PB/31/1 410 211 220 .18,0 1986-> cast iron brake shoes 96 10x18 93067
4 19 712 PB/32/2 410 210 220 .18,1 10x18 93067

G 280.2 Urbain F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
R1 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
R2 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

G 280.3 Urbain F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
R1 19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 ->1985 steel brake shoes 96 10x18 93067

4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067
19 712 18,10 00 6 4 19 755 PB/31/1 410 211 220 .18,0 1986-> cast iron brake shoes 96 10x18 93067

4 19 712 PB/32/2 410 210 220 .18,1 10x18 93067
R2 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

G 280.4 Urbain F 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202
R1 19 712 16,10 00 6 4 19 712 PB/20/1 410 208 220 .16,1 ->1985 steel brake shoes 96 10x18 93067

4 19 755 PB/21/1 410 211 220 .16 10x18 93067
19 712 18,10 00 6 4 19 755 PB/31/1 410 211 220 .18,0 1986-> cast iron brake shoes 96 10x18 93067

4 19 712 PB/32/2 410 210 220 .18,1 10x18 93067
R2 19 494 17,00 00 8 8 19 494 MP/31/2 410 175 163 .17,0 64 8x18 93059 UAI202

T 809 Alizee F 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Opt. 112 L8 93683
19 946 18,20 00 6 4 19 946 PB/36/1 410 192 180 .18,2 64 10x18 93067

4 19 947 PB/37/1 410 193 180 .18,2 10x18 93067
R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Opt. 112 L8 93683

19 114 19,40 00 6 4 19 114 PB/38/1 410 196 220 .19,4 96 10x18 93067
4 19 115 PB/39/1 410 196 220 .19,4 10x18 93067

T 811, T 812, T 813 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt (MAN) 64 8x18 93059 UAI202
R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Opt (MAN) 112 L8 93683

T 814, T 815 1980" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

19 495 17,00 00 8 8 19 495 MP/32/2 410 177 183 .17,0 Opt (MAN) 64 8x18 93059 UAI202
R 19 896 18,00 00 8 8 19 896 AX/14/6 419 196 178 18,0 Opt (MAN) 112 L8 93683

T 815 Meritor D3 F 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 MER
R 29 030 28,00 41 4 4568 4 29 030 FCV1578B 250 118 28 MER
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A-Series: e
A 308 1980" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
A 508 1980" 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

VIBERTI
A

Unified. 120 q. li F 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252
R 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252

18 T R 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252
420 x 200mm R 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251

VOLKSWAGEN
LT Series (281-363): h
LT 35, Diesel, Double tyres 04/75"1996 R 15 775 07,00 60 4 4 15 775 VN/19/1 270 212 65 7,0 40 4x10 93021
LT 35/40/45/50/55 04/75"1996
LT 40, Diesel 04/75"1996
LT 45, Diesel 04/75"1996
LT 50, Diesel 04/75"1996
LT 55, Diesel 04/75"1996

LT Series (2DM, 2DX0AE, 2DX0FE): h
LT 2, 3 105kW /143PS 05/96" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 156 65 19 LT28/35 ATE
LT 2, 5 SDI 55kW /75PS 07/96" 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 165 73 20 LT46 WAB
LT 2, 5 TDI 05/96" R 21 621 17,00 40 3 4507 4 21 621 FVR1039 141 49 17 LT28 ATE
LT 2, 8 TDI 06/97" 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 165 73 20 LT46 WAB

21 592 18,80 40 3 4507 4 21 592 FVR1045 156 55 18,8 LT35 ATE

LT h
2.5 D 35 1997" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ATE

R 21 621 17,00 40 3 4507 4 21 621 FVR1039 258 141 49 17 ATE
2.5 i 35 1997" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ATE

R 23 021 18,60 40 4 4801 4 23 021 FVR1306 126 63 18,6 BOS
2.7 D 28 1997" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ATE
2.8 TDi 35 1997" F 21 576 19,00 40 3 4507 4 21 576 FVR1038 276 156 65 19 ATE

R 21 621 17,00 40 3 4507 4 21 621 FVR1039 258 141 49 17 ATE
23 021 18,60 40 4 4801 4 23 021 FVR1306 126 63 18,6 BOS

2.8 i 46 1997" F 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 276 165 73 20 WAB
R 29 076 20,00 40 4 1724 4 29 076 FVR1043 272 165 73 20 WAB

VOLVO
N7, N 10, N12 (Mk2) f

1980" F 19 467 19,00 60 6 4 19 468 VL/72/1 394 146 177 .19,0 84 L12 93687
4 19 467 VL/73/2 394 191 177 .19,0 L12 93687

R 19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 84 L10 93685
4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685

17 664 19,00 60 6 4 17 665 VL/70/1 413 159 127 .19,0 Trailing axle 72 L12 93687
4 17 664 VL/71/1 413 197 127 .19,0 L12 93687

F 4-Series: f
F 406 1975"1986 F 17 829 10,00 60 3 2 17 829 BT/76/1 310 245 100 10,0 56 5x10 93038
F 407 1975"1986 2 17 830 SA/25/1 310 209 100 10,0 5x10 93038
F 408 1975"1986 R 17 831 10,00 60 3 2 17 832 SA/26/1 310 245 125 10,0 64 5x10 93038

2 17 831 SA/27/1 310 209 125 10,0 5x10 93038

F 6-Series: f
F 607 1975"1986 F 17 827 12,50 60 3 2 17 827 SA/28/1 325 251 120 12,5 60 5x12
F 608 1975"1986 2 17 828 SA/29/1 325 210 120 12,5 5x12
F 609 (9 to) 1975"1986 R 19 620 12,50 60 3 2 19 621 SA/30/1 325 251 150 12,5 64 5x12
F 610, A 1975"1986 2 19 620 SA/31/1 325 210 150 12,5 5x12

...VAN HOOL
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#WVA MAT. WVA !

...VOLVO

...F 6-Series: f
F 611 (11 to) 1975"1986 F 17 804 12,70 60 4 4 17 804 DO/80/1 394 354 127 12,7 64 K8
F 613 (13 to) 1975"1986 R 19 622 12,70 60 4 4 19 622 LH/82/2 394 354 152 12,7 64 K8
F 614 1975"1986
TF 614 1975"1986
F 615, S 1979" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684
F 616, S 1980" 2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
F 617, S 1980" R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

F 7-Series: f
F 7 1977"1984 F 17 664 19,00 60 6 4 17 665 VL/70/1 413 159 127 .19,0 5 to 72 L12 93687

4 17 664 VL/71/1 413 197 127 .19,0 L12 93687
19 560 19,00 00 6 4 19 560 VL/74/1 414 197 152 .19,0 6.5 to 88 L10 93685

4 19 561 VL/75/1 414 159 152 .19,0 L10 93685
R 17 664 19,00 60 6 4 17 665 VL/70/1 413 159 127 .19,0 Boogie-axle 72 L12 93687

4 17 664 VL/71/1 413 197 127 .19,0 L12 93687
19 467 19,00 60 6 4 19 468 VL/72/1 394 146 177 .19,0 7" brake 84 L12 93687

4 19 467 VL/73/2 394 191 177 .19,0 L12 93687
19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 8" brake 84 L10 93685

4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
F 7 for Meritor-Brake 1978"1985 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

F 12 / F16-Series: f
F 12/F 16 6x4 (24 to) 01/87"12/94 F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake, 6,5 to 96/ L8/L10 93683/

axle load 104 93685
(96 x L8=5mm Platform, 
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 7.5/8.0 to axle load 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

F 12/F 16 4x2 (17-18 to) 01/87"12/94 F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake,6,5 96/ L8/L10 93683/
axle load 104 93685
(96 x L8=5mm Platform, 
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 7.5/8.0 to axle load 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

F 12/F 16 6x2 (24-25 to) 01/87"12/94 F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake,6,5 to 96/ L8/L10 93683/
axle load 104 93685
(96 x L8=5mm Platform, 
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 7.5/8.0 to axle load 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 Auxiliary axle 64 L8/L10 93683/
(L8=5mm Platform, 93685
L10=8mm Platform)

19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Opt. Auxiliary axle 80/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 96 93685
80 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 TD 121 G, SR 62 
(96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685
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#WVA MAT. WVA !

...VOLVO

...F 12 / F16-Series: f
F 12/F 16 8x2 1986" F 19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Z-Cam-Brake,13 to 80/ L8/L10 93683/

axle load 96 93685
(96 x L8=5mm Platform, 
80 x L10=8mm Platform)

19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 15 to axle load 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform) 104

R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 15 to axle load 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 Auxiliary axle 64 L8/L10 93683/
(L8=5mm Platform, 93685
L10=8mm Platform)

19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Opt. Auxiliary axle 80/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 96 93685
80 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 TD 121 G, SR 62 
(96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

F 12-Series: f
F 12 Intercooler 4x2 1980"1985 F 19 560 19,00 00 6 4 19 560 VL/74/1 414 197 152 .19,0 88 L10 93685
FAT 6,5 4 19 561 VL/75/1 414 159 152 .19,0 L10 93685
FAT 7,5 19 467 19,00 60 6 4 19 467 VL/73/2 394 191 177 .19,0 FAT 7.5 84 L12 93687

4 19 468 VL/72/1 394 191 177 .19,0 L12 93687
R 19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 84 L10 93685

4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685
19 885 19,00 60 6 4 19 885 VL/83/1 394 190 240 .19,0 10/83-> 84 L12 93687

4 19 886 VL/84/1 394 146 240 .19,0 L12 93687
F 12 Intercooler 6x2 F 19 560 19,00 00 6 4 19 560 VL/74/1 414 197 152 .19,0 88 L10 93685
FAT 6.5 1980"1985 4 19 561 VL/75/1 414 159 152 .19,0 L10 93685

R 19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 84 L10 93685
4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685

19 885 19,00 60 6 4 19 885 VL/83/1 394 190 240 .19,0 10/83-> 84 L12 93687
4 19 886 VL/84/1 394 146 240 .19,0 L12 93687

17 664 19,00 60 6 4 17 665 VL/70/1 413 159 127 .19,0 3. axle 72 L12 93687
4 17 664 VL/71/1 413 197 127 .19,0 L12 93687

F 12 Intercooler 6x2, 38 to F 19 467 19,00 60 6 4 19 468 VL/72/1 394 146 177 .19,0 84 L12 93687
FAT 7.5 1980"1985 4 19 467 VL/73/2 394 191 177 .19,0 L12 93687

R 19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 84 L10 93685
4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685

19 885 19,00 60 6 4 19 885 VL/83/1 394 190 240 .19,0 10/83-> 84 L12 93687
4 19 886 VL/84/1 394 146 240 .19,0 L12 93687

17 664 19,00 60 6 4 17 665 VL/70/1 413 159 127 .19,0 3. axle 72 L12 93687
4 17 664 VL/71/1 413 197 127 .19,0 L12 93687

FH-Series: f
FH12 (6x2) for Air suspension rear 1993" F 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 6x2 Tractors & Rigids MER

(22,5") 8/99- D Duco
19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 6x2 Tractors & Rigids MER
(22,5") 8/99- D Duco

19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Auxiliary axle 7,5 to 80/ L8/L10 93683/
Axle load 96 93685
(96 x L8=5mm Platform, 
80 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Auxiliary axle 9,5 to 96/ L8/L10 93683/
Axle load 104 93685
(96 x L8=5mm Platform, 
104 x L10=8mm Platform)
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...VOLVO

...FH-Series: f
FH16 (6x2) for Air suspension rear1993" F 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 6x2 Tractors & Rigids MER

(22,5") 8/99- D Duco
19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 6x2 Tractors & Rigids MER
(22,5") 8/99- D Duco

19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Auxiliary axle 7,5 to 80/ L8/L10 93683/
Axle load 96 93685
(96 x L8=5mm Platform, 
80 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Auxiliary axle 9,5 to 
Axle load 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

FH12-340 250kW /340PS 08/93" F 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 4x2 Tractors & Rigids MER
FH12-420 309kW /420PS 08/93" 8/99- D Duco

19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 
(96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 4x2 Tractors & Rigids MER
8/99- D Duco

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 Auxiliary axle 64 L8/L10 93683/
(L8=5mm Platform, 93685
L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. Auxiliary axle 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

FH12-380 279kW /380PS 08/93" F 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 4x2 Tractors & Rigids MER
FH12-520 382kW /520PS 08/93" 8/99- D Duco

19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 4x2 Tractors & Rigids MER
8/99- D Duco

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 Auxiliary axle 64 L8/L10 93683/
(L8=5mm Platform, 93685
L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. Auxiliary axle 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

107-134 apps  18/5/06  16:21  Page 126



127

#WVA MAT. WVA !

...VOLVO

...FH-Series: f
FH12-460 338kW /460PS 08/93" F 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 4x2 Tractors & Rigids MER

8/99- D Duco
19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 
(96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 all 4x2 Tractors & Rigids MER
8/99- D Duco

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 Auxiliary axle 64 L8/L10 93683/
(L8=5mm Platform, 93685
L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

FL 4-Series: f
FL 406 1985" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER
FL 408 91kW /124PS 1985" 29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
FL 411 1985" R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 3/90-> UAI104 MER

FL 6-Series: f
FL 608 10/85" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 ->1990 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 1991-> 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 ->1990 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 1991-> Opt. 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
FL 609 1986" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 ->1990 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 1991-> Opt. 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 ->1990 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 1991-> Opt. 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
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...VOLVO

...FL 6-Series: f
FL 610 1986" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 ->1990 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
17 357 14,80 00 6 4 17 357 GG/233/1 360 174 140 .14,8 1991-> 112 L8 93683

4 17 358 GG/234/1 360 174 140 .9,7 L8 93683
R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 ->1990 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
17 357 14,80 00 6 4 17 357 GG/233/1 360 174 140 .14,8 1991-> Opt. 112 L8 93683

4 17 358 GG/234/1 360 174 140 .9,7 L8 93683
FL 611 1994" F 17 357 14,80 00 6 4 17 357 GG/233/1 360 174 140 .14,8 112 L8 93683

4 17 358 GG/234/1 360 174 140 .9,7 L8 93683
R 17 357 14,80 00 6 4 17 357 GG/233/1 360 174 140 .14,8 112 L8 93683

4 17 358 GG/234/1 360 174 140 .9,7 L8 93683
FL 611 09/85"1994 F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 1991-> Opt. 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 3/90-> UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 1991-> Opt. 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
FL 612 09/85" F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER
FL 613 1986" 29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 3/90-4/00 UAI104 MER

19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 Opt. 84 L8 93683
2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683

19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 90-94 Opt. 92 L8 93683
2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683

17 357 14,80 00 6 4 17 357 GG/233/1 360 174 140 .14,8 Opt 95-4/00 112 L8 93683
4 17 358 GG/234/1 360 174 140 .9,7 L8 93683

19 758 14,80 60 6 4 19 758 GG/235/1 360 174 170 .14,8 95-4/00 112 L8 93683
4 19 759 GG/236/1 360 174 170 .9,7 L8 93683

R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER
29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 3/90-4/00 UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 90-94 Opt. 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
17 357 14,80 00 6 4 17 357 GG/233/1 360 174 140 .14,8 Opt 95-4/00 112 L8 93683

4 17 358 GG/234/1 360 174 140 .9,7 L8 93683
19 758 14,80 60 6 4 19 758 GG/235/1 360 174 170 .14,8 95-4/00 112 L8 93683

4 19 759 GG/236/1 360 174 170 .9,7 L8 93683
FL 614 09/85"1994 F 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 3/90-94 UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 90-94 Opt. 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
R 29 302 21,90 40 4 1720 4 29 302 FCV523 322 176 80 21,9 MER

29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 3/90-94 UAI104 MER
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 Opt. 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 90-94 Opt. 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
FL 614 (Plattform Chass.) 1994"04/00 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
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...FL 6-Series: f
FL 614 (Rigid Chass.) 1994"04/00 F 17 357 14,80 00 6 4 17 357 GG/233/1 360 174 140 .14,8 Opt. 112 L8 93683
FL 615 1994"04/00 4 17 358 GG/234/1 360 174 140 .9,7 L8 93683

19 758 14,80 60 6 4 19 758 GG/235/1 360 174 170 .14,8 112 L8 93683
4 19 759 GG/236/1 360 174 170 .9,7 L8 93683

R 17 357 14,80 00 6 4 17 357 GG/233/1 360 174 140 .14,8 Opt. 112 L8 93683
4 17 358 GG/234/1 360 174 140 .9,7 L8 93683

19 758 14,80 60 6 4 19 758 GG/235/1 360 174 170 .14,8 112 L8 93683
4 19 759 GG/236/1 360 174 170 .9,7 L8 93683

FL 615 1986"1994 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 ->1989 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 1990-> 96 L9 93684
R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 ->1989 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 1990-> 96 L9 93684

FL 616 1986"10/91 F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 ->1989 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 1990-> 96 L9 93684
R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 ->1989 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 1990-> 96 L9 93684

FL 617 1986" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 ->1989 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 1990-> 96 L9 93684
29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 5/00- D Duco MER

R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 ->1989 96 L9 93684
2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684

19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 1990-> 96 L9 93684
29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 5/00- D Duco MER

FL 618 1990" F 29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 10/91-4/00 UAI104 MER
29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 5/00-> MER
19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 10/91-4/00 6.5 - 7.5 to Opt. 96 L9 93684
19 542 19,20 60 8 8 19 542 RW/25/1 381 180 200 .19,2 10/91-4/00 6 to Opt. 96 L9 93684

R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 5/00-> MER
19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 10/91-4/00 6.5 - 7.5 to Opt. 96 L9 93684
19 542 19,20 60 8 8 19 542 RW/25/1 381 180 200 .19,2 10/91-4/00 6 to Opt. 96 L9 93684

FL 619 1990" F 29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 177 78 22 1993-> UAI104 MER
19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 ->1992 96 L9 93684

R 19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 ->1992 96 L9 93684
19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 1993- 6 to L9 93684
19 542 19,20 60 8 8 19 542 RW/25/1 381 180 200 .19,2 1993- 6,5 - 7,5 to 96 L9 93684

FL 7 / FL 10-Series: f
4x2 Model for 6, 5 to Axle load 09/85" F 19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Z-Cam-Brake 80/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 96 93685
80 x L10=8mm Platform)

R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

4x2 Model for 7, 5/8, 0 to 09/85" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/
Axle load (96 x L8=5mm Platform, 104 93685

104 x L10=8mm Platform)
R 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

6x2 Model for 7, 5/8, 0 to 09/85" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/
Axle load Air Suspension & S-Ride (96 x L8=5mm Platform, 104 93685

104 x L10=8mm Platform)
R1 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 

(96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

R2 17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 (L8=5mm Platform, 64 L8/L10 93683/
L10=8mm Platform) 93685
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6x2 & 6x2/2/4 Model 09/85" F 19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Z-Cam-Brake 80/ L8/10 93683/
for 6, 5 to Axle load (96 x L8=5mm Platform, 96 93685

80 x L10=8mm Platform)
R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R2 17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 (L8=5mm Platform, 64 L8/L10 93683/
L10=8mm Platform) 93685

6x2 & 6x2/2/4 Model for 09/85" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/
7, 5/8, 0 to Axle load (96 x L8=5mm Platform, 104 93685

104 x L10=8mm Platform)
R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R2 17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 (L8=5mm Platform, 64 L8/L10 93683/
L10=8mm Platform) 93685

6x2 Model for 6, 5 to 09/85" F 19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Z-Cam-Brake 80/ L8/L10 93683/
Axle load Air Suspension & S-Ride (96 x L8=5mm Platform, 96 93685

80 x L10=8mm Platform)
R1 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R2 17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 (L8=5mm Platform, 64 L8/L10 93683/
L10=8mm Platform) 93685

8x4 Model 09/85" F1 19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 80/ L8/L10 93683/
80 x L10=8mm Platform) 96 93685

F2 19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 80/ L8/L10 93683/
80 x L10=8mm Platform) 96 93685

R1 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 8x4 T-Ride 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 8x4 T-Ride 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R2 17 992 18,30 60 8 8 17 992 VL/85/1 410 176 125 .18,3 (L8=5mm Platform, 64 L8/L10 93683/
L10=8mm Platform) 93685

19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 8x4 T-Ride 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 93685
104 x L10=8mm Platform) 104

FL 10-Series: f
6x4 Model (FAT 6.5) T-Ride 09/85" F 19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Z-Cam-Brake 80/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 96 93685
80 x L10=8mm Platform)

R1 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 20 to axle 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R2 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 20 to axle 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Z-Cam-Brake 26 to axle 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 26 to axle 96/ L8/ 93683/
(96 x L8=5mm Platform, L10 93685
104 x L10=8mm Platform) 104
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6x4 Model (FAT 7.5) T-Ride 09/85" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/ 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 L10 93685
104 x L10=8mm Platform)

R1 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 20 to axle Z-Cam-Brake 96/ L8/ 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 L10 93685
104 x L10=8mm Platform)

R2 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 20 to axle(96 x L8=5mm 96/ L8/L10 93683/
Platform, 104 x 104 93685
L10=8mm Platform)

R1 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 26 to axle Z-Cam-Brake 96/ L8/ 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 L10 93685
104 x L10=8mm Platform)

R2 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 26 to axle(96 x L8=5mm 96/ L8/ 93683/
Platform, 104 x 104 L10 93685
L10=8mm Platform)

FLC-Series: f
FLC140 (7, 5 to) 09/96" F 29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 UAI104 MER

R 29 039 22,00 40 4 3422 4 29 039 FCV702 322 177 78 22 UAI104 MER

FM-Series: f
6x2 Tractors & Rigids Meritor D DUCO05/00" F 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 MER
4x2 Tractors & Rigids Meritor D DUCO05/00" R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 MER

FS-Series: f
FS 718 1992" F 19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 6 to axle load 96 L9 93684

19 542 19,20 60 8 8 19 542 RW/25/1 381 180 200 .19,2 6.5 - 7.5 axle load 96 L9 93684
R 19 492 19,20 60 8 8 19 492 RW/24/1 381 180 180 .19,2 6 to axle load 96 L9 93684

19 542 19,20 60 8 8 19 542 RW/25/1 381 180 200 .19,2 6.5 - 7.5 axle load 96 L9 93684

e
Olympian 1988" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/

104 x L10=8mm Platform) 104 93685
R1 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/

104 x L10=8mm Platform) 104 93685
R2 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/

104 x L10=8mm Platform) 104 93685
Olympian MK2 1993" F 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/

104 x L10=8mm Platform) 104 93685
R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/

104 x L10=8mm Platform) 104 93685
19 783 14,60 60 6 4 19 783 MQ/3/2 311 148 178 .14,6 Opt. 96 L9 93684

4 19 784 MQ/4/2 311 146 178 .14,3 L9 93684
19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Auxiliary axle 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

B 6-Series: e
B 6, FA 1983" F 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 83-85 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 86-88 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 89-94 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
19 758 14,80 60 6 4 19 758 GG/235/1 360 174 170 .14,8 1995-> 112 L8 93683

4 19 759 GG/236/1 360 174 170 .9,7 L8 93683
R 19 384 18,15 60 5 6 19 384 CW/4/1 381 188 178 .18,15 83-85 96 L9 93684

2 19 385 CW/4/2 381 188 178 .18,15 L9 93684
19 269 09,30 60 3 2 19 272 GG/207/1 360 353 170 .12,8 86-88 84 L8 93683

2 19 269 GG/208/1 360 270 170 9,3 L8 93683
19 543 14,80 60 5 4 19 543 GG/214/1 360 174 170 .14,8 89-94 92 L8 93683

2 19 552 GG/215/1 360 269 170 .8,4 L8 93683
19 758 14,80 60 6 4 19 758 GG/235/1 360 174 170 .14,8 1995-> 112 L8 93683

4 19 759 GG/236/1 360 174 170 .9,7 L8 93683
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B 7-Series: e
B 7 155kW /211PS 1987" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 941 18,30 60 8 8 19 941 VL/86/1 410 176 150 .18,3 Opt. 80/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 96 93685
80 x L10=8mm Platform)

19 562 19,00 00 6 4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 Ch.30000-> 84 L10 93685
4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 L10 93685

R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Opt. 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 Ch.30000-> 84 L10 93685
4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685

B 9-Series: e
B 9 M 180kW /245PS 1983" F 19 560 19,00 00 6 4 19 560 VL/74/1 414 197 152 .19,0 ->1996 88 L10 93685

4 19 561 VL/75/1 414 159 152 .19,0 L10 93685
19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 1996-> 84 L10 93685

4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
R 19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 ->1996 84 L10 93685

4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 1996-> 84 L10 93685

4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685

B 10-Series: e
B 10 B 1992" F 19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 S Cam-Brake 84 L10 93685

4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R 19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 S Cam-Brake 84 L10 93685
4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685

19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

B 10 H 1979" F 19 562 19,00 00 6 4 19 562 VL/76/2 394 190 203 .19,0 84 L10 93685
B 10 M 1979" 4 19 563 VL/77/1 394 146 203 .19,0 L10 93685
B 10 M DL 1993" R 19 799 19,00 60 6 4 19 800 VL/81/2 394 190 254 .19,0 84 L10 93685
B 10 M GLE 1993" 4 19 799 VL/82/1 394 146 254 .19,0 L10 93685
B 10 M SE, GL 1996"

B 10 MD 1979"

B 10 MT 1993"

B 10 R 1979"

B 10 L 1995" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa UAI116 MER
R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

B 12-Series: e
B 12 1986" F 19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/

(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Z-Cam-Brake 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

B 12 L 1995" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa UAI116 MER
R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/

104 x L10=8mm Platform) 104 93685

...VOLVO
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Citybus e
B7TL, B9TL, B10TL (D/D &6x2) F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa UAI116 MER

R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

B7L, B7LA, B10L, B10LA (S/D) 1995" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa UAI116 MER
B7L, B10BLE (S/D) F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa UAI116 MER

R 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 Opt 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Opt 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

B7R, B7RLE e
1995" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa UAI116 MER

B7BLE, B10BLE, B10M, B10TLE, B12Be
1995" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa UAI116 MER

R 19 090 18,30 00 8 8 19 090 VL/87/2 410 176 175 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

19 071 18,30 00 8 8 19 071 VL/88/2 410 176 200 .18,3 Opt 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 Opt 96/ L8/L10 93683/
(96 x L8=5mm Platform, 104 93685
104 x L10=8mm Platform)

B12M (Incl 6x2) e
1995" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa UAI116 MER

R 19 068 18,30 00 8 8 19 068 VL/89/2 410 176 225 .18,3 (96 x L8=5mm Platform, 96/ L8/L10 93683/
104 x L10=8mm Platform) 104 93685

TX (8000.9000) e
2000" F 29 090 28,00 41 4 4572 4 29 090 FCV1047B 438 250 114 28 D Lisa Opt UAI116 MER

29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 D Duco MER
R 29 125 29,00 41 4 4562 4 29 125 FCV1388B 250 111 29 D Duco MER

A
410 x 200mm R 19 786 18,90 00 5 6 19 786 PB/34/1 410 202 200 .18,9 96 10x20 93068

2 19 823 PB/34/2 410 202 200 .18,9 10x20 93068
410 x 220mm R 19 824 18,40 00 5 2 19 824 PB/35/1 410 202 220 .18,4 112 10x18 93067

6 19 838 PB/35/2 410 202 220 .18,4 10x18 93067

WARSTEINER
A

300 x 120mm 17 183 10,00 60 8 8 17 183 BC/53/1 300 142 120 10,0 64 8x18 93252
300 x 150mm 19 102 10,00 60 8 8 19 102 BC/54/1 300 141 150 10,0 64 8x15 93251
300 x 200mm 19 103 10,00 60 8 8 19 103 BC/55/1 300 142 200 10,0 64 8x15 93251
300 x 60mm 15 004 05,00 60 4 4 15 004 BC/52/1 300 290 60 5,0 64 4x10 93021
350 x 60mm 15 044 06,00 60 4 4 15 044 FD/85/1 350 339 60 6,0 40 6x10 93047
420 x 120mm 17 377 18,00 00 8 8 17 377 BC/78/1 420 204 120 .18,0 80 8x15 93251
420 x 160mm 19 200 17,80 00 8 8 19 200 BC/35/1 420 204 160 .17,8 80 8x15 93251
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251

YORK TRAILERS
2000 Axle A
419 x 178mm R 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685

B
311 x 178mm All 19 783 14,60 60 6 4 19 783 MQ/3/2 311 148 178 .14,6 96 L9 93684

4 19 784 MQ/4/2 311 146 178 .14,3 L9 93684
335 x 150mm Hendrickson Bremse All 17 362 14,50 60 8 8 17 362 YK/13/1 335 156 150 14,5 64 L9 93684

...VOLVO
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...YORK TRAILERS

... B
335 x 210mm All 19 700 14,50 60 8 8 19 700 YK/12/1 335 156 210 14,5 128 L9 93684
394 x 152, 4mm All 19 072 12,70 60 4 4 19 072 GG/83/1 394 360 152 12,7 48 L9 93684
419 x 178mm All 19 036 18,60 90 6 4 19 036 IL/66/5 419 188 178 .18,6 96 L10 93685

4 19 037 IL/67/5 419 194 178 .18,0 L10 93685
419 x 178mm Cylindrical drilling All 19 036 18,60 00 6 4 19 037 DF/24/1 419 192 178 .18,0 96 5x15 93275

4 19 036 DF/25/1 419 189 178 .18,6 5x15 93275
419 x 218mm All 19 369 18,70 80 6 4 19 369 FU/4/4 419 189 218 .18,7 96 L10 93685

4 19 370 FU/5/4 419 192 218 .19,3 96 L10 93685
Knorr-Brake pads SB6... All 29 094 30,00 41 4 4569 4 29 094 FCV1329B 211 93 30 KNR
Knorr-Brake pads SB7... All 29 179 30,00 41 4 4569 4 29 179 FCV1328BFE 430 248 108 30 KNR

YUGO
Zeta Turbo 650 f

F 17 635 12,00 60 3 2 17 635 SY/20/2 325 249 120 12,0 52 6x12 93048
2 17 636 SY/26/1 325 288 120 12,0 6x12 93048

ZF
A

29 179 30,00 41 4 4550 4 29 179 FCV1373BFE 248 108 30 KNR

ZORZI
A

300 x 200mm 19 574 18,00 00 8 8 19 574 BC/80/1 300 144 200 .18,0 64 8x15 93251
350 x 200mm 19 908 18,10 00 6 4 19 908 RW/21/1 350 149 200 .18,1 80 L10 93685

4 19 909 RW/22/1 350 151 200 .18,8 L10 93685
420 x 90mm 15 207 08,00 60 4 4 15 207 FI/79/2 420 406 90 8,0 64 8x18 93252
420 x 180mm 19 032 17,80 00 8 8 19 032 BC/98/1 420 205 180 .17,8 80 8x15 93251
420 x 200mm 19 094 17,80 00 8 8 19 094 BC/97/1 420 202 200 .17,8 80 8x15 93251
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17 347    17,00    00 8 S.A.E. (Dupillier)
17 347    18,00    00 8 BPW
17 350    09,30    60 3 MERCEDES-BENZ
17 351    09,30    60 3 MERCEDES-BENZ, OPTARE
17 357    14,80    00 6 VOLVO
17 362    14,50    60 8 YORK TRAILERS
17 374    17,80    00 8 KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO)
17 377    18,00    00 8 BPW, KÄSSBOHRER, STEYR,

WARSTEINER
17 399    18,00    00 8 SAF
17 408    08,00    60 3 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
17 409    12,00    60 4 MERCEDES-BENZ
17 456    18,00    00 8 AUSTERAS, BPW, CARDI, STEYR
17 481    12,00    60 4 IVECO, VAN HOOL
17 482    12,00    60 4 IVECO
17 555    09,50    60 4 DAF, FORD, RENAULT RVI
17 635    12,00    60 3 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO),

YUGO
17 660    12,00    60 4 ADIGE
17 662    09,50    60 3 DAF, FORD, RENAULT RVI
17 664    19,00    60 6 HEULIEZ, VOLVO
17 682    17,00    60 8 MAN, MERCEDES-BENZ
17 742    16,00    00 6 PERROT BREMSEN (WABCO), SETRA
17 746    18,00    60 8 IKARUS
17 747    12,50    60 3 RENAULT RVI
17 758    08,10    00 4 PERROT BREMSEN (WABCO)
17 761    11,50    00 8 S.A.E. (Dupillier)
17 795    18,00    00 6 MERCEDES-BENZ
17 797    18,80    60 8 ADIGE, CALABRESE
17 804    12,70    60 4 BEDFORD, DAF, IVECO, RENAULT RVI,

VOLVO
17 807    18,30    00 8 BPW
17 827    12,50    60 3 DAF, IVECO, RENAULT RVI, VOLVO
17 829    10,00    60 3 DAF, RENAULT RVI, VOLVO
17 831    10,00    60 3 DAF, RENAULT RVI, VOLVO
17 847    12,50    60 4 STEYR
17 869    12,50    60 8 IVECO
17 885    12,50    00 8 IVECO
17 895    12,00    60 4 ADIGE, CARENZI
17 897    15,80    00 6 LOHR, S.A.E. (Dupillier)
17 900    12,10    60 3 DAF, MAN, NEOPLAN, PERROT

BREMSEN (WABCO)
17 905    17,00    00 6 BARTOLETTI
17 924    12,50    60 3 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
17 932    10,00    60 3 DAF, FORD, MCW
17 988    16,20    60 8 MAN, STEYR
17 991    19,00    00 4 SCANIA
17 992    18,30    60 8 VOLVO
19 010    20,60    60 6 DAF, OPTARE
19 019    14,00    60 4 PERROT BREMSEN (WABCO), SETRA
19 024    20,60    60 6 DAF
19 030    22,00    60 6 MERITOR
19 032    17,50    00 8 STEYR
19 032    17,80    00 8 ACERBI, AUSTERAS, BATTAGLINO,

BENALU, BPW, CARDI, CODER, CRANE
FRUEHAUF, FRANCHIN,
FRUEHAUF/BENALU, GORICA, KAISER,
KÄSSBOHRER, LECITRAILER,
MERCEDES-BENZ, PIACENZA, PRIM-
BALL, RENAULT RVI, ROLFO, SAF,
WARSTEINER, ZORZI

19 036    18,60    00 6 CASTERA, CRANE FRUEHAUF,
FRUEHAUF/BENALU, KAISER, S.A.E.
(Dupillier), YORK TRAILERS
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11 019    08,00    60 5 MERCEDES-BENZ, PERROT BREMSEN
(WABCO)

11 082    05,00    60 4 PEITZ, BPW, PEITZ
11 284    05,00    60 4 KNOTT, PEITZ, SAF
11 478    05,00    60 4 BPW
11 556    05,00    60 4 BPW
13 020    08,00    60 3 MERCEDES-BENZ, PERROT BREMSEN

(WABCO)
15 004    05,00    60 4 BPW, PEITZ, SAF, WARSTEINER
15 030    08,00    60 3 IVECO, MERCEDES-BENZ, PERROT

BREMSEN (WABCO), STEYR
15 031    09,30    60 4 KNOTT
15 039    08,00    00 3 PERROT BREMSEN (WABCO), IVECO
15 044    06,00    60 4 BPW, KNOTT, PEITZ, SAF, WARSTEINER
15 059    09,30    60 3 MERCEDES-BENZ
15 077    16,00    00 8 SAF
15 162    11,50    00 4 MERCEDES-BENZ
15 162    13,50    00 4 MERCEDES-BENZ
15 207    08,00    60 4 ADIGE, BATTAGLINO, CARDI, CARENZI,

FRANCHIN, IVECO, PERLINI, ROLFO,
VIBERTI, ZORZI

15 247    08,00    60 4 BPW, KÄSSBOHRER
15 349    09,00    60 3 MERCEDES-BENZ
15 494    12,00    60 4 ADIGE, IVECO, PIACENZA
15 580    12,00    60 3 MERCEDES-BENZ
15 732    07,00    60 3 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
15 751    12,40    60 8 SAF
15 775    07,00    60 4 VOLKSWAGEN
15 799    11,50    66 8 S.A.E. (Dupillier)
15 817    12,10    60 3 AVIA - DAEWOO (Czech), DAF, MAN,

PERROT BREMSEN (WABCO)
15 826    08,00    60 8 PEITZ
15 879    16,50    60 8 MAN, STEYR
17 012    21,55    60 6 DAF
17 017    16,00    60 8 CAETANO PSV, MAN, OPTARE,

RENAULT RVI
17 092    10,00    60 3 STEYR
17 115    10,00    60 8 BPW, SAF
17 161    19,00    00 8 SCANIA
17 183    10,00    60 8 BPW, KNOTT, WARSTEINER
17 217    11,70    60 4 DAF, FORD, MCW, RENAULT RVI
17 237    17,80    00 8 KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO)
17 238    17,00    00 8 MAN, MERCEDES-BENZ, RENAULT RVI
17 248    12,00    60 4 PERROT BREMSEN (WABCO)
17 251    12,50    60 4 STEYR
17 252    11,50    60 3 STEYR
17 263    18,30    60 6 DAF, NEOPLAN
17 269    12,00    60 3 PERROT BREMSEN (WABCO), TAM
17 278    11,50    00 4 MERCEDES-BENZ
17 278    13,50    00 4 MERCEDES-BENZ
17 280    11,50    00 4 MERCEDES-BENZ
17 280    13,50    00 4 MERCEDES-BENZ
17 285    10,00    60 8 MERCEDES-BENZ
17 286    10,00    60 8 NEOPLAN
17 287    11,50    00 4 MERCEDES-BENZ
17 287    13,50    00 4 MERCEDES-BENZ
17 290    13,40    00 6 MERCEDES-BENZ
17 290    13,40    00 6 SOR
17 290    15,40    00 6 MERCEDES-BENZ
17 297    15,00    60 8 NEOPLAN
17 298    15,00    60 8 NEOPLAN
17 313    12,90    60 3 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
17 316    12,70    60 4 DAF, FORD, RENAULT RVI
17 340    10,00    60 4 SAURER, TAM
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19 036    18,60    80 6 FRUEHAUF/BENALU, SAF
19 036    18,60    90 6 BAJ et FOND, BENALU, BROCKHOUSE,

CALABRESE, CARRIMORE, CRANE
FRUEHAUF, DYSON, FOX, FROMANT,
FROMCO, FRUEHAUF/BENALU,
HANDS, HIGHWAY, KAISER, MERITOR,
MERRIWORTH, MULTIWHEEL,
NORTHERN, PEAK, PITT, PRIMROSE,
SAMRO, SCAMMELL, STEYR, TITAN,
YORK TRAILERS

19 041    17,80    00 8 KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO),
KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO)

19 049    12,50    60 3 CAZENAVE, COLAERT, CRANE
FRUEHAUF, FRUEHAUF/BENALU,
HEULIEZ, MADURAUD, RENAULT RVI,
TITAN

19 052    20,60    60 6 DAF
19 063    20,60    60 6 BOVA, DAF
19 068    18,30    00 8 DENNIS, HEULIEZ, VOLVO
19 071    18,30    00 8 AWD, BEDFORD, CAETANO PSV,

DENNIS, ERF, KAROSA, RENAULT RVI,
SEDDON ATKINSON, SISU, STEYR,
VOLVO

19 072    12,70    60 4 AEC, BEDFORD, BRISTOL,
BROCKHOUSE, CARRIMORE, CRANE
FRUEHAUF, DAF, DENNIS, DYSON, ERF,
FORD, GUY, HANDS, HIGHWAY, IVECO,
PITT, RENAULT RVI, SCAMMELL,
SEDDON ATKINSON, YORK TRAILERS

19 075    19,00    00 8 SCANIA
19 084    17,50    00 5 PERROT BREMSEN (WABCO), SETRA,

VAN HOOL
19 090    18,30    00 8 AWD, BEDFORD, CAETANO PSV,

DENNIS, ERF, VOLVO
19 091    21,50    00 5 IVECO
19 094    17,50    00 8 STEYR
19 094    17,80    00 8 ACERBI, BATTAGLINO, BENALU,

BERTOJA, BPW, CARDI, CRANE
FRUEHAUF, DAF, FRUEHAUF/BENALU,
KAISER, KÄSSBOHRER, LAG,
LECITRAILER, PIACENZA, PRIM-BALL,
RENAULT RVI, ROLFO, S.A.E.
(Dupillier), SAF, VAN HOOL, VIBERTI,
ZORZI

19 099    21,50    00 5 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
19 102    10,00    60 8 BPW, PEITZ, SAF, WARSTEINER
19 103    10,00    60 8 BPW, KÄSSBOHRER, S.A.E. (Dupillier),

SAF, TRAILOR, WARSTEINER
19 113    18,20    00 8 KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO)
19 114    19,40    00 6 PERROT BREMSEN (WABCO), VAN

HOOL
19 125    19,70    60 8 MERCEDES-BENZ, NEOPLAN
19 134    14,00    60 5 PERROT BREMSEN (WABCO), STEYR
19 150    18,30    60 6 BOVA, DAF, HEULIEZ, LAG, OPTARE,

SISU, TAM, TRAILOR
19 160    15,00    00 8 MERCEDES-BENZ
19 166    19,80    00 6 KÄSSBOHRER
19 168    19,40    00 6 KÄSSBOHRER, LOHR
19 177    16,00    60 8 CAETANO PSV, MAN, OPTARE
19 187    18,50    60 8 HEULIEZ, KAROSA, RENAULT RVI
19 200    17,80    00 8 BPW, CARDI, CRANE FRUEHAUF,

FRUEHAUF/BENALU, S.A.E.
(Dupillier), SAF, WARSTEINER

19 225    14,00    60 4 DENNIS, IVECO, NEOPLAN, PERROT
BREMSEN (WABCO)

19 237    19,40    00 6 PERROT BREMSEN (WABCO)
19 245    15,00    60 6 JELCZ, STEYR
19 245    15,00    60 8 STEYR
19 246    15,00    00 8 STEYR
19 255    17,50    60 3 MAN, RENAULT RVI
19 256    18,30    60 6 BOVA, DAF, HEULIEZ, NEOPLAN, TAM
19 262    19,80    60 5 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO),

TATRA
19 263    19,80    60 5 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO),

TATRA
19 269    09,30    60 3 VOLVO
19 283    20,60    00 6 KAISER, S.A.E. (Dupillier), SAF
19 306    16,50    60 8 AWD, BEDFORD, DAF, SEDDON

ATKINSON
19 365    18,70    90 6 BAJ et FOND, BENALU, CRANE

FRUEHAUF, FODEN, FOX,
FRUEHAUF/BENALU, KAISER,
MERITOR, MERRIWORTH, S.A.E.
(Dupillier), SAF, SAMRO, SCAMMELL,
TRAILOR

19 369    18,70    80 6 BATTAGLINO, BENALU, BROCKHOUSE,
CARRIMORE, CASTERA, CODER,
DORSEY, DYSON, FOX, FROMANT,
FROMCO, FRUEHAUF/BENALU,
HANDS, HIGHWAY, HOYNOR, LAG,
MERITOR, MOSELEY, MURFITT,
NORTHERN, PEAK, PITT, SAMRO,
SCAMMELL, YORK TRAILERS

19 369    18,70    90 6 BATTAGLINO, BENALU, BROCKHOUSE,
CARRIMORE, CASTERA, DORSEY,
DYSON, FOX, FROMANT, FROMCO,
FRUEHAUF/BENALU, HANDS,
HIGHWAY, HOYNOR, LAG, MERITOR,
MOSELEY, MURFITT, NORTHERN, PEAK,
PITT, SAMRO, SCAMMELL, YORK
TRAILERS

19 384    18,15    60 5 CRANE FRUEHAUF, FODEN, FORD,
FRUEHAUF/BENALU, HEULIEZ, IVECO,
MERITOR, ROCKWELL, SEDDON
ATKINSON, VAN HOOL, VOLVO

19 393    19,00    00 8 SCANIA, SISU
19 396    13,00    00 8 BPW
19 397    13,00    00 8 BPW
19 405    11,50    60 8 KAISER, S.A.E. (Dupillier)
19 463    13,50    60 4 AUTOSAN, HEULIEZ, RENAULT RVI
19 466    19,40    60 8 MERCEDES-BENZ, NEOPLAN
19 467    19,00    60 6 VOLVO
19 477    20,60    00 6 KAISER, S.A.E. (Dupillier), SAF
19 479    20,60    00 6 SAF
19 490    20,60    00 6 SAF
19 492    19,20    60 8 VOLVO
19 494    17,00    00 8 MERCEDES-BENZ, OPTARE, RENAULT

RVI, VAN HOOL
19 495    17,00    00 8 MAN, MCW, MERCEDES-BENZ,

RENAULT RVI, STEYR, VAN HOOL
19 496    17,00    00 8 MAN, MCW, MERCEDES-BENZ, STEYR
19 503    16,00    60 4 DAF, DENNIS, IVECO, PERROT

BREMSEN (WABCO)
19 505    15,80    00 6 MERCEDES-BENZ
19 506    13,40    00 6 MERCEDES-BENZ
19 506    15,40    00 6 MERCEDES-BENZ
19 515    15,70    00 6 KAISER, KING, LAG, SAF
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19 756    12,00    60 4 BARTOLETTI
19 758    14,80    60 6 VOLVO
19 760    15,90    00 6 CASTERA, KAISER, LOHR, S.A.E.

(Dupillier)
19 762    15,90    00 6 CASTERA, KAISER, LOHR, NICOLAS,

S.A.E. (Dupillier)
19 779    19,00    00 8 ADIGE
19 783    14,60    60 6 CARRIMORE, DYSON, HOYNOR, KING,

MERITOR, VOLVO, YORK TRAILERS
19 786    17,90    00 5 TAM
19 786    18,90    00 5 IVECO, VAN HOOL, VOLVO
19 795    14,00    60 8 COMETTO
19 799    19,00    60 6 CAETANO PSV, HEULIEZ, VOLVO
19 801    17,50    60 6 BARTOLETTI
19 821    12,00    60 3 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO),

STEYR
19 824    18,40    00 5 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO),

VOLVO
19 825    18,00    00 8 BPW
19 849    17,55    00 6 MENARINI, NEOPLAN, PERROT

BREMSEN (WABCO), SETRA
19 877    16,20    60 6 PEGASO, SEDDON ATKINSON
19 879    17,30    60 6 ILASA-TMM, PEGASO, SEDDON

ATKINSON
19 885    19,00    60 6 VOLVO
19 887    19,30    60 8 FORD
19 888    18,50    60 6 DAF
19 890    18,50    60 6 BOVA, DAF
19 892    18,00    00 6 S.A.E. (Dupillier), SAF
19 896    18,00    00  8 IKARUS
19 896    18,00    00 8 FODEN, IKARUS, MENARINI,

MERCEDES-BENZ, NEOPLAN, VAN
HOOL

19 900    19,10    60 6 DAF, OPTARE
19 902    17,80    00 6 BPW, GORICA
19 908    18,10    00 6 MERITOR, SAMRO, ZORZI
19 911    18,80    60 6 DAF
19 912    18,00    00 6 LOHR, S.A.E. (Dupillier), SAF, TRAILOR
19 912    18,00    80 6 TRAILOR
19 919    13,00    60 4 RENAULT RVI
19 921    19,30    60 8 AWD, DAF, FORD
19 922    17,40    60 8 CAETANO PSV, DENNIS, ERF
19 923    16,50    60 4 DAF
19 928    19,70    00 8 ROCKWELL, SOR, STEYR
19 931    19,00    00 4 SCANIA
19 932    19,00    00 4 SCANIA
19 933    19,00    00 4 SCANIA
19 934    18,50    60 8 RENAULT RVI
19 935    18,50    60 8 HEULIEZ, RENAULT RVI
19 941    18,30    60 8 VOLVO
19 946    18,20    00 6 PERROT BREMSEN (WABCO), VAN

HOOL
19 952    17,80    00 6 BPW
19 967    16,30    00 6 BPW, TRAILOR
20 984    17,00    41 5 1708 MERCEDES-BENZ, NISSAN
21 006    18,00    41 3 1721 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
21 188    18,30    40 3 4508 ALFA ROMEO, IVECO
21 576    19,00    40 3 4507 ATE BREMSEN, MERCEDES-BENZ,

VOLKSWAGEN
21 592    18,80    40 3 4507 ATE BREMSEN, MERCEDES-BENZ,

VOLKSWAGEN
21 621    17,00    40 3 4507 ATE BREMSEN, MERCEDES-BENZ,

VOLKSWAGEN
21 904    17,00    41 3 4507 ATE BREMSEN, MERCEDES-BENZ
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19 517    15,70    00 6 SAF, TRAILOR
19 542    19,20    60 8 DAF, VOLVO
19 543    14,80    60 5 VOLVO
19 554    20,40    60 5 ERF, IVECO, LIAZ, MERITOR, ROCKWELL
19 555    20,40    60 5 IVECO, MERITOR, ROCKWELL
19 557    18,60    70 6 ACERBI, BENALU, CRANE FRUEHAUF,

FODEN, FRUEHAUF/BENALU, S.A.E.
(Dupillier), SAF, SMB, TRAILOR

19 558    16,00    60 6 INBUS, PERROT BREMSEN (WABCO),
SAURER, SETRA

19 560    19,00    00 6 HEULIEZ, VOLVO
19 562    19,00    00 6 CAETANO PSV, HEULIEZ, VOLVO
19 567    18,00    00 8 IKARUS
19 568    18,00    00 8 KÄSSBOHRER
19 573    18,00    00 8 BPW
19 574    18,00    00 8 ACERBI, BAJ et FOND, BERTOJA, BPW,

CARDI, KÄSSBOHRER, LECITRAILER,
PIACENZA, ROLFO, TRABOSA, ZORZI

19 579    18,00    00 6 BOVA, HEULIEZ, MAN, MERCEDES-
BENZ, NEOPLAN, OPTARE, SANOS

19 581    18,00    00 6 BOVA, HEULIEZ, MAN, MERCEDES-
BENZ, NEOPLAN, OPTARE

19 602    18,00    00 6 BPW
19 604    14,80    60 6 CRANE FRUEHAUF, DYSON,

FRUEHAUF/BENALU, GRANNING LYNX,
MERITOR, MOSELEY, SAMRO,
SCAMMELL

19 608    18,40    00 6 ACERBI, BENALU, CRANE FRUEHAUF,
FRUEHAUF/BENALU, SMB

19 613    19,20    70 6 ACERBI, BENALU, CRANE FRUEHAUF,
FRUEHAUF/BENALU, SMB, TRAILOR

19 615    22,15    00 6 AUTOSAN, KAROSA
19 617    18,50    60 6 DAF, LAG, OPTARE, VAN HOOL
19 620    12,50    60 3 DAF, IVECO, RENAULT RVI, VOLVO
19 622    12,70    60 4 BEDFORD, DAF, IVECO, RENAULT RVI,

VOLVO
19 632    18,00    00 6 SANOS
19 634    15,90    00 6 KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO),

SETRA
19 641    18,00    00 8 TAM
19 642    13,75    00 6 TAM
19 643    13,75    00 4 TAM
19 644    17,80    00 8 GORICA
19 647    19,00    60 8 SCANIA
19 648    16,00    00 8 TATRA
19 676    10,00    60 4 GORICA
19 677    17,80    00 8 ITAS
19 687    17,80    00 8 KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO)
19 690    17,80    00 8 KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO)
19 694    12,50    60 8 IVECO
19 699    17,55    00 5 DENNIS, MERCEDES-BENZ, NEOPLAN,

PERROT BREMSEN (WABCO), SETRA,
VAN HOOL

19 700    14,50    60 8 PIACENZA, YORK TRAILERS
19 708    16,25    00 5 MAN, OPTARE
19 712    16,10    00 6 MENARINI, PERROT BREMSEN

(WABCO), SETRA, VAN HOOL
19 712    18,10    00 6 IVECO, NEOPLAN, PERROT BREMSEN

(WABCO), SETRA, VAN HOOL
19 713    17,00    00 8 MAN
19 714    22,20    60 5 IVECO, MERITOR, ROCKWELL
19 716    22,20    60 5 ERF, IVECO, MERITOR, ROCKWELL
19 722    21,40    00 6 IKARUS
19 723    18,20    00 8 KNOTT, PERROT BREMSEN (WABCO)
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29 094    30,00    41 4 4550 ERNST AUWÄRTER, BOVA, IVECO,
KNORR-BREMSE, MAN, MERCEDES-
BENZ, SOR, VAN HOOL

29 094    30,00    41 4 4569 BPW, CRANE FRUEHAUF, DISCOS,
GRANNING LYNX, KNORR-BREMSE,
S.A.E. (Dupillier), SAF, SMB,
TRENKAMP & GEHLE, YORK TRAILERS

29 097    20,50    41 5 1718 RENAULT RVI
29 099    25,00    40 4 4523 MERITOR, NISSAN
29 100    25,00    40 4 4819 MERITOR, RENAULT RVI
29 105    30,00    40 4 1722 IVECO, KNORR-BREMSE
29 107    20,00    41 3 3475 IVECO
29 115    27,00    41 3 4550 DENNIS, DISCOS, KNORR-BREMSE,

MERCEDES-BENZ, TRENKAMP & GEHLE
29 121    17,30    41 4 4401 IVECO
29 121    20,30    40 4 1717 IVECO, RENAULT
29 122    22,00    40 4 1721 IVECO
29 123    20,30    40 4 4401 IVECO
29 124    27,40    41 4 4550 MERITOR
29 125    29,00    41 4 4562 MERITOR, VOLVO
29 126    30,00    41 4 4569 DAF, PERROT BREMSEN (WABCO),

S.A.E. (Dupillier), SAF
29 131    30,00    41 4 4568 ERF, MAN, MERITOR
29 131    30,00    41 4 4572 KAROSA, MERITOR, RENAULT RVI
29 131    30,00    41 4 4567 MAN, MERITOR, RENAULT RVI
29 137    29,00    41 4 SOR
29 138    18,00    41 3 3475 IVECO
29 142    30,00    41 4 RENAULT RVI
29 143    30,00    41 4 4550 CRANE FRUEHAUF, DISCOS, HALDEX,

SAF, SMB
29 154    30,00    40 4 4550 CRANE FRUEHAUF, PERROT BREMSEN

(WABCO), SMB
29 158    30,00    41 4 4569 DISCOS, SAF
29 160    20,30    41 4 RENAULT
29 165    30,00    41 4 4569 BPW
29 167    30,00    41 4 4569 BPW
29 169    30,00    41 4 4562 MERITOR
29 171    30,00    41 4 4569 BPW
29 179    30,00    41 4 4569 ACERBI, BPW, CRANE FRUEHAUF,

DISCOS, GRANNING LYNX, KNORR-
BREMSE, S.A.E. (Dupillier), SAF, SMB,
TRENKAMP & GEHLE, YORK TRAILERS

29 179    30,00    41 4 4550 BERKHOF PSV, BOVA, DAF, DENNIS,
ERF, FODEN, IVECO, KAROSA, KNORR-
BREMSE, LIAZ, MAN, MERCEDES-BENZ,
NEOPLAN, RENAULT RVI, SAMRO,
SCANIA, SEDDON ATKINSON, SETRA,
VAN HOOL, ZF

29 179    30,00    41 4 4567 DENNIS, IKARUS, IVECO, KAROSA,
KNORR-BREMSE, MERCEDES-BENZ,
NEOPLAN, SCANIA, SETRA, SOLARIS

29 197    30,00    41 4 4568 MAN
29 302    21,90    40 4 1720 AWD, FORD, MCW, NISSAN, OPTARE,

VOLVO
29 626    26,00    50 2 3510 PERLINI
29 688    25,00    40 8 1721 IVECO, KNORR-BREMSE
29 706    17,00    40 3 1708 NISSAN, RENAULT, RENAULT RVI
29 747    32,00    40 8 1721 BOVA, DAF, KNORR-BREMSE, MAN,

NEOPLAN, SETRA, VAN HOOL
29 764    20,30    41 6 1721 MERCEDES-BENZ
29 765    20,30    41 3 1721 MERCEDES-BENZ

138

WVA MAT.

23 020    17,90    40 4 4801 MERCEDES-BENZ
23 021    18,60    40 4 4801 MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGEN
23 022    20,60    40 4 4801 MERCEDES-BENZ
29 001    20,00    41 3 3475 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
29 011    25,00    40 4 3475 FORD, IVECO
29 012    18,00    41 3 1721 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
29 013    21,50    41 5 1708 DENNIS, MAN, RENAULT RVI
29 016    28,00    40 4 INBUS, IVECO, PERROT BREMSEN

(WABCO)
29 017    23,00    40 4 1720 AVIA - DAEWOO (Czech), DAF, IVECO,

PERROT BREMSEN (WABCO)
29 018    28,00    40 4 3475 INBUS, IVECO, PERROT BREMSEN

(WABCO)
29 024    23,00    41 3 1721 DAF, IVECO, PERROT BREMSEN

(WABCO)
29 029    23,00    41 3 1721 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
29 030    28,00    41 4 4567 ERNST AUWÄRTER, DENNIS, HEULIEZ, 

KAROSA, MAN, MERITOR, 
RENAULT RVI, VAN HOOL

29 030    28,00    41 4 4568 CAETANO PSV, ERF, MAN, MERITOR,
VAN HOOL

29 030    28,00    41 4 4572 MERITOR, RENAULT RVI
29 030    28,00    41 4 4567 RENAULT RVI
29 030    28,00    41 4 4550 SETRA
29 030    28,00    41 4 4567 VAN HOOL
29 030    28,00    41 4 4568 VAN HOOL
29 032    25,00    40 4 1721 FORD, IVECO
29 038    18,30    40 3 1721 IVECO
29 039    22,00    40 4 3422 NISSAN, VOLVO
29 040    18,00    41 3 1721 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO),

PEUGEOT
29 041    18,30    41 4 1721 IVECO
29 043    24,00    40 4 1720 BERKHOF PSV, DENNIS, MERITOR,

RENAULT RVI
29 053    30,00    41 4 4567 ERNST AUWÄRTER, DENNIS, HEULIEZ,

KAROSA
29 053    30,00    41 4 4568 MAN, MERITOR
29 053    30,00    41 4 4567 MAN, MERITOR, RENAULT RVI
29 053    30,00    41 4 4550 SETRA
29 055    22,00    40 4 1723 MAN, NEOPLAN, PERROT BREMSEN

(WABCO)
29 063    21,50    41 4 1721 MENARINI
29 064    21,50    41 3 MENARINI
29 065    22,00    40 4 1721 IVECO, RENAULT RVI
29 066    21,50    41 3 MENARINI
29 067    22,00    40 4 1721 IVECO, RENAULT RVI
29 071    17,00    40 3 1708 RENAULT RVI
29 072    19,20    41 8 1708 MENARINI, RENAULT RVI
29 075    20,00    41 8 1708 IVECO
29 076    20,00    40 4 1724 MERCEDES-BENZ, PERROT BREMSEN

(WABCO), VOLKSWAGEN
29 077    27,00    40 3 1721 DAF, PERROT BREMSEN (WABCO)
29 083    28,00    42 4 3422 MERCEDES-BENZ, MERITOR
29 084    30,00    41 4 3422 MERCEDES-BENZ, MERITOR
29 088    26,00    40 4 IVECO, PERROT BREMSEN (WABCO)
29 088    26,00    41 4 4568 DAF, MAN, OPTARE, PERROT BREMSEN

(WABCO), RENAULT RVI
29 090    28,00    41 4 4572 BERKHOF PSV, CAETANO PSV, DENNIS,

HEULIEZ, KAROSA, MERITOR, RENAULT
RVI, VOLVO
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29 784    18,00    40 4 1720 MERCEDES-BENZ
29 835    21,70    40 4 4027 MERCEDES-BENZ
29 835    22,00    40 4 1720 ALEXANDER PSV, ERNST AUWÄRTER,

MERCEDES-BENZ, OPTARE
55 173    08,00    60 4 PEITZ
59 082    09,00    60 4 COMETTO
59 234    19,10    60 8 ASTRA, AWD
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Übersicht "verwende WVA-Nr."
Overview "use WVA No."

11 582 verw./use 11 019
13 532 verw./use 13 020
15 742 verw./use 15 030
15 836 verw./use 15 162
15 869 verw./use 15 059
17 683 verw./use 17 238
17 927 verw./use 17 278
17 928 verw./use 17 280
17 929 verw./use 17 287
17 949 verw./use 17 290
17 973 verw./use 17 350
17 975 verw./use 17 351
19 078 verw./use 19 505
19 197 verw./use 19 608
19 342 verw./use 19 262
19 343 verw./use 19 263
19 486 verw./use 19 494 (Mercedes)
19 486 verw./use 19 713 (MAN)
19 487 verw./use 19 495
19 488 verw./use 19 496
19 553 verw./use 19 554
19 706 verw./use 19 579
19 707 verw./use 19 581
19 743 verw./use 19 712
19 844 verw./use 19 506
19 847 verw./use 19 699
19 855 verw./use 19 084
19 918 verw./use 19 225
19 938 verw./use 19 090
19 939 verw./use 19 071
19 940 verw./use 19 068
20 784 verw./use 29 784
29 059 verw./use 29 179
29 061 verw./use 29 179
29 074 verw./use 29 075
29 087 verw./use 29 179
29 093 verw./use 29 094 / 29 197
29 095 verw./use 29 094 / 29 197
29 106 verw./use 29 179
29 108 verw./use 29 179
29 113 verw./use 29 030
29 114 verw./use 29 053
29 120 verw./use 29 143
29 144 verw./use 29 088
29 148 verw./use 29 115
29 151 verw./use 29 137
29 159 verw./use 29 126
29 161 verw./use 29 160
29 163 verw./use 29 179
29 176 verw./use 29 143
29 184 verw./use 29 197
29 324 verw./use 29 764
29 325 verw./use 29 765

WVA No. WVA No.
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BFMC WVA
AD/44/1 19 113 18,20 00 8
AX/14/6 19 896 18,00 00  8
AX/14/6 19 896 18,00 00 8
BA/2/1 17 905 17,00 00 6
BA/3/1 17 905 17,00 00 6
BA/4/1 19 801 17,50 60 6
BA/5/1 19 801 17,50 60 6
BC/1/1 17 286 10,00 60 8
BC/100/1 19 902 17,80 00 6
BC/101/1 19 902 17,80 00 6
BC/104/1 19 952 17,80 00 6
BC/105/1 19 952 17,80 00 6
BC/106/1 19 967 16,30 00 6
BC/107/1 19 967 16,30 00 6
BC/108/1 19 568 18,00 00 8
BC/109/1 17 456 18,00 00 8
BC/110/1 19 396 13,00 00 8
BC/111/1 19 397 13,00 00 8
BC/114/1 19 642 13,75 00 6
BC/115/1 19 642 13,75 00 6
BC/115/1 19 643 13,75 00 4
BC/116/1 19 644 17,80 00 8
BC/118/1 19 641 18,00 00 8
BC/119/1 19 676 10,00 60 4
BC/122/1 17 807 18,30 00 8
BC/2/1 17 285 10,00 60 8
BC/32/1 17 269 12,00 60 3
BC/32/2 17 248 12,00 60 4
BC/33/1 17 269 12,00 60 3
BC/35/1 19 200 17,80 00 8
BC/39/1 17 115 10,00 60 8
BC/51/1 11 084 05,00 60 4
BC/52/1 15 004 05,00 60 4
BC/53/1 17 183 10,00 60 8
BC/54/1 19 102 10,00 60 8
BC/55/1 19 103 10,00 60 8
BC/61/1 19 019 14,00 60 4
BC/77/1 17 340 10,00 60 4
BC/78/1 17 377 18,00 00 8
BC/79/1 19 573 18,00 00 8
BC/80/1 19 574 18,00 00 8
BC/86/1 19 042 17,80 00 8
BC/90/1 19 166 19,80 00 6
BC/91/1 19 166 19,80 00 6
BC/92/1 19 168 19,40 00 6
BC/93/1 19 168 19,40 00 6
BC/97/1 19 094 17,80 00 8
BC/98/1 19 032 17,80 00 8
BC/99/1 19 825 18,00 00 8
BT/56/1 17 747 12,50 60 3
BT/57/1 17 747 12,50 60 3
BT/59/6 19 463 13,50 60 4
BT/76/1 17 829 10,00 60 3
BT/84/1 19 919 13,00 60 4
BW/1/1 11 284 05,00 60 4
CO/1/1 59 082 09,00 60 4
CO/2/1 19 795 14,00 60 8
CS/67/1 19 922 17,40 60 8
CW/11/1 19 887 19,30 60 8
CW/12/1 19 921 19,30 60 8
CW/4/1 19 384 18,15 60 5
CW/4/2 19 384 18,15 60 5
DF/16/2 19 256 18,30 60 6
DF/17/2 19 256 18,30 60 6
DF/20/3 19 150 18,30 60 6
DF/21/3 19 150 18,30 60 6
DF/22/3 17 263 18,30 60 6
DF/23/3 17 263 18,30 60 6
DF/24/1 19 036 18,60 00 6
DF/25/1 19 036 18,60 00 6
DF/30/1 19 617 18,50 60 6
DF/31/1 19 617 18,50 60 6
DF/31/1 19 911 18,80 60 6
DF/32/1 19 890 18,50 60 6
DF/33/1 19 890 18,50 60 6
DF/34/1 19 900 19,10 60 6
DF/35/1 19 900 19,10 60 6

...BFMC WVA
DF/36/1 19 888 18,50 60 6
DF/37/1 19 888 18,50 60 6
DF/40/1 17 012 21,55 60 6
DF/41/1 17 012 21,55 60 6
DF/42/1 19 024 20,60 60 6
DF/43/1 19 024 20,60 60 6
DF/44/1 19 010 20,60 60 6
DF/45/1 19 010 20,60 60 6
DF/46/1 19 052 20,60 60 6
DF/47/1 19 052 20,60 60 6
DF/48/1 19 063 20,60 60 6
DF/49/1 19 063 20,60 60 6
DO/80/1 17 804 12,70 60 4
FD/85/1 15 044 06,00 60 4
FD/86/1 15 247 08,00 60 4
FI/100/1 15 732 07,00 60 3
FI/101/1 15 732 07,00 60 3
FI/102/1 17 408 08,00 60 3
FI/104/1 17 408 08,00 60 3
FI/105/1 17 869 12,50 60 8
FI/106/1 19 694 12,50 60 8
FI/113/1 17 885 12,50 00 8
FI/120/1 17 924 12,50 60 3
FI/121/1 17 924 12,50 60 3
FI/124/2 19 225 14,00 60 4
FI/137/1 17 895 12,00 60 4
FI/138/1 17 758 08,10 00 4
FI/139/1 17 797 18,80 60 8
FI/141/1 17 660 12,00 60 4
FI/150/1 19 779 19,00 00 8
FI/79/2 15 207 08,00 60 4
FI/86/1 17 481 12,00 60 4
FI/94/1 17 482 12,00 60 4
FI/95/1 15 494 12,00 60 4
FT/11/1 19 613 19,20 70 6
FT/12/1 19 613 19,20 70 6
FT/19/1 19 912 18,00 80 6
FT/20/1 19 912 18,00 80 6
FT/6/1 19 557 18,60 70 6
FT/7/1 19 557 18,60 70 6
FU/17/1 19 608 18,40 00 6
FU/18/1 19 608 18,40 00 6
FU/4/4 19 369 18,70 80 6
FU/5/4 19 369 18,70 90 6
GG/144/1 17 555 09,50 60 4
GG/153/1 17 316 12,70 60 4
GG/163/1 17 662 09,50 60 3
GG/164/1 17 662 09,50 60 3
GG/186/1 17 932 10,00 60 3
GG/187/1 17 932 10,00 60 3
GG/194/1 17 217 11,70 60 4
GG/207/1 19 269 09,30 60 3
GG/208/1 19 269 09,30 60 3
GG/209/1 15 879 16,50 60 8
GG/210/1 17 988 16,20 60 8
GG/211/1 19 923 16,50 60 4
GG/214/1 19 543 14,80 60 5
GG/215/1 19 543 14,80 60 5
GG/216/1 19 306 16,50 60 8
GG/217/1 17 017 16,00 60 8
GG/218/1 19 177 16,00 60 8
GG/232/1 19 708 16,25 00 5
GG/233/1 17 357 14,80 00 6
GG/234/1 17 357 14,80 00 6
GG/235/1 19 758 14,80 60 6
GG/236/1 19 758 14,80 60 6
GG/83/1 19 072 12,70 60 4
GL/11/1 11 082 05,00 60 4
IK/1/1 19 567 18,00 00 8
IK/2/1 17 746 18,00 60 8
IL/66/5 19 036 18,60 90 6
IL/67/5 19 036 18,60 90 6
LH/82/2 19 622 12,70 60 4
LZ/2/1 19 762 15,90 00 6
LZ/3/1 19 762 15,90 00 6
LZ/4/1 19 912 18,00 00 6
LZ/5/1 19 912 18,00 00 6

...BFMC WVA
LZ/7/1 17 897 15,80 00 6
LZ/8/1 17 897 15,80 00 6
MB/100/1 17 350 09,30 60 3
MB/101/2 17 350 09,30 60 3
MB/102/2 17 287 11,50 00 4
MB/103/2 15 162 11,50 00 4
MB/104/1 19 506 13,40 00 6
MB/105/1 19 506 13,40 00 6
MB/107/1 15 059 09,30 60 3
MB/108/2 15 059 09,30 60 3
MB/109/2 17 278 13,50 00 4
MB/110/2 17 280 13,50 00 4
MB/111/1 17 290 15,40 00 6
MB/111/2 17 290 15,40 00 6
MB/112/1 17 290 15,40 00 6
MB/113/1 19 506 15,40 00 6
MB/114/1 19 506 15,40 00 6
MB/115/2 17 287 13,50 00 4
MB/116/2 15 162 13,50 00 4
MB/117/1 17 351 09,30 60 3
MB/118/2 17 351 09,30 60 3
MB/120/1 19 505 15,80 00 6
MB/121/1 19 505 15,80 00 6
MB/51/1 19 160 15,00 00 8
MB/58/3 19 466 19,40 60 8
MB/61/1 19 125 19,70 60 8
MB/67/1 17 297 15,00 60 8
MB/68/1 17 298 15,00 60 8
MB/69/1 15 349 09,00 60 3
MB/70/1 15 349 09,00 60 3
MB/74/1 19 579 18,00 00 6
MB/75/1 19 579 18,00 00 6
MB/76/1 19 581 18,00 00 6
MB/77/1 19 581 18,00 00 6
MB/80/2 15 030 08,00 60 3
MB/80/2 15 039 08,00 00 3
MB/80/2 15 039 08,00 60 3
MB/81/3 15 030 08,00 60 3
MB/82/1 17 795 18,00 00 6
MB/83/1 17 795 18,00 00 6
MB/84/1 19 632 18,00 00 6
MB/85/1 19 632 18,00 00 6
MB/88/1 13 020 08,00 60 3
MB/89/2 13 020 08,00 60 3
MB/90/1 11 019 08,00 60 5
MB/91/2 11 019 08,00 60 5
MB/91/3 11 019 08,00 60 5
MB/93/1 17 409 12,00 60 4
MB/94/1 15 580 12,00 60 3
MB/95/1 15 580 12,00 60 3
MB/96/2 17 278 11,50 00 4
MB/97/2 17 280 11,50 00 4
MB/98/2 17 290 13,40 00 6
MB/99/1 17 290 13,40 00 6
MP/29/1 17 682 17,00 60 8
MP/30/2 17 238 17,00 00 8
MP/31/2 19 494 17,00 00 8
MP/31/3 19 713 17,00 00 8
MP/32/2 19 495 17,00 00 8
MP/36/2 19 496 17,00 00 8
MP/37/1 15 817 12,10 60 3
MP/38/1 15 817 12,10 60 3
MP/39/1 17 900 12,10 60 3
MP/40/1 17 900 12,10 60 3
MQ/3/2 19 783 14,60 60 6
MQ/4/2 19 783 14,60 60 6
PB/10/1 17 742 16,00 00 6
PB/11/1 19 558 16,00 60 6
PB/12/1 19 558 16,00 60 6
PB/15/1 17 237 17,80 00 8
PB/16/1 19 849 17,55 00 6
PB/17/1 19 849 17,55 00 6
PB/18/1 19 699 17,55 00 5
PB/18/2 19 699 17,55 00 5
PB/19/1 19 699 17,55 00 5
PB/20/1 19 712 16,10 00 6
PB/20/1 19 712 18,10 00 6

...BFMC WVA
PB/21/1 19 712 16,10 00 6
PB/21/1 19 712 18,10 00 6
PB/22/1 19 503 16,00 60 4
PB/23/1 17 313 12,90 60 3
PB/24/1 19 263 19,80 60 5
PB/24/2 19 263 19,80 60 5
PB/25/1 19 262 19,80 60 5
PB/25/2 19 262 19,80 60 5
PB/26/1 17 313 12,90 60 3
PB/27/1 19 634 15,90 00 6
PB/28/1 19 634 15,90 00 6
PB/29/1 19 084 17,50 00 5
PB/30/1 19 084 17,50 00 5
PB/31/1 19 712 18,10 00 6
PB/32/2 19 712 18,10 00 6
PB/34/1 19 786 17,90 00 5
PB/34/1 19 786 18,90 00 5
PB/34/2 19 786 18,90 00 5
PB/35/1 19 824 18,40 00 5
PB/35/2 19 824 18,40 00 5
PB/36/1 19 946 18,20 00 6
PB/37/1 19 946 18,20 00 6
PB/38/1 19 114 19,40 00 6
PB/39/1 19 114 19,40 00 6
PB/40/1 19 723 18,20 00 8
PB/41/1 19 099 21,50 00 5
PB/41/2 19 099 21,50 00 5
PB/42/1 19 091 21,50 00 5
PB/42/2 19 091 21,50 00 5
PB/9/1 17 742 16,00 00 6
PD/3/1 19 879 17,30 60 6
PD/4/1 19 879 17,30 60 6
PD/7/1 19 877 16,20 60 6
PD/8/1 19 877 16,20 60 6
RN/100/1 19 934 18,50 60 8
RN/101/1 19 935 18,50 60 8
RN/102/1 19 255 17,50 60 3
RN/103/1 19 255 17,50 60 3
RN/104/1 19 187 18,50 60 8
RW/1/3 19 365 18,70 90 6
RW/13/3 19 604 14,80 60 6
RW/2/3 19 365 18,70 90 6
RW/21/1 19 908 18,10 00 6
RW/22/1 19 908 18,10 00 6
RW/24/1 19 492 19,20 60 8
RW/25/1 19 542 19,20 60 8
RW/26/1 19 928 19,70 00 8
RW/27/1 59 234 19,10 60 8
RW/28/1 19 555 20,40 60 5
RW/28/1 19 714 22,20 60 5
RW/28/2 19 555 20,40 60 5
RW/29/1 19 554 20,40 60 5
RW/29/1 19 716 22,20 60 5
RW/29/2 19 554 20,40 60 5
RW/30/1 19 714 22,20 60 5
RW/31/1 19 714 22,20 60 5
RW/32/1 19 716 22,20 60 5
RW/33/1 19 716 22,20 60 5
RW/34/1 19 030 22,00 60 6
RW/35/1 19 030 22,00 60 6
RW/9/3 19 604 14,80 60 6
SA/10/1 19 049 12,50 60 3
SA/11/1 19 049 12,50 60 3
SA/25/1 17 829 10,00 60 3
SA/26/1 17 831 10,00 60 3
SA/27/1 17 831 10,00 60 3
SA/28/1 17 827 12,50 60 3
SA/29/1 17 827 12,50 60 3
SA/30/1 19 620 12,50 60 3
SA/31/1 19 620 12,50 60 3
SA/36/2 19 760 15,90 00 6
SA/37/2 19 760 15,90 00 6
SE/1/1 15 799 11,50 66 8
SE/4/1 19 405 11,50 60 8
SE/5/1 17 761 11,50 00 8
SJ/22/1 19 515 15,70 00 6
SJ/23/1 19 515 15,70 00 6

??
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SJ/24/1 19 517 15,70 00 6
SJ/25/1 19 517 15,70 00 6
SJ/26/1 19 892 18,00 00 6
SJ/27/1 19 892 18,00 00 6
SJ/28/1 19 283 20,60 00 6
SJ/29/1 19 283 20,60 00 6
SJ/30/1 19 477 20,60 00 6
SJ/31/1 19 477 20,60 00 6
SJ/32/1 19 479 20,60 00 6
SJ/33/1 19 479 20,60 00 6
SJ/34/1 19 490 20,60 00 6
SJ/35/1 19 490 20,60 00 6
SV/26/1 17 161 19,00 00 8
SV/27/1 19 393 19,00 00 8
SV/34/1 19 647 19,00 60 8
SV/39/2 17 991 19,00 00 4
SV/40/2 19 931 19,00 00 4
SV/41/2 19 932 19,00 00 4
SV/42/2 19 933 19,00 00 4
SV/8/1 19 075 19,00 00 8
SY/16/1 17 251 12,50 60 4
SY/17/1 17 252 11,50 60 3
SY/18/1 17 252 11,50 60 3
SY/19/1 19 134 14,00 60 5
SY/20/2 17 635 12,00 60 3
SY/23/1 19 245 15,00 60 6
SY/23/1 19 245 15,00 60 8
SY/24/1 19 246 15,00 00 8
SY/26/1 17 635 12,00 60 3
SY/31/1 19 245 15,00 60 6
SY/33/1 19 821 12,00 60 3
SY/34/1 19 821 12,00 60 3
SY/8/1 17 092 10,00 60 3
SY/9/1 17 092 10,00 60 3
VL/70/1 17 664 19,00 60 6
VL/71/1 17 664 19,00 60 6
VL/72/1 19 467 19,00 60 6
VL/73/2 19 467 19,00 60 6
VL/74/1 19 560 19,00 00 6
VL/75/1 19 560 19,00 00 6
VL/76/2 19 562 19,00 00 6
VL/77/1 19 562 19,00 00 6
VL/81/2 19 799 19,00 60 6
VL/82/1 19 799 19,00 60 6
VL/83/1 19 885 19,00 60 6
VL/84/1 19 885 19,00 60 6
VL/85/1 17 992 18,30 60 8
VL/86/1 19 941 18,30 60 8
VL/87/2 19 090 18,30 00 8
VL/88/2 19 071 18,30 00 8
VL/89/2 19 068 18,30 00 8
VN/19/1 15 775 07,00 60 4
YK/12/1 19 700 14,50 60 8
YK/13/1 17 362 14,50 60 8

??
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Verschleißsensoren für Nfz-Trommelbremsbeläge
Wear indicators for CV drum brake linings

Temoins d’usure pour garnitures de freins à tambour
Indicatore d’usura per guarnizioni per freno a tamburo

Ref-No WVA-No. Dicke/ Bemerkungen/note Type
Thickness

UAI200 11019 alle/all Mercedes-Benz

13020 alle/all Mercedes-Benz

15030 alle/all Mercedes-Benz

UAI201 15059 alle/all Mercedes-Benz

17350 alle/all Mercedes-Benz

17351 alle/all Mercedes-Benz

UAI202 15162 alle/all Mercedes-Benz

17238 17 Normalmaß/std. thickn. MAN, Mercedes-Benz

17238 18.3 1. Übermaß/1st oversize MAN, Mercedes-Benz

17278 alle/all Mercedes-Benz

17280 alle/all Mercedes-Benz

17287 alle/all Mercedes-Benz

19494 17 Normalmaß/std. thickn. van Hool, Mercedes-Benz

19494 18.3 1. Übermaß/1st oversize van Hool, Mercedes-Benz

19495 17 Normalmaß/std. thickn. van Hool, Mercedes-Benz

19495 18.3 1. Übermaß/1st oversize van Hool, Mercedes-Benz

19496 17 Normalmaß/std. thickn. Mercedes-Benz

19496 18.3 1. Übermaß/1st oversize Mercedes-Benz

19505 alle/all Mercedes-Benz

19506 alle/all Mercedes-Benz

19579 18 Normalmaß/std. thickn. Bova, MAN, Mercedes-Benz, Neoplan

19579 18.8 1. Übermaß/1st oversize Bova, MAN, Mercedes-Benz, Neoplan

19581 18 Normalmaß/std. thickn. Bova, MAN, Mercedes-Benz, Neoplan

19581 18.8 1. Übermaß/1st oversize Bova, MAN, Mercedes-Benz, Neoplan

UAI203 17238 19.1 2. Übermaß/2nd oversize MAN, Mercedes-Benz

19494 19.1 2. Übermaß/2nd oversize van Hool, Mercedes-Benz

19495 19.1 2. Übermaß/2nd oversize van Hool, Mercedes-Benz

19496 19.1 2. Übermaß/2nd oversize Mercedes-Benz

19579 19.5 2. Übermaß/2nd oversize Bova, MAN, Mercedes-Benz, Neoplan

19581 19.5 2. Übermaß/2nd oversize Bova, MAN, Mercedes-Benz, Neoplan

UAI205 19713 17 Normalmaß/std. thickn. MAN

19713 18.3 1. Übermaß/1st oversize MAN

19495 17 Normalmaß/std. thickn. MAN

19495 18.3 1. Übermaß/1st oversize MAN

19496 17 Normalmaß/std. thickn. MAN

19496 18.3 1. Übermaß/1st oversize MAN

UAI206 19713 19.1 2. Übermaß/2nd oversize MAN

19495 19.1 2. Übermaß/2nd oversize MAN

19496 19.1 2. Übermaß/2nd oversize MAN
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Verschleißsensoren für Nfz-Scheibenbremsbeläge
Wear indicators for CV disc brake pads

Temoins d’usure pour plaquette p.I.
Indicatore d’usura per pastiglie freno

Ref-No WVA-No. Anzahl Type Steckerform
VPE Shape of plug

Number per
packing unit

UAI100 29065, 29067 2 RVI oval

UAI101 29030, 29053 2 RVI oval

UAI102 29784 4 Mercedes-Benz

UAI103 29835 2+2 Mercedes-Benz

UAI104 29039 2 Volvo

UAI105 29011, 29032 2 Iveco oval

UAI106 29065, 29067, 29122 2 Iveco rund/round

UAI107 29083 2 Mercedes-Benz

UAI108 29030, 29053 2 SETRA rund/round

UAI109 29043 2 RVI rund/round

UAI110 29011, 29032 2 Iveco rund/round

UAI111 29043 2 RVI oval

UAI113 29065, 29067, 29122 2 Iveco oval

UAI115 29121 2 Iveco

UAI116 29090 2 Karosa, RVI, Volvo

UAI117 29030, 29053 2 RVI eckig/square

UAI125 29105 2 Iveco

UAI130 29061/29179 2 Bova, Neoplan

UAI132 29094 2 MAN

UAI134 29061/29179 2 EvoBus, SETRA für Bremse/for brake SB 7580

UAI141 29061/29179 2 Scania

UAI150 29088 2 MAN L2000, M2000

UAI151 29088 2 RVI

UAI152 29088 2 DAF

UAI155 29121, 29160 2 Renault

UAI160 29094, 29179 2 Iveco

UAI161 29030 2 MAN F90, F2000, M2000

UAI162 29030 2 MAN TGA, Busse/buses

UAI163 29131 2 RVI

UAI164 29131 2 ERF

UAI165 29030 2 Karosa/Irisbus

UAI166 29154 2 SMB
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NNoottee ss
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20 984 17,00 41 5

116677 6622 1177 Bendix

21 006 18,00 41 3

114499 6699 1188 Wabco

21 188 18,30 40 3

111100 7733 1188,,33 Brembo

R R
F

R

RODO FE
R

21 576 19,00 40 3

115566 6655 1199 ATE

21 592 18,80 40 3

115566 5555 1188,,88 ATE

21 621 17,00 40 3

114411 4499 1177 ATE

R

F

RODO FE
RODO

ERODO FE
RODO

F F

DO FE
RODO FE

RODO FE
RODO

DO FE
ROD

FFFFF

O FE
RODO F

F

ERODO FE
RODO FE

RODO

ERO

RODO FE
ROD
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21 904 17,00 41 3

6644 5577 1177 ATE

23 020 17,90 40 4

110044 5533 1177,,99 Bosch

23 021 18,60 40 4

112266 6633 1188,,66 Bosch

ODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO

 FE
RODO FE

RODO FE
RODO 

FE
RODO FE

R

ODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO F

ERODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

R

ODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO F

ERODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

R

ODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO F

ERODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

R

ODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

RODO
 FE

RO

ODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

RODO FE

ODO FE
RODO FE

RODO

OD

DO FE
RODO FE

RODO FE
RODO 

FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

R

O FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

RODO FE
R

ERODO FE
RODO FE

R R R R R

ODO FE
RODO FE

RODO

OD

RR

ERODO FE
RODO FE

R

O
F

R

O
F

R

O
F

O
F

O
FE

R

DO FE
R

R

FE
R

R

23 022 20,60 40 4

113355 6666 2200,,66 Bosch

29 001 20,00 41 3

117744 6699 2200 Wabco

29 011 25,00 40 4

224411 112255 2255 Bendix ADB4300

R

ERODO FE
RODO

F

RODO FE
RODO FE

RO
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29 012 18,00 41 3

114499 6699 1188 Wabco

29 013 21,50 41 5

118833 8877 2211,,55 SEE 2X67

29 016 28,00 40 4

116622 111111 2288 Wabco

29 017 23,00 40 4

119911 8899 2233Wabco 456 F-Ö

29 018 28,00 40 4

116622 111111 2288 Wabco 485 F-Ö

29 024 23,00 41 3

119911 8899 2233 Wabco 456 F-Ö
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29 029 23,00 41 3

119911 8877 2233 Wabco 456 F-Ö

29 030 28,00 41 4

225500 111188 2288 Meritor D3 - D Elsa 1

29 032 25,00 40 4

220066 110077 2255Bendix ADB3700

29 038 18,30 40 3

111100 7733 1188,,33 Brembo

29 039 22,00 40 4

117777 7788 2222 Meritor 2x68

RODO FE
ROD

ODO FE
RODO FE

RO
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29 040 18,00 41 3

114499 6699 1188 Wabco

29 041 18,30 41 4

111100 7733 1188,,33 Brembo

29 043 24,00 40 4

220044 9977 2244 Meritor D2

DO FE
RODO FE

29 053 30,00 41 4

225500 111188 3300 Meritor D3 D Elsa 1

29 055 22,00 40 4

117766 8833 2222 Wabco 1000 V-G

29 063 21,50 41 4

111188 110077 2211,,55 Brembo
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29 064 21,50 41 3

111188 110077 2211,,55 Brembo

29 065 22,00 40 4

117755 8866 2222 Meritor 2x60

29 066 21,50 41 3

111188 110077 2211,,55 Brembo

29 067 22,00 40 4

117766 7799 2222 Meritor 2x68

29 071 17,00 40 3

116688 6622 1177 Allied Signal PL2

29 072 19,20 41 8

117700 111111 1199,,22 Brembo Bi-Disc

2 PLAIN HOLES 14mm O

151

2 PLAIN HOLES 4mm Ø

146-160 Padbuyers  18/5/06  17:02  Page 151



29 075 20,00 41 8

118800 110066 2200 Brembo

29 076 20,00 40 4

116655 7733 2200 Wabco

29 077 27,00 40 3

220055 110066 2277 Wabco 1600 V-G

29 083 28,00 41 4

225500 111188 2288 D3

29 084 30,00 41 4

225500 111188 3300 Meritor D3
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29 088 26,00 40 4

117766 8833 2266 Wabco Pan17

29 088 26,00 41 4

117766 8833 2266 WAB Pan17

29 090 28,00 41 4

225500 111144 2288 Meritor D LISA

29 094 30,00 41 4

221111 9933 3300 Knorr SB6000

29 097 20,50 41 5

118800 8866 2200,,55 SEE 2X67

29 105 30,00 40 4

224488 110088 3300 Knorr SB7600

153

With wear indicator
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29 107 20,00 41 3

117755 7700 2200 PERROT

29 115 27,00 41 3

118855 8844 2277 Knorr SB5000

29 121 17,30 41 4

116655 6666 1177,,33 Brembo

29 121 20,30 40 4

116655 6666 2200,,33 Brembo

29 122 22,00 40 4

117755 8866 2222 Brembo 2x60

154

With accessories / mit zubehör
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29 123 20,30 40 4

110077 6611 2200,,33 Brembo

29 124 27,40 41 4

220055 110022 2277,,44 Meritor DX195

29 125 29,00 41 4

225500 111111 2299Meritor D DUCO

29 126 30,00 41 4

221111 9933 3300Wabco PAN19-1
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29 131 30,00 41 4

225500 111188 3300Meritor D ELSA 2

29 137 29,00 41 4

221100 110022 2299Meritor C DUCO

29 138 18,00 41 3

114499 6699 1188 Wabco

29 142 30,00 41 4

220044,,66 9999,,66 3300Wabco PAN19-2

29 143 30,00 41 4

224488 110055 3300 Haldex DB20

29 154 30,00 40 4

224488 110088 3300 Wabco PAN22
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29 158 30,00 41 4

221100..88 110088 3300 Knorr SK7

29 160 20,30 41 4

116644,,66 6688 2200,,33 Brembo

29 165 30,00 41 4

221111 9933 3300 SB374ST

29 167 30,00 41 4

224488 110099,,55 3300 SB4345T
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29 169 30,00 41 4

221111 110000 3300Meritor Elsa 195

29 171 30,00 41 4

221100..88 110088 3300Knorr SB4309T(SK7)

29 179 30,00 41 4

224488 110088 3300 Knorr SB7000

29 197 30,00 41 4

221111 9933 3300 Knorr SB6000

ODO FE
RODO FE

RO

ERODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

RODO FE
RODO FE

ROD
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29 302 21,90 40 4

117766 8800 2211,,99 Meritor 2x68

29 626 26,00 50 2

115511 111155 2266 Wabco

29 688 25,00 40 8

111100 9999 2255 Knorr K65

29 706 17,00 40 3

116677 6622 1177 Bendix

29 747 32,00 40 8

114400 112211 3322 Knorr K85

29 764 20,30 41 6

115500 8811 2200,,33 ATE
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With wear indicator

With wear indicator

146-160 Padbuyers  23/5/06  14:43  Page 159



29 765 20,30 41 3

115500 8811 2200,,33 ATE

29 784 18,00 40 4

114499 7744 1188 Wabco

29 835 21,70 40 4

117755 8855 2211,,77 Meritor 2x60

29 835 22,00 40 4

117755 8855 2222 Meritor
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UAI100
RENAULT RVI

UAI101
RENAULT RVI

UAI102
MERCEDES-BENZ

UAI103
ERNST AUWÄRTER
MERCEDES-BENZ
OPTARE

162

365mm

98mm

400mm

885mm
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UAI104
NISSAN
VOLVO

UAI105
IVECO

UAI106
IVECO

UAI107
ERNST AUWÄRTER
MERCEDES-BENZ

163

225 mm

495 mm

150mm

65 mm
3 mm

215 mm

430 mm

150 mm
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UAI108
SETRA

UAI109
RENAULT RVI

UAI110
IVECO

UAI111
RENAULT RVI

164

245 mm

425 mm

300 mm

580 mm
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UAI113
IVECO

UAI115
IVECO

UAI116
DENNIS
HEULIEZ
KAROSA
RENAULT RVI
VOLVO

UAI117
RENAULT RVI

165

495 mm

495 mm

251 mm
215 mm

8 mm

290 mm
45 mm

12 mm

355 mm
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UAI125
IVECO

UAI126
IVECO

UAI130
BOVA
NEOPLAN

UAI132
MAN

166

285 mm

230 mm

320 mm
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UAI134
SETRA

UAI141
SCANIA

UAI144
IVECO

UAI150
MAN
PERROT BREMSEN (WABCO)

167

295 mm

230 mm

320 mm
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UAI151
RENAULT RVI

UAI152
DAF

UAI155
RENAULT

UAI160
IVECO

168

260 mm

310 mm
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UAI161
MAN

UAI162
CAETANO PSV
MAN

UAI163
RENAULT RVI

UAI164
ERF

169

385 mm

162-171 WearInd Buyers  18/5/06  16:37  Page 169



UAI165
KAROSA/IRISBUS

UAI166
CRANE FRUEHAUF
PERROT BREMSEN (WABCO)
SMB

UAI200
MERCEDES-BENZ
PERROT BREMSEN (WABCO)

UAI201
MERCEDES-BENZ
OPTARE

170

205 mm

255 mm
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UAI202
BOVA
HEULIEZ
MAN
MERCEDES-BENZ
NEOPLAN
OPTARE
SANOS
VAN HOOL

UAI205
MAN
MCW
OPTARE
RENAULT RVI

171

200 mm

18.7 

7.8 
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172

Norm-Nieten / Standard Rivets / Rivets Norme / Ribattini normati

Typ
Type
Tipo
Tipo

Best.- No
Ref. - No.
No. ordin.
Ref. -No

Schaft- Ø
Shank Dia

Ø tige
Ø stelo
mm

Länge
Length

Longueur
Lunghezza

mm

Kopf - Ø
Head Dia.

Ø téte
Ø testa

mm

Winkel
Angle
Angle

Angolo

Deutsche Norm 4 x 8 93020 4 8 7.5 180 °
Stahlrohrnieten nach DIN 7338 C 4 x 10 93021 4 10 7.5 180 °
Die erste Ziffer kennzeichnet den 5 x 10 93038 5 10 9.5 180 °
Schaftdurchmesser, 6 x 10 93047 6 10 11.5 180 °
die zweite die Schaftlänge in mm. 6 x 12 93048 6 12 11.5 180 °

6 x 15 93049 6 15 11.5 180 °
German Type 10 x 17 93074 10 17 18.5 180 °
Steel tubular rivets to DIN 7338 C 10 x 18 93067 10 18 18.5 180 °
The first figure indicates the shank diameter, 10 x 20 93068 10 20 18.5 180 °
the second figure the shank length in mm.

Norme allemande
Rivets tubulaires en acier suivant norme
allemande DIN 7338 C
Le premier chiffre indique le diamètre,
le deuxiéme la longueur de la tige en mm.

Norma tedesca
Ribattini tubolari acciaio DIN 7338 C
La prima cifra indica il diametro e
la seconda la lunghezza dello stelo in mm.

Stahlhalbhohlnieten, verzinkt entspr. DIN 7338 B 5 x 12 93234 5 12 9.5 180 °
Steel semi-tubular rivets, galvanized to DIN 7338 B 5 x 15 93235 5 15 9.5 180 °
Rivets semi-tubulaires en acier suivant norme 8 x 15 93251 8 15 15.5 180 °
allemande DIN 7338 B 8 x 18 93252 8 18 15.5 180 °
Ribattini semitubulari di acciaco DIN 7338 B

Hohlstufennieten aus Stahl, verzinkt 8 x 12 93057 8 12 15.5 180 °
Stepped tubular rivets, galvanized steel 8 x 15 93058 8 15 15.5 180 °
Rivets creux étagés en acier galvanisé 8 x 18 93059 8 18 15.5 180 °
Ribattini tubolari a gradino di acciaio zincato 8 x 20 93060 8 20 15.5 180 °

Sondernieten (Stahlhalbhohl), verzinkt 5 x 15 93275 5 15 12 180 °
Special rivets (Steel semi-tubular), galvanized 5 x 15 93281 5 15 12 150 °
Rivets spéciaux (semi-tubulaires), galvanisés 6.65 x 18 93280 6.65 18 12 180 °
Rivetti speciali (semitubulari), zincati
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173

Norm-Nieten / Standard Rivets / Rivets Norme / Ribattini normati

Typ
Type
Tipo
Tipo

Best.- No
Ref. - No.
No. ordin.
Ref. -No

Schaft- Ø
Shank Dia

Ø tige
Ø stelo
mm

Länge
Length

Longueur
Lunghezza

mm

Kopf - Ø
Head Dia.

Ø téte
Ø testa

mm

Winkel
Angle
Angle

Angolo

Neue britische Norm 3575 L 8 93683 6.35 12.7 11.90 150 °
Stahlhalbhohlnieten L 8.5 93680 6.35 13.5 11.90 150 °

L 9 93684 6.35 14.3 11.90 150 °
New British Standard Type 3575 L 10 93685 6.35 15.9 11.90 150 °
Steel semi-tubular rivets L 11 93686 6.35 17.5 11.90 150 °

L 12 93687 6.35 19.1 11.90 150 °
Nouveaux rivets anglais standardisés 3575
Rivets semi-tubulaires en acier

Nuova norma britannica 3575

Ribattini semitubolari di acciaio
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Pneumatische BERAL
Tisch-Nietmaschine

BERAL Pneumatic 
Bench Riveting Machine

Riveteuse pneumatique
à plateau BERAL 

Chiodatrice pneumatica 
da tavolo BERAL 

Werkzeuge einzeln: Ø mm Best.-Nr./Ref.-No.

0900,50385995reteintnE
0900,60385996retevireD
0900,80385998esueteviréD
0900,013859901ecirtadoihC

1900,50385995lepmet

t

sreteiN
1900,60385996reteviR
1900,80385998esueteviR
1900,013859901ecirtadoihC

2900,50385995ßobmateiN
2900,60385996livnateviR

Derivet anvil
Enclume de dérivetage
Incudine per schiodare

Druck 7
P (bar) 6

5
4
3
2
1 Kraft

F (N)
0 10.000 20.000 30.000 40.000

Kompletter satz
Complete set

In kompakter Bauweise, mit praktischer Werkzeughalterung und
Fußventil, weiches Nieten durch gedämpften Arbeitshub, mit nur vier
Schrauben auf jeder Werkbank zu montieren.

Technische Daten:
Max. Betriebsdruck 7 bar
Nietkraft 40.000 N
Werkzeughub 30 mm
Werkzeughalter
Schaft-Ø 12,7 mm (1/2”)
Nietamboßaufnahme Ø 20 mm
Maschinenhöhe 795 mm
Breite 250 mm
Tiefe incl. Stellrad 620 mm
Verpackung: 920 x 695 x 360 mm
Gewicht ca. netto 83 kg

brutto 100 kg

Arbeitsdrucktabelle
Der zum Ab- und Aufnieten
erforderliche Arbeitsdruck ist auf
dem Diagrammschild an der
Maschine ablesbar und wird am
Reduzierventil eingestellt.

Technical data:
Max. air pressure 7 bar
Max. riveting force 40.000 N
Bore of press piston 30 mm
Bore of plunger Ø 12,7 mm (1/2”)
Depth of riveting anvil Ø 20 mm
Height of machine 795 mm
Width of machine 250 mm
Depth of machine 620 mm
Packaging: 920 x 695 x 360 mm
net 83 kg
gross 100 kg

Pressure table
The air pressure settings needed
for de-riveting and riveting are
show on the diagram plate on the
machine itself. Set the pressure
reducing valve to this setting.

Compact Design, with practical tool holder and with foot pedal control,
damped working stroke gives smooth riveting force. It can be mounted
on any workbench by four bolts.

Dati tecnici:
Pressione operativa massima 7 bar
Forza di chiodatura
massima 40.000 N
Corsa pistone ribaditore 30 mm
Allogiamento utensile di
chiodatura Ø 12,7 mm (1/2”)
Sede per incudine di
chiodatura Ø 20 mm
Altezza macchina 795 mm
Larghezza macchina 250 mm
Profondità macchina 620 mm

Imballagio: 920 x 695 x 360 mm
Peso netto 83 kg
Peso lordo 100 kg

Diagramma delle pressioni operative
La targhetta con diagramma applica-
ta sulla macchina indica la pressione
operativa necessaria per la chiodatu-
ra e schiodatura. Questa pressione
viene impostata mediante la valvola
riduttrice.

Costruzione compatta con pratico supporto utensile e valvola a pedale
a sede piana, chiodatura mediante corsa operativa smorzata, fissabile
su qualsiasi banco di lavoro mediante sole quattro viti.

Caractéristiques techniques:
Pression max de service 7 bar
Force max de rivetage 40.000 N
Course du piston 30 mm
Porte-enclume du
poinçon Ø 12,7 mm (1/2”)
Porte-enclume de rivetage Ø 20 mm
Hauteur de la machine 795 mm
Largeur de la machine 250 mm
Profondeur de la machine 620 mm
Emballage: 920 x 695 x 360 mm
Poids net 83 kg
Poids brut 100 kg

Tableau des pressions de travail
La pression indispensable au rive-
tage et dérivetage figure sur le
diagramme de la machine et est
réglée au moyen de la valve de
réduction.

Machine compacte, avec porte-outil pratique et pédale de commande,
rivetage en douceur en raison d’une course amortie, montable sur
chaque établi avec quatre vis seulement.

Art. Nr./Ref.-No.99503
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Federal-Mogul S.à.r.l.
European Aftermarket
75, Rue de Lyon
CH - 1211 Geneva 13
Switzerland
Phone +41 (0) 22 949 74 11
Fax +41 (0) 22 949 74 00

Federal-Mogul Aftermarket UK Limited
Greyhound Drive
Bradford
BD7 1NQ
England
Phone +(44) (0) 1274 723481
Fax  +(44) (0) 1274 848282

Federal-Mogul Ibérica S.L.
Avda.1ª del Parc Logístic, no 5 - 7
Políg. Zona Franca
08040 Barcelona
Spain
Phone +(34) 902 33 76 36
Fax +(34) 902 21 31 23

Federal-Mogul Aftermarket France
58 rue Juliette Adam BP20
91192 Gif sur Yvette
France
Phone +(33) (0) 1 69 18 44 04
Fax +(33) (0) 1 69 28 19 25
Service Commande:
Abex / Ferodo / Champion / Moog
Phone +(33) (0) 1 69 18 34 99
Fax +(33) (0) 1 64 46 47 10

Federal-Mogul Aftermarket
Southern Africa (PTY) Ltd
33 Western Boulevard
City West
Johannesburg
South Africa
Phone +(27) 11 832 1180
Fax  +(27) 11 836 8865

Federal-Mogul Aftermarket Turkey.
Meclisi, Mebusan Caddesi, No: 133
Findikli - Istanbul 80040
Turkey
Phone  +(90) 212 292 6313
Fax  +(90) 212 292 6260

Federal-Mogul Operations Italy Srl
Aftermarket Division 
Via Enrico Fermi 8
37135 Verona
Italy
Phone +(39) 0 45 828 13 11
Fax +(39) 0 45 828 14 00

Federal-Mogul Friction Products GmbH
Federal-Mogul Aftermarket
Klosterstraße 16
D-51709 Marienheide
Germany
Phone +(49) (0) 2264-89 0
Fax +(49) (0) 2264-89 270

Federal-Mogul Aftermarket España S.A.
Mario Roso de Luna, 41. Nave 6
Polígono Fin de Semana
28022 Madrid
Spain
Phone +(34) 91 746 1900
Fax  +(34) 91 746 1890

Sealing Solutions

Performance Driven

www.federal-mogul.com/europe
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